Обоснование необходимости принятия областного закона

 «О внесении изменений в некоторые областные законы» 
(далее – проект областного закона)

Проектом областного закона предлагается дополнить новой статьей 1-5 областной закон от 12 октября 2009 года № 78-оз «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на территории Ленинградской области», установив налоговую ставку в размере одного процента для предпринимателей, выбравших объектом налогообложения доходы и являющихся правообладателями программ для ЭВМ, включенных в единый реестр российских программ для ЭВМ и баз данных, и (или) получившим документ о государственной аккредитации организации, осуществляющей деятельность в области информационных технологий (далее – предприниматели IT- сферы). 
Данная мера поддержки предусмотрена в целях обеспечения ускоренного развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации с учетом поручений, данных в рамках Указа Президента Российской Федерации от 02.03.2022 № 83 «О мерах по обеспечению ускоренного развития отрасли информационных технологий в Российской Федерации», письмом Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 30.03.2022 № МШ-П11-070-29796 Минцифры России (письмо прилагается).

В своем письме Минцифры России просит принять на уровне субъекта Российской Федерации для предпринимателей сферы информационно-коммуникационных технологий ряд дополнительных мер, в том числе снижение до 1 процента ставки налога по упрощенной системе налогообложения при объекте налогообложения «доходы», на период 2022-2024 годов.

В соответствии со сведениями о правообладателях программ для ЭВМ, размещенными в Едином реестре российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных Минцифры России https://reestr.digital.gov.ru/reestr/, в данный реестр входят 5 организаций - субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП).

В Реестре аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий Минцифры России https://digital.gov.ru/opendata/7710474375-registergosaccred/table/ состоит 48 юридических лиц Ленинградской области – предпринимателей IT- сферы.  
По информации УФНС России по Ленинградской области из 53 организаций IT- сферы 13 применяют упрощенную систему налогообложения (далее – УСН) с объектом налогообложения «доходы» и 28 с объектом налогообложения «доходы минус расходы». 
При принятии проекта областного закона выпадающие доходы бюджета 2022 года составят порядка 8 000, 0 тысяч  рублей. 

В то же время принятие областного закона позволит субъектам МСП, применяющих УСН с объектом налогообложения «доходы минус расходы», оценить преимущества предлагаемого льготного налогообложения (в том числе значительное упрощение ведения бухучета, максимальное сокращение документооборота) и, при необходимости, подать заявление в налоговые органы о переходе с начала календарного года на УСН с объектом налогообложения «доходы».
Выпадающие доходы бюджета в таком случае составят порядка 10 000,0 тысяч рублей.
Кроме того статьей 2 проекта областного закона реализовано право органов государственной власти субъектов Российской Федерации по установлению налоговой ставки в размере 0 процентов по налогам, уплачиваемым в связи с применением УСН и ПСН индивидуальными предпринимателями до 2025 года. Основание: Федеральный закон  от 26.03.2022 № 67-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». Ранее закон устанавливал, что «налоговые каникулы» можно применять до 2024 года. 
Принятие проекта областного закона позволит снизить налоговую нагрузку на субъекты МСП сферы информационно-коммуникационных технологий на территории Ленинградской области, что приведет к высвобождению дополнительных оборотных и инвестиционных средств у предприятий, применяющих УСН с объектом налогообложения «доходы».

Продление действия нулевой ставки для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей окажет стимулирующее воздействие на рост числа индивидуальных предпринимателей, осуществляющих соответствующие виды деятельности. 

В целом проект областного закона можно отнести к еще одной из  мер по дополнительной поддержке субъектов МСП за счет норм налогового стимулирования.

 Предлагаемый на рассмотрение нормативный правовой акт не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно пункту 1.4 Порядка проведения ОРВ в Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2015 года  № 124.  
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