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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«Об административно-территориальных преобразованиях в Ломоносовском муниципальном районе Ленинградской области в связи с изменением категории населенного пункта Новоселье»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области на основании предложения органов местного самоуправления Аннинского сельского поселения и Ломоносовского муниципального района, направленного Губернатору Ленинградской области письмом главы Аннинского сельского поселения от 30 сентября 2016 года № 84.
В соответствии со статьёй 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьёй 5 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» осуществляются изменение категории населённого пункта Новоселье с посёлка на городской посёлок и наделение Аннинского сельского поселения статусом городского поселения.
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ установил прямую зависимость между наличием в составе поселения городского населённого пункта и наделением его статусом городских поселений.
Изменение категории населённого пункта Новоселье с посёлка на городской посёлок производится с учётом мнения муниципальных образований, предусмотренного частью 2 статьи 5 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз. Наделение Аннинского сельского поселения статусом городского поселения осуществляется областным законом по предложению органов местного самоуправления поселения и муниципального района, с согласия населения Аннинского сельского поселения, выраженного 18 сентября 2015 года путём голосования, предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ.
В ходе подготовки к голосованию населения, органами местного самоуправления выполнено социально-экономическое обоснование предлагаемых изменений, проведено их предварительное обсуждение с жителями на публичных слушаниях.

Реализация областного закона от 29 декабря 2015 года № 148-оз о наделении Заневского сельского поселения статусом городского поселения показала необходимость учёта в представленном законопроекте особенностей бюджетной системы, в связи с чем, при вступлении областного закона в силу предлагается распространить его действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.
Законопроект состоит из пяти статей:

В первой статье изменяется категория населённого пункта (посёлка) Новоселье, населённый пункт относится к категории «городской посёлок».

Во второй статье изменяется статус Аннинского сельского поселения в связи с наделением его статусом городского поселения.

В третьей статье вносятся изменения в областной закон от 24 декабря 2004 года № 117-оз «О наделении соответствующим статусом муниципального образования Ломоносовский муниципальный район и муниципальных образований в его составе».

В четвёртой статье вносятся изменения в областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения».
Статья 5 устанавливает срок и особенности вступления в силу областного закона.

Приложение: письмо Аннинского сельского поселения от 30 сентября 2016 года № 84 (копия) и приложениями к нему (оригиналы), всего на 62 л.
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