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Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования 

проекта областного закона 
«Об условиях предоставления права на пенсию за выслугу лет   лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Ленинградской области, и внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, назначаемой лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области и должности государственной гражданской службы Ленинградской области»

Сферу правового регулирования законопроекта «Об условиях предоставления права на пенсию за выслугу лет   лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Ленинградской области, и внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, назначаемой лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области и должности государственной гражданской службы Ленинградской области»  составляют:
-   Трудовой кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 27 мая 2003 года № 58-ФЗ "О системе государственной службы Российской Федерации";

- Федеральный закон Российской Федерации «О страховых пенсиях» от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ (с последующими изменениями);

- Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (с последующими изменениями);

- Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 23 мая 2016 года №143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан»;

-- областной закон «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» от 25 февраля 2005 года № 11-оз.
Вице-губернатор Ленинградской области –
руководитель аппарата Губернатора и
Правительства Ленинградской области 
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