ПЕРЕЧЕНЬ 

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона
 «Об условиях предоставления права на пенсию за выслугу лет   лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Ленинградской области, и внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, назначаемой лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области и должности государственной гражданской службы Ленинградской области»

Принятие  областного закона «Об условиях предоставления права на пенсию за выслугу лет   лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Ленинградской области, и внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, назначаемой лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области и должности государственной гражданской службы Ленинградской области» потребует внесения  изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:
постановление Губернатора Ленинградской области от 21.10.2010 N 91-пг

"О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области, должности государственной гражданской службы Ленинградской области, и доплаты к пенсии лицам, замещавшим государственные должности Ленинградской области категории "А", государственные должности Ленинградской области и высшие должности в органах государственной власти и управления Союза ССР и РСФСР на территории Ленинградской области";

постановление Губернатора Ленинградской области от 13.12.2010 N 110-пг

"О комиссии по установлению стажа государственной службы и доплате к пенсиям при Губернаторе Ленинградской области и об установлении порядка включения в стаж государственной гражданской службы Ленинградской области государственных гражданских служащих Ленинградской области периодов замещения ими отдельных должностей руководителей и специалистов на предприятиях, в учреждениях и организациях".
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