Справка

 о состоянии законодательства в данной сфере 

правового регулирования

Проект областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  подготовлен на основании статьи 8.2 Градостроительного кодекса РФ, подпункта «к» пункта 18, пунктом 33 статьи 1 Федерального закона от 03.07.2016 № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
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Перечень

 областных законов и иных действующих нормативных 
правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
При принятии проекта областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  не потребуется внесение изменений в областные законы.

Потребуется внесение изменений в  постановление Правительства Ленинградской области от 10.02.2014 № 16 «Об утверждении Положения о комитете по архитектуре и градостроительству Ленинградской области и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ленинградской области» в части изменения полномочий комитета, предусматривающих исключение полномочий по утверждению градостроительных планов земельных участков и включения полномочий по регистрации градостроительных планов земельных участков, а также в части полномочий по подготовке документации по планировке территории в виде исключения слов «подготовленной на основании документов территориального планирования».
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Предложения 

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»» не потребуется разработка нормативных правовых актов для реализации областного закона.
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Финансово-экономическое обоснование

принятия областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»» не потребуется увеличение средств бюджета Ленинградской области.
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