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ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ
             принятия областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области»

Областным законом от 15 декабря 2016 года № 92-оз «О внесении изменений в некоторые областные законы» (далее – областной закон № 92-оз) внесены изменения в областной закон от 22 декабря 2015 года № 137-оз «О перераспределении между органами местного самоуправления Ленинградской области и органами государственной власти Ленинградской области отдельных полномочий в области земельных отношений», в соответствии с которыми полномочия органов местного самоуправления городских поселений Ленинградской области в области земельных отношений по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городских поселений, отнесены к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области.

Одновременно областным законом № 92-оз внесены изменения в областной закон от 28 декабря 2015 года № 141-оз «О наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области» (далее – областной закон № 141-оз), согласно которым органы местного самоуправления муниципальных районов муниципальных образований Ленинградской области наделены указанными выше перераспределенными полномочиями по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городских поселений соответствующего муниципального района, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2 статьи 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года  № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации». Однако, при ссылке на норму названного Федерального закона  допущена техническая ошибка, а именно - вместо указания на абзац 8 пункта 2 статьи 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года  № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» указана ссылка в целом на пункт 2 этой же статьи. 
Представленным законопроектом предлагается устранить указанную выше техническую ошибку в областном законе № 141-оз.

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку законопроект не затрагивает вопросы предпринимательской и  инвестиционной деятельности.
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