Председателю 

Законодательного собрания

Ленинградской области

Бебенину С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!

     В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области, статьями 40, 70, 70.1 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области, статьями 103, 104, 105 Регламента Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, направляем на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект федерального закона «О внесении изменений в статью 64  и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации».
     Приложение:

1. Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 64 и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации»  на 1 листе.

2. Документы в соответствии со ст. 105 Регламента Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации на 2 листах.

3. Магнитный носитель с документами п. п. 1, 2 приложения в электронном виде.

 Депутаты:                                                                                        А.А. Перминов

     В.А. Коваленко












  Р.Р. Гайсин 

ПРОЕКТ 

Вносит Законодательное собрание 

Ленинградской области 

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

«О внесении изменений в статью 64 и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации»

(Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, № 25, ст. 2954; 2014, №19, ст. 2335; 2016, №28, ст. 4558;2016, №28, ст. 4559; )

Статья 1

1) Внести в статью 64 Уголовного кодекса Российской Федерации 
следующие изменения:

а) часть 3 после слов «предусмотренных статьями» дополнить словами  «131,132,133.134,135» ;

б) часть 3 после слов «частью четвертой статьи 211,» дополнить словами « статьями 242.1, 242.2, ».

2) Внести в статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации следующие изменения:

а)  часть 5 после слов «предусмотренные статьями» дополнить словами  «131,132,133.134,135,» ;

б) часть 5 после слов «частью четвертой статьи 211,» дополнить словами « статьями 242.1, 242.2, ».

Президент  

Российской Федерации                                                    

ПЕРЕЧЕНЬ

законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием федерального закона «О внесении изменений в статью 64 и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации»

Принятие федерального закона «О внесении изменений в статью 64 и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия других актов федерального законодательства.

Председатель 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                   С. Бебенин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений в статью 64 и статью 78 Уголовного кодекса Российской Федерации»

Наказание должно быть соразмерно совершенному виновным лицом преступлению. 

На сегодняшний день, преступления в сфере сексуального насилия в отношении несовершеннолетних  являются одними из наиболее порицаемых обществом, а наказание виновных в них лиц должно быть соразмерно тяжести совершенного преступления. Несмотря на общественную опасность лиц, Уголовный кодекс Российской Федерации не содержит норм, исключающих условно- досрочное освобождение лиц, совершивших   преступления  сексуального характера в отношении  детей и подростков.

Таким образом виновные лица, совершившие указанные виновные деяния имеют возможность сократить срок отбывания наказания, полученного по приговору суда. 

Более того, на сегодняшний день Уголовный кодекс Российской Федерации допускает применение сроков давности  к совершеннолетним лицам, совершившим в отношении лиц, не достигших 16-летнего возраста , преступления сексуального характера, несмотря на всю опасность нахождения на свободе лиц, виновных в данных преступлениях.

Недопустимо умаление общественной опасности преступлений в сфере сексуального насилия в отношении несовершеннолетних, а также допущение самой возможности ухода виновных лиц от ответственности  в силу истечения срока давности .

С целью ужесточения правил привлечения к ответственности лиц, совершивших преступления в сфере сексуального насилия в отношении несовершеннолетних и подготовлены настоящие поправки, предусматривающие внесение изменений в статьи 64 и 78 Уголовного кодекса Российской Федерации, которые сделают невозможным условно-досрочное освобождение лиц, совершивших   преступления  сексуального характера в отношении  детей и подростков, а также исключат применение сроков давности  к совершеннолетним лицам, совершившим в отношении лиц, не достигших 16-летнего возраста , преступление сексуального характера.
