ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон             «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений»

Настоящий законопроект разработан в целях приведения отдельных положений областного закона от 13.10.2006 № 116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» в соответствие с областным законом Ленинградской области от 29.12.2016 № 116-оз «Об административно-территориальных преобразованиях в Ломоносовском муниципальном районе Ленинградской области в связи с изменением категории населенного пункта Новоселье».

Руководствуясь областным законом Ленинградской области от 29.12.2016 № 116-оз «Об административно-территориальных преобразованиях в Ломоносовском муниципальном районе Ленинградской области в связи с изменением категории населенного пункта Новоселье», решением совета депутатов муниципального образования Аннинское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 31.01.2017 № 6 «О законодательной инициативе совета депутатов МО Аннинское городское поселение в Законодательное  собрание Ленинградской области «О внесении изменений в областной закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений»,

Совет депутатов муниципального образования Аннинское городское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области вносит в порядке  законодательной инициативы в законодательное собрание Ленинградской области проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О  наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями  в сфере административных правоотношений» в части внесения в приложение к областному закону от 13 октября 2006 года № 116-оз изменения, заменив словами «Аннинское сельское поселение» словами «Аннинское городское поселение».
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