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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области»
Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области»» (далее - Проект) предлагается в целях приведения областного закона от 28.07.2005 № 65-оз «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» (далее - Областной закон № 65-оз) в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве.

Так,  с принятием Федерального закона от 03.07.2016 № 359-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 359-ФЗ) уточняются дополнительные гарантии в сфере образования детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, предоставляемые им в рамках социальной поддержки по Федеральному закону от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Федеральный закон № 159-ФЗ).
В частности, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  предоставляется право на прохождение обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств региональных или местных бюджетов, с зачислением на период такого обучения на полное государственное обеспечение.

Также уточняются права лиц, потерявших в период обучения одного или обоих родителей. Следует отметить, что данная категория граждан не является нововведением для Федерального закона № 159-ФЗ.
Так, согласно первой редакции статьи 6 данного нормативного акта, наряду с лицами из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся во всех типах государственных или муниципальных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования зачислялись на полное государственное обеспечение обучающиеся, потерявшие в период обучения обоих или единственного родителя, до окончания ими данного образовательного учреждения.

При этом за время действия сроком более чем 20 лет Федерального закона № 159-ФЗ, последний претерпел существенные изменения не только в понятийном аппарате, но и в дифференциации государственного обеспечения и дополнительных гарантий по социальной поддержке каждой категории, на которую таковой распространяется:

-  дети-сироты;

- дети, оставшиеся без попечения родителей;

- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя. 

Так, Федеральным законом от 17.12.2009 № 315-ФЗ уточняется, что в период обучения по очной форме в государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования, государственных и муниципальных образовательных учреждениях высшего профессионального образования за обучающимися, потерявшими в этот период обоих или единственного родителя, в случае достижения ими возраста 23 лет сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке при получении профессионального образования до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях.

В июле 2013 года Федеральным законом от 02.07.2013 № 185-ФЗ относительно данных лиц осуществлено еще одно уточнение в части того, что полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке сохраняются за ними при получении среднего профессионального образования или высшего образования до окончания обучения по указанным образовательным программам.

В рамках Федерального закона № 359-ФЗ осуществлено более детальное регулирование государственного обеспечения и предоставления дополнительных социальных гарантий, в том числе с учетом того, что конкретизированы сами понятия «полного государственного обеспечения» и «государственных гарантий по социальной поддержке».

При этом относительно лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, вводится оговорка применительно к форме и уровню обучения - обучающиеся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих.

Анализ положений в действующей редакции Федерального закона № 159-ФЗ и Областного закона № 65-оз показал, что последний нуждается в существенной технической корректировке в части общих законоположений и статьи 3 «дополнительные гарантии права на образование», которые предложены Проектом.
Проект состоит из 2 статей.

В первой статье излагается существо необходимых изменений Областного закона № 65-оз. 

Так, сообразно изменениям, внесенным в Федеральный закон № 159-ФЗ Федеральным законом № 359-ФЗ, предлагается дополнить преамбулу и общие статьи - статью 2 «Правовое регулирование в области социальной поддержки прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области», статью 2-1 «Государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» упоминанием о лицах, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя.

Основные изменения касаются статьи 3 Областного закона № 65-оз «дополнительные гарантии права на образование».
Так, в абзаце первом части 2 статьи 3 Областного закона № 65-оз уточняется право детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на получение второго среднего профессионального образования не только по программе подготовки квалифицированных рабочих, но и служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета Ленинградской области или местных бюджетов, а также на однократное прохождение обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета Ленинградской области. Кроме того, за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прошедшими профессиональное обучение в рамках освоения образовательных программ среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования, сохраняется право на однократное прохождение обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета Ленинградской области.

Часть 3 статьи 3 Областного закона № 65-оз предлагается изложить в новой редакции, которая, как и прежде, учитывает при полном государственном обеспечении лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, однако уточняет уровень образования в привязке к образовательным программам - обучающиеся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих.

В части 5 статьи 3 Областного закона № 65-оз следует, помимо иных рассматриваемых категорий, указать лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, которые также имеют право на дополнительные гарантии по социальной поддержке, в части пособий на учебную литературу, письменных принадлежностей и пр.

  Согласно действующей редакции части 5 статьи 6 Федерального закона № 159-ФЗ, выпускники организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по решению органов управления указанных организаций могут зачисляться на бесплатное питание и проживание на период своего пребывания в них, в случае приезда в каникулярное время, выходные и праздничные дни не только в эти организации, но и иные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или в организации, осуществляющие образовательную деятельность.

Между тем в части 6 статьи 3 Областного закона № 65-оз речь идет только об организациях, в которых выпускники пребывали, соответственно, предлагается данную норму привести в соответствие с федеральным законодательством, добавив «иные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или в организации, осуществляющие образовательную деятельность».
При этом следует отметить, что действующей редакцией частей 5 и 6 статьи 3 Областного закона № 65-оз дополнительные гарантии предоставлены обучающимся за счет средств областного бюджета Ленинградской области или местных бюджетов по основным образовательным программам (часть 5), в целом выпускникам (часть 6), в то время как федеральный законодатель предоставляет такие льготы лишь тем лицам, которые обучаются по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих. 
Принимая во внимание полномочия субъекта Российской Федерации, предоставленные Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право, внесение в данной части изменений в региональный акт не предлагается.

В абзаце первом части 7 Областного закона № 65-оз также следует добавить лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, за исключением лиц, продолжающих обучение по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих. При этом в данном случае под исключение в новой редакции Проекта попадает более «узкая» категория лиц, нежели чем в действующей редакции Областного закона № 65-оз. Предлагаемое исключение из общего правила обеспечения выпускников одеждой, обувью, мягким инвентарем и оборудованием, а также единовременным денежным пособием приводится в соответствие с федеральным законодательством.

В частях 8 и 9 статьи 3 Областного закона добавляются слова «лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя» по указанным выше основаниям.
Вторая статья определяет порядок вступления в силу закона.

Проект разработан при участии комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.
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