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ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области

 по выполнению работ и оказанию услуг

Статья 1. Предмет регулирования настоящего областного закона
Настоящим областным законом устанавливаются полномочия государственных учреждений, государственных унитарных предприятий, подведомственных исполнительным органам государственной власти Ленинградской области, в целях осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Статья 2. Полномочия государственных учреждений, государственных унитарных предприятий по выполнению работ или оказанию услуг
1. Государственное унитарное предприятие «Автобаза Правительства Ленинградской области» обладает полномочиями по транспортному обслуживанию, обеспечиваемому в связи с исполнением полномочий или должностных обязанностей лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области и государственных гражданских служащих Ленинградской области, а также по транспортному обслуживанию иных лиц, определенных областными законами.

2. Ленинградское областное государственное унитарное предприятие «Недвижимость» обладает полномочиями по аварийному и коммунально-эксплуатационному обслуживанию (в том числе техническому обслуживанию, содержанию и ремонту) объектов недвижимости (в том числе зданий и помещений с прилегающими к ним территориями), которые используются для обеспечения деятельности лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, органов государственной власти Ленинградской области и государственных органов Ленинградской области, а также используемые иными лицами в случаях, установленных областными законами. 

2. 

3. Ленинградское областное государственное унитарное предприятие «Столовая «Суворовская» обладает полномочиями по организации общественного питания при проведении мероприятий органами государственной власти Ленинградской области, государственными органами Ленинградской области, проведении официальных мероприятий от имени Губернатора Ленинградской области и иных лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, органов государственной власти Ленинградской области и государственных органов Ленинградской области. 

4. Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградская областная клиническая больница обладает полномочиями по медицинскому обеспечению лиц, замещающих государственные должности в органах государственной власти Ленинградской области и государственных органах Ленинградской области, государственных гражданских служащих Ленинградской области, а также иных лиц в случаях, установленных  областными законами. 

Статья 3. Вступление в силу настоящего областного закона

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после  официального опубликования.
Губернатор

Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко

Обоснование необходимости принятия областного закона 

«О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области

 по выполнению работ и оказанию услуг»
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Федерального закона от    5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае закупки работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями либо подведомственными ему государственным учреждением, государственным унитарным предприятием, соответствующие полномочия которых устанавливаются законодательными актами соответствующего субъекта Российской Федерации.

Таким образом, исключительность полномочий соответствующих органов или организаций на оказание определенных услуг должна подтверждаться законодательными актами субъекта Российской Федерации. 
Проект областного закона «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области по выполнению работ и оказанию услуг»  (далее – законопроект) разработан в целях реализации указанного положения Федерального закона № 44-ФЗ.  

Законопроектом предлагается закрепить отдельные полномочия, необходимые для осуществления деятельности органами государственной власти Ленинградской области и государственными органами Ленинградской области, за следующими государственными унитарными предприятиями:

 «Автобаза Правительства Ленинградской области» -  полномочие по транспортному обслуживанию, обеспечиваемому в связи с исполнением полномочий или должностных обязанностей лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области и государственных гражданских служащих Ленинградской области, а также по транспортному обслуживанию иных лиц, определенных областными законами;
 «Недвижимость» - полномочие по аварийному и коммунально-эксплуатационному обслуживанию (в том числе техническому обслуживанию, содержанию и ремонту) объектов недвижимости (в том числе зданий и помещений с прилегающими к ним территориями), которые используются для обеспечения деятельности лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, органов государственной власти Ленинградской области и государственных органов Ленинградской области, а также используемые иными лицами в случаях, установленных областными законами;
2. 

 «Столовая «Суворовская» - полномочие по организации общественного питания при проведении мероприятий органами государственной власти Ленинградской области, государственными органами Ленинградской области, проведении официальных мероприятий от имени Губернатора Ленинградской области и иных лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, органов государственной власти Ленинградской области и государственных органов Ленинградской области. 

Кроме того, законопроектом предлагается определить государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ленинградская областная клиническая больница единственным поставщиком услуг по медицинскому обеспечению лиц, замещающих государственные должности в органах государственной власти Ленинградской области и государственных органах Ленинградской области, государственных гражданских служащих Ленинградской области, а также иных лиц в случаях, установленных  областными законами. 

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                      И.Ф. Гилязов

Справка

о  состоянии законодательства

в данной сфере правового регулирования
Правовую основу проекта областного закона «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг» составляют:




1. Конституция Российской Федерации.

2. Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
3. Устав Ленинградской области. 


Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области   





         И.Ф. Гилязов

Перечень

действующих на территории Ленинградской области 

нормативных правовых актов Ленинградской области,  

отмены, изменения или дополнения которых потребует 

принятие областного закона «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг»
В случае принятия областного закона «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг» отмена, изменение или дополнение нормативных правовых актов Ленинградской области не потребуются.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области          




        И.Ф. Гилязов     
Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, 

принятие которых необходимо для реализации областного закона 

«О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг»

В случае принятия областного закона  «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг» не потребуется принятия иных нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                   


      И.Ф. Гилязов                               

Финансово-экономическое обоснование 

принятия областного закона «О полномочиях государственных

 учреждений и государственных унитарных предприятий

 Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг»
Принятие областного закона «О полномочиях государственных учреждений и государственных унитарных предприятий Ленинградской области  по выполнению работ и оказанию услуг» не потребует увеличения расходов областного бюджета Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                      



      И.Ф. Гилязов                                            

