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Вносится Губернатором

Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области»

Статья 1

Абзац четвертый части 1 статьи 2 областного закона от 27 декабря 2013 года № 108-оз «О государственной социальной помощи в Ленинградской области» (с последующими изменениями) после слов «единственным работающим родителем» дополнить словами «, обучения студента в образовательной организации по очной форме обучения до достижения им возраста 23 лет».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области                                                                                А. Дрозденко
ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области»

 Законопроект «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области» разработан в целях реализации Федерального закона № 312-ФЗ от 03.07.2016 года «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
В соответствии с новой редакцией части 5 статьи 36 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», вступившей в силу с 1 января 2017 года, право на получение государственной социальной стипендии имеют только те студенты из числа малоимущих граждан, которым фактически назначена государственная социальная помощь.

Государственная социальная стипендия назначается указанной категории студентов со дня представления в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, документа, подтверждающего назначение государственной социальной помощи, на один год со дня назначения указанной государственной социальной помощи.
Таким образом, назначение государственной социальной помощи является гарантией того, что студент действительно является малоимущим и нуждается в поддержке со стороны государства.

Действующим областным законом от 27 декабря 2013 года № 108 - оз "О государственной социальной помощи в Ленинградской области" не предусмотрено оказание государственной социальной помощи малоимущим студентам. 

Принятие данного законопроекта позволит малоимущим студентам, обучающимся в образовательных организациях по очной форме обучения до достижения ими возраста 23 лет, получать социальную поддержку со стороны государства, в форме единовременной государственной социальной помощи и государственной социальной стипендии.

Комитетом проведена экспертиза законопроекта в целях выявления в нем положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. В представленном проекте коррупциогенные  факторы  не  выявлены.

Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы законопроект размещен на сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области www.social.lenobl.ru с 22 февраля по 28 февраля 2017 года.

Председатель  комитета

                                         
                           Л. Н. Нещадим

      Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи 
в Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области» повлечет увеличение потребности в средствах областного бюджета Ленинградской области в объеме 1,3 млн. рублей в год на предоставление государственной социальной помощи.
Расчет.

1200 человек * 1117 рублей * 1,015= 1 360,5 тыс. рублей,

где:

1200 чел. - прогнозная численность получателей;

1117 рублей – предлагаемый размер государственной социальной помощи в виде единовременной денежной выплаты, т.к. именно такой размер установлен для получателей государственной социальной помощи, перечень которых предлагается расширить данным законопроектом;

1,015 – почтовые расходы.
Областным законом Ленинградской области от 09.12.2016 № 90-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов на предоставление государственной социальной помощи предусмотрено бюджетных ассигнований в объеме 48 990,6 тыс. рублей ежегодно.
Председатель  комитета
           

                                 Л.Н. Нещадим 

Перечень 

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи 
в Ленинградской области»

Принятие  областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:
областной закон от 09.12.2016 № 90-оз "Об областном бюджете Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов";

          постановление Правительства Ленинградской области от 24.03.2010 № 65

"Об утверждении Положения об условиях, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи, а также порядке проведения мониторинга оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта и Положения о порядке, условиях назначения и выплаты, пересмотра размеров государственной социальной помощи в форме региональной социальной доплаты к пенсии и правилах обращения за ней";
           приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 27.07.2012 № 9 «Об утверждении административных регламентов».
Председатель  комитета

   

                                  Л.Н. Нещадим 

Предложения о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области»

       Реализация областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О государственной социальной помощи в Ленинградской области» не потребует принятия новых нормативных правовых актов Ленинградской области. 
Председатель  комитета

             
                                 Л. Н. Нещадим 

СПРАВКА
о состоянии законодательства правового регулирования по предоставлению государственной социальной помощи 
       Правовое регулирование по предоставлению государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам в  Ленинградской области осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

        Федеральным законом от 17 июля 1999 г. N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи";
Федеральным законом  от 5 апреля 2003 г. N 44-ФЗ "О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи";

постановлением  Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 г.  N 512 "О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи";

       областным законом от 27 декабря  2013 года № 108-оз "О государственной социальной помощи в Ленинградской области»;

        областным  законом  от 30.12.2005 № 130-оз   "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, и отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере социальной защиты населения" 

        постановлением Правительства Ленинградской области от 24 марта 2010 г.  № 65 «Об утверждении Положения об условиях, порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи,  проведения мониторинга оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта»;

постановлением Правительства Ленинградской области, устанавливающим величину прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ленинградской области. Данный нормативный правовой акт принимается ежеквартально;

         приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 27.07.2012 № 9 «Об утверждении административных регламентов».
Председатель  комитета

                          
                     Л. Н. Нещадим 

Исполнитель: Веренинова Тамара Олеговна т.225-27-10, 3149
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