
Пояснительная записка

к проекту областного закона 
«О внесении изменений  в областной закон 
«О Контрольно-счетной палате Ленинградской области»
Представленным проектом областного закона «О внесении изменений  в областной закон «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» вносятся необходимые изменения в целях приведения редакции действующего областного закона от 14.10.2011 № 77-оз «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» в соответствие с действующим федеральным законодательством, а также уточняются некоторые неурегулированные механизмы оформления результатов проводимых Контрольно-счетной палатой Ленинградской области мероприятий.
Статьей 7 Федерального закона от 03 апреля 2017 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»  часть 5 статьи 8 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» дополнена  пунктом 8, содержащим дополнительные  случаи, в которых должностное лицо контрольно-счетного органа, замещающее государственную должность субъекта Российской Федерации, досрочно освобождается от должности на основании решения законодательного (представительного) органа. В связи с чем, статьи 5 и 6 областного закона «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» дополнены аналогичными нормами (уточнены нормы п. 8 ч.7 ст.5 и п.8 ч.8 ст.6 областного закона № 77-оз).
Часть 4 ст.15 приводится в соответствие с нормой ст.17 Федерального закона № 6-ФЗ, предписывающей необходимость установления законом субъекта РФ срока представления пояснений и замечаний руководителей проверяемых органов и организаций на акты, направляемые Контрольно-счетной палатой по результатам контрольных мероприятий для согласования.

При этом, из статьи 15 действующего областного закона исключается норма, регламентирующая порядок действий в случае, когда руководитель проверяемого органа (организации) в установленный срок не представил подписанный акт. Данную норму в различных ситуациях предполагается подробно рассмотреть и внести в Регламент Контрольно-счетной палаты, утвержденный приказом Контрольно-счетной палаты.
 Согласно ст. 7 областного закона от 14.10.2011 №77-оз «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области», компетенция и порядок работы коллегии Контрольно-счетной палаты определяются регламентом Контрольно-счетной палаты, в связи с чем из части 5 статьи 15 действующей редакции областного закона исключаются слова: «Рассмотрение возражений и объяснений, поступающих по результатам контрольных мероприятий, возлагается на коллегию Контрольно-счетной палаты.».

Пунктом 14 части 5 статьи 5 предусмотрено, что Председатель Контрольно-счетной палаты  представляет в Законодательное собрание Ленинградской области годовой план контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проводимых Контрольно-счетной палатой, годовой отчет об их исполнении, а также заключения на отчеты об итогах исполнения областного бюджета. Данная норма нуждается в редакционной доработке. Учитывая, что в Законодательное собрание Ленинградской области представляются результаты проводимых Контрольно-счетной палатой контрольных мероприятий (часть 6 ст.15 областного закона №77-оз), которые согласно ст.10 областного закона № 77-оз оформляются в форме отчетов, в представленном проекте предлагается уточнить норму п.14 ч.5 статьи 5, заменив слова: «годовой отчет об их исполнении» словами: «отчеты по результатам проводимых мероприятий».
Кроме того, в соответствии с пунктом 6.1 части 1 статьи 1.3.1 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях относится определение перечней должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом, в случаях, предусмотренных статьей 28.3 названного Кодекса. Пунктом 3 части 5 статьи 28.3 предусмотрено, что протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.21,   15.1, 15.11, 15.14 - 15.15.16, частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частью 20 статьи 19.5, статьями 19.6 и 19.7 названного Кодекса вправе составлять уполномоченные должностные лица контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации. 

В связи с изложенным законопроектом предлагается предоставить право Контрольно-счетной палате Ленинградской области самостоятельно определить своим правовым актом Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных вышеуказанными статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Председатель 
Контрольно-счетной палаты
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