                                                                                                               Проект

 вносит председатель
 Контрольно-счетной палаты Ленинградской области
         А.В. Ларькин

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 

«О Контрольно-счетной палате Ленинградской области»
Статья 1

Внести в областной закон от 14 октября 2011 года № 77-оз «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 2 изложить в следующей редакции:
«Статья 2. Правовое регулирование организации и деятельности Контрольно-счетной палаты

В своей деятельности Контрольно-счетная палата руководствуется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами, иными федеральными нормативными правовыми актами, Уставом Ленинградской области, настоящим областным законом, иными областными законами  и иными правовыми актами Ленинградской области.»;
2) в статье 4:

а) в части 2 слово «полномочий» заменить словом «компетенции»;

б) в части 4 слово «создается» заменить словом «образуется»;
3) в статье 5:

а) абзац первый части 1 изложить в следующей редакции:

«1. Председатель Контрольно-счетной палаты назначается на должность  Законодательным собранием Ленинградской области сроком на пять лет.»;
б) в части 5:

в пункте 14) слова «годовой отчет» заменить словом «отчеты по результатам проводимых мероприятий»;

в пункте 15) слово «работе» заменить словом «деятельности»;

в) пункт 8 части 7 изложить в следующей редакции:

«8) утраты доверия в случаях, предусмотренных статьей 13.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее Федеральный закон «О противодействии коррупции»), а также несоблюдения иных ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»;

4) пункт 8 части 8 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«8) утраты доверия в случаях, предусмотренных статьей 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции», а также несоблюдения иных ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»;

5) в статье 8:

а) дополнить пункт 9 части 5  предложением в следующей редакции:

«Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, определяется правовым актом Контрольно-счетной палаты.».

б) дополнить статью частью 10 следующего содержания:

«10. Должностные лица Контрольно-счетной палаты обязаны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»;

6) в статье 9:

а) в части 1:

первое предложение пункта 2) изложить в следующей редакции:

«экспертиза проектов областного закона о бюджете Ленинградской области, о внесении изменений в областной закон о бюджете Ленинградской области, об исполнении бюджета Ленинградской области, проектов областного закона о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда, о внесении изменений в областной закон о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда, об исполнении бюджета территориального государственного внебюджетного фонда.»;

в пункте 4 слова «средств бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов» заменить словами «…средств бюджета территориального государственного внебюджетного фонда…»;
б) в пункте 1 части 2 слова «…территориальных государственных внебюджетных фондов….» заменить словами «…территориального государственного внебюджетного фонда…»;

7) в части 6 статьи 12 слова «…о проведении внепланового контрольного или экспертно-аналитического мероприятия…» заменить словами «…о проведении контрольного или экспертно-аналитического мероприятия, не предусмотренного годовым планом работы Контрольно-счетной палаты …»»;

8) в части 4 статьи 14 слова «…председателя Контрольно-счетной палаты или его заместителя, или аудитора…» заменить словами «…председателя Контрольно-счетной палаты, его заместителя или аудитора…»;

9) в статье 15:

а) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Руководитель проверяемого органа (организации) обязан в течение 10 дней со дня получения акта представить подписанный им акт в Контрольно-счетную палату, а в случае несогласия с содержанием акта - подписать и представить такой акт с приложением пояснений и замечаний.»; 

б) из части 5 исключить слова: «Рассмотрение возражений и объяснений, поступающих по результатам контрольных мероприятий, возлагается на коллегию Контрольно-счетной палаты.»;
10) в части 1 статьи 17 слова «…при проведении…» заменить словами «…по результатам…»;
11) часть 2 статьи 18 дополнить словами «, объединения (ассоциации) контрольно-счетных органов субъекта Российской Федерации»;
12) абзац первый части 1 статьи 19 изложить в следующей редакции:
«1. Контрольно-счетная палата в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности размещает на своем официальном сайте информационно-телекоммуникационной сети Интернет и публикует в средствах массовой информации информацию о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мерах.»
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор 

Ленинградской области                                                А. Дрозденко
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