ОБОСНОВАНИЕ
необходимости принятия областного закона «О внесении изменений в статью 2 областного закона "Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области"


Проект областного закона «О внесении изменений в статью 2 областного закона "Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области"разработан по поручению Губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко в целях упрощения и совершенствования механизма предоставления социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт собственникам жилья, достигшим возраста 70 лет.

  Действующая редакция областного закона от 29 ноября 2013 года  N 82-оз "Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области"(далее- областной закон № 82-оз) предусматривает предоставление мер социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт следующим категориям граждан:

неработаюшим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет,  проживающим одиноко или в составе семьи, состоящей из неработающих граждан пенсионного возраста  в виде  ежемесячной денежной компенсации расходов (далее- ЕДК) на уплату взноса на капитальный ремонт;   

  получателям ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт по иным основаниям, не предусмотренным  областным закономN 82-оз, в виде ежемесячной выплаты на уплату взноса на капитальный ремонт в размере разницы между  размером ЕДК, предусмотренным областным законом  N 82-оз, и размером ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт по иному основанию.

    При  этом, в соответствии со ст.169 Жилищного кодекса Российской Федерации размер ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт ограничен региональным стандартом нормативной площади  жилого помещения, максимальный размер которого составляет  33 кв.м.  

    У ряда получателей ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт площадь жилого помещения, находящегося в собственности, превышает нормативную, вследствие чего ЕДК на уплату  взноса на капитальный ремонт не покрывает 50% и 100% расходов на уплату взноса на капитальный ремонт собственников старше 70 лет, и собственников старше 80 лет, соответственно.

     Кроме того, во исполнение норм  ст.169 Жилищного кодекса Российской Федерации областным закономN 82-оз определен узкий круг получателей ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт, в то время как в данной мере социальной поддержки  нуждается большинство собственников, достигших возраста 70 лет. 

  В этой связи, предлагаемый законопроект предусматривает  предоставление мер социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт всем собственникам жилья, проживающим в Ленинградской области, достигшим возраста 70 лет, независимо от факта их нахождения в трудовых отношениях  и состава семьи в размере:

  50% от фактических затрат  на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного  исходя из  размера площади, находящейся в собственности лиц, достигших 70 лет,   

 100% от фактических затрат  на уплату взноса на капитальный ремонт,  рассчитанного  исходя из  размера площади, находящейся в собственности лиц, достигших 80 лет.

  При этом, законопроектом предлагается сохранить норму, предусматривающую предоставление ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт  во исполнение норм ст.169 Жилищного кодекса Российской Федерации. В рамках постановления Правительства Российской Федерации от 28.01.2017 N 92 "О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 г. N 889" субъектами Российской Федерации предоставляется  софинансирование  из средств федерального бюджета на предоставление ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт.

  Таким образом, неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 и 80 лет, проживающим одиноко либо в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, законопроектом  предлагается предоставлять две выплаты: ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт  и ежемесячную выплату на уплату взноса на капитальный ремонт  в размере разницы между 50% и 100% от фактического размера платы взноса на капитальный ремонт и ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт.

Собственникам жилья, достигшим возраста 70 и 80 лет, получающим  ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт по иным основаниям (федеральные льготники и жертвы политических репрессий)  предлагается предоставлять ежемесячную выплату на уплату взноса на капитальный ремонт в размере разницы между   50% и 100% от фактического размера платы взноса на капитальный ремонт и получаемой ЕДК на уплату взноса на капитальный ремонт по иным основаниям.

  Всем остальным собственникам, достигшим возраста 70 и 80  лет, предлагается предоставлять ежемесячную выплату на уплату взноса на капитальный ремонт  в размере 50% и 100%  от фактического размера платы взноса на капитальный ремонт.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы законопроект размещен на сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области www.social.lenobl.ru    с 15 мая   по  21 мая 2017 года.
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