СПРАВКА

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

В данной сфере правового регулирования действуют:

- Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;

- Устав Ленинградской области;
- областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения».
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ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие данного закона

Принятие областного закона «Об упразднении населённого пункта Совхоз «Ильич» Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» не потребует отмены, внесения изменений или дополнений законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов.
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации данного закона

Для реализации областного закона «Об упразднении населённого пункта Совхоз «Ильич» Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» не требуется разработки и принятия иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
принятия областного закона

Принятие областного закона «Об упразднении населённого пункта Совхоз «Ильич» Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» не потребует дополнительных финансовых и материальных затрат из средств областного бюджета Ленинградской области.
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