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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона 
«Устав Ленинградской области» 

(Принят Законодательным собранием Ленинградской области  _____ 2017 года)

Статья 1

Внести в областной закон от 27 октября 1994 года № 6-оз «Устав Ленинградской области» (в редакции областного закона от 12 июля 2001 года  № 44-оз с изменениями, внесенными областными законами от 20 декабря 2002 года № 68-оз, от 1 ноября 2004 года № 83-оз, от 29 декабря 2005 года № 128-оз, от 28 июня 2007 года № 107-оз, от 20 октября 2008 года № 115-оз, от 1 ноября 2008 года № 117-оз, от 5 июня 2009 года № 51-оз, от 12 марта 2010 года № 9-оз, от 22 июля 2010 года № 48-оз, от 17 ноября 2011 года № 93-оз, от 4 июня 2012 года № 39-оз, от 4 июня 2012 года № 40-оз, от 13 июля 2012 года № 62-оз, от 24 декабря 2012 года № 99-оз, от 11 марта 2013 года № 11-оз, от 27 декабря 2013 года № 103-оз, от 20 марта 2014 года № 14-оз, от 27 июля 2015 года № 80-оз, от 19 октября 2015 года № 100-оз, от 28 октября 2015 года № 101-оз, от 12 ноября 2015 года № 108-оз, от 11 апреля 2016 года № 20-оз и от 15 декабря 2016 года № 97-оз) следующие изменения:

1) пункты 9 и 10 части 2 статьи 28 изложить в следующей редакции:

«9) осуществляет полномочия представителя нанимателя в отношении государственных гражданских служащих Ленинградской области, проходящих гражданскую службу в аппарате Законодательного собрания Ленинградской области;

10) осуществляет функции работодателя в отношении работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Ленинградской области, предусмотренные штатным расписанием аппарата Законодательного собрания Ленинградской области;»;

2) в статье 29:

а) в части 1:

дополнить пунктом 72 следующего содержания:

«72) заслушивает информацию о деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Ленинградской области;»;

в пункте 28 слова «принятые ими» заменить словами «принятые им»;

б) в части 3 после цифр «71» дополнить цифрами «, 72».
Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор 

Ленинградской области 
А. Дрозденко

Пояснительная записка
к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области» 

Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Устава Ленинградской области (далее – Устав) в соответствие с Федеральным законом от  29 июля  2017   года  № 227-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 16 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и статьи 4 и 5 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», а также его уточнения с учетом положений областного закона от 25 февраля 2005 года № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области».

Указанным Федеральным законом к основным полномочиям законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации отнесено новое полномочие –  заслушивание информации о деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в соответствующем субъекте Российской Федерации.

  Порядок заслушивания такой информации определен во вновь введенном пункте 13 статьи 4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», согласно которому по приглашению законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации руководитель территориального органа федерального органа исполнительной власти выступает на заседаниях законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации с информацией о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти в соответствующем субъекте Российской Федерации и отвечает на вопросы депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне в порядке, определенном регламентом или иным актом, принятым законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации и устанавливающим порядок его деятельности.
С учетом изложенного,  подпунктом «а» пункта 2 статьи 1 законопроекта предлагается дополнить часть 1 статьи 29 Устава пунктом 72, в котором предусмотрено новое основное полномочие Законодательного собрания Ленинградской области по заслушиванию информации о деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Ленинградской области.

В свою очередь, подпунктом «б» пункта 2 статьи 1 законопроекта установлено, что указанное полномочие реализуется путем принятия постановления Законодательного собрания Ленинградской области.

Также указанным подпунктом законопроекта предусмотрено внесение изменения в пункт 28 части 1 статьи 29 Устава, которое носит редакционный характер, так как акты, упоминаемые в названном пункте, приняты Губернатором Ленинградской области, что требует указания местоимения «им» (в действующей редакции указанного подпункта ошибочно предусмотрено «ими»).
Кроме того, настоящим законопроектом уточнены полномочия Председателя Законодательного собрания Ленинградской области с учетом положений областного закона от 25 февраля 2005 года № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» (части 1 и 3 статьи 5 и статья 22). 

В указанных областных нормах определены полномочия Председателя Законодательного собрания Ленинградской области по осуществлению им:

полномочий представителя нанимателя в отношении государственных гражданских служащих Ленинградской области, проходящих гражданскую службу в аппарате Законодательного собрания Ленинградской области;

функций  работодателя в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде в отношении лиц, замещающих должности, не являющиеся должностями гражданской службы Ленинградской области, предусмотренные штатными расписаниями государственных органов Ленинградской области.

При этом в перечне полномочий Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, установленном в части 2 статьи 28 Устава,  предусмотрены конкретные полномочия в сфере трудовых правоотношений (осуществление приема на работу и увольнения работников Законодательного собрания Ленинградской области, наложение на них дисциплинарных взысканий), которые по объему значительно уже полномочий Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, установленных в областном законе от 25 февраля 2005 года № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области».

В целях правоприменения и достижения единообразия в областном законодательстве предлагается  в пункте 1 статьи 1 законопроекта изложить в новой редакции пункты 9 и 10 части 2 статьи 28 Устава, предусматривающие такие полномочия.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                И.Ф. Хабаров
Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области» дополнительные средства из областного бюджета не потребуются.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                               И.Ф. Хабаров
Перечень

 областных законов и иных действующих нормативных 

правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области» потребуется внесения изменений в Регламент Законодательного собрания Ленинградской области в части определения порядка выступления руководителя территориального органа федерального органа исполнительной власти на заседаниях Законодательного собрания Ленинградской области с информацией о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти в Ленинградской области и ответов на вопросы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне. 
Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                              И.Ф. Хабаров
Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 29 областного закона «Устав Ленинградской области» не потребуется разработка нормативных правовых актов области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                И.Ф. Хабаров
Справка

 о состоянии законодательства в данной сфере 

правового регулирования

1. Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»
2. Федеральный закон от  29 июля  2017   года  № 227-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 16 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и статьи 4 и 5 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»
3. Устав Ленинградской области

4. областной закон от 25 февраля 2005 года № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области»

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                 И.Ф. Хабаров
