Финансово-экономическое обоснование
к проекту областного закона «Об утверждении Методики распределения бюджетам муниципальных образований Ленинградской области субвенций на осуществление переданных органам местного самоуправления поселений государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета»
Принятие областного закона «Об утверждении Методики распределения бюджетам муниципальных образований Ленинградской области субвенций на осуществление переданных органам местного самоуправления поселений государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета» не потребует дополнительного финансирования из бюджета Ленинградской области.
В областном бюджете предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление субвенций на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов.
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