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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 
«Об административных правонарушениях»

(Принят Законодательным собранием Ленинградской области      2017 года)

Статья 1


Внести в областной закон от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями) следующие изменения:


1) в части девятой статьи 1.6 слова «5.7 и 5.8» заменить словами «5.7, 5.8 и 5.10»;


2) в  абзаце втором части первой статьи 1.9 слова «5.7 и 5.8» заменить словами «5.7, 5.8 и 5.10»;


3) дополнить статьей 5.10 следующего содержания:

«Статья 5.10 Нарушение порядка ведения регионального кадастра отходов Ленинградской области

1.Нарушение установленных законодательством Ленинградской области сроков и (или) формы представления сведений об отходах производства и потребления -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч рублей до тридцати тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – в размере от тридцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от ста тысяч рублей  до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

2. Представление недостоверной и (или) искаженной информации в области обращения с отходами производства и потребления, а равно сокрытие указанной информации -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – в размере от пятидесяти тысяч рублей до ста тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от двухсот пятидесяти тысяч рублей до четырехсот тысяч рублей».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор

Ленинградской области                                                                    А. Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
В соответствии со статьями 1.3 и 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях к ведению Российской Федерации в сфере законодательства об административных правонарушениях относится установление административной ответственности по вопросам, имеющим федеральное значение, в том числе административной ответственности за нарушение правил и норм, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а к ведению субъектов Российской Федерации в указанной сфере относится установление законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления.

Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон № 89-ФЗ) определяет компетенцию федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами, в том числе в части, касающейся ведения кадастра отходов.

Так, статьей 5 Федерального закона № 89-ФЗ к полномочиям Российской Федерации в области обращения с отходами отнесено определение порядка ведения государственного кадастра отходов и организация его ведения.
Указанный порядок определен Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30 сентября 2011 года № 792 «Об утверждении Порядка ведения государственного кадастра отходов».

Административная ответственность за нарушение порядка ведения государственного кадастра отходов предусмотрена универсальной статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами).

Однако следует отметить, что статьей 6 Федерального закона № 89-ФЗ к полномочиям субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами отнесено установление порядка ведения регионального кадастра отходов.

Также в пункте 3 статьи 20 Федерального закона № 89-ФЗ указано, что органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации вправе вести региональные кадастры отходов, включающие в себя данные, представляемые органами местного самоуправления, а также индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, в процессе осуществления которыми хозяйственной и (или) иной деятельности образуются отходы. Порядок ведения региональных кадастров отходов устанавливается органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Согласно пункту 2.1.5 Положения об управлении Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 4 апреля 2016 года № 85, к полномочиям управления отнесены, в том числе, установление порядка ведения  и непосредственное ведение регионального кадастра отходов Ленинградской области.
Порядок ведения регионального кадастра отходов на территории Ленинградской области определен приказом управления Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами от 29 марта 2017 года № 2 «Об утверждении Порядка ведения регионального кадастра отходов Ленинградской области».
Согласно пунктам 4.1, 4.1.2, 4.1.3, 5.1 Порядка ведения регионального кадастра отходов Ленинградской области юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в области обращения с отходами, обеспечивают учет обращения отходов. Ежеквартально, не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представляют в управление Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами сведения об отходах по формам, утвержденным управлением. Представление недостоверной или искаженной информации, а также ее сокрытие является основанием для привлечения к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.

В настоящее время административная ответственность за несоблюдение указанных требований областным законом от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (далее – областной закон № 47-оз) не предусмотрена.
В целях обеспечения их исполнения представляется целесообразным дополнить областной закон № 47-оз  соответствующей статьей. 
Законопроектом предлагается установить ответственность за нарушение установленных сроков и (или) формы представления сведений об отходах производства и потребления, а также за представление недостоверной и (или) искаженной информации в области обращения с отходами производства и потребления, а равно сокрытие указанной информации.
СПРАВКА

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

1. Конституция Российской Федерации;
2. Федеральный закон от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
3. Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
4. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
5. Областной закон от 27 июля 2016 года № 71-оз «О разграничении полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области обращения с отходами и признании утратившими силу отдельных законодательных актов»;
6. Областной закон  от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях»;

7. Постановление Правительства Ленинградской области от 4 апреля 2016 года № 85 «Об утверждении Положения об управлении Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами и о внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 27 мая 2014 года № 192»;

8. Приказ управления Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами от 29 марта 2017 года № 2 «Об утверждении Порядка ведения регионального кадастра отходов Ленинградской области».

ПЕРЕЧЕНЬ 

областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона  «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» не  потребует отмены, изменения или дополнения действующих нормативных правовых актов Ленинградской области.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

о разработке нормативных правовых актов, 

принятие которых необходимо для реализации областного закона 
«О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона  «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» не потребует   разработки  нормативных  правовых актов.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон
 «Об административных правонарушениях»


Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» не потребует привлечения дополнительных средств областного бюджета Ленинградской области.

