ОБОСНОВАНИЕ 
необходимости принятия областного закона  «Об утверждении соглашения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа  легковым такси  

в Ленинградской области  и Санкт – Петербурге»

В соответствии с статьей 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 года           № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси  на территории субъекта  Российской Федерации осуществляется  при условии  получения  юридическим  лицом или индивидуальным предпринимателем  разрешения на осуществление  деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого  уполномоченным органом исполнительной власти  соответствующего субъекта Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 1.4 статьи 9 Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на основании разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси перевозчик имеет право на заключение договора фрахтования легкового такси только на территории субъекта Российской Федерации, уполномоченный орган которого выдал такое разрешение.

Осуществление перевозки пассажиров и багажа легковым такси по территориям иных субъектов Российской Федерации допускается только в случае, если пункт подачи легкового такси находится на территории субъекта Российской Федерации, уполномоченный орган которого выдал разрешение, а пункт назначения находится за пределами территории данного субъекта Российской Федерации. 

На основании соглашений, заключенных между субъектами Российской Федерации перевозчикам, имеющим соответствующие разрешения, выданные уполномоченным органом одного из таких субъектов Российской Федерации, предоставляется право заключения договоров фрахтования легковых такси и на территориях субъектов Российской Федерации, заключивших указанные соглашения.

В целях  создания благоприятных условий для осуществления  деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси Губернатором Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко и Губернатором Ленинградской области  А.Ю. Дрозденко подписано Соглашение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Ленинградской области и Санкт-Петербурге.

В силу пункта 2 части 1 статьи 6 областного закона от 07 марта 2012 года            № 16-оз «О соглашениях Ленинградской области об осуществлении межрегиональных связей», соглашения, подписываемые Губернатором Ленинградской    области     от   имени   Ленинградской   области,    утверждаются
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областным законом и досрочно прекращают действие на основании областного закона.
В связи с  изложенным,  настоящий проект  областного  закона  утверждает
Соглашение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа  легковым такси  в Ленинградской области  и Санкт – Петербурге и устанавливает срок вступления в силу и период его действия.


Учитывая, что проект областного закона  не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих  возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской  области, проведение  оценки регулирующего воздействия не требуется.
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