ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия областного закона Ленинградской области

«О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ленинградской области» 
Проект областного закона Ленинградской области «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ленинградской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 26.01.2006 № 42 «Об утверждении Правил отнесения жилого помещения к специализированному жилищному фонду и типовых договоров найма специализированных жилых помещений», областным законом от 19.01.2001 № 4-оз «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области», а также во исполнение пункта 1 Протокола совещания по вопросу передачи Благотворительным Фондом «Ключ» имущественного комплекса городка приемных семей, расположенного в деревне Войсковицы Гатчинского района, на баланс Ленинградской области от 06.06.2016 № 3.
Настоящий законопроект определяет виды жилых помещений, которые относятся к жилым помещениям специализированного жилищного фонда Ленинградской области, устанавливает категории граждан, которым предоставляются жилые помещения специализированного жилищного фонда, и порядок предоставления таких помещений.
Необходимость установления вышеуказанных норм обусловлена положениями Жилищного кодекса Российской Федерации. В настоящее время в Ленинградской области отсутствует законодательный акт, регулирующий нормы, указанные в Жилищном кодексе Российской Федерации и отнесенные к полномочиям субъектов Российской Федерации. Законопроект устраняет данный правовой пробел и устанавливает нормы по управлению отдельными видами жилых помещений специализированного жилищного фонда, необходимые для разработки и принятия подзаконных актов в целях реализации положений Жилищного кодекса Российской Федерации на территории Ленинградской области.

Проект закона предполагает:

− установить категории граждан, не обеспеченных жилыми помещениями, имеющих право проживать в жилых помещениях специализированного жилищного фонда по договорам найма, а также категории граждан для социальной защиты которых жилые помещения предоставляются по договорам безвозмездного пользования;
− определить перечень документов, предоставляемых гражданами, претендующими на получение специализированных жилых помещений и порядок принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в специализированных жилых помещениях; 
− наделить полномочиями по предоставлению жилых помещений специализированного жилищного фонда Ленинградской области отраслевые и иные органы исполнительной власти Ленинградской области, а также предприятия (учреждения) Ленинградской области.
Необходимо отметить, что предусмотренное законопроектом наделение отраслевых и иных органов исполнительной власти Ленинградской области, полномочиями по принятию граждан на учет в качестве нуждающихся, а также по предоставлению жилых помещений специализированного жилищного фонда Ленинградской области позволит обеспечить обоснованность предоставления специализированных жилых помещений тем или иным гражданам и обеспечит должный контроль за сохранностью жилых помещений.

В соответствии с перечнем поручений Губернатора Ленинградской области от 14.09.2016 № 65-8667/16 органам исполнительной власти надлежало провести инвентаризацию объектов жилищного фонда Ленинградской области, подлежащего передаче в муниципальную собственность (в том числе оценить текущее техническое состояние объектов).

Необходимо отметить, что в реестре государственного имущества Ленинградской области находится 1005 объектов жилищного фонда Ленинградской области, учтенных у подведомственных органам исполнительной власти Ленинградской области учреждений (предприятий). 20 объектов жилищного фонда (18 квартир, 1 жилой дом и 1 здание общежития) находятся в казне Ленинградской области на балансе Леноблкомимущества.

В настоящее время завершается процедура передачи объектов жилищного фонда Ленинградской области в собственность органов местного самоуправления Ленинградской области.

У подведомственных комитету по дорожному хозяйству Ленинградской области предприятий находится 84 объекта, из них 26 объектов подлежат передаче в муниципальную собственность.

Комитет по здравоохранению Ленинградской области из 240 объектов планирует к передаче 44 объекта.

Комитет по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области по результатам проведенной инвентаризации 47 объектов установил, что все 47 объектов подлежат передаче в муниципальную собственность (11 объектов будут переданы в ближайшее время).
Из 424 объектов жилищного фонда, находящихся у подведомственных комитету по природным ресурсам Ленинградской области учреждений (предприятий), 369 объектов подлежат передаче органам местного самоуправления.
Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области провел мониторинг 168 объектов, из них 47 объектов подлежат передаче.

6 отраслевых органов (комитет по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу, Управление ветеринарии Ленинградской области, комитет по культуре Ленинградской области, комитет по молодежной политике Ленинградской области, комитет по социальной защите населения Ленинградской области, Управление делами правительства Ленинградской области) проанализировали 42 объекта жилищного фонда, учтенных у подведомственных учреждений (предприятий), и пришли к выводу, что данные объекты не подлежат передаче в муниципальную собственность.

Таким образом, подведомственными органам исполнительной власти учреждениями (предприятиями) планируется передать в муниципальную собственность приблизительно 533 объекта жилищного фонда.
Из 20 объектов жилищного фонда, находящихся в казне Ленинградской области, все 20 объектов планируется передать муниципальным образованиям Подпорожского и Лужского районов.

На основании изложенного, увеличение доходной части областного бюджета за счет заключения договоров найма специализированных жилых помещений, находящихся в казне Ленинградской области, не предполагается, поскольку данное имущество находится на стадии оформления передачи из государственной собственности в муниципальную.
Возможные доходы от предоставления в возмездное пользование передаваемых в муниципальную собственность объектов жилищного фонда предположить сложно, поскольку по предварительной информации, поступившей в Леноблкомимущество от органов исполнительной власти Ленинградской области, объекты жилищного фонда находятся, по большей части, в неудовлетворительном состоянии и подлежат восстановлению, на что потребуются значительные финансовые средства.

Возможные доходы от передачи в возмездное пользование имущества, предоставленного учреждениям (предприятиям) на праве хозяйственного ведения (оперативного управления), не относятся к доходной части областного бюджета, в соответствии со статьей 42 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный законопроект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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