Обоснование

необходимости принятия проекта  областного закона 

«О  прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, и отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере социальной защиты населения и признании утратившими 
силу отдельных областных законов»
Проект областного  закона  «О  прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, и отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере социальной защиты населения и признании утратившими силу отдельных областных законов» разработан в целях реорганизации структуры отрасли социальной защиты населения на территории Ленинградской области путем построения «вертикали»  на региональном уровне.
 В соответствии со статьей 32 Устава Ленинградской области Законодательное собрание Ленинградской области наделено полномочиями по принятию данного законопроекта. 

Законопроектом предлагается прекратить наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, перечисленными в статье 1 законопроекта в связи с наступлением обстоятельств, при которых дальнейшее осуществление органами местного самоуправления этих полномочий становится нецелесообразным,  обусловленных:

 
нормативным закреплением в пункте "ж" части 1 статьи 72 Конституции РФ положений, согласно которых  координация вопросов социальной защиты, включая социальное обеспечение находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации;

невозможностью обеспечить единый подход к организации выплат в связи с наличием в законодательстве Российской Федерации ряда нормативных правовых актов, не предусматривающих возможность передачи полномочий по предоставлению социальных выплат  органам местного самоуправления (например, постановление Правительства РФ от 02.08.2005 N 475 "О предоставлении членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг", постановление Правительства РФ от 22.02.2012 N 142 "О финансовом обеспечении и об осуществлении выплаты ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат" и др.);

невозможностью обеспечить соответствующий современным требованиям  уровень управляемости элементами системы  социальной защиты населения, в том числе в части  унифицированного подхода  к структуре, штатному расписанию органов социальной защиты населения, являющихся структурными подразделениями органов местного самоуправления,  организации  предоставления государственных услуг. 

 В целях  реорганизации структуры отрасли социальной защиты населения на территории Ленинградской области предлагается реорганизовать Ленинградское  областное государственное казенное учреждение «Единый выплатной центр» в Ленинградское  областное государственное казенное учреждение «Центр социального обеспечения», дополнив перечень функций и задач, выполняемых этим учреждением, следующими:

· рассмотрение заявления и принятие решения о праве заявителя на получение социального обслуживания либо меры социальной поддержки;

· разработка индивидуальной программы предоставления социальных услуг;

· назначение и выплата компенсации поставщику социальных услуг за предоставление жителям Ленинградской области социального обслуживания.

   Для реализации перечисленных выше задач планируется создание в каждом муниципальном районе филиала без образования юридического лица ЛОГКУ «Центр социального обеспечения».
   В 2005 году помещения и земельные участки не передавались органам местного самоуправления для осуществления ими переданных отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере социальной защиты населения.
   В целях своевременного проведения подготовительных мероприятий к прекращению переданных государственных полномочий в сфере социальной защиты населения вступление в силу законопроекта предлагается в течение десяти дней с даты официального   опубликования.
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