Вносится Губернатором Ленинградской области
П р о е к т
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН
О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты    104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»
Статья 1

Внести  в  областной  закон от 19 июня 2017 года № 34-оз «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» следующие изменения:
1) в наименовании слова «6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» исключить;

2) в преамбуле  слова «6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» исключить;

3) в статье 1:

в наименовании  слова «6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» исключить;

часть 1 изложить в следующей редакции:
«Дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (далее - ежемесячная выплата) в размере 3713 рублей в расчете на одного человека предоставляется каждому из родителей, отчиму, мачехе (далее – родителям):

 погибших 1 марта 2000 года при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии, проживавших на территории Ленинградской области на дату призыва либо родившихся на территории Ленинградской области;

 имеющих место жительства на территории Ленинградской области на дату принятия настоящего областного закона, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих.».

Статья 2
 Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2019 года.
Губернатор 

Ленинградской области                                                                             А.Ю. Дрозденко

Обоснование

необходимости принятия проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты   104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»
Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» разработан в соответствии с резолюцией  Губернатора Ленинградской области к служебному документу от 11.09.2017 № 022-9064/17-0-0 и в соответствии с положениями пункта 3 статьи 10 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и части 3 статьи 26.3-1 Федерального закона от 6 октября 1999 года N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".

 Законопроектом  предлагается установить дополнительную меру социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителям (отчиму, мачехе),  имеющим место жительства на территории Ленинградской области на дату принятия настоящего областного закона, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики. 

По информации Федерального казенного учреждения «Военный комиссариат Ленинградской области» численность  погибших военнослужащих в период первого и второго вооруженных конфликтов в Чеченской Республики, члены семей которых проживают на территории Ленинградской области, составляет 57 человек, из них:

- 10 человек - погибшие воины-десантники 6 парашютно-десантной роты, родители которых получают ежемесячную денежную выплату в соответствии с указанным выше областным законом № 34-оз; 

- 32 человек – погибшие военнослужащие, проживавшие на дату призыва на территории Ленинградской области (24 погибших родились в Ленинградской области);

- 15 человек -  погибшие военнослужащие, не родившиеся и не проживавшие на дату призыва на территории Ленинградской области, чьи родители проживают на территории Ленинградской области.


Таким образом, предлагаемый проект областного закона расширяет круг получателей ежемесячной денежной выплаты, ориентировочно,  на 94 родителя сорока семи  погибших военнослужащих. 
Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области 






      Л.Н. Нещадим
Исп. Щеглова Е.М. (3150)
Финансово-экономическое обоснование 

к   проекту областного закона  «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»
Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» повлечет увеличение бюджетных средств в связи с принятием решения по дополнительной поддержке родителей 47 погибших военнослужащих с 1 января 2019 года.


Предлагаемый проект областного закона расширяет круг получателей ежемесячной денежной выплаты, ориентировочно,  на 94 родителя сорока семи  погибших военнослужащих. 
Для обеспечения выплатой всех проживающих в Ленинградской области  родителей военнослужащих, погибших в период первого и второго вооруженных конфликтов в Чеченской Республике,  дополнительная потребность в средствах составит  4  251,1 тыс. рублей (47 погибших военнослужащих х оба родителя (мать, отец) х 3713 рублей (размер выплаты) х 12 месяцев х 1,015 (вознаграждение)).
Объем денежных средств на реализацию областного закона № 34-оз предусмотрен в ведомственной структуре  комитета на 2018 год в сумме 719,0 тыс.рублей. Численность получателей ежемесячной денежной выплаты на  январь  2018 года  составляет 16 человек из числа родителей (отчима) 10 погибших воинов-десантников.
На реализацию данной обязанности за счет средств областного бюджета, при условии коэффициента индексации 1,0, дополнительно потребуются бюджетные ассигнования в объеме:  

на 2019 год  - 4 251,1 тыс. руб. (94 чел. х 3713,00 руб. х 1,015 (почтовые расходы) х 12 месяцев); 

на 2020 год  - 4 251,1 тыс. руб. (94 чел. х 3713,00 руб. х 1,015 (почтовые расходы) х 12 месяцев);
на 2021 год  - 4 251,1 тыс. руб. (94 чел. х 3713,00 руб. х 1,015 (почтовые расходы) х 12 месяцев).
Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области 






      Л.Н. Нещадим

Исп. Щеглова Е.М. (3150)

Перечень областных законов и иных действующих 
нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие проекта областного закона  «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»

Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» потребует внесения изменений в следующие правовые акты Ленинградской области:
постановление Правительства Ленинградской области от 19.07.2017 № 274 «Об утверждении Порядка предоставления  дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»;

административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по назначению  ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного  полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии, утвержденный приказом  комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29.12.2017 N 28 "О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 30 июня 2016 года N 25 "Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения" (с изменениями)".

Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области 






      Л.Н. Нещадим

Исп. Щеглова Е.М. (3150)

Перечень

нормативных правовых актов Ленинградской области,

принятие которых необходимо для реализации  проекта областного   закона 
«О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»

Реализация  проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии»  не потребует принятия  правовых актов Ленинградской области.
Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области 






      Л.Н. Нещадим

Исп. Щеглова Е.М. (3150)

Справка

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования
  1. Федеральный закон от 12 января 1995 года  № 5-ФЗ "О ветеранах".
  2. Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации". 

3. Областной закон от 19 июня 2017 года № 34-оз «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты  104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии».

4. Постановление Правительства Ленинградской области от 19 июля 2017 года N 274 "Об утверждении Порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии".
Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области 






      Л.Н. Нещадим

Исп. Щеглова Е.М. (3150)
Председателю

Законодательного собрания
Ленинградской области

С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 20 Устава Ленинградской области направляю на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект  областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты    104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии». 
Приложения:
1. Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших  при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории  Чеченской Республики военнослужащих 6 парашютно-десантной роты    104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии» на 1 л.

2. Обоснование необходимости принятия областного закона на 1 л.
3. Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л.
4. Перечень областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона на 1 л.
5. Предложения о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона на 1 л. 
6. Финансово-экономическое обоснование принятия областного закона на 1 л.
Губернатор Ленинградской области
                                             А. Дрозденко
