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Законодательного собрания








Ленинградской области








С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области».

Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» на 1л.

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» на 2 л.

3. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона   на 2 л.

4. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» на 1л. 

5. Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменений или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» на 1л. 

6. Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» на 1л. 

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                        В.С. Петров

Проект

вносит депутат ЗСЛО В.С. Петров

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 5 областного закона 

«О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»

Принят Законодательным собранием Ленинградской области «__» ______ 2018 года
Статья 1

Внести в областной закон от 30 октября 2014 года № 72-оз «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующее изменение:

1) статью 5 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3) несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его  официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

    Губернатор 
Ленинградской области                                                                      А.Дрозденко

Пояснительная записка

к проекту областного закона «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»

Проект областного  закона  «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» разработан в целях установления правовых гарантий социальной защиты бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны (далее - несовершеннолетние узники), создания условий, обеспечивающих им достойную жизнь, активную деятельность, почет и уважение в обществе.

В соответствии с частью 1 статьи 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ  «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» социальные услуги в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания предоставляются бесплатно несовершеннолетним детям; лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов.

Частью 3 статьи 31 указанного Федерального закона определено, что  нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации могут быть предусмотрены иные категории граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно.

 Согласно пункту 2 части 1 статьи 2 областного закона от 30.10.2014 № 72-оз «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» (далее - областной закон №72-оз) Законодательное собрание Ленинградской области устанавливает дополнительные категории граждан, которым социальные услуги в Ленинградской области предоставляются бесплатно.

Статьей 5 областного закона №72-оз определены категории граждан, которым социальные услуги в Ленинградской области предоставляются бесплатно. 

В настоящее время к ним отнесены постоянно проживающие в Ленинградской области участники и инвалиды Великой Отечественной войны, признанные нуждающимися в социальном обслуживании; родители (иные законные представители) несовершеннолетних детей, если родители (иные законные представители) и(или) их дети признаны нуждающимися в социальном обслуживании.

Пунктом 8 статьи 154 Федерального закона от 22.08.2004 №122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлено, что проживающим на территории Российской Федерации бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанным инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий), предоставляются ежемесячные денежные выплаты, меры социальной поддержки и льготы, установленные для инвалидов Великой Отечественной войны.

Согласно сведениям АИС «Соцзащита» в Ленинградской области в настоящее время получают социальные услуги у поставщиков социальных услуг, включенных в Реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, 29 несовершеннолетних узников.
Предоставление несовершеннолетним узникам социальных услуг бесплатно не повлечет дополнительных расходов за счет областного бюджета, поскольку выплату компенсации на социальное обслуживание указанной категории граждан возможно осуществлять в рамках текущего финансирования.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                В.С. Петров
Финансово-экономическое обоснование 
к проекту областного закона  «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан 

в Ленинградской области»
В областном законе от 21.12.2017 № 82-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на организацию социального обслуживания населения Ленинградской области предусмотрены средства  в следующем объеме: 

	
	2018 год


	2019 год


	2020 год



	Субвенции бюджетам муниципальных образований на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области по организации социального обслуживания граждан, млн. руб.
	1246,7
	1313,4
	1339,2

	Обеспечение деятельности подведомственных государственных учреждений социального обслуживания населения, млн. руб.
	1626,8
	1677,6
	1730,3

	Выплаты компенсации поставщику социальных услуг, которые включены в реестр поставщиков социальных услуг Ленинградской области, но не участвуют в выполнении государственного задания (заказа), при получении у них гражданином социальных услуг, предусмотренных индивидуальной программой предоставления социальных услуг, 

млн. руб.
	282,1
	282,1
	282,1

	ИТОГО
	3 155,6
	3 273,1
	3 351,6


В настоящее время согласно сведениям АИС «Соцзащита» в Ленинградской области получают социальные услуги у поставщиков социальных услуг, включенных в Реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, 29 несовершеннолетних узников.

В соответствии с частью 4 статьи 32 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания рассчитывается на основе тарифов на социальные услуги, но не может превышать семьдесят пять процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг, рассчитанного в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2014 № 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно».

Семьдесят пять процентов среднедушевого дохода несовершеннолетних узников составляет примерно 18 000 рублей, соответственно, максимальный размер стоимости проживания для несовершеннолетнего узника в месяц может быть не более указанной суммы. Таким образом, в случае принятия законопроекта о предоставлении несовершеннолетнему узнику бесплатного социального обслуживания, стоимость проживания за счет областного бюджета 29 несовершеннолетних узников в год увеличится на: 18 000 руб. х 29 х 12 месяцев = 6 264 000 рублей.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                В.С. Петров
Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона

«О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                В.С. Петров
Перечень 

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области» не потребует отмены, внесения изменений или дополнения областных законов или иных нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                В.С. Петров
Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О  внесении изменения в статью 5 областного закона «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»

1. Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

2. Областной закон от 30.10.2014 № 72-оз «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области». 

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                   В.С. Петров
