ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ПРИНЯТИЯ 
областного закона «О внесении изменения в областной закон «О Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года и признании утратившим силу областного закона «О Концепции социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года»
Проект областного закона «О внесении изменения в областной закон «О Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года» (далее – проект областного закона) разработан в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с федеральным законодательством. 

Пунктом 3 статьи 32  федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ     «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 172-ФЗ) установлены требования к содержанию стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации. Согласно этим требованиям стратегия социально-экономического развития субъекта Российской Федерации должна содержать  информацию о государственных программах субъекта Российской Федерации, утверждаемых в целях ее реализации.

Во исполнение указанных требований утвержденная Стратегия социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года (далее – Стратегия 2030) включает раздел «6. Перечень государственных программ Ленинградской области», который содержит перечень всех государственных программ Ленинградской области, которые реализуются в настоящее время. В тоже время в соответствии с пунктом 3 статьи 37 Федеральный закон № 172-ФЗ перечень государственных программ субъекта Российской Федерации должен быть утвержден высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Проектом областного закона предлагается внести изменения в раздел 6 Стратегии 2030 в части наименования и закрепления в нем основания для разработки государственных программ и их взаимоувязку с целями и приоритетами Стратегии 2030.
Принятие проекта областного закона направлено на законодательное закрепление базовой информации о разработке государственных программ Ленинградской области, необходимых для достижения стратегических целей, задач социально-экономического развития Ленинградской области и  соблюдение требований Федерального закона № 172-ФЗ. 
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