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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 

«Об изменении категории населённого пункта Кудрово во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области и о внесении изменения в приложение 2 к областному закону «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области совместно с ГКУЛО «Государственный экспертный институт регионального законодательства» на основании предложения органов местного самоуправления, направленного Губернатору Ленинградской области письмом главы Заневского городского поселения от 5 марта 2018 года № 14/01-29.
Изменение категории населённого пункта Кудрово с деревни на город осуществляется в соответствии со статьями 1 и 5 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения». Согласно статье 1 областного закона - «деревня - населенный пункт преимущественно с одноэтажной застройкой с численностью населения до 300 человек», «город - населенный пункт с численностью населения не менее 12 000 человек, имеющий как капитальную, так и индивидуальную застройку различной этажности, здания общественного, производственного и иного назначения, развитую систему социальной инженерной и транспортной инфраструктуры, высокий уровень благоустройства территории и преимущественную занятость трудоспособного населения в промышленности». В соответствии с частью 1 статьи 5 областного закона населённые пункты в Ленинградской области делятся на городские и сельские населённые пункты; к городским населённым пунктам относятся города и городские посёлки; сельскими являются все населённые пункты, не отнесённые к городским.

Изменение категории населённого пункта Кудрово с деревни на город производится с учётом мнения Заневского городского поселения и Всеволожского муниципального района, предусмотренного частью 2 статьи 5 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз и выраженного их представительными органами. Представленные органами местного самоуправления материалы содержат социально-экономическое обоснование предлагаемого изменения.

В соответствии с частью 3 статьи 5 областного закона № 32-оз отнесение населённых пунктов к категориям, определённым статьёй 5, производится областными законами, в соответствии с чем, и разработан настоящий проект.
Приложение: письмо главы Заневского городского поселения от 5 марта 2018 года № 14/01-29 (с приложениями 1 – 5) всего на 9 л., приложения 6 и 7 – две газеты (в электронной версии представлены фрагменты из газет – двумя файлами).
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