Председателю

Законодательного собрания

Ленинградской области

С.М. Бебенину

 

 

Уважаемый Сергей Михайлович!

 

          На основании статьи 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона

 «О бюджетном процессе в Ленинградской области».
 

Приложения:

 1.Проект областного закона  «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона «О бюджетном процессе в Ленинградской области»  на 1л.

2.Пояснительная записка к проекту областного закона  «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» на 2 л.

3.Перечень областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» на 1 л.

4.Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона  «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» на 1 л.

5.Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л.

6.Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» на 1 л.

 

 

Депутат 

Законодательного собрания                                      

Ленинградской области       
                                                              В.С. Петров
 

Проект 
вносит депутат ЗСЛО

Петров В.С.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона

 «О бюджетном процессе в Ленинградской области»

Статья 1

Внести в областной закон от 26 сентября 2002 года № 36-оз «О бюджетном процессе в Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) в статье 7:
а) абзац семнадцатый изложить в следующей редакции:

«осуществляет рассмотрение проектов государственных программ Ленинградской области и предложений о внесении изменений в государственные программы Ленинградской области в порядке, определенном Законодательным собранием Ленинградской области»;

б) дополнить абзацем восемнадцатым следующего содержания:

«осуществляет иные бюджетные полномочия, которыми в соответствии с Кодексом, федеральными законами наделяется законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации»;

2) статью 17 дополнить частью 1-1 следующего содержания:

«1-1. Правительство Ленинградской области представляет в Законодательное собрание Ленинградской области для рассмотрения проекты государственных программ Ленинградской области и предложения о внесении изменений в государственные программы Ленинградской области в порядке и сроки, установленные Правительством Ленинградской области.

По итогам рассмотрения проектов государственных программ Ленинградской области и предложений о внесении изменений в государственные программы Ленинградской области Законодательное собрание Ленинградской области направляет рекомендации в Правительство Ленинградской области в порядке, определенном Законодательным собранием Ленинградской области.». 

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу 1 сентября 2018 года.

Губернатор

Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко

Обоснование необходимости принятия областного закона 

«О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона

 «О бюджетном процессе в Ленинградской области»

Частью 1 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) определено, что государственные программы субъекта Российской Федерации утверждаются высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

В соответствии с частью 2 статьи 179 БК РФ (в ред. Федерального закона от 28 июня 2014 № 183-ФЗ) государственные программы субъекта Российской Федерации, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные государственные программы субъекта Российской Федерации подлежат утверждению в сроки, установленные высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. При этом, законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе осуществлять рассмотрение проектов государственных программ субъектов Российской Федерации и предложений о внесении в них изменений в порядке, установленном законодательством субъектов Российской Федерации.

Следует отметить, что частью 2 статьи 179 БК РФ установлено, что государственные программы Российской Федерации, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные государственные программы Российской Федерации подлежат утверждению в сроки, установленные Правительством Российской Федерации, с учетом положений Федерального закона от 7 мая 2013 года № 77-ФЗ «О парламентском контроле» (далее – Федеральный закон № 77-ФЗ). 

Согласно части 2 статьи 11 указанного Федерального закона в рамках предварительного парламентского контроля осуществляется рассмотрение проектов государственных программ Российской Федерации и предложений о внесении в них изменений. 

Кроме того, частью 3.1 статьи 11 Федерального закона № 77-ФЗ определено, что при внесении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Государственная Дума) предложений о внесении изменений в государственные программы Российской Федерации в состав документов должны быть включены обоснования необходимости изменения объемов финансирования в разрезе основных мероприятий подпрограмм и источников их финансирования.
В целях реализации указанных полномочий статьей 175.4 Регламента Государственной Думы определено, что по итогам рассмотрения государственных программ Российской Федерации профильные комитеты и Комитет Государственной Думы по бюджету и налогам направляет в Правительство Российской Федерации заключение, а также по итогам проведения инициированных парламентских слушаний по проектам государственных программ в Правительство Российской Федерации направляются рекомендации. 

Законопроект «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона «О бюджетном процессе в Ленинградской области» (далее – законопроект) направлен на реализацию предоставленного частью 2 статьи 179 БК РФ полномочия по рассмотрению Законодательным собранием Ленинградской области проектов государственных программ Ленинградской области и предложений о внесении в них изменений. При этом по аналогии с Государственной Думой предлагается предоставить Законодательному собранию Ленинградской области право по итогам рассмотрения проектов государственных программ Ленинградской области принимать решения  рекомендательного характера. 

Законопроектом предлагается также предоставить Законодательному собранию Ленинградской области право по установлению порядка рассмотрения проектов государственных программ Ленинградской области и предложений о внесении в них изменений, поскольку в соответствии с частью 2 статьи 179 БК РФ такой порядок должен быть установлен законодательством субъектов Российской Федерации, в состав которого статьей 2 Устава Ленинградской области включены постановления Законодательного собрания Ленинградской области. В этой связи потребуется внесение изменений в Регламент Законодательного собрания Ленинградской области.
Порядок и сроки представления проектов государственных программ Ленинградской области и предложений о внесении в них изменений предлагается определить Правительству Ленинградской области посредством внесения изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 7 марта 2013 года «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области». 
Учитывая, что внесение изменений в указанные выше нормативные правовые акты Ленинградской области потребует определенное время, вступление в силу предлагаемых законопроектом изменений в областной закон  «О бюджетном процессе в Ленинградской области»  предлагается с 1 сентября 2019 года. 

Принятие представленного законопроекта позволит обеспечить участие Законодательного собрания Ленинградской области в процессе рассмотрения государственных программ Ленинградской области, что в целом позволит качественнее определять направления расходования бюджетных средств, повысит результативность в достижении заявленных в государственных программах Ленинградской области целей.
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области         






В.С. Петров                                                         
Справка
о  состоянии законодательства

в данной сфере правового регулирования
Правовую основу проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона «О бюджетном процессе в Ленинградской области» составляют:




1. Конституция Российской Федерации.

2. Бюджетный кодекс Российской Федерации.

3. Областной закон от 26 сентября 2002 года № 36-оз «О бюджетном процессе в Ленинградской области».
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области   





           В.С. Петров                                                         





Перечень

действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов Ленинградской области,  отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона 
«О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона 

«О бюджетном процессе в Ленинградской области»

В случае принятия областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» потребуется внесение изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:
Регламент Законодательного собрания Ленинградской области;

постановление Правительства Ленинградской области от 7 марта 2013 года «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области». 
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области          





В.С. Петров  
Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, 

принятие которых необходимо для реализации областного закона 

«О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона 

«О бюджетном процессе в Ленинградской области»
В случае принятия областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона «О бюджетном процессе в Ленинградской области» не потребуется принятия иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области               



            
В.С. Петров                                                         
Финансово-экономическое обоснование 

к проекту областного закона 
«О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона

 «О бюджетном процессе в Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 7 и 17 областного закона  «О бюджетном процессе в Ленинградской области» не потребует увеличения расходов областного бюджета Ленинградской области.
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                      



        В.С. Петров     
