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ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия областного закона  «О внесении изменений в областной закон
«Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области»
В настоящее время Законодательным собранием Ленинградской области принят в первом чтении проект областного закона «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ленинградской области» (далее – Законопроект о специализированном жилищном фонде).

Законопроектом о специализированном жилищном фонде предусматривается, что жилые помещения специализированного жилищного фонда Ленинградской области (далее – специализированные жилые помещения) предоставляются гражданам, на основании решений отраслевых и иных органов исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченных Правительством Ленинградской области, или государственных предприятий (учреждений), созданных Ленинградской областью, по договорам найма специализированных жилых помещений, за исключением жилых помещений для социальной защиты отдельных категорий граждан, которые предоставляются по договорам безвозмездного пользования.

Данные правоотношения также регулируются областным законом от 19.01.2001 № 4-оз «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области». 
Проект областного закона  «О внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области» разработан в целях разграничения полномочий между органами государственной власти Ленинградской области в сфере управления и распоряжения жилыми помещениями специализированного жилищного фонда Ленинградской области.
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