Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации данного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" потребуется разработка нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области:
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение затрат на создание аппаратно-программного комплекса по оцифровке данных базы учетно-технической документации;
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на возмещение части затрат на реализацию инвестиционных проектов по модернизации и развитию промышленных предприятий;
- порядок предоставления и расходования субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок автомобильным транспортом в связи с предоставлением льготного (бесплатного) проезда отдельным категориям граждан;
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат по оплате первого взноса при приобретении дорожной техники по договорам финансовой аренды (лизинга).
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