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Статья 1

Внести в областной закон от 31 октября 2014 года № 76-оз «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 1 после слов «и их добычи,» дополнить словами «для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ,»;

2) в статье 2:

а) часть 3 дополнить абзацем  следующего содержания:

«право пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ.»;

б) дополнить частью 7 следующего содержания:

«7. Порядок добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ, устанавливается уполномоченным органом.». 
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2019 года.

Губернатор
Ленинградской области                                                                  А.Дрозденко

Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации Федерального закона от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 217-ФЗ).

С 1 января 2019 года вступает  в силу Федеральный закон № 217-ФЗ,   предусматривающий сокращение значительного числа организационно-правовых форм садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения граждан, установленных Федеральным законом от 15 апреля 1998 года № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» (садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое товарищество, садоводческий, огороднический или дачный потребительский кооператив, садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое партнерство), до двух –  огороднического и садоводческого некоммерческих товариществ. 

Статьей  31  Федерального закона № 217-ФЗ  предусмотрены дополнения  Закона  Российской Федерации  от  21  февраля  1992  года № 2395-1 «О недрах»  новыми  положениями,  касающимися  вопросов использования  подземных  вод   для   целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ.

В  связи  с  этим  в статье 1  законопроекта предлагается уточнить положения  областного закона от 31 октября 2014 года № 76-оз «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области», дополнив  его:

в  части предмета правового регулирования указанного областного закона правоотношениями добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ;

положением, предусматривающим предоставление права  пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ, без проведения конкурса или аукциона;

положением, в соответствии с которым порядок добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ будет устанавливаться  уполномоченным органом.
Депутат Законодательного собрания
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Ленинградской области                                                             П.В.Воробьев
Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.
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Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области»
Для  реализации  областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» потребуется разработка  комитетом по природным ресурсам Ленинградской области  Ленинградской  области  Порядка добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических  некоммерческих  товариществ.
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Перечень 

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» потребует внесения изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 31 июля 2014 г. № 341 «Об утверждении положения о комитете по природным ресурсам Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» в  части уточнения полномочий  комитета.
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Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменений в  статьи 1 и 2  областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области»
1. Гражданский  кодекс Российской Федерации

2. Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах»

3. Федеральный закон от 15 апреля 1998 года № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан»

4. Федеральный закон от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
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