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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

«О внесении изменений в областной закон «О гражданской обороне в Ленинградской области»

Внести в областной закон от  22 декабря 2017 года N 86-оз  «О гражданской обороне в Ленинградской области » (с последующими изменениями) следующие изменения:

Глава I 
Статья 4 

1) Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«пункт 1  - Ведение гражданской обороны на территории Ленинградской области и муниципальных образований Ленинградской области осуществляется на основе соответствующих планов гражданской обороны и защиты населения Ленинградской области и муниципальных образований Ленинградской области, разрабатываемых федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и согласованных с Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий»
2) Пункт 2 изложить в следующей редакции: 
«пункт 2 - Планы гражданской обороны и защиты населения определяют общую потребность в объектах гражданской обороны, создание, сохранение имеющихся объектов, поддержание их в состоянии постоянной готовности к использованию, определяют объём, организацию, порядок обеспечения, способы и сроки выполнения мероприятий по гражданской обороне и ликвидации чрезвычайных ситуаций». 

Глава 2

Статья 7

1) Пункт 1 подпункт 2  изложить в следующей редакции:
«подпункт 2 – создает и поддерживает в состоянии готовности объекты, силы и средства гражданской обороны»
2) подпункт 21 изложить в следующей редакции:

«подпункт 21 – принимать организационно-методическое участие в создании объектов гражданской обороны и поддержании их в состоянии постоянной готовности к использованию».
Депутат 
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «О гражданской обороне в Ленинградской области»

Проектом областного закона «О внесении изменений в областной закон «О гражданской обороне в Ленинградской области»»  (далее – Законопроект) предлагается уточнить  Глава I статью 4. 

Для выполнения требований постановления правительства Российской Федерации от 29.11.1999г. №1309 «О порядке создания убежищ и иных объектов гражданской обороны» (с изменениями на 18 июля 2015 года), всем учреждениям предписано: 
В пункте 7 Постановления поясняется, что создание объектов гражданской обороны в мирное время осуществляется на основании планов, разрабатываемых федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и согласованных с Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.
Пункт 8 Постановления обязывает органы исполнительной власти субъектов РФ определить общую потребность в объектах гражданской обороны, после чего, в мирное время, создавать, сохранять имеющиеся объекты и поддерживать их в состоянии постоянной готовности к использованию.

Пункт 12 Постановления поясняет, что создание объектов гражданской обороны осуществляется за счет приспособления существующих, реконструируемых и вновь строящихся зданий и сооружений, которые по своему предназначению могут быть использованы как объекты гражданской обороны, а также строительства этих объектов. 

Пункт 14 Постановления обязывает Министерство РФ по делам гражданской обороны,  чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий принимать организационно-методическое участие в создании объектов гражданской обороны и поддержании их в состоянии постоянной готовности к использованию.
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ФИНАНСОВОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
проекта областного закона ««О внесении изменений в областной закон «О гражданской обороне в Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» не потребует увеличения расходов областного бюджета Ленинградской области.
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ПЕРЕЧЕНЬ
действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона ««О внесении изменений в областной закон «О гражданской обороне в Ленинградской области»

В случае принятия областного закона «О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» отмена, изменение или дополнение нормативных правовых актов Ленинградской области не потребуется.
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СПРАВКА
о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования
1. Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
2. Устав Ленинградской области.
3. Областной закон от  22 декабря 2017 года N 86-оз  «О гражданской обороне в Ленинградской области » (с последующими изменениями).  
4. Постановление правительства Российской Федерации от 29.11.1999 г. №1309 «О порядке создания убежищ и иных объектов гражданской обороны» (с изменениями на 18 июля 2015 года).
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