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Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменений в  областной  закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» и в статью 31 областного закона «О налоге на имущество организаций»
Настоящий проект областного закона подготовлен в целях приведения областного  закона  от  29 октября 2003 года № 83-оз «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» понятие «дачное строительство»  и  областного  закона  от 25 ноября  2003 года  № 98-оз «О налоге на имущество организаций» в соответствие с  Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 217-ФЗ).

Федеральным законом № 217-ФЗ, вступающим в силу с 1 января 2019 года, за исключением отдельных положений, предусмотрено сокращение организационно-правовых форм садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения граждан, установленных Федеральным законом от 15 апреля 1998 года № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан». 
Также Федеральным законом № 217-ФЗ установлено, что такие виды разрешенного использования земельных участков как «садовый земельный участок», «для садоводства», «для ведения садоводства», «дачный земельный участок», «для ведения дачного хозяйства» и «для дачного строительства» с 1 января 2019 года будут считаться равнозначными и земельные участки, в отношении которых установлены такие виды разрешенного использования, будут являться садовыми земельными участками.

С учетом вышеуказанных изменений федерального законодательства настоящим законопроектом предлагается исключить с 1 января 2019 года  в областном  законе  от  29 октября 2003 года № 83-оз «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» понятие «дачное строительство»  и в областном законе от 25 ноября 2003 года № 98-оз «О налоге на имущество организаций» - понятие «дачные некоммерческие объединения граждан»  и  ввести  понятие « некоммерческие организации, созданные до 1 января 2019 года для ведения садоводства, огородничества или дачного хозяйства».

Принятие настоящего законопроекта будет способствовать совершенствованию областного законодательства в сфере ведения гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд.
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