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ОТЗЫВ

на проект законодательной инициативы № 7-546 «О внесении изменений в статьи 39.16 и 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации и в статью 10 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», подготовленный Законодательным собранием 

Ленинградской области
Проектом законодательной инициативы предлагается ряд изменений в действующее земельное законодательство по вопросу предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в том числе без проведения торгов.
В настоящее время пунктом 8 статьи 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" предусмотрено, что земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в аренду на срок до пяти лет крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям, участвующим в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, для ведения сельского хозяйства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности без проведения торгов.

Подпункт 12 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации определяет, что предоставление земельного участка крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации в случаях, установленных Федеральным законом "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", осуществляется без проведения торгов.
Рассматриваемый законопроект предлагает дополнить основания отказа в предоставлении земельного участка без проведения торгов, предусмотренные Земельным кодексом, случаем, если с заявлением о предоставлении земельного участка по основаниям, предусмотренным абзацем первым пункта 8 статьи 10 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", обратилось лицо, которое в соответствии с земельным законодательством имеет право на приобретение земельного участка без проведения торгов, но не участвует в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства. Предлагаемое положение содержит внутреннее противоречие.
Также дополняются нормы Земельного кодекса об особенностях предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности (статья 39.18). Предлагается включить в данную норму также положения о предоставлении земельных участков сельскохозяйственным организациям для осуществления их деятельности. Однако такое предложение противоречит концепции данной статьи.
В целом считаем предложенные авторами законопроекта положения излишними.
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