ПРЕДЛОЖЕНИЯ
О разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации  областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона от 15.01.2018 № 3-оз 
"О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области»
Принятие рассматриваемого проекта областного закона потребует проведения правовой оценки действующего Порядка предоставления и расходования субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на реализацию областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области", утвержденного Постановлением Правительства Ленинградской области от 15.03.2018 № 82 (ред. от 22.10.2018), на соответствие принятому областному закону.
Действующий  Порядок должен предусматривать возможность предоставления в одном календарном году субсидий бюджету муниципального образования Ленинградской области в целях содействия участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах одновременно на территориях как административных центров, так и городских поселков.
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