В Законодательное собрание Ленинградской области

Суворовский пр., д. 67,

Санкт-Петербург,

191311
В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области».
Приложения:
1. Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» на 2 л. в 1 экз. 

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» на 2 л. в 1 экз.
3. Финансово-экономическое обоснование проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

4. Предложение о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

5. Перечень действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

6. Справка о  состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л. в 1 экз.
Депутат Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                         Д.В. Пуляевский
	Проект вносит 

депутат Законодательного собрания Ленинградской области 

Д.В. Пуляевский

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»

Статья 1

Внести в областной закон от 11 февраля 2015 года № 1-оз «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» (с изменениями, внесенными  областным законом от 6 июня 2016 года № 38-оз) следующие изменения:
1) в статье 2:

а) в части 1 слова «, глава городского округа» исключить;

б) дополнить частью 12 следующего содержания:

«12. Глава  городского округа  избирается советом депутатов городского округа из своего состава, либо из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, в порядке, определенном уставом городского округа  с учетом положений настоящего областного закона.

В случае избрания советом депутатов городского округа  из своего состава исполняет полномочия его председателя либо возглавляет местную администрацию.

В случае избрания советом депутатов из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, возглавляет местную администрацию.

Избрание главы городского округа советом депутатов городского округа из своего состава осуществляется в  соответствии с частями 3-8  настоящей статьи.

Избрание  главы городского округа советом депутатов городского округа из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, осуществляется в соответствии с частью 21 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».;
2) в части 1 статьи 4 слова «за исключением случая, предусмотренного частью 2» заменить словами «за исключением случаев, предусмотренных частями 12 и 2».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней после его официального опубликования.

Губернатор
Ленинградской области                                                                   А. Дрозденко 
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту областного закона

«О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»
В соответствии со статьей  2 областного закона  от 11 февраля 2015 года № 1-оз «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»  глава городского округа избирается советом депутатов муниципального образования из своего состава в порядке, определенном уставом муниципального образования с учетом положений настоящего областного закона, и исполняет полномочия председателя совета депутатов муниципального образования. 

Между тем, в соответствии с частью 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования избирается на муниципальных выборах, либо представительным органом муниципального образования из своего состава, либо представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
В случае избрания представительным органом муниципального образования из своего состава исполняет полномочия его председателя либо возглавляет местную администрацию.
В случае избрания представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, возглавляет местную администрацию. 

Проектом предлагается внести соответствующие изменения в областной закон «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области», предусмотрев, что глава  городского округа избирается советом депутатов муниципального образования из своего состава, либо представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
Конкретный порядок избрания и место главы муниципального образования в структуре органов местного самоуправления определяется уставом муниципального образования. 

Предложенные изменения согласуются с правовой позицией Конституционного Суда Российской Федерации, в частности, выраженной в постановлении от 01 декабря 2015 года № 30-П по делу о проверке конституционности частей 4, 5 и 5.1 статьи 35, частей 2 и 3.1 статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и части 1.1 статьи 3 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области» в связи с запросом группы депутатов Государственной Думы».
Согласно позиции Конституционного Суда Российской Федерации, приведенные правовые нормы   предполагают возможность воспроизведения законами субъектов Российской Федерации как альтернативных вариантов, так и единственно возможного варианта установленных данными законоположениями порядка избрания и места в структуре органов местного самоуправления глав муниципальных образований, в том числе городских округов. 
Предложенные проектом изменения, предполагающие самостоятельное определение муниципальным образованием, обладающим статусом городского округа, порядка избрания и места главы муниципального образования в структуре органов местного самоуправления, на основании законодательно закрепленных альтернативных вариантов, направлены на оптимизацию структуры муниципального управления и эффективное решение органами местного самоуправления муниципального образования, наделенного статусом городского округа, вопросов местного значения и переданных государственных полномочий.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                                    Д.В. Пуляевский
Справка
о состоянии законодательства в данной  сфере правового регулирования 

Правовую основу проекта областного закона  «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»  составляют:
1. Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;
2. Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;  
3. Устав Ленинградской области.
Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                                    Д.В. Пуляевский
Финансово-экономическое обоснование 

к проекту областного закона  «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»
Принятие  областного закона  «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»  не потребует привлечения финансовых средств из областного бюджета Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                                    Д.В. Пуляевский
Перечень областных законов 

и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»  не потребует отмены, изменения или дополнения   областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                                    Д.В. Пуляевский
Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона  «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»
Для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»  не потребуется  разработка  и принятие нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                                    Д.В. Пуляевский



