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ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН


«О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Статья 1

Внести в областной закон от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) в части седьмой статьи 1.6 слова «статьями 4.2, 7.14 и 8.1» заменить словами «статьями 2.10-3, 4.2, 7.14 и 8.1»;

2) часть первую статьи 1.9 дополнить абзацем следующего содержания:

«должностные лица органа исполнительной власти Ленинградской области, реализующим полномочия Ленинградской области в сфере обеспечения  безопасности людей на водных объектах - об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 2.10-3 настоящего областного закона.»;
3) дополнить статьей 2.10-3 следующего содержания:

«Статья 2.10-3. Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах

Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах, за исключением административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях,-
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч рублей до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч рублей до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч рублей до ста тысяч рублей.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Губернатор Ленинградской области                                                А. Дрозденко
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон  «Об административных правонарушениях» (далее – законопроект) подготовлен в целях обеспечения безопасности на воде.

Согласно пункту 7 статьи 25 Водного кодекса Российской Федерации утверждение правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах относится к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

В пределах указанных полномочий постановлением Правительства Ленинградской области от 08 октября 2007 года № 250 утверждены Правила пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах (далее – Правила).

Пунктом 19 указанных Правил предусмотрено, что за нарушение настоящих Правил владельцы маломерных судов, иные лица, управляющие маломерными судами, и должностные лица, ответственные за эксплуатацию баз (сооружений) для стоянок маломерных судов, несут административную ответственность в соответствии с действующим законодательством.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установление законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления относится к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях 

Вместе с тем, административная ответственность за нарушение правил пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах в  областном законе от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» не предусмотрена.
Отсутствие указанной административной ответственности в Ленинградской области может привести к игнорированию утвержденных Правил гражданами, должностными лицами, юридическими лицами и может создать серьезную угрозу безопасности людей на водных объектах. 

С учетом вышеизложенного законопроектом предлагается дополнить главу 2 «Административные правонарушения, посягающие на общественный порядок, права граждан и здоровье населения» областного закона от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» новой статьей 2.10-3 «Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах».

Полномочием по составлению протоколов об административных правонарушениях данной категории предлагается наделить должностных лиц лица органа исполнительной власти Ленинградской области, реализующим полномочия Ленинградской области в сфере обеспечения  безопасности людей на водных объектах, по рассмотрению дел об административных правонарушениях по данной статье – мировых судей.

За нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил пользования водными объектами, расположенными на территории Ленинградской области, для плавания на маломерных судах законопроектом предлагается установить административное наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч рублей до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч рублей до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч рублей до ста тысяч рублей.
Учитывая, что Правила содержат в том числе и положения, дублирующие нормы федерального законодательства (Приказа МЧС РФ от 29 июня 2005 года № 502 «Об утверждении Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации»), законопроектом предлагается  исключить из проектируемого состава административные правонарушения, ответственность за совершение которых предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
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Финансово-экономическое обоснование 

к  проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.

Депутаты Законодательного собрания                                      
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Предложения 

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона не потребует отмены, изменения или дополнения областных законов или иных нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутаты Законодательного собрания                                      

Ленинградской области:
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Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

1. Водный кодекс Российской Федерации
2. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
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Председателю

Законодательного собрания

Ленинградской области

С.М. Бебенину

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вносим на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях».

Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» на 2 л.

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» на 2 л.

3. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» на 1 л.

4. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» на 1 л. 

5. Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменений или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» на 1 л. 

6. Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л. 
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