Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" потребуется разработка нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области:
- регламентирующего порядок предоставления субсидий некоммерческим организациям (не являющимся государственными учреждениями) в целях реализации федеральных проектов в рамках национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы";

- регламентирующего порядок предоставления грантов в форме субсидий участникам основного мероприятия "Ленинградский гектар";
- регламентирующего порядок предоставления субсидий ресурсоснабжающим организациям, эксплуатирующим объекты водоснабжения и водоотведения, находящиеся в собственности Ленинградской области, на содержание объектов нецентрализованной системы водоснабжения;
- регламентирующего порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях реализации мероприятий федерального проекта "Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения "Старшее поколение" национального проекта "Демография".
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                  Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 611-48-24
