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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 
«Об объединении муниципальных образований в Волосовском муниципальном районе Ленинградской области и о внесении изменений в отдельные областные законы»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области совместно с комитетом по архитектуре и градостроительству Ленинградской области и ГКУЛО «Государственный экспертный институт регионального законодательства». Законопроект разработан в связи с обращениями администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года:

№ 1502 – об объединении Бегуницкого сельского поселения, Зимитицкого сельского поселения и Терпилицкого сельского поселения – в одно Бегуницкое сельское поселение с административным центром в деревне Бегуницы (прилагается);

№ 1503 – об объединении Рабитицкого сельского поселения и Изварского сельского поселения – в одно Рабитицкое сельское поселение с административным центром в деревне Рабитицы (прилагается);

№ 1504 – об объединении Большеврудского сельского поселения, Курского сельского поселения, Беседского сельского поселения и Каложицкого сельского поселения – в одно Большеврудское сельское поселение с административным центром в деревне Большая Вруда (прилагается);

№ 1505 – об объединении Калитинского сельского поселения и Кикеринского сельского поселения – в одно Калитинское сельское поселение с административным центром в посёлке Калитино (прилагается);

№ 1506 – об объединении Клопицкого сельского поселения, Губаницкого сельского поселения и Сельцовского сельского поселения – в одно Клопицкое сельское поселение с административным центром в деревне Клопицы (прилагается).

Дополнительная информация к подготовке законопроекта представлена письмом администрации Волосовского муниципального района от 11 января 2019 года № 14 (прилагается).
Основанием для объединения поселений является согласие населения каждого из поселений, выраженное представительным органом каждого из объединяемых поселений в решениях советов депутатов:
- Бегуницкого сельского поселения от 27 ноября 2018 года № 161;
- Зимитицкого сельского поселения от 26 ноября 2018 года № 160;
- Терпилицкого сельского поселения от 3 декабря 2018 года № 176;
- Рабитицкого сельского поселения от 27 ноября 2018 года № 147;
- Изварского сельского поселения от 26 ноября 2018 года № 158;
- Большеврудского сельского поселения от 4 декабря 2018 года № 242;
- Курского сельского поселения от 23 ноября 2018 года № 209;
- Беседского сельского поселения от 11 декабря 2018 года № 159;
- Каложицкого сельского поселения от 10 декабря 2018 года № 218;
- Калитинского сельского поселения от 6 декабря 2018 года № 192;
- Кикеринского сельского поселения от 5 декабря 2018 года № 203;
- Клопицкого сельского поселения от 7 декабря 2018 года № 152;

- Губаницкого сельского поселения от 6 декабря 2018 года № 197;

- Сельцовского сельского поселения от 10 декабря 2018 года № 184.

Предлагаемые объединения поселений не влекут изменения границ иных муниципальных образований.

По вопросу о преобразовании муниципальных образований проведены публичные слушания, предусмотренные статьёй 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Органами местного самоуправления среди основных причин территориальных преобразований указывается: недостаточная обеспеченность муниципальных образований собственными доходами, высокая дотационность, превышение доходов на содержание органов местного самоуправления над собственными доходами, недостаток квалифицированных кадров в администрациях. При этом отмечается, что преобразования не повлекут снижения доступности и качества предоставления муниципальных услуг. Органы местного самоуправления ожидают, что объединение муниципальных образований позволит сконцентрировать ресурсы на решении вопросов местного значения.
Изображения границ существующих муниципальных образований приведены в приложении 3 к областному закону от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» (с последующими изменениями), показаны в пояснительных материалах обращений администрации муниципального района.

Предложения об объединении поселений подготовлены в соответствии с требованиями пунктов 1, 2, 3, 8 статьи 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ. Объединяемые муниципальные образования граничат между собой. Предлагаемым областным законом приводятся описания границ вновь образованных муниципальных образований в областном законе от 15 июня 2010 года № 32-оз, вносятся соответствующие изменения в описания границ смежных муниципальных образований. В соответствии с пунктом 6.1 части 1 статьи 11 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ предлагаемый закон содержит перечни населённых пунктов, входящих в состав территорий вновь образованных поселений.

В проекте областного закона приняты предложения органов местного самоуправления в части наименований вновь образованных муниципальных образований и определении их административных центров.

В настоящем законопроекте урегулированы вопросы о сроках полномочий действующих органов местного самоуправления поселений и о формировании органов местного самоуправления объединённых муниципальных образований. Не предусматривается досрочного прекращения полномочий органов местного самоуправления. Вступление областного закона в силу весной 2019 года позволяет назначение выборов депутатов вновь образованных муниципальных образований в установленный срок, в единый день голосования – 8 сентября 2019 года.

В соответствии с частью 5 статьи 34 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ предусматривается, что структура органов местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований определяется представительным органом первого созыва вновь образованного муниципального образования после его избрания. Структура органов местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований может быть определена на проводимых органами государственной власти Ленинградской области местных референдумах (при наличии соответствующих инициатив жителей вновь образованных муниципальных образований в течение месяца после вступления в силу областного закона).
В отношении настоящего проекта областного закона не требуется проведение оценки регулирующего воздействия.
Законопроект состоит из преамбулы и одиннадцати статей:

В статьях 1 – 5 объединяются муниципальные образования, определяется их административные центры, устанавливаются территории вновь образуемых муниципальных образований.

В статье 6 определяется дата объединения муниципальных образований.

В статье 7 регулируются вопросы правопреемственности муниципальных образований.

В статье 8 регулируются вопросы формирования органов местного самоуправления вновь образуемого муниципального образования.

В статье 9 вносятся изменения в областной закон от 24 сентября 2004 года № 64-оз «О наделении соответствующим статусом муниципального образования Волосовский муниципальный район и муниципальных образований в его составе», приводящие областной закон в соответствие с производимым преобразованием.

В статье 10 вносятся изменения в областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения», приводящие областной закон в соответствие с производимым преобразованием.

Статья 11 устанавливает срок вступления в силу областного закона.

Приложения:
1) письмо администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1502 на 46 л. (в электронной версии – на 51 л., включая газетные публикации);

2) письмо администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1503 на 31 л. (в электронной версии – на 31 л., включая газетные публикации);

3) письмо администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1504 на 59 л. (в электронной версии – на 60 л., включая газетные публикации);

4) письмо администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1505 на 37 л. (в электронной версии – на 37 л., включая газетные публикации);

5) письмо администрации Волосовского муниципального района от 24 декабря 2018 года № 1506 на 43 л. (в электронной версии – на 43 л., включая газетные публикации);

6) письмо администрации Волосовского муниципального района от 11 января 2019 года № 14 на 1 л.
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