СПРАВКА

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

В данной сфере правового регулирования действуют:

- Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения»;

- областной закон от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области»;

- областной закон от 15 мая 2013 года № 26-оз «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области»;

- областной закон от 11 февраля 2015 года № 1-оз «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области».
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ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие данного закона

Принятие областного закона «Об объединении муниципальных образований в Волосовском муниципальном районе Ленинградской области и о внесении изменений в отдельные областные законы» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:

- областной закон от 6 июля 2001 года № 41-оз «О мировых судьях Ленинградской области»;

- постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 23 марта 2016 года № 345 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного собрания Ленинградской области»;

- схема территориального планирования Ленинградской области, утверждённая постановлением Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2012 года № 460;
- устав Волосовского муниципального района.
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации данного закона

Для реализации областного закона «Об объединении муниципальных образований в Волосовском муниципальном районе Ленинградской области и о внесении изменений в отдельные областные законы» не требуется разработки и принятия иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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