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ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

«О внесении изменения в статью 4 областного закона
 «О статусе депутата Законодательного собрания
 Ленинградской области»

Статья 1

Внести в статью 4 областного закона от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменение, изложив  пункт 11 части 1 в следующей редакции:

 «11) в иных случаях, предусмотренных федеральными законами.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области                                                                А. Дрозденко

Пояснительная записка 

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания

 Ленинградской области»

Проект областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области» (далее – законопроект)  разработан  в целях устранения внутреннего противоречия в пункте 11 части 1 статьи 4 областного закона от 24 апреля  2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (далее – областной закон № 62-оз), который отмечен в протесте  прокурора Ленинградской области № 86-20-201. Протест прокурора Ленинградской области Законодательным собранием Ленинградской области  удовлетворен  в части необходимости  внесения изменений в пункт 11 части 1 статьи 4 областного закона  № 62-оз (постановление от 27 марта  2019 года № 120).
Следует отметить, что в  пунктах 1 – 10 части 1 статьи 4 областного закона № 62-оз устанавливаются случаи досрочного прекращения полномочий депутата  Законодательного собрания Ленинградской области, связные с наступлением определенных обстоятельств (например, сложение  депутатом полномочий на основании подачи письменного заявления,  утраты депутатом гражданства Российской Федерации и т.д.).

Кроме этого в действующей редакции областного закона № 62-оз   пункт 11 части 1 статьи 4 предусматривает досрочное прекращение полномочий депутата Законодательного собрания Ленинградской области в случае несоблюдения запретов, ограничений и неисполнения обязанностей, связанных с депутатской  деятельностью и установленных  Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами и  областным законом № 62-оз.
При этом областной закон № 62-оз не устанавливает антикоррупционные запреты и ограничения для депутатов Законодательного собрания Ленинградской области. Как указано в протесте прокурора Ленинградской области антикоорупционные запреты, обязанности и ограничения для лиц, замещающих государственные должости субъекта Российской Федерации, а также ответственность за их нарушение  устанавливаются только федеральным  законодательством. 

Ограничения, связанные с депутатской деятельностью и основания досрочного прекращения депутатских полномочий в случае их несоблюдения депутатами установлены в  статье 12    Федерального закона от 6  октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». 
Исходя из смысла и содержания правового регулирования федеральным законодательством вопросов досрочного прекращения полномочий депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, законопроектом предлагается пункт 11 части 1 статьи 4 областного закона № 62-оз изложить в новой редакции, в соответствии с которой досрочное прекращение полномочий депутата Законодательного собрания Ленинградской области осуществляется также в случаях, предусмотренных федеральными законами. 
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Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания

 Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области»  не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета. 
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Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области» не  потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Перечень 

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 4  областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания  Ленинградской области» не потребует внесения изменений, дополнений и отмены областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Справка 

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

1. Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» 
2. Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
3. Областной  закон от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области».

Депутат Законодательного собрания 

Ленинградской области  





И.Ф. Хабаров
