ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона

«О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» потребует внесения изменений в:

· постановление Правительства Ленинградской области от 23.04.2010 № 102 «Об утверждении положения о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом»;
· постановление Правительства Ленинградской области от 07.08.2009 № 256 «Об образовании административной комиссии Ленинградской области»; 
· постановление Правительства Ленинградской области от 26.12.2017 № 612 «Об утверждении Порядка организации и осуществления контроля за сохранностью и использованием по назначению государственного имущества Ленинградской области»;

· приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 20.10.2003 № 236 «Об утверждении методических рекомендаций по применению областного закона «Об административных правонарушениях» должностными лицами органов местного самоуправления, осуществляющими управление муниципальным имуществом».

· распоряжение Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 20.04.2018 № 348 «О составлении должностными лицами Леноблкомимущества протокола об административном правонарушении»
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