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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия  областного закона «О внесении изменения  в областной закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния»
Законопроект подготовлен в целях приведения  областного законодательства  в соответствие действующему федеральному законодательству.

Пунктом 3 Правил изготовления бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, их приобретения, учета и уничтожения поврежденных бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния», утвержденных  постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2018 № 1191 обязанность по приобретению бланков  свидетельств  о государственной регистрации актов гражданского состояния возложена на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, в компетенцию которых входит организация деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния соответственно на территориях субъектов Российской Федерации.
 
В целях реализации  управлением ЗАГС Ленинградской области  полномочий по приобретению бланков  свидетельств  о государственной регистрации актов гражданского состояния, необходимости выделения управлению  ЗАГС  финансовых  средств для их приобретения,  редакция абзаца четвертого пункта 2  Методики распределения субвенций, предоставляемых местным бюджетам за счет субвенций областному бюджету Ленинградской области из федерального бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, содержащая в приложении № 1 к  закону Ленинградской области от 08.12.2005 № 112-оз (ред. от 31.07.2017) «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния» подлежит изменению.
Проект областного закона не затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной  деятельности, отсутствует необходимость проведения  оценки регулирующего воздействия.
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