Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" потребуется разработка нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области, регламентирующих порядки предоставления:
- субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на материально-техническое  обеспечение молодежных коворкинг-центров;

- иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в рамках проведения Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды;
- иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на создание модельных муниципальных библиотек;

- субсидий некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг по организации мероприятий добровольческих движений в сфере сохранения объектов культурного наследия;

- субсидий некоммерческим организациям на организацию и осуществление подводных поисковых археологических и других видов исследований, изучение и сохранение морского и военно-морского исторического наследия России;
- субсидий теплоснабжающим организациям в связи с незапланированным ростом цен на жидкое и твёрдое топливо в 2018 году;

- субсидий автономной некоммерческой организации "Центр компетенций Ленинградской области";
- субсидий частным дошкольным образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, реализующим основные общеобразовательные программы дошкольного образования для возмещения затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми;

- субсидий организациям, осуществляющим технический учет и инвентаризацию объектов недвижимого имущества, на возмещение затрат по предоставлению информации на бесплатной основе в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности";

- субсидий муниципальным образованиям Ленинградской области на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов;

- субсидий муниципальным образованиям Ленинградской области на создание цифровой платформы вовлечения граждан в решение вопросов городского развития муниципальных образований Ленинградской области.
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                  Р.И. Марков
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