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Обоснование необходимости принятия

областного закона «О внесении изменений в областной закон                      «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области»
Проект областного закона подготовлен в целях совершенствования областного законодательства и приведения областного  закона  от 25 декабря  2014 года №101-оз «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области» (далее - Областной закон) в соответствие с Федеральным законом от 23 июня 2016 года №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон).  

Необходимость принятия данного законопроекта обусловлена рядом факторов и объективных обстоятельств, которые выявились в ходе практической  реализации Областного закона. Предлагаемые изменения и дополнения уточняют отдельные положения действующего Областного закона.
Профилактика и предупреждение преступлений являются одними из наиболее эффективных способов улучшения криминологической обстановки и поддержания правопорядка в обществе. 
В соответствии с пунктом 2 статьи 1 Федерального  закона  устанавливаются  правовые и организационные основы системы профилактики правонарушений, общие правила ее функционирования, основные принципы, направления, виды профилактики правонарушений и формы профилактического воздействия, полномочия, права и обязанности субъектов профилактики правонарушений и лиц, участвующих в профилактике правонарушений.
В соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 6 Федерального закона определяются основные направления профилактики правонарушений, которые распространяются на область противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.   
Пунктом 10 части 2 статьи 6 Федерального закона закреплено, что реализация основных направлений профилактики правонарушений осуществляется,  в том числе проведением мониторинга в сфере профилактики правонарушений, а порядок его проведения определен в статье 32 Федерального закона. 

Статья 31 Федерального закона закрепляет понятие информационного обеспечения профилактики правонарушений, где предметом  информационного  обеспечения  профилактики  правонарушений  являются материалы о деятельности в сфере профилактики правонарушений.

Таким образом, целью предлагаемого  проекта  является более четкая регламентация отдельных положений действующего Областного закона, позволяющая эффективно реализовывать их на практике. 
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