СПРАВКА

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

В данной сфере правового регулирования действуют:

- Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;

- Устав Ленинградской области;
- областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения».
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комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области
	Л. Бурак


ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона
Принятие областного закона «Об упразднении населённого пункта – деревни Верхние Мандроги Подпорожского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:

- областной закон от 6 июля 2001 года № 41-оз «О мировых судьях Ленинградской области»;
- постановление Правительства Ленинградской области от 20 ноября 2007 года № 289 «Об утверждении Перечня отдаленных, труднодоступных местностей Ленинградской области, где возможно осуществление торговых операций или оказание услуг без применения контрольно-кассовой техники»;

- постановление Правительства Ленинградской области от 27 ноября 2007 года № 294 «Об утверждении Перечня автомобильных дорог общего пользования регионального значения»;

- схема территориального планирования Ленинградской области, утверждённая постановлением Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2012 года № 460;
- постановление Правительства Ленинградской области от 28 мая 2018 года № 170 «Об утверждении Перечня населенных пунктов, в которых отсутствует возможность использования федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии в связи с отсутствием в них доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе отсутствием точки доступа, определенной в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года N 126-ФЗ «О связи»;
- приказ комитета по связи и информатизации Ленинградской области от 28 февраля 2017 года № 06 «Об утверждении перечня местностей Ленинградской области, удаленных от сетей связи, в которых пользователи могут применять контрольно-кассовую технику в режиме, не предусматривающем обязательную передачу фискальных документов в налоговые органы в электронной форме через оператора фискальных данных».
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона
Для реализации областного закона «Об упразднении населённого пункта – деревни Верхние Мандроги Подпорожского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» не требуется разработки и принятия иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
Принятие областного закона «Об упразднении населённого пункта – деревни Верхние Мандроги Подпорожского городского поселения Подпорожского муниципального района Ленинградской области и о внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» не потребует дополнительных финансовых и материальных затрат из средств областного бюджета Ленинградской области.
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