 ОБОСНОВАНИЕ
необходимости принятия областного закона

 «О  внесении  изменений  в  отдельные  законодательные  акты Ленинградской области  в  сфере  опеки  и  попечительства»


Принятие проекта  областного закона «О внесении  изменений  в отдельные законодательные  акты  Ленинградской области  в  сфере  опеки и попечительства» (далее - Проект)  предлагается  в целях  приведения в соответствие  областных законов с федеральным законодательством и совершенствования   отдельных мер по социальной поддержке  детей-сирот и оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа.

Так, с  принятием Федерального  закона   от 29 июля 2018 года  № 267-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  уточняются дополнительные  гарантии на  обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 01.05.2019) «Об образовании в Российской Федерации»  введено понятие «обучающийся с ограниченными возможностями здоровья - физическое лицо, имеющее недостатки в физическом и (или) психологическом развитии, подтвержденные психолого-медико-педагогической комиссией и препятствующие получению образования без создания специальных условий», которое  отменяло понятие  «ребенка с отклонениями в развитии» и требовало  приведения в соответствии  с федеральным   законодательством регионального  законодательства.
Проектом  вносятся  изменения  в  следующие областные  законы:

от 10 января 1999 года № 2-оз «О размере вознаграждения, причитающегося приемным родителям, и льготах, предоставляемых приемной семье» (далее - областной  закон от 10 января 1999 года № 2-оз);
от 16 июня 2015 года № 59-оз «О постинтернатном сопровождении детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» (далее - областной  закон  от 16 июня 2015 года № 59-оз);
от 28 июля 2005 года № 65-оз «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» (далее - областной   закон  от  28 июля 2005 года № 65-оз);
от 17 июня 2011 года № 47-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Российской Федерации, переданным органам государственной власти Ленинградской области, и отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее - областной закон от 17 июня 2011 года № 47-оз).
Проект  состоит из  5  статей.

В первой статье  Проекта излагаются изменения в  областном  законе от 10 января 1999 года № 2-оз.
В областном  законе  от 10 января 1999 года № 2-оз  в  статье 2  слова «ребенка с отклонениями в развитии»  заменяются  словами  «ребенка  с ограниченными  возможностями  здоровья»  в  соответствии  со  статьями 1, 79  Федерального закона  от 29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Во второй  статье  Проекта  излагаются изменения в областной  закон от 16 июня 2015 года № 59-оз.
Областным  законом  от 16 июня 2015 года № 59-оз определено, что наставника можно назначить только лицам, которые  завершили свое пребывание  в организации  для детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, достигшим возраста 18 лет.
В ходе анализа ситуации в муниципальных образованиях Ленинградской области установлено, что наставничество или сопровождение необходимо и тем лицам, над которыми прекращено попечительство,
 в том числе расторгнут договор о приемной семье.

Поэтому  понятие  «выпускники»  (абзац  2  статьи  1), устанавливающее категории лиц, которым необходимо постинтернатное сопровождение (наставничество), дополняется  новой  категорией  - лицами, которые  до достижения ими возраста 18 лет находились под попечительством, в том числе в приемной семье, а также уточняется в части  возрастных границ.

Проектом предлагается постинтернатное сопровождение обеспечить лицам в возрасте до 23 лет, находившимся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые завершили свое пребывание в данной организации, а также лицам в возрасте от 18 до 23 лет, которые до достижения ими возраста 18 лет находились под попечительством, в том числе в приемной семье.
Предлагается исключить из пункта 1 части 4 статьи 4 областного  закона  от 16 июня 2015 года № 59-оз  категорию  выпускников в возрасте от 16 до 18 лет, которым не назначен попечитель, так как дети до достижения ими  возраста  18 лет должны воспитываться в организациях для детей-сирот либо им должен быть назначен попечитель.
Проектом предлагается исключить избыточные полномочия уполномоченного органа исполнительной власти Ленинградской области в части постинтернатного сопровождения, так как сопровождение обеспечивается над лицами старше 18 лет.
Кроме того, Проектом  исключается необходимость подготовки граждан, в связи с чем, предлагается часть 4 изложить в следующей редакции: «Специальная подготовка лица, желающего стать наставником, не требуется.», упрощается подбор таких граждан.

Данный факт обусловлен тем, что выпускники достигли возраста 18 лет, поэтому требования к наставникам могут быть сокращены, так, наставниками могут быть дееспособные граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Ленинградской области, достигшие 21 года.
Статьей 5 областного закона  от 16 июня 2015 года № 59-оз установлены требования к гражданам, изъявившим желанием  быть наставником, в числе которых  включено  требование о  прохождении подготовки  по программе сопровождения выпускников.

При этом действующим федеральным законодательством  данные вопросы не урегулированы.  На федеральном уровне отсутствуют:

утвержденная программа подготовки наставников, а также требования к ней;

учреждения и соответственно специалисты, которые могут обеспечить подготовку граждан;

финансовые  средства, которые необходимо для  подготовки граждан по установленной программе.
Принятие Проекта  не повлечет привлечения дополнительных средств из областного бюджета.
В третьей  статье  Проекта  излагаются изменения в областном законе от  28 июля 2005 года № 65-оз.
В соответствии со статьей 26.3-1  Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением финансовых средств, передаваемых из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, в том числе исходя из установленных законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации критериев нуждаемости, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

Действующая структура областного закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз наряду с мерами социальной поддержки, установленными федеральным законодательством, содержит статью 2-1, устанавливающую дополнительные меры социальной поддержки за счет средств бюджета Ленинградской области (далее – областные меры социальной поддержки).

В целях оптимизации процесса правового регулирования и упрощения процедуры приведения в соответствие с действующим законодательством мер социальной поддержки, установленных федеральным законодательством, Проектом предлагается разграничить меры социальной поддержки, установленные федеральным законодательством, и  областные меры социальной поддержки в разных статьях (при установлении дополнительных мер социальной поддержки за счет средств бюджета Ленинградской области  и предлагается включить их в состав статьи 2-1 областного закона  65-оз, а также перенести в нее иные ранее установленные областные меры социальной поддержки областного   закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз (часть 4 статьи 3,части 6,10,11 статьи 5).  При этом отдельные формулировки приводятся в соответствие с действующим законодательством. 
Статья 2-1 областного  закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз излагается в новой редакции, дополняется новой категорией граждан, на которых распространяется выплата денежных средств  на  их содержание: «Лица из  числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте  до 18 лет находились под опекой (попечительством), обучающиеся в образовательной организации  по образовательным программам  основного общего и (или) среднего общего образования».

Лица  из числа детей, находившихся до совершеннолетия под опекой или попечительством либо в приемных семьях и продолжающих  обучаться в   9,10,11 классах образовательных организаций, осуществляющих  образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и (или) среднего общего образования не имеют денежных средств на  содержание. 
Данные лица достигли совершеннолетия. Однако не могут трудоустроиться до завершения обучения.
Федеральным законом от 21 декабря 1996 года  №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  установлено, что лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период обучения по очной форме имеют право на полное государственное обеспечение, которым  в денежном выражении  является  ежемесячное денежное содержание на подопечных детей. Следовательно, является целесообразным    продолжить выплату ежемесячного денежного  содержания  до  завершения ими обучения. 
По данным  мониторинга  комитета  общего и профессионального образования Ленинградской области  количество названных лиц  в Ленинградской области составляет  ежегодно  от  25 до 35 человек. 
Принимая во внимание  право субъекта Российской Федерации  в соответствии  с Федеральным  законом  от 6 октября 1999 года  № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»  устанавливать за счет  средств субъекта  дополнительные меры социальной поддержки  предлагаемая  мера  утверждена в большинстве субъектов Российской Федерации (Санкт-Петербурге, Москве, Московской области, Архангельской области и др. субъектах).
Части  6, 7,8, 9  статьи 3 областного  закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз  приводятся в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 21 декабря 1996 года №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В статью  5  вносятся изменения в связи с переносом отдельных мер социальной поддержки в состав статьи 2-1 областного закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз, а также в связи с принятием Федерального закона от 29 июля 2018 года № 267-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
Часть 7 статьи  5   дополняется абзацем следующего содержания: 

«Порядок формирования  сводного списка устанавливается Правительством Ленинградской области» с учетом пункта 2 Правил формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из указанного списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включения их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства, утвержденных  постановлением Правительства Российской Федерации от 4 апреля 2019 г. № 397.

Согласно данным правилам вышеуказанный список, сформированный органом местного самоуправления, в порядке и в срок, которые установлены законом или иным нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, не реже одного раза в полгода направляется органом местного самоуправления в уполномоченный орган, который формирует сводный список по субъекту Российской Федерации.

Статья  6-2 областного  закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз изложена в новой редакции  в силу того, что  определение «выпускники»  дополняется новой категорией – это лица, которые до достижения ими возраста 18 лет находились под попечительством, в том числе в приемной семье, которые также нуждаются в  постинтернатном сопровождении.
Статья 8 областного  закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз  изложена в новой редакции, и распространяет  действие норм  финансового  обеспечения за счет  субъекта Российской Федерации  на все меры дополнительной поддержки.
Подпункт  г) пункта 2 приложения  1 «Порядок назначения и выплаты денежных средств на содержание ребенка (детей), воспитывающегося под опекой (попечительством)» областного  закона  от  28 июля 2005 года № 65-оз излагается в новой редакции  в соответствии  с постановлением Правительства Российской  Федерации от 14 февраля 2013 г. N 117 «Об утверждении перечня заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить (удочерить) ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную или патронатную семью».


Пунктом 5 приложения  1 устанавливается перечень документов  для назначения и выплаты денежных средств в соответствии  со статьей 122 Семейного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 февраля 2015 г. N 101 «Об утверждении порядка формирования, ведения и использования государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей».

Пунктом 18  приложения 1  устанавливается право  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под  опеку (попечительство) за пределами   Российской Федерации  в соответствии   с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 22  января 1993 года и переехавшими  в Ленинградскую область, на получение   ежемесячного  денежного содержания. 

В  четвертой  статье  Проекта  излагаются изменения в областном законе от 17 июня 2011 года № 47-оз.
В статье  2 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз  абзац 16 излагается  в новой редакции в соответствии  с нормами статьи  37  Гражданского кодекса Российской Федерации.

 Помимо этого статья  2 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз  дополняется  новыми  абзацами:

 в соответствии со ст. 155.2 Семейного кодекса  РФ  и постановлением Правительства Российской Федерации от 19 мая 2009 г. № 432  «О временной передаче детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан, постоянно проживающих на территории Российской Федерации» следующего содержания:

«дачу заключения о возможности  временной передачи ребенка (детей), находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Российской Федерации в порядке, установленном  федеральным  законодательством»;
 в соответствии со статьей 41 Федерального закона  от 12 июля 1992 года  N 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» следующего содержания:
«принятие решения для лица, признанного в установленном законом порядке недееспособным, если такое лицо по своему состоянию не способно подать личное заявление для помещения в стационарную организацию социального обслуживания, предназначенную для лиц, страдающих психическими  расстройствами в  соответствии со  статьей 41 Федерального закона  N 3185-1 от 12 июля 1992 года  «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».

Отдельные государственные полномочия, которыми наделяются органы местного самоуправления в предлагаемой редакции пунктов  2,4,5,11   статьи 2 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз, излагаются в новой редакции в соответствии   с пунктом 1 статьи 3  Проекта.
Пункты 17, 19, 23, 24  статьи  3 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз признаются утратившими силу в связи с изменениями, вносимыми статьей 1  Проекта.
В целях единого  толкования  понятия «коэффициент увеличения 1,2»   приложения 1  областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз  названное  понятие  излагается  в новой редакции:

«1,2 - коэффициент увеличения (доля текущих расходов от фонда оплаты труда) при осуществлении деятельности по опеке и попечительству (где 0,2 - доля расходов от фонда оплаты труда на услуги связи, транспортные услуги, коммунальные услуги, арендную плату за пользование имуществом, работы и услуги по содержанию имущества, прочие работы и услуги, прочие расходы, увеличение стоимости основных средств и увеличение стоимости материальных запасов);».

В абзаце 17 приложения 1 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз слова «3000 детей»  заменены словами «2000 детей».
 Значительный объем работы по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, с учетом возрастающих требований к указанной деятельности, сформулированных в  профессиональном  стандарте «Специалист органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних», утвержденного приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. № 680н, обусловливает необходимость соответствующего  кадрового обеспечения органов опеки и попечительства  в Ленинградской области.
В соответствии  с Федеральным  законом  от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»  установление  норматива  численности специалистов  органов опеки и попечительства относится к компетенции органов государственной власти субъекта Российской Федерации. 

В  Ленинградской области   в  приложении 1 областного  закона  от 17 июня  2011 года  №47-оз установлен  норматив  специалистов по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних   из расчета  1 ставка на 3 тысяч  детского населения. С  2015  года  данный норматив  не  изменялся. При этом объем полномочий (в части постинтернатного сопровождения) и объем работы по обеспечению жилыми помещениями  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  и лиц из числа, в связи с расширением перечня оснований  для  его предоставления, значительно увеличились.
Дополнительных единиц  специалистов по  опеке и попечительству  в указанный  период  не вводилось.
В соответствии с п.п. «а» п. 8 протокола заседания  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Правительства Российской Федерации от 18  декабря  2014 года № 6 высшим исполнительным органам государственной власти  рекомендовано довести численность специалистов органов опеки и попечительства до 1 штатной единицы специалиста по охране прав детей не более чем на 1,8 тысячи детского населения в городе и не более чем на 1,3 тысячи детского населения в сельской местности.
Данное изменение приведет  к  увеличению количества специалистов  по опеке и попечительству  в муниципальных районах (городском округе) Ленинградской области на  49,5 человек, что качественным образом скажется на исполнении  отдельных государственных полномочий  администрациями муниципальных районов и городского округа по  опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних.  
Названный норматив  целесообразно установить с 1 января  2020  года в связи с тем, что финансовые средства в бюджете Ленинградской области на 2019 год не предусмотрены.
Принятие указанной нормы закона потребует выделения дополнительных средств  из  бюджета  Ленинградской области   в размере 54 957,1 тыс. руб.

 Приложение 2 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз  приводится в соответствие  со статьей 3 Проекта.


Приложение 4 областного  закона от 17 июня 2011 года № 47-оз приводится в соответствие  со статьей 3 Проекта и   в соответствие с ч. 10 ст. 5 областного закона от 28.07.2005 N 65-оз.  
Компенсация расходов организаций, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, производится за счет средств областного бюджета Ленинградской области.


Пунктом 4 статьи 2 областного закона от 17.06.2011 N 47-оз исполнение вышеуказанного государственного полномочия передано органам местного самоуправления муниципального района и городского округа Ленинградской области.


Вместе с этим, приложением 4 областного закона от 17.06.2011 N 47-оз установлено ограничение в части финансового обеспечения исполнения данного государственного полномочиями, согласно которому органы местного самоуправления муниципальных районов и городского округа Ленинградской области вправе осуществлять компенсацию только в тех случаях, когда в закрепленных за детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из их числа жилых помещениях не проживают члены их семьи.


Вышеуказанное ограничение областным законом от 28.07.2005 N 65-оз не предусмотрено.


Таким образом, на сегодняшний день в региональном законодательстве существует коллизия права, обусловленная передачей вышеуказанного государственного полномочия без финансового обеспечения. Необходимость разрешения вышеуказанной проблемы отражена в докладе контрольно-ревизионного комитета Губернатора Ленинградской области об исполнении пункта 6 перечня поручений Губернатора Ленинградской области от 29.02.2016 № 65-1891/2016.

Необходимость принятия мер по недопущению возникновения задолженности за коммунальные услуги у детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа имеющих в пользовании и (или) в собственности жилые помещения содержится в поручении Губернатора Ленинградской области от 22.03.2017 № 22-1238/17.


Абзац  2   приложения  8 областного закона от 17 июня 2011 года № 47-оз излагается в новой редакции: «Sобщ = SUM Si,+П», которой учитывается расходы на оплату услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке и пересылке пособия, выделяемого из федерального бюджета на одного ребенка при всех формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, за исключением случаев усыновления детей-инвалидов, детей в возрасте старше 7 лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, которые осуществляются в соответствии со статьей 4 Федерального закона  от 19.05.1995 N 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» в размерах, установленных законодательством Российской Федерации, определяющим финансирование расходов на оплату услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке и пересылке государственных пенсий; (методика распределения субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов российской федерации и бюджету г. Байконура на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью, утвержденная  постановлением Правительства Российской Федерации  от 28 декабря 2018 г. N 1707).

Приложением 9 областного закона от 17 июня 2011 года № 47-оз установлена методика расчета норматива для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по обеспечению текущего ремонта жилых помещений, находящихся в собственности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или предоставленных им по договору социального найма, при заселении в них детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, (далее – дети – сироты) по окончании пребывания в государственных и негосударственных организациях Ленинградской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или нахождения на воспитании в семье (далее – методика).

Изменения в методику вносятся в части увеличения показателя Z (единовременная денежная выплата)  с 50 тыс. рублей до 80 тыс. рублей.
Вышеуказанное изменение обусловлено тем, что областной закон от 17.06.2011 № 47-оз принят в 2011 году, в течение семи  лет стоимость оказания услуги по осуществлению ремонта жилых помещений, как и материалов, необходимых для осуществления данных работ увеличивалась, в связи с инфляцией.

Увеличение выплаты необходимо  в целях сохранения качественного уровня принятых Ленинградской областью обязательств по предоставлению гарантии на проведение текущего ремонта жилых помещений, находящихся в собственности или предоставленных по договору социального найма детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа и признанных нуждающимися в проведении текущего ремонта при заселении указанных лиц в данные помещения. 
Заместитель председателя комитета 
общего и профессионального  образования 

Ленинградской области                                                          Т.Г.Рыборецкая
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