
Замечания
 комитета общего и профессионального образования Ленинградской области на проект областного закона Ленинградской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Ленинградской области» 

Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области рассмотрел проект областного закона Ленинградской области «Об оплате труда работников государственных учреждений Ленинградской области» (далее – Проект)  и сообщает следующее.
В соответствии со статьей 4 Проекта предполагается, что минимальный уровень должностного оклада руководителя определяется путем умножения среднего минимального уровня должностного оклада (оклада, ставки заработной платы) работников, относимых к основному персоналу соответствующего учреждения, на коэффициент масштаба управления учреждением. При этом в пункте 1 статьи 1 Проекта указано, что в составе  основного  персонала учитываются непосредственные руководители работников, непосредственно выполняющих функции, оказывающих услуги, направленные на достижение определенных уставом учреждения целей деятельности этого учреждения. Таким образом, при расчете минимального уровня должностного оклада руководителя необходимо будет учитывать заработную плату его заместителя, которая в соответствии с пунктом 2 статьи 4 устанавливается на 10 - 30 процентов ниже минимального уровня должностного оклада руководителя соответствующего учреждения.

В пункте 1 статьи 3 и в пункте 1 и 2 статьи 4 проекта введено понятие «минимальный уровень должностного оклада», считаем, что указанный термин должен быть расшифрован в статье 1 проекта.

В настоящее время никакими региональными документами не регламентировано материальное стимулирование руководителей бюджетных и автономных учреждений за счет средств от внебюджетной деятельности, считаем необходимым при разработке новой системы оплаты труда рассмотреть возможность отрегулировать данный вопрос.

Представленный проект может быть согласован с замечаниями.

