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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Статья 1

Внести в областной закон от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями) изменения, исключив в абзаце первом части четвертой и в абзаце первом части пятой статьи 1.9 цифры «15.11,».

Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Губернатор
Ленинградской области                                                            А. Дрозденко

Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Проект областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения областного закона от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» (далее – областной закон «Об административных правонарушениях») в соответствие с изменениями, внесенными в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) Федеральным законом от 29 мая 2019 года № 113-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – Федеральный закон № 113-ФЗ). 

Федеральным законом № 113-ФЗ внесены изменения, в соответствии с которыми из статьи 15.11 КоАП РФ («Грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности») выводятся правонарушения, охватываемые статьей 15.15.6 КоАП РФ («Нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности»).

Учитывая, что Федеральным законом № 113-ФЗ из полномочий контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и должностных лиц органов местного самоуправления при осуществлении муниципального финансового контроля исключено право составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.11 КоАП РФ, законопроектом предлагается внести изменения в областной закон «Об административных правонарушениях» в части исключения из полномочий должностных лиц Контрольно-счётной палаты Ленинградской области и должностных лиц органов местного самоуправления при осуществлении муниципального финансового контроля полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.11 КоАП РФ.
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Финансово-экономическое обоснование 

к  проекту областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона ««О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.
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Предложения 

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона не потребует отмены, изменения или дополнения областных законов или иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменений в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

2. Федеральный закон от 29 мая 2019 года  №113-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
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