Председателю Законодательного собрания Ленинградской области

С.М. Бебенину

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области».

Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 2 л.

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 1 л.

3. Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования проекта областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 1 л.

4. Перечень областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 1 л.

5. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 1 л.

6. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» на 1 л. 

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области







Т.В. Бездетко

Проект

вносит депутат
Законодательного собрания

Ленинградской области

Т.В. Бездетко

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»

Принят Законодательным собранием Ленинградской области «__» ______ 2019 года
Статья 1

Внести в статью 2 областного закона от 16 декабря 2011 года № 111-оз «О дорожном фонде Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменение, изложив ее в следующей редакции:

«Статья 2

Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Ленинградской области утверждается областным законом об областном бюджете Ленинградской области на очередной финансовый год и на плановый период в размере не менее прогнозируемого объема:

1) доходов областного бюджета Ленинградской области от:

а) акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и(или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в областной бюджет;

б) денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения;

в) транспортного налога;

г) государственной пошлины за выдачу специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и(или) крупногабаритных грузов, зачисляемой в областной бюджет;

д) арендной платы за земельные участки, расположенные в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящихся в собственности Ленинградской области;

е) эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог, находящихся в собственности Ленинградской области;

ж) платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения, зачисляемой в областной бюджет;

з) денежных взысканий (штрафов) за нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения;

и) поступлений сумм в возмещение вреда, причиняемого автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных и(или) крупногабаритных грузов, зачисляемых в областной бюджет;

к) безвозмездных поступлений в областной бюджет из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог и(или) на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям;

л) безвозмездных поступлений в областной бюджет от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог и(или) на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям;

м) денежных средств, поступающих в областной бюджет от уплаты неустоек (штрафов, пеней), а также от возмещения убытков государственного заказчика, взысканных в установленном порядке в связи с нарушением исполнителем (подрядчиком) условий государственного контракта или иных договоров, финансируемых за счет бюджетных ассигнований дорожного фонда Ленинградской области, или в связи с уклонением от заключения таких контракта или иных договоров;

н) денежных средств, внесенных участником конкурса или аукциона, проводимых в целях заключения государственного контракта, финансируемого за счет средств дорожного фонда Ленинградской области, в качестве обеспечения заявки на участие в таком конкурсе или аукционе в случае уклонения участника конкурса или аукциона от заключения такого контракта и в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации;

о) платы от реализации соглашений об установлении сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения в целях строительства (реконструкции), капитального ремонта и эксплуатации объектов дорожного сервиса, прокладки, переноса, переустройства и эксплуатации инженерных коммуникаций, установки и эксплуатации рекламных конструкций;

2) межбюджетных трансфертов из федерального бюджета областному бюджету Ленинградской области.».

Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2020 года.

Губернатор
Ленинградской области






А.Дрозденко
Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»

Проект областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения областного закона от 16 декабря 2011 года № 111-оз «О дорожном фонде Ленинградской области» (далее – областной закон № 111-оз) в соответствии с положениями Федерального закона  от 2 августа 2019 года № 307-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений».

Согласно указанному Федеральному закону со следующего финансового года уточнен перечень доходов, образуемых дорожный фонд субъекта Российской Федерации, в частности доходы от транспортного налога и иных поступлений, утвержденных законом субъекта Российской Федерации, поступают в региональный дорожный фонд из доходов бюджета субъекта Российской Федерации, а не доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации.
Поскольку в пункте 2 статьи 2 областного закона № 111-оз установлено, что дорожный фонд Ленинградской области утверждается в размере не менее прогнозируемого объема доходов консолидированного бюджета Ленинградской области от транспортного налога и иных поступлений, настоящим законопроектом предлагается уточнить перечень доходов дорожного фонда Ленинградской области, изложив его в новой редакции.

При этом предлагаемая законопроектом редакция статьи 2 областного закона № 111-оз предусматривает единственное отличие от действующей редакции указанной нормы – исключение из абзаца первого пункта 2 статьи 2 слова «консолидированного» в отношении транспортного налога и иных поступлений. 

Однако в связи с тем, что после такого исключения два пункта (пункты 1 и 2) статьи 2 указанного областного закона будут содержать одинаковые общие нормы, предусматривающие привязку вышеупомянутых доходов, поступающих в дорожный фонд Ленинградской области, к «доходам областного бюджета Ленинградской области», в целях совершенствования структуры статьи 2 областного закона № 111-оз законопроектом предусмотрена новая редакция названной нормы.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области





         Т.В. Бездетко
Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области





         Т.В. Бездетко
Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области





         Т.В. Бездетко
Перечень

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области» не потребует внесения изменений, дополнений или отмены областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области





         Т.В. Бездетко
Справка

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О дорожном фонде Ленинградской области»
1. Бюджетный кодекс Российской Федерации

2. Федеральный закон  от 2 августа 2019 года № 307-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений»

3. Областной закон от 16 декабря 2011 года № 111-оз «О дорожном фонде Ленинградской области»

Депутат Законодательного собрания
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         Т.В. Бездетко
