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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О  внесении  изменения  в статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»


Принят Законодательным собранием Ленинградской области «__» _____ 2019 года

Статья 1

Внести  в  часть 1  статьи 1 областного  закона от 13 ноября 2015 года № 118-оз «О предельных   размерах     земельных  участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном  размере  общей  площади  земельных участков, которые могут  находиться  одновременно  на   праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» изменение, заменив  цифры   «50»  цифрами  «100». 

Статья 2
          Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор

Ленинградской области                                                                      А.Дрозденко

Пояснительная записка

к проекту областного закона «О  внесении  изменения в статью 1  областного  закона «О  предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»

Сфера сельскохозяйственного производства отличается сложностью. Она в значительной мере связана не только с природной особенностью деятельности, но  и  с  учетом  самих  производителей. Традиционно крестьянское (фермерское) хозяйство  (далее – КФХ)   рассматривается как одна из перспективных организационно-правовых форм ведения сельского хозяйства, которая содействует самостоятельности и заинтересованности  производителя. Рост производства  КФХ сельскохозяйственной  продукции связан, в  том  числе, и с  потребностью увеличения  размеров используемых  ими  земельных  участков.

В  силу  пункта 2 статьи 11.9  Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, на которые действие градостроительных регламентов не распространяется или в отношении которых градостроительные регламенты не устанавливаются, определяются в соответствии  с  ЗК РФ,  другими  федеральными  законами,  к  числу которых  относится  Федеральный закон   от  11 июня  2003  года  № 74-ФЗ «О  крестьянском  (фермерском)  хозяйстве»  (далее – Федеральный закон   № 74-ФЗ), Федеральный закон от 24 июля 2002 года  № 101-ФЗ «Об обороте земель   сельскохозяйственного   назначения»  (далее – Федеральный  закон  № 101-ФЗ). 

Пунктами  1 и 3 статьи 11 Федерального  закона № 74-ФЗ предусмотрено, что для осуществления фермерским хозяйством его деятельности могут предоставляться и приобретаться земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, которые формируются в соответствии с земельным  законодательством  Российской  Федерации.

Пунктом  6.1 статьи 12 Федерального  закона № 74-ФЗ  определено,  что  предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления фермерским хозяйством его деятельности, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 6 статьи 27 ЗК РФ образование земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения регулируется ЗК РФ и Федеральным  законом  № 101-ФЗ.

Предельные размеры земельных участков и требования к местоположению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения установлены в статье 4  Федерального закона  № 101-ФЗ. 

Пунктом  2  статьи  4  Федерального закона № 101-ФЗ установлено условие, согласно которому, максимальный размер общей площади сельскохозяйственных угодий, которые расположены на территории одного муниципального района и могут находиться в собственности одного гражданина и (или) одного юридического лица, устанавливается законом субъекта РФ равным не менее чем 10 процентам общей площади сельскохозяйственных угодий, расположенных на указанной территории в момент  предоставления   и (или)   приобретения  таких  земельных  участков. 

В  части  первой  пункта  1 областного закона от 13  ноября 2015  года  № 118-оз «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере   общей  площади  земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и (или) ином праве  у граждан, ведущих  личное подсобное хозяйство» (далее - областной закон № 118-оз) реализовано право, предоставленное субъектам Российской Федерации, и установлен предельный максимальный  размер земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и предоставляемого для осуществления  КФХ его деятельности, на территории Ленинградской  области   в  размере  50  гектаров.
Законопроектом предлагается увеличить предельный максимальный  размер земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности  и предоставляемого для осуществления   КФХ  его   деятельности  до  100 гектаров (то  есть  в  2  раза).

Законопроект подготовлен в целях создания  наиболее  благоприятных условий  для  осуществления  КФХ своей  деятельности  и  направлен  на  увеличение  производства  сельскохозяйственной  продукции и занятости сельского  населения.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                  С.Л.Потапова
Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»

Принятие  областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» не потребует  дополнительного  расходования  средств  областного  бюджета.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                 С.Л.Потапова
Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для  реализации  областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»

Принятие областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» не потребует разработки  нормативных  правовых актов Ленинградской области.
Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                  С.Л.Потапова
Перечень 

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»

Принятие областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство» не потребует внесения изменений, дополнений или отмены областных законов и иных нормативных правовых  актов  Ленинградской области.

Депутат Законодательного собрания                                             

Ленинградской области                                                              С.Л.Потапова                                    
Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О  внесении  изменения  в  статью 1  областного  закона «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и(или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство»

1. Земельный  кодекс Российской Федерации.

2. Федеральный закон от 24 июля 2002 года  № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
3. Федеральный закон от 11 июня 2003 года № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском)  хозяйстве».

4. Областной закон от 13 ноября 2015 года № 118-оз «О предельных размерах земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, и о внесении изменений в областной закон «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и максимальном размере общей площади земельных участков, которые могут  находиться  одновременно на праве собственности и (или) ином праве  у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство».
Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                               С.Л.Потапова                                   
