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О внесении изменений в статью 6 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
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Статья 1


Внести в областной закон от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменения, изложив часть 1 и 2 статьи 6 в новой редакции:

 «1. Депутат осуществляет депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе или на непостоянной основе без отрыва от основной деятельности. На профессиональной постоянной основе могут осуществлять свою деятельность 50 депутатов, в том числе Председатель Законодательного собрания Ленинградской области, заместители Председателя Законодательного собрания Ленинградской области и председатели постоянных комиссий Законодательного собрания Ленинградской области, назначаемые на должность в порядках, предусмотренных постановлениями Законодательного собрания Ленинградской области.
2. Также на профессиональной постоянной основе могут осуществлять свою деятельность заместители председателей постоянных комиссий Законодательного собрания Ленинградской области, назначаемые на должность в порядке, предусмотренном постановлением Законодательного собрания Ленинградской области.
Иные депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, принявшие решение об осуществлении деятельности на профессиональной постоянной основе, письменно извещают об этом Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, который в течение пяти рабочих дней со дня получения заявления издает соответствующее распоряжение.
Депутат Законодательного собрания считается работающим на профессиональной постоянной основе со дня, указанного в распоряжении Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, на основании заявления депутата.».
Статья 2


Настоящий областной закон вступает в силу с 01 января 2021 года.
Губернатор
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