ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона «О внесении изменений  в статью 6 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»  
Настоящий законопроект направлен на обеспечение финансовой независимости депутатов и увеличение результативности их деятельности. Предлагается предоставить депутатам возможность осуществлять депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе, на основании письменного извещения об этом Председателя Законодательного собрания Ленинградской области.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон №184-ФЗ) и Уставом Ленинградской области Законодательное собрание Ленинградской области является постоянно действующим высшим и единственным органом законодательной власти субъекта Российской Федерации.
Основными полномочиями Законодательного собрания Ленинградской области являются принятие Устава Ленинградской области, осуществление законодательного регулирования по предметам ведения Ленинградской области и предметам совместного ведения с Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, заслушивание ежегодных отчетов Губернатора Ленинградской области, осуществление иных полномочий, установленных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом Ленинградской области. Вся деятельность Законодательного собрания Ленинградской области должна быть направлена на реализацию своих основных полномочий, а расходы - направлены исключительно на обеспечение деятельности Законодательного собрания Ленинградской области и депутатов, то есть основных полномочий Законодательного собрания Ленинградской области.
В соответствии с частью 6 статьи 4 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 184-ФЗ) число депутатов, работающих на профессиональной постоянной основе, устанавливается законом субъекта Российской Федерации. В соответствии с областным законом от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» на профессиональной  постоянной основе могут работать 29 депутатов Законодательного собрания Ленинградской области. Законопроектом предлагается предусмотреть, увеличение общего числа депутатов, имеющих право осуществлять депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе, с 29 депутатов до 50 депутатов. 
На профессиональной постоянной основе осуществляют свою деятельность Председатель Законодательного собрания Ленинградской области, заместители Председателя Законодательного собрания Ленинградской области и председатели постоянных комиссий Законодательного собрания Ленинградской области. Так же на профессиональной постоянной основе могут осуществлять свою деятельность заместители председателей постоянных комиссий Законодательного собрания Ленинградской области. 
Законопроектом предлагается установить, что иные депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, за исключением указанных выше, принявшие решение об осуществлении деятельности на профессиональной постоянной основе, письменно извещают об этом Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, который в течение пяти рабочих дней со дня получения заявления издает соответствующее распоряжение.
Депутат Законодательного собрания считается работающим на профессиональной постоянной основе со дня, указанного в распоряжении Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, на основании заявления депутата.
Законопроект направлен на повышение заинтересованности депутатского корпуса в качественном выполнении своих основных полномочий, повышение работоспособности депутатов и эффективности их работы. 
Принятие предлагаемого законопроекта потребует дополнительных затрат областного бюджета. 
Вступление предлагаемого закона в силу отнесено на 01 января 2021 года, в связи с необходимость проведения финансово-экономической экспертизы на предмет дополнительных расходных обязательств за счет средств областного бюджета, которые возникнут в связи с принятием законопроекта, и внесением их в бюджет Ленинградской области и бюджетную смету Законодательного собрания. 
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