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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» (далее - Проект) разработан в целях  приведения областного закона от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» (далее - Областной закон № 47-оз) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 27.12.2019 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесено осуществление государственного надзора в области обращения с животными.
Постановлением Правительства Ленинградской области от 23.01.2020 № 17 «Об утверждении Правил организации и осуществления государственного надзора в области обращения с животными на территории Ленинградской области» (п.п. 1.3, 1.4) на осуществление государственного надзора в области обращения с животными на территории Ленинградской области уполномочены:

- отраслевой орган исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченным в области ветеринарии, - в части осуществления государственного надзора за соблюдением обязательных требований в отношении животных (за исключением обязательных требований в отношении диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи);

- отраслевой орган исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного экологического надзора, - в части осуществления государственного надзора за соблюдением обязательных требований в отношении животных на особо охраняемых природных территориях регионального значения (за исключением обязательных требований в отношении диких животных, содержащихся или используемых в условиях неволи).
При этом в силу ч. 6.1 ст. 28.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях должностные лица органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, перечень которых устанавливается законами субъектов Российской Федерации, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1 и 20.1 статьи 19.5, статьей 19.7 данного Кодекса, при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), а также переданных им полномочий в области федерального государственного надзора.

Перечень должностных лиц, которые уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1 и 20.1 статьи 19.5, статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), а также переданных органам исполнительной власти Ленинградской области полномочий в области федерального государственного надзора, установлен в статье 1.9 Областного закона № 47-оз.
Соответственно статью 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» следует дополнить должностными лицами органов исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченных на осуществление государственного надзора в сфере обращения с животными.
Проект состоит из 2 статей. Статья 1 посвящена существу предлагаемых изменений. В статье 2 определен срок вступления закона в силу.   
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