Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации областного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" потребуется разработка нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области, регламентирующих порядок предоставления:

- субсидии государственным предприятиям Ленинградкой области, осуществляющим образовательную деятельность по подготовке (переподготовке) специалистов по программам дополнительного профессионального образования   в связи с введением ограничительных мер, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19);
- субсидии в связи с введением ограничительных мер, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), на возмещение части затрат при осуществлении регулярных перевозок автомобильным транспортом;
- субсидии ресурсоснабжающим организациям, эксплуатирующим объекты водоснабжения и водоотведения, находящиеся в собственности Ленинградской области, на оплату потребленной электроэнергии;

- субсидии на возмещение затрат фондодержателя, обеспечивающего ведение геоинформационной системы "Фонд пространственных данных Ленинградской области";

- субсидии на финансовое обеспечение затрат на разработку и реализацию инновационных проектов на территории Ленинградской области;

- субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с развитием цифровых компетенций субъектов малого и среднего предпринимательства;

- субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства – работодателям, приостановившим свою деятельность в связи с угрозой  распространения на территории Ленинградской области новой коронавирусной инфекции;
- субсидии на финансовое обеспечение затрат на организацию общественных работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального значения Ленинградской области;
- субсидии на финансовое обеспечение затрат на организацию общественных работ.
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                  Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
