Финансово-экономическое обоснование 
к проекту областного закона 

«О присвоении деревне Гостилицы Ломоносовского муниципального района   почетного звания Ленинградской области «Населенный пункт воинской доблести»

Финансовые средства на реализацию областного закона «О присвоении деревне Гостилицы Ломоносовского муниципального района   почетного звания Ленинградской области «Населенный пункт воинской доблести» в части установки   стелы "Населенный пункт воинской доблести" в соответствии с частью 2 статьи 2 областного закона от 18.05.2020 № 58-оз   «О внесении изменений в статьи 4 и 8 областного закона "О почетных званиях Ленинградской области "Город воинской доблести", "Населенный пункт воинской доблести" и приостановлении действия отдельных положений статьи 2 областного закона "О почетных званиях Ленинградской области "Город воинской доблести", "Населенный пункт воинской доблести» предусматриваются законом Ленинградской области об областном бюджете.  
Прогнозное значение   величины расходов областного бюджета на  установку стелы составляет 831,330  тыс. руб.

Критерием отбора получателей средств из областного бюджета на установку стелы на соответствующий год в случае недостаточности в 2020 году средств в областном законе об областном бюджете на реализацию всех уже принятых решений о присвоении почетных званий следует рассматривать дату  поступления ходатайства на рассмотрение в администрацию (дату регистрации в канцелярии). 

Дата регистрации  рассмотренных ходатайств,  по которым на основании областного закона от 18.05.2020 № 58-оз   «О внесении изменений в статьи 4 и 8 областного закона "О почетных званиях Ленинградской области "Город воинской доблести", "Населенный пункт воинской доблести" и приостановлении действия отдельных положений статьи 2 областного закона "О почетных званиях Ленинградской области "Город воинской доблести", "Населенный пункт воинской доблести» подготовлены  и проходят согласование законопроекты,  следующие:  
- дер. Гостилицы (от 02.02.2017 № 52-954/17);

- г. Кириши (от 26.10. 2017 № 49-10855/17);

- п. Красный Бор (от 14.11.2018 № 58-11519/2018)/ 
