Председателю 

Законодательного собрания 

Ленинградской области

С. М. Бебенину 

                                      Уважаемый  Сергей Михайлович!

       В соответствии со статьей 40 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области направляем  на рассмотрение Законодательного собрания проект областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц».

Приложения:

1. Проект областного закона на 2 листах.

2. Обоснование необходимости принятия областного закона на 1 листе.

3. Предложения о разработке нормативных правовых актов 
Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона на 1 листе.

4. Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования закона на 1 листе.

5. Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона на 1 листе.

6. Финансово – экономическое обоснование к проекту областного закона на     1 листе.  

	Депутат Законодательного собрания                                      

Ленинградской области                                    
                
	        О.А. Петров

	
	


ПРОЕКТ

Вносит 

депутат ЗСЛО
О.А. Петров

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц

Настоящий областной закон в соответствии со статьей 26.3-1 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» определяет направление выделения бюджетных ассигнований из областного бюджета Ленинградской области на финансирование расходов, связанных с мерами социальной поддержки в виде единовременных выплат отдельным категориям лиц, работающих в органах (учреждениях) Федерального казенного учреждения «Военный комиссариат Ленинградской области» (далее - военный комиссариат Ленинградской области).
Статья 1
Финансирование расходов, связанных с оказанием социальной поддержки работникам военного комиссариата Ленинградской области, осуществляется посредством предоставления два раза в год бюджетных ассигнований военному комиссариату Ленинградской области для осуществления единовременных выплат работникам военного комиссариата Ленинградской области по итогам весеннего и осеннего призывов граждан на военную службу, в размере 10 000 рублей каждому.
Статья 2

Порядок предоставления субсидии военному комиссариату Ленинградской области устанавливается Правительством Ленинградской области.
Статья 3

Финансирование расходов, связанных с оказанием социальной поддержки работникам военного комиссариата Ленинградской области, осуществляется за счет и в пределах средств, предусмотренных областным законом об областном бюджете Ленинградской области на соответствующий финансовый год и на плановый период.
Статья 4

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2021 года.
Губернатор

Ленинградской области
А. Дрозденко
Обоснование необходимости принятия 

областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц»

Статьей 26.3-1 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» определено, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» призыв граждан на военную службу организуют военные комиссариаты через свои структурные подразделения и осуществляют призывные комиссии, создаваемые решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации по представлению военного комиссара.
Осуществление призыва граждан на военную службу осуществляется в тесном взаимодействии военного комиссариата субъекта Российской Федерации с органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации.
Настоящий областной закон разработан в целях оказания дополнительных мер социальной поддержки работникам военного комиссариата Ленинградской области в виде единовременных выплат, осуществляемых два раза в год по итогам весеннего и осеннего призывов граждан на военную службу, в размере 10 000 рублей каждому.

Оказание мер социальной поддержки данной категории лиц, с учетом задач, возложенных на военный комиссариат Ленинградской области, благотворно скажется на эффективности деятельности работников военного комиссариата Ленинградской области при обеспечении выполнения установленных для субъекта Российской Федерации норм призыва на военную службу, реализации мер, направленных на повышение престижа военной службы, сохранении и приумножении патриотических традиций.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области 
О.А. Петров

Предложения 
о разработке нормативных правовых актов 
Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц»
Реализация областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц» потребует разработки нормативного правового акта Ленинградской области, которым будет утвержден Порядок осуществления единовременных выплат работникам военного комиссариата Ленинградской области.
Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области 
                                                             О.А. Петров

Перечень

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц»
Принятие областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц» потребует внесение изменений (дополнений) в областной закон Ленинградской области «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 и плановый период 2021 и 2022 годов» (в части включения дополнительных расходов на 2021 и 2022 годы).

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области 
О.А. Петров

Справка о состоянии законодательства

 в сфере правового регулирования закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки
 для отдельных категорий лиц»

Данные правоотношения регулируются следующими законодательными актами:

- Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне»;

- Федеральный закон от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и воинской службе»;

- Указ Президента Российской Федерации от 7 декабря 2012 года №1609 «Об утверждении положения о военных комиссариатах».

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области 
О.А. Петров

Финансово-экономическое обоснование 
к проекту областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц»
Принятие областного закона «О финансировании за счет средств областного бюджета Ленинградской области расходов, связанных с мерами социальной поддержки для отдельных категорий лиц» потребует выделения в 2021 году из областного бюджета Ленинградской области средств в сумме 12 млн. рублей из расчета 20 тыс. рублей для 600 работников военного комиссариата Ленинградской области.  

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области 
                                                         О.А. Петров

