
Обоснование необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в областной закон
«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского  страхования Ленинградской области на 2020 год
и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Законопроект состоит из двух статей, определяет финансовые средства Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области (далее - Фонд), порядок финансирования расходов, необходимых для обеспечения функционирования и развития  системы обязательного медицинского страхования, деятельности страховых медицинских организаций, Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области. 
Изменение бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области на 2020 год, утвержденного областным законом от 19.12.2019 №98-оз, проводится в связи с увеличением объема доходной и расходной части бюджета Фонда. 

Изменения по доходам бюджета Фонда

Доходы бюджета Фонда 2020 года увеличены на 75 388,7 тысяч рублей за счет увеличения поступлений в доход бюджета Фонда по статье «Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования». По данной статье учитываются средства, поступающие от страховых медицинских организаций на формирование нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования. С учетом увеличения поступления в бюджет Фонда в 2020 году по данному направлению, составят – 191 105,7 тысяч рублей. Расчет поступлений произведен исходя из ожидаемого исполнения, с учетом фактического поступления средств в бюджет Фонда на 01.08.2020 года – 111 478,3 тысяч рублей.

Общая сумма уточненных доходов бюджета Фонда на 2020 год, предлагаемая к утверждению, составляет 29 655 782,4 тысяч рублей. 
Изменения по расходам бюджета Фонда

Расходная часть бюджета Фонда увеличена на 75 388,7 тысяч рублей по статье «09 09 51 5 02 50939» – на оплату расходов бюджета Фонда из средств нормированного страхового запаса Фонда на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования (за счет средств, поступающих от страховых медицинских организаций на формирование нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий).
Общая сумма уточненных расходов бюджета Фонда на 2020 год, предлагаемая к утверждению, составляет 29 887 776,9 тысяч рублей.
Нормированный страховой запас

Фонда

Размер средств нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования увеличен на 75 388,7 тысяч рублей, за счет средств, поступающих от страховых медицинских организаций на формирование нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий. Таким образом, размер средств нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования на 2020 год составит 476 007,0 тысяч рублей.
Расходы бюджета Фонда из средств нормированного страхового запаса Фонда для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования в 2020 году составят 422 924,4 тысяч рублей.

Остаток денежных средств на счетах Фонда на конец 2020 года планируется в сумме 53 082,6 тысяч рублей. Остаток денежных средств на счете Фонда на конец 2020 года запланирован на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования в первом квартале 2021 года.
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