Справка

о состоянии законодательства 
  Данная сфера отношений регулируется:

- главой 26.2 «Упрощенная система налогообложения» Налогового кодекса Российской Федерации;
- главой 26.5 «Патентная система налогообложения» Налогового кодекса Российской Федерации;

- Федеральным законом от  31 июля 2020 года № 266-ФЗ «О внесении изменений в главу 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации»; 
- Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации»;
- областным законом Ленинградской области  от 12.10.2009 № 78-оз «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на территории Ленинградской области»;
- областным законом Ленинградской области от 07.11.2012 № 80-оз «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области»;

- областным законом Ленинградской области от 20.07.2015 № 73-оз «О внесении изменений в областные законы «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на территории Ленинградской области» и «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области».
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