ПЕРЕЧЕНЬ
областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О поддержке пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области»»
Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «О поддержке пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинградской области»» потребует корректировки следующих нормативных актов Ленинградской области:

- постановление Правительства Ленинградской области от 14.05.2014 № 179 «Об утверждении Порядка ведения реестра пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов, нуждающихся в поддержке, и о внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 22 февраля 2007 года № 42 «О комитете государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области»;

- приказ комитета государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области от 16.04.2019 № 4 « Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по признанию гражданина пострадавшим участником долевого строительства многоквартирного дома, нуждающимся в поддержке, и включению в реестр пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов, нуждающихся в поддержке, на территории Ленинградской области».

Старший помощник прокурора области

по взаимодействию с законодательными
(представительными) и исполнительными 

органами, органами местного самоуправления

старший советник юстиции





         Н.Ф. Зайцева 
