9

Председателю 

Законодательного собрания

Ленинградской области

С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области и статьей 40 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях».
Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» на 1 л. в     1 экз.;

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» на 2 л. в 1 экз.;

3. Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л. в 1 экз.;

4. Перечень областных законов и иных действующих на территории  Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» на 1 л. в 1 экз.; 

5. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона                  «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» на 1 л. в 1 экз.; 
6. Финансово-экономическое обоснование проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» на 1 л. в 1 экз.

Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
Проект 
вносит депутат Законодательного собрания Ленинградской области 

М.В. Коломыцев

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
 ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона 
«Об административных правонарушениях»

Статья 1

Внести в областной закон от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями) следующие изменения:

 1) статью 1.3 дополнить абзацем следующего содержания: 
«перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.»;

2) статью 1.9 дополнить частью шестой следующего содержания:

«Протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении лица, не уплатившего административный штраф, уполномочены составлять председатель, заместитель председателя и ответственный секретарь административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор 
Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко

Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»
Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» (далее –законопроект) подготовлен в целях совершенствования административного законодательства Ленинградской области в части определения конкретных лиц административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

Частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ предусмотрено такое административное правонарушение, как неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.
Пунктом 12 части 5 статьи 28.3 КоАП РФ предоставлено право составления  протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, уполномоченным лицам коллегиальных органов (в том числе административных комиссий, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав), вынесших постановление о наложении административного штрафа.
В соответствии с частью четвертой статьи 1.7 областного закона от       2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (далее – областной закон № 47-оз) административная комиссия образуется в составе председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря, а также 5-11 членов комиссии.
Согласно пункту 1 раздела 2 Положения о муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (приложение к областному закону Ленинградской области от 29.12.2005 № 126-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинградской области» (далее  - областной закон № 126-оз) в состав муниципальной комиссии входят председатель комиссии, заместитель (заместители) председателя комиссии, ответственный секретарь комиссии и члены комиссии.
Областным законом № 126-оз предусмотрен аналогичный состав и для комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области.
Однако в вышеперечисленных областных законах отсутствуют положения о наделении конкретных лиц указанных коллегиальных органов правом по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Учитывая вышеизложенное, законопроектом предлагается данную функцию возложить на председателя, заместителя председателя и ответственного секретаря административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Необходимо отметить, что положения, устанавливающие конкретных лиц коллегиальных органов, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, содержатся в административном законодательстве Воронежской области, Курской области, Мурманской области, Омской области, Сахалинской области, Ставропольского края, Республики Башкортостан, Республики Тыва.

Принятие данного законопроекта позволит устранить неопределенность, связанную с отсутствием в законодательстве Ленинградской области конкретных уполномоченных лиц административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Кроме того, статьей 1.3 областного закона № 47-оз определены предметы ведения Ленинградской области в сфере законодательства об административных правонарушениях.
В частности, указанной статьей к ведению Ленинградской области отнесено установление перечня должностных лиц органов исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных  КоАП РФ, при осуществлении регионального (государственного контроля (надзора), государственного финансового контроля, а также переданных полномочий в области федерального государственного надзора, перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП РФ, при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля.

Положений об отнесении к ведению Ленинградской области установления перечня должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ указанная статья областного закона № 47-оз не содержит.
В связи с изложенным, законопроектом предлагается статью 1.3 областного закона № 47-оз дополнить абзацем следующего содержания: 

«перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
Справка 

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

Правовую основу проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» составляют:

1. Конституция Российской Федерации;

2. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

3. Областной закон от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях». 

4. Областной закон от 29 декабря 2005 года № 126-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинградской области».
Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
Перечень 
областных законов и иных действующих на территории 

Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона      «Об административных правонарушениях»
В случае принятия проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» отмены, изменения или дополнения иных нормативных правовых актов Ленинградской области не потребуется. 

Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
Предложения 

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений 
в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» не потребуется принятие иных нормативных правовых актов Ленинградской области. 

Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
Финансово-экономическое обоснование 

проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» не потребует увеличения расходов областного бюджета Ленинградской области. 

Депутат 

Законодательного собрания                                                         М.В. Коломыцев
