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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 
«О внесении изменения в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» в связи с присвоением наименования посёлку Троицкая Гора»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в связи с принятием распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2020 г. № 2940-р, которым присвоено наименование «Троицкая Гора» посёлку, образованному на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области. Внесение населённого пункта в приложение 2 к областному закону от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» производится на основании части 1 статьи 7 этого областного закона.

С учётом проведения Всероссийской переписи населения с 1 по 30 апреля 2021 года  предлагается вступление областного закона в силу с 1 мая 2021 года.

В отношении настоящего проекта областного закона не требуется проведение оценки регулирующего воздействия.

Приложение: распоряжение Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2020 г. № 2940-р – на 1 л.
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