Обоснование 
необходимости принятия областного закона «О внесении изменения  
в  областной  закон «Об образовании в Ленинградской области»
Разработка проекта областного закона «О внесении изменения  в  областной  закон «Об образовании в Ленинградской области» (далее – Проект) осуществляется в целях определения системы организации воспитательной работы на территории Ленинградской области в сфере образования.
В соответствии с новой статьей 671 Конституции Российской Федерации, дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. 

В связи с внесением данной поправки в Конституцию Российской Федерации Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» по вопросам воспитания обучающихся» внесены существенные изменения в отдельные статьи Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»).

Так, с 01 сентября 2020 года пунктом 2 статьи 2 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» установлено, что воспитание - это деятельность, направленная на развитие личности, создание условий для самоопределения и социализации обучающихся на основе социокультурных, духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

 Кроме того, с 01 сентября 2020 года Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» дополнен статьей 121 («Общие требования к организации воспитания обучающихся»), раскрывающей механизм организации воспитательной работы (программа воспитания становится составной частью образовательной программы).
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