Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации областного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" потребуется разработка нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области, регламентирующих порядки:

- осуществления бюджетных инвестиций с целью приобретения земельных участков в государственную собственность Ленинградской области;

- предоставления субсидии муниципальным образованиям Ленинградской области на оснащение мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов емкостями для накопления;

- предоставления грантов в форме субсидий участникам мероприятия "Ленинградский фермер";

- предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат в связи с предоставлением социальных услуг в Ленинградской области;

- предоставления субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области.
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                  Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
