
В Законодательное собрание

Ленинградской области

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области».

Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» на 2 л.

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» на 2 л.

3. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» на 1л.

4. Перечень областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» на 1 л.

5. Предложения о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» на 1 л.

6. Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области





Т.В. Бездетко

Проект

вносит депутат

 Законодательного собрания
Ленинградской области

Т.В. Бездетко

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 29 областного закона 
«Устав Ленинградской области» 

Принят Законодательным собранием Ленинградской области  _____ 2021 года
Статья 1

Внести  в  часть  4  статьи 29 областного закона от 27 октября 1994 года № 6-оз «Устав Ленинградской области» (в редакции областного закона от 12 июля 2001 года  № 44-оз с изменениями, внесенными областными законами от 20 декабря 2002 года № 68-оз, от 1 ноября 2004 года № 83-оз, от 29 декабря 2005 года № 128-оз, от 28 июня 2007 года № 107-оз, от 20 октября 2008 года № 115-оз, от 1 ноября 2008 года № 117-оз, от 5 июня 2009 года № 51-оз, от 12 марта 2010 года № 9-оз, от 22 июля 2010 года № 48-оз, от 17 ноября 2011 года № 93-оз, от 4 июня 2012 года № 39-оз, от 4 июня 2012 года № 40-оз, от 13 июля 2012 года № 62-оз, от 24 декабря 2012 года № 99-оз, от 11 марта 2013 года № 11-оз, от 27 декабря 2013 года № 103-оз, от 20 марта 2014 года № 14-оз, от 27 июля 2015 года № 80-оз, от 19 октября 2015 года № 100-оз, от 28 октября 2015 года № 101-оз, от 12 ноября 2015 года № 108-оз, от 11 апреля 2016 года № 20-оз и от 15 декабря 2016 года № 97-оз, от 17 ноября 2017 года № 70-оз, от 15 января 2018 года № 1-оз и от 16 апреля 2018 года № 33-оз, от 17 июля 2018 года № 76-оз, от 17 апреля 2019 года № 22-оз и от 17 февраля 2020 года № 16-оз) изменение, изложив ее в следующей редакции:

«4. Законодательное собрание Ленинградской области образует Контрольно-счетную палату Ленинградской области. Контрольно-счетная палата Ленинградской области является государственным органом Ленинградской области, осуществляющим контроль за исполнением областного бюджета и иные полномочия, установленные областным законом «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области».

Председатель Контрольно-счетной палаты Ленинградской области, заместитель председателя и аудиторы Контрольно-счетной палаты Ленинградской области назначаются на должность Законодательным собранием Ленинградской области сроком на пять лет.».

Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор 

Ленинградской области 
А. Дрозденко

Пояснительная записка
к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях уточнения Устава Ленинградской области (далее – Устав) в части установления порядка назначения на должность Председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области с учетом федерального законодательства и в целях достижения единообразия в областном законодательстве.

Порядок назначения на должность председателя, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетных органов определен в статье 6 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ).

Согласно части 1 статьи 6 указанного Федерального закона председатель, заместитель председателя и аудиторы контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации назначаются на должность законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

В развитие данной федеральной нормы в части 2 статьи 5 и части 3 статьи 6 областного закона от 14 октября 2011 года № 77-оз «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» предусмотрено, что порядок назначения на должность председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области, заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области устанавливается Законодательным собранием Ленинградской области.

При этом названный порядок фактически установлен постановлением Законодательного  собрания  Ленинградской  области от 26 октября 2011 года № 1171 «Об утверждении Положения о назначении и освобождении от должности председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области и о назначении и освобождении от должности заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области» (подпункты 1.14-1.17 в отношении председателя, подпункты 2.5-2.6 в отношении заместителя председателя и аудиторов).

В соответствии со статьей 703 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области в случаях, установленных федеральным или областным законодательствами, Законодательное собрание рассматривает вопросы назначения кандидатур на должности в государственные органы Ленинградской области в порядке, установленном указанным Регламентом и нормативными правовыми актами, регулирующими назначение на соответствующие должности, формирование соответствующих органов и организаций.

Однако, несмотря на то, что вышеназванными нормативными правовыми актами одновременно установлен порядок назначения на должность председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области и порядок назначения на должность  заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области, в части 4 статьи 29 Устава предусмотрены различные по содержанию отсылочные нормы об установлении порядка назначения на должность вышеуказанных должностных лиц.

Так, в отношении председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области определено, что порядок назначения на должность устанавливается областным законом «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» и Регламентом Законодательного собрания Ленинградской области; в отношении заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области – Регламентом Законодательного собрания Ленинградской области.

Кроме этого в Уставе при упоминании порядка назначения на должность названных лиц не указаны иные правовые основания, в частности  Федеральный  закон  № 6-ФЗ  и постановление Законодательного  собрания  Ленинградской  области от 26 октября 2011 года № 1171, в которых также содержатся нормы о вышеуказанном порядке.

В связи с этим настоящим законопроектом предлагается устранить указанную несогласованность, исключив из Устава ссылки на установленные порядки назначения на должность названных лиц.

В  целях удобства применения части 4 статьи 29 Устава законопроектом предусмотрена ее новая редакция, включающая объединенное положение о  назначении председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области,  заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области Законодательным собранием Ленинградской области сроком на пять лет. 

В дополнение предлагается уточнить терминологию, касающуюся вопросов учреждения Контрольно-счетной палаты Ленинградской области с учетом части 1 статьи 3 Федерального закона № 6-ФЗ, назначения вышеуказанных должностных лиц в соответствии с частью 1 статьи 6 названного Федерального закона и конкретизации территориальной расположенности указанного государственного органа.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области





Т.В. Бездетко

Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 28 и 33 областного закона «Устав Ленинградской области» дополнительные средства из областного бюджета не потребуются.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области





Т.В. Бездетко

Перечень

областных законов и иных действующих нормативных 

правовых актов Ленинградской области отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Принятие проекта областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» не потребует внесения изменений, дополнений или отмены областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области





Т.В. Бездетко

Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 29 областного закона «Устав Ленинградской области» не потребуется разработка нормативных правовых актов области.

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области
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Справка

 о состоянии законодательства в данной сфере 

правового регулирования

1. Федеральный закон от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»
2. Областной закон от 27 октября 1994 года № 6-оз «Устав Ленинградской области»

3. Областной закон от 14 октября 2011 года № 77-оз «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области»

4. Постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 23 апреля 2002 года № 186 «О Регламенте Законодательного собрания Ленинградской области»

5. Постановление Законодательного  собрания  Ленинградской  области от 26 октября 2011 года № 1171 «Об утверждении Положения о назначении и освобождении от должности председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области и о назначении и освобождении от должности заместителя председателя и аудиторов Контрольно-счетной палаты Ленинградской области»

Депутат

Законодательного собрания

Ленинградской области
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