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Финансово-экономическое обоснование

к  проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 1.7 и 11.2 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области»
Главным распорядителем бюджетных средств на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок автомобильным транспортом в связи с предоставлением льготного (бесплатного) проезда является Комитет Ленинградской области по транспорту. 

В соответствии с Порядком предоставления субсидий на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок автомобильным транспортом в связи с предоставлением льготного (бесплатного) проезда отдельным категориям граждан, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 27.07.2018 № 273, при расчете размера субсидий стоимость единого социального проездного билета не учитывается. Размер субсидии рассчитывается исходя из фактического количества поездок на основании данных автоматизированного учета поездок отдельных категорий граждан, дальности поездок и установленного тарифа.

В областном бюджете средства для возмещения предусмотрены по целевой статье расходов: «Субсидии на возмещение недополученных доходов, возникающих при осуществлении регулярных перевозок автомобильным транспортом в связи с предоставлением льготного (бесплатного) проезда отдельным категориям граждан – жителям Ленинградской области». 

Согласно расчету Комитета Ленинградской области по транспорту для возмещения выпадающих доходов транспортным организациям от проезда на смежных межрегиональных маршрутах регулярных перевозок с регулируемым тарифом
потребность в бюджетном финансировании на возмещение перевозчикам за льготный проезд Почетных доноров составит 18 466,5 тыс. рублей в год.

Расчет:

С = (1625 чел. * 47,35 руб.*20 поезд.) * 12 мес. = 1 538 875,00 * 12 мес. = 18 466,5 тыс. руб.

С = Ng х Tg * M, где: 

С - сумма бюджетных средств;

N - количество Почетных доноров;

T - средняя стоимость поездки льготников на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок с регулируемым тарифом;

П – среднемесячное количество поездок льготников;

M - число месяцев. 

В расчет включена прогнозная численность 1625 человек по аналогии с иными льготными категориями граждан, имеющих право на льготный проезд, исходя из 40% численности граждан, имеющих право (4065 чел.).

В случае установления льготного проезда для граждан, награждённых знаком «Почетный донор СССР» и (или) знаком «Почетный донор России», выделения дополнительных средств областного бюджета на момент принятия решения не требуется.
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