Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 1.7 и 11.2 областного  закона «Социальный кодекс Ленинградской области»

Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 1.7 и 11.2 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» потребует внесение изменений в следующие правовые акты:
постановление Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 406 "О государственной программе Ленинградской области "Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области";

постановление Правительства Ленинградской области от 18 октября 2018 года № 395 "Об организации льготного и (или) бесплатного проезда отдельных категорий граждан, проживающих в Ленинградской области";
приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения».

Старший помощник прокурора области

по взаимодействию с законодательными

(представительными) и исполнительными 

органами, органами местного самоуправления

старший советник юстиции
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