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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона «О внесении изменений 
в статьи 1.7 и 11.2 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» 

          Под донорством, или донацией крови понимается сдача донорами крови, а также её компонентов в добровольном порядке. Например, чтобы получить звание «Почетный донор России», человеку необходимо отдать свою кровь, плазму или какие-то компоненты не взимая за это материальную плату от сорока и более раз. Учитывая постоянный спрос на переливания крови, можно понимать востребованность доноров, особенно с настоящее время в период распространения новой коронавирусной инфекции.  


Законопроект предусматривает внесение изменений в Социальный кодекс Ленинградской области в части предоставления права льготного проезда на автомобильном транспорте на смежных межрегиональных, межмуниципальных и муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам по единым социальным проездным билетам жителям Ленинградской области, награждённым знаком «Почетный донор СССР» и (или) знаком «Почетный донор России» и получающим ежегодную денежную выплату за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2012 года № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов».

Право на льготный проезд предлагается определять исходя из критерия нуждаемости в размере 100% среднего дохода, сложившегося в Ленинградской области.

Согласно сведениям автоматизированной информационной системы «Социальная защита населения Ленинградской области» численность лиц, награждённых знаком «Почетный донор СССР» и знаком «Почетный донор России», проживающих в Ленинградской области, составляет 8 255 человек, из них правом льготного проезда по единому социальному проездному билету по иному основанию (федеральные льготники, ветераны труда, пенсионеры, либо лица достигшие возраста 60 лет мужчины, 55 лет женщины)  пользуются 4190 человек.

Таким образом, на право льготного проезда по единому социальному проездному билету будут претендовать 4 065 человек из числа граждан награждённых знаком «Почетный донор СССР» и (или) знаком «Почетный донор России».

Проектируемый законо вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Законопроект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.

Старший помощник прокурора области

по взаимодействию с законодательными

(представительными) и исполнительными 

органами, органами местного самоуправления

старший советник юстиции





                 Н.Ф. Зайцева
