Законодательное собрание 

Ленинградской области

В соответствии со статьёй 65 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект постановления «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения кандидатур на должность Уполномоченного по правам человека  Ленинградской области».

Приложения:

1. Проект постановления на 1 л. 

2. Пояснительная записка на 2 л.

Депутат 

Законодательного собрания                                                                                О.А. Петров
                 Проект вносит 


 постоянная комиссия

                 по законности и правопорядку

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 28 апреля 2021 года  № ____
О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения кандидатур на должность Уполномоченного по правам человека Ленинградской области

Законодательное собрание Ленинградской области постановляет:
1. Внести в Положение о порядке рассмотрения кандидатур на должность Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области, утвержденное постановлением Законодательного собрания Ленинградской области от 23 декабря 2009 года № 1643, следующие изменения:

1) в абзаце первом пункта 1 слова «или группой депутатов Законодательного собрания Ленинградской области в количестве, установленном областным законом «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области» заменить словами «депутатом (группой депутатов, депутатской фракцией) Законодательного собрания Ленинградской области, Ассоциацией «Совет муниципальных образований Ленинградской области»;

2) в пункте 4 слова «, которое должно быть проведено в сроки, установленные областным законом «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области» исключить;

3)  в пункте 6 слово «утверждении» заменить словом «избрании»;

4)  пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13. Избранным на должность Уполномоченного считается кандидат, за которого проголосовало большинство депутатов Законодательного собрания Ленинградской области.»;

5)  в пункте 14 слово «утверждении» заменить словом «избрании».

2.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель 

Законодательного собрания                                                                   С.М. Бебенин

Пояснительная записка к проекту постановления Законодательного собрания Ленинградской области            «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения

кандидату на должность Уполномоченного по права человека

Ленинградской области»

Проект постановления Законодательного собрания Ленинградской области «О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения кандидату на должность Уполномоченного по права человека Ленинградской области» (далее - проект постановления, Положение, Уполномоченный) направлен на уточнение Положения в соответствие с федеральным и областным законодательством.

В целях реализации Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 48-ФЗ) принят областной закон от 12 февраля 2021 года № 5-оз «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области» (далее - областной закон № 5-оз), которым изменен ряд положений в сравнении с ранее действовавшим областным законом от 4 апреля 2016 года              № 13-оз «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области», в рамках которого применялось Положение.

Так, в части 1 статьи 4 областного закона № 5-оз к лицам, которые вправе вносить предложения о кандидатуре на должность Уполномоченного, отнесены Губернатор Ленинградской области; депутат (группа депутатов, депутатская фракция) Законодательного собрания Ленинградской области; Ассоциация «Совет муниципальных образований Ленинградской области».

В связи с этим проектом постановления уточнен перечень таких лиц, в который дополнительно включены депутаты, депутатские фракции Законодательного собрания Ленинградской области, Ассоциация «Совет муниципальных образований Ленинградской области, и одновременно из Положения исключены ссылки на количество групп депутатов, необходимых для внесения предложений о кандидате на должность Уполномоченного, и на сроки обсуждения данных кандидатур в связи с отсутствием перечисленных показателей в областном законе № 5-оз.

Кроме этого из Положения исключен порядок проведения повторного голосования для избрания на должность Уполномоченного для случаев, если ни один из кандидатов не набрал необходимого числа голосов по результатам голосования, в связи с изменением требования к числу голосов, требуемому для избрания на должность Уполномоченного.

Если ранее для избрания требовалось получение более половины голосов от установленного числа депутатов Законодательного собрания Ленинградской области, которое могло быть не набрано при первичном голосовании и возникала необходимость в повторном голосовании, то, в связи с принятием Федерального закона № 48-ФЗ (часть 5 статьи 5) и областного закона № 5-оз (часть 2 статьи 5) установлено правило об избрании на должность

Уполномоченного того кандидата, за которого проголосовало большинство депутатов, что, в свою очередь, не требует повторного голосования.

Также проектом постановления вносится редакционная правка, предусматривающая замену понятия «утверждение на должность» на понятие «избрание на должность» в целях приведения Положения в соответствие с терминологией, применяемой в Федеральном законе № 48-ФЗ, Уставе Ленинградской области и областном законе № 5-оз.

Депутат

Законодательного собрания                                                                     О.А. Петров

