В Законодательное собрание Ленинградской области

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области».
Приложения:

1. Проект областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз. 

2. Пояснительная записка к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

3. Предложение о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

4. Перечень действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменений или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона                     «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.

5. Справка о  состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования на 1 л. в 1 экз.

6. Финансово-экономическое обоснование проекта областного закона                       «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» на 2 л. в 1 экз.

Депутат Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                             О.А. Петров

Проект

вносит депутат Законодательного 

собрания Ленинградской области

О.А. Петров

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 1 областного закона «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области»
Статья 1

Внести в часть 2 статьи 1 областного закона от 13 октября 2006 года 
№ 119-оз «О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменение, дополнив ее абзацем следующего содержания:

«Уполномоченный по правам человека в Ленинградской области и аппарат Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области, Уполномоченный по правам ребенка в Ленинградской области и аппарат Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ленинградской области и аппарат Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области - в отношении гражданских служащих, проходящих гражданскую службу соответственно в аппарате Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области, аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области, аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области.».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Губернатор Ленинградской области                                                А. Дрозденко
Пояснительная записка к проекту областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области"
Проект областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" подготовлен в целях реализации положений федерального законодательства, предусматривающих в числе основных государственных гарантий гражданских служащих выплаты по обязательному государственному страхованию. 

В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 52 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" случаи, порядок и размеры выплат по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих субъекта Российской Федерации устанавливаются законом субъекта Российской Федерации. В Ленинградской области таковым является областной закон от 13 октября 2006 года № 119-оз "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области". 

Указанный областной закон устанавливает случаи, порядок и размеры выплат по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области, проходящих гражданскую службу в органах исполнительной власти Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области, аппарате Законодательного собрания Ленинградской области, Избирательной комиссии Ленинградской области и Контрольно-счетной палате Ленинградской области.

Законопроектом предлагается распространить действие областного закона от 13 октября 2006 года № 119-оз "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" на государственных гражданских служащих Ленинградской области, проходящих гражданскую службу в аппарате Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области, аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области, аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области. 

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области  






О.А. Петров

Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области"

Принятие областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области  






О.А. Петров

Перечень

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области"

Принятие областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" не потребует отмены, изменения или дополнения областных законов и нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области  






О.А. Петров

Справка

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области"


1. Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".


2. Устав Ленинградской области.


3. Областной закон от 13.10.2006 № 119-оз "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области".

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области  






О.А. Петров

Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона

"О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области"

Реализация областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области. 

Согласно части 2 статьи 6 областного закона от 13.10.2006 № 119-оз 
"О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" финансирование страхования осуществляется за счет средств, выделяемых страхователям на эти цели из областного бюджета Ленинградской области. Расходы на выплату страховой премии (страхового взноса) не могут превышать 0,6 процента фонда оплаты труда гражданских служащих соответствующих государственных органов Ленинградской области. 

	Государственные гражданские служащие Ленинградской области
	Фонд оплаты труда государственных гражданских служащих, Ленинградской области,  предусмотренный на 2021 год (тыс. рублей)
	Расходы на выплату страховой премии
(тыс. рублей)

	Проходящие гражданскую службу в аппарате Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области
	7 882
	47,3

	Проходящие гражданскую службу в аппарате Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области
	8 048
	48,3

	Проходящие гражданскую службу в аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области
	3 240
	19,4

	ИТОГО
	
	115,0


Таким образом, реализация областного закона "О внесении изменения в статью 1 областного закона "О выплатах по обязательному государственному страхованию государственных гражданских служащих Ленинградской области" потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области в размере не более 115 тыс. рублей.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области  






О.А. Петров

