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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 
«О признании утратившей силу части 3 статьи 2 областного закона «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в связи с принятием областного закона от 5 апреля 2021 года № 32-оз «О внесении изменения в статью 13 областного закона «Устав Ленинградской области».
Областным законом от 5 апреля 2021 года № 32-оз внесено изменение в Устав Ленинградской области, определяющее, что «Органы государственной власти Ленинградской области размещаются на территории города Гатчины Ленинградской области и города Санкт-Петербурга». При этом, в действующей редакции областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» определено, что «Местом нахождения высших органов государственной власти Ленинградской области является город Санкт-Петербург».
В целях гармонизации норм областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз с нормой статьи 13 Устава Ленинградской области, а также устранения регулирования вопроса размещения органов государственной власти Ленинградской области двумя областными законами одновременно предлагается признать утратившей силу часть 3 статьи 2 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз.

В отношении настоящего проекта областного закона не требуется проведение оценки регулирующего воздействия.
Приложение: областной закон от 5 апреля 2021 года № 32-оз «О внесении изменения в статью 13 областного закона «Устав Ленинградской области» – на 1 л.
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