Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной  закон

 «О звании «Почетный гражданин Ленинградской области»
Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной  закон «О звании «Почетный гражданин Ленинградской области» потребует внесение изменений в следующие правовые акты:

Постановление Правительства Ленинградской области от 26 мая 2009 года 
№ 147  «О предоставлении ежегодной денежной выплаты и компенсационной выплаты лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин Ленинградской области», в части назначения нетрудоспособному супругу Почетного гражданина Ленинградской области, в случае смерти Почетного гражданина Ленинградской области, ежегодной денежной выплаты в размере 1/3 денежной выплаты, установленной для Почетного гражданина Ленинградской области.
Постановление Правительства Ленинградской области от 25 декабря 
2007 года № 337 «Об утверждении Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградской области»;

Приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения».
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                            А.Е. Толмачева

