Проект

вносит Губернатор 
Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОБЛАСТНОЙ  ЗАКОН
 «О ЗВАНИИ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
Статья 1

Внести в областной закон от 20 марта 2009 года № 21-оз «О звании «Почетный гражданин Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 11 дополнить абзацами следующего содержания:

«Почетные граждане Ленинградской области имеют право на денежную компенсацию стоимости путевки в организации санаторно-курортного лечения, находящиеся на территории Российской Федерации, за счет средств областного бюджета Ленинградской области, в размере не более 90000 рублей фактически понесенных расходов ежегодно.
Порядок получения денежной компенсации стоимости путевки в организации санаторно-курортного лечения за счет средств областного бюджета Ленинградской области определяется Правительством Ленинградской области.

Почетные граждане Ленинградской области имеют право на добровольное медицинское страхование (далее – ДМС) за счет средств областного бюджета Ленинградской области. 

Порядок обеспечения программой ДМС Почетных граждан Ленинградской области, минимальный объем видов медицинской помощи и объем услуг, предоставляемых по программе ДМС, определяется Правительством Ленинградской области.» 
2) в статье 12:

а) цифры «90000» заменить цифрами «250000».

б) дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае смерти Почетного гражданина Ленинградской области, его нетрудоспособному супругу назначается ежегодная денежная выплата в размере 1/3 денежной выплаты, установленной для Почетного гражданина Ленинградской области.».
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2022 года.

Губернатор

Ленинградской области                                                                                А. Дрозденко

