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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 
«О внесении изменений в областной закон «О наименованиях
органов местного самоуправления в Ленинградской области»
Настоящий проект областного закона разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в связи с внесенными Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ изменениями в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон
№ 131-ФЗ). В частности, в Федеральный закон № 131-ФЗ введена статья 9.1, закрепившая требования к структуре наименования муниципального образования, согласно которым наименование муниципального образования должно включать указание на наименование муниципального района, в состав которого входит данное поселение, а также субъект Российской Федерации.
Вместе с тем, в соответствии с абзацем вторым части 3 статьи 34 Федерального закона № 131-ФЗ наименования представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, местной администрации устанавливаются законом субъекта Российской Федерации с учетом исторических и иных местных традиций.

Указанные наименования установлены областным законом от 31.03.2005
№ 21-оз «О наименованиях органов местного самоуправления в Ленинградской области» (далее – Областной закон № 21-оз).

Из содержания статей 2-4 Областного закона № 21- следует, что наименование органа местного самоуправления поселения включает в себя указание на наименование соответствующего муниципального образования, а также муниципального района, в состав которого входит поселение.

Таким образом, в Областном законе № 21-оз усмотрено дублирование положений статьи 9.1 Федерального закона № 131-ФЗ. Для устранения юридической коллизии требуется исключить из статей 2-4 Областного закона № 21-оз слова «, а также муниципального района, в состав которого входит поселение».
В отношении настоящего проекта областного закона проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.
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