ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по финансовому обеспечению  получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам»
Для реализации проекта областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по финансовому обеспечению  получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам» (далее – проект областного закона) выделение дополнительных средств не потребуется.
Принятие проекта областного закона повлечет за собой необходимость внесения изменений в областной закон об областном бюджете Ленинградской области в части уточнения вида расходов.

В соответствии с Порядком предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, в целях возмещения затрат в связи с оказанием услуг по реализации образовательных программ дошкольного и общего образования, утверждённым постановлением Правительства Ленинградской области от 04.09.2017 г. № 349 выделяются субсидии из областного бюджета Ленинградской области на возмещение затрат частных образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы дошкольного образования, а также индивидуальных предпринимателей, осуществляющих присмотр и уход за детьми дошкольного возраста. 

Финансирование частных образовательных организаций осуществляется по нормативам, утвержденным ежегодно областным законом (на 2021 год – областной закон Ленинградской области от 06.11.2020 № 116-оз «О нормативах финансового обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях Ленинградской области на 2021 год»).

На 2021 год в соответствии с заявками частных образовательных организаций потребность в субсидии составляет 18 частных дошкольных образовательных организаций в общей сумме 240 167,7 тыс. руб. и 6 индивидуальных предпринимателей в обще сумме 26 005,5 тыс. руб., 10 частных общеобразовательных организаций в обще сумме 77 104,2 тыс. руб.

В областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов предусмотрены средства:

на субсидии частным дошкольным образовательным организациям на возмещение затрат по реализации основных общеобразовательных программ дошкольного образования в общей сумме 155 598,3 тыс. руб.,

на финансовое обеспечение затрат индивидуальным предпринимателям в связи с реализацией основных общеобразовательных программ дошкольного образования в общей сумме 17 920,7 тыс. руб.,

на субсидии частным общеобразовательным организациям на возмещение затрат по реализации основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования в общей сумме 61 022,8 тыс. руб.

На 2022 год необходимо предусмотреть средства исходя из плановых показателей 2021 года в сумме  343 277,4  тыс. руб.
Кроме того, необходимо предусмотреть дополнительно средств на организацию полномочий в сумме 1 067,1 тыс. руб.
Принятие предлагаемого к рассмотрению проекта областного закона приведет к увеличению дополнительной потребности в средствах областного бюджета на сумму 1 067,1 тыс. руб.
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