Обоснование

необходимости принятия проекта областного закона 
«О внесении изменений в статьи 8.3 и 8.5 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 8.3 и 
8.5 областного закона  «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – проект) разработан в целях упрощения процедуры получения мер социальной поддержки для граждан.
Проектом предлагается исключить требование предоставлять удостоверение установленного образца для получения мер социальной поддержки лицами, указанными в части 1 статьи 8.3 областного закона (лица удостоенные звания «Ветеран труда Ленинградской области», постоянно проживающие на территории Ленинградской области) от 17 ноября 2017 года № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» в целях упрощения процедуры получения мер социальной поддержки для граждан, в связи с тем, что сведения о выданном документе есть в распоряжении органа государственной власти Ленинградской области, которым является комитет. 
Запрос сведений подтверждающих наличие звания «Ветеран труда Ленинградской области» будет осуществляться посредством межведомственного информационного взаимодействия, что будет определяться порядком предоставления ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан на территории Ленинградской области и административным регламентом предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг по назначению мер социальной поддержки отдельным категориям граждан за счет средств областного бюджета.
Дорожной картой внедрения оптимизационных мероприятий по процессам по назначению ежемесячных выплат комитета по социальной защите населения Ленинградской области предусматривается сокращение предоставляемых для назначения ежемесячной денежной выплаты документов лицами, удостоенными звания «Ветеран труда Ленинградской области», в частности удостоверение к почетному знаку «Ветеран труда Ленинградской области». 
В статью 8.5 изменения вносятся в связи с изменением структуры статьи 
8.3, в новой редакции статья состоит из одной части, а соответственно в статье 
8.5 необходимо ссылаться на статью 8.3 без указания ее части.
Срок вступления в силу настоящего закона  предлагается установить  через 
10 дней после его официального опубликования.
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