ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
принятия областного закона «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов»

Проект областного закона «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых земельные участки предоставляются в аренду без проведения торгов» не потребует расходов областного бюджета Ленинградской области.

Выпадающие доходы областного бюджета Ленинградской области, связанные с уменьшением размера арендной платы за участки государственной собственности, предоставленные без торгов для реализации масштабного инвестиционного проекта, планируется компенсировать получением в государственную собственность жилых помещений в многоквартирных домах (или) объекта (объектов) коммунально-бытового назначения. 
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