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ОБОСНОВАНИЕ
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Необходимость принятия предлагаемого проекта областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об  образовании в Ленинградской области» вызвана внесением изменений в Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»).

В частности, принят Федеральный закон от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Соответственно, в связи с принятием вышеназванного федерального закона, регулирующего сферу образования, требуется внесение соответствующих изменений в статью 5 областного закона «Об  образовании в Ленинградской области». 
Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 170-ФЗ (пункт «а» части 2 статьи 104) внесены существенные изменения в часть 1 статьи 7 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (Полномочия Российской Федерации в сфере образования, переданные для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации).
Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об образовании в Ленинградской области» приведет нормы регионального законодательства в соответствие с федеральным законодательством.
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