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Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых

необходимо для реализации областного закона
Для реализации областного закона Ленинградской области "Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" потребуется разработка: 
- проекта областного закона Ленинградской области, утверждающего порядки распределения субвенций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области на:

обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);

ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций;
- проекта постановления Правительства Ленинградской области "О мерах по реализации в 2022 году областного закона "Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов";

- проекта постановления Правительства Ленинградской области утверждающего порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитным договорам субъектам малого и среднего предпринимательства, реализующим проекты, направленные на увеличение количества объектов социальной направленности на территории Ленинградской области.
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