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Порядок рассмотрения вопросов повестки дня заседания 
постоянной комиссии по местному самоуправлению, административно-территориальному устройству, государственной 
и муниципальной службе 
Очередные заседания постоянной комиссии по местному самоуправлению, административно-территориальному устройству, государственной и муниципальной службе (далее – постоянная комиссия) проводятся в соответствии с графиком, утверждённым Советом Законодательного собрания Ленинградской области, не реже одного раза в месяц (как правило, по четвергам) за исключением периода летних каникул, когда очередные заседания постоянных комиссий не проводятся
Заседание постоянной комиссии правомочно, если на нем присутствует более половины от установленного числа членов постоянной комиссии. 
Полномочия председательствующего 
на заседании постоянной комиссии

Председательствует на заседании постоянной комиссии председатель постоянной комиссии, в случае его отсутствия - заместитель председателя постоянной комиссии, а при их отсутствии иной депутат - член постоянной комиссии - по решению, принятому более чем половиной голосов от числа присутствующих на заседании депутатов - членов постоянной комиссии.

Председательствующий на заседании постоянной комиссии:

открывает и закрывает заседание постоянной комиссии;

сообщает о числе присутствующих и отсутствующих на нем депутатов;

предлагает на утверждение проект повестки дня заседания постоянной комиссии;

ставит на обсуждение вопросы повестки дня заседания постоянной комиссии;

руководит заседанием постоянной комиссии, следит за наличием кворума и соблюдением принятого депутатами порядка работы;

предоставляет слово докладчикам, содокладчикам и выступающим по повестке дня заседания постоянной комиссии, а в случае отсутствия на заседании постоянной комиссии надлежащим образом извещенного докладчика (инициатора или его представителя) ставит вопрос о снятии с рассмотрения постоянной комиссии соответствующего вопроса повестки дня;

сообщает по предложению депутатов сведения о приглашенных на заседание постоянной комиссии лицах;

предоставляет слово для выступления по рассматриваемым вопросам лицам, приглашенным на заседание постоянной комиссии;

предоставляет слово для правовой оценки рассматриваемых проектов, их отдельных положений, вносимых в ходе обсуждения предложений, представителю юридической службы Законодательного собрания Ленинградской области по своей инициативе, по инициативе депутатов и по просьбе представителя юридической службы;

следит за порядком в зале заседания постоянной комиссии; при нарушении порядка делает замечания приглашенным и присутствующим на заседании постоянной комиссии, при грубом нарушении порядка в зале заседания постоянной комиссии удаляет из зала нарушителя, не являющегося депутатом Законодательного собрания; все замечания председательствующего о нарушении порядка в зале заседания постоянной комиссии заносятся в протокол заседания постоянной комиссии;

предоставляет депутатам слово для устных запросов, вопросов и справок, а также для замечаний по ведению заседания постоянной комиссии, предложений и поправок к проектам областных законов и постановлений Законодательного собрания, для выступления по мотивам голосования;

ставит предложение депутата на голосование, если депутат настаивает на этом;

проводит голосование депутатов и объявляет его результаты, при необходимости объявляет вид голосования;

при необходимости объявляет перерыв в работе заседания;

организует ведение протокола и стенограммы заседания постоянной комиссии и подписывает протокол заседания постоянной комиссии;

при необходимости проводит консультации с группами депутатов и отдельными депутатами в целях преодоления разногласий и разрешения других вопросов, возникающих в ходе работы заседания постоянной комиссии.

Депутат Законодательного собрания – член постоянной комиссии  может оспорить действия председательствующего посредством выступления по порядку ведения заседания.

Порядок рассмотрения вопросов повестки дня
Время для доклада по одному вопросу повестки дня  - до 5 минут, кроме вопросов по рассмотрению бюджета Ленинградской области и внесению изменений в бюджет Ленинградской области (по этим вопросам время доклада устанавливается в соответствии с целесообразностью и необходимостью максимально доступного донесения и разъяснения данных вопросов);
Содоклада - до 3 минут.

Обсуждение докладов:

Количество вопросов от одного депутата по одному и тому же вопросу – до 3-х  (кроме вопросов по рассмотрению бюджета Ленинградской области и внесению изменений в бюджет Ленинградской области).
Время на озвучивание вопроса - до 30 секунд.

Ответы докладчика на вопросы - до 1,5 минут на один вопрос.  

Выступления депутатов по итогам обсуждения - до 2 минут.

Количество выступлений от одного депутата по одному и тому же вопросу - не более одного.

Реплики и комментарии депутатов по итогам выступления  - до                        30 секунд. Не более одной реплики от одного депутата по одному выступлению.
После прекращения обсуждения докладчики и содокладчики имеют право выступить с заключительным словом. Время заключительного слова одного докладчика - не более 2 минут.

С согласия большинства депутатов, присутствующих на заседании, председательствующий может продлить время для доклада, выступления, заключительного слова.

Порядок проведения заседания постоянной комиссии
Слово любому из участников заседания комиссии предоставляется исключительно председательствующим на заседании, по порядку повестки или в соответствии с поднятой рукой участника заседания. Одновременно может выступать только один участник заседания.

Председательствующий на заседании постоянной комиссии имеет право взять слово для корректировки порядка ведения заседания, замечаний и пояснений по ходу ведения, внесения предложений, а так же прерывать речь участника заседания, нарушающего настоящий регламент в любое время по ходу заседания.

Вопросы, выступления и реплики участников должны относиться исключительно к теме рассматриваемого вопроса. Если выступающий отклоняется от обсуждаемой темы, председательствующий призывает его придерживаться обсуждаемого вопроса, а в случае продолжения выступления не по теме, сделать предупреждение и прервать речь выступающего.
Во время выступления никто не вправе комментировать и перебивать речь выступающего (кроме председательствующего). В случае подобных действий председательствующий может сделать замечание нарушителю.
Выступающий на заседании постоянной комиссии не должен использовать в своей речи грубые и некорректные высказывания, призывать к незаконным и насильственным действиям, допускать оскорбления в адрес других депутатов и иных лиц.

В случае подобного нарушения председательствующий вправе сделать выступающему депутату – члену постоянной комиссии предупреждение о недопустимости использования таких высказываний и призывов. 
В случае особо грубых нарушений председательствующий может лишить выступающего депутата - члена постоянной комиссии слова сразу после совершения нарушения. По решению комиссии вопрос о таких нарушениях может быть вынесен на заседание комиссии по законодательству, регламенту и депутатской этике. 
Порядок голосования по вопросам повестки дня

Перед началом голосования председательствующий указывает число предложений, вносимых на голосование, уточняет их формулировки, напоминает порядок голосования, ставит предложения на голосование в порядке их поступления.

На заседании постоянной комиссии решения принимаются открытым голосованием, которое осуществляется  поднятием рук.
Подсчет голосов по каждому вопросу осуществляется консультантом Аппарата Законодательного собрания Ленинградской области. Результаты голосования оглашает председательствующий на заседании постоянной комиссии 

Голосование представляет собой выбор варианта ответа: "за", "против" или "воздержался".

Подсчет голосов и оглашение результатов голосования производятся по каждому голосованию.

Решение комиссии считается принятым, если за него проголосовало большинство членов комиссии от числа членов комиссии, утвержденных Законодательным собранием. При равенстве количества голосов, поданных "за" и "против", голос председателя комиссии является определяющим, при этом решение считается принятым, если за него проголосовало не менее половины членов комиссии от числа членов комиссии (шесть голосов), за исключением процедурных вопросов, которые принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих депутатов.

 В случае взаимоисключающих предложений, если по результатам голосования принято решение по первому поступившему предложению, второе предложение не голосуется. 
Рейтинговое голосование представляет собой ряд последовательных голосований по каждому из вариантов решений, в которых может принять участие каждый депутат. После каждого голосования оглашается его результат и в обязательном порядке вносится в протокол заседания постоянной комиссии. После окончания всех голосований определяется и оглашается результат рейтингового голосования.

Вариант решения, набравший по итогам рейтингового голосования наибольшее количество голосов, считается принятым.

На каждом заседании постоянной комиссии ведется протокол (при необходимости – стенограмма, аудиозапись), в котором фиксируется работа постоянной комиссии.
