
Историческая  справка

Документально подтвержденное описание событий, послуживших основанием для внесения предложения и ходатайства о присвоении населенному пункту почетного звания «Населённый пункт воинской доблести» посёлку Оредеж Лужского муниципального района Ленинградской области.
Историческая  справка
Документально подтвержденное описание событий, послуживших основанием для внесения предложения и ходатайства о присвоении населенному пункту почетного звания «Населённый пункт воинской доблести» посёлку Оредеж Лужского муниципального района Ленинградской области.
     В 2021 году весь наш народ отметит скорбную дату – 80 лет начала Великой Отечественной войны. Нет в истории человечества этой войны более жестокой и страшной. Нет в истории и подвига более яркого и бессмертного, чем несгибаемое мужество советского человека. Многие населённые пункты России, испытавшие на себе всю тяжесть войны, внесли значительный вклад в дело Победы советского народа над фашистскими захватчиками, среди них посёлок Оредеж Лужского района Ленинградской области. Трагедия и героизм переплелись на страницах военной истории края.
В 1941 году уже 23 и 24 июня ушли на фронт защищать Родину 1203 жителя
, третья часть их погибла. Другие геройски воевали на разных фронтах. Вот несколько примеров воспоминаний наших фронтовиков в книге «Так было…»: 
Николай Андреевич Григорьев начал воевать под Гатчиной, а Победу встретил в госпитале г. Винница; Николай Михайлович Сахаров прошёл военный  путь от Ленинграда до Берлина;  Александр Михайлович Петров считает своим самым страшным днём 2 февраля 1943 года, когда, сражаясь на синявинских болотах, лишился обеих ног. Более сотни воспоминаний сохранены в школьном музее. Оредежская земля дала Героя Советского Союза. Семёнову Александру Ивановичу присвоено это звание Указом Президиума Верховного Совета от 10 апреля 1945года с вручением ордена Ленина (№53179) и медали «Золотая Звезда» (№ 8063)
 В Оредеже  создаётся истребительный батальон в 190 штыков и боевые группы при сельских советах. Он формируется из тех, кому было отказано в отправке на фронт. Командиром его назначен начальник милиции Сысоев.  Из воспоминаний Семёнова Николая Павловича – участника реальных событий, происходящих на территории посёлка Оредеж. 
« … Итак, я начал свою военную подготовку. Для меня все было интересно, особенно стрельба. Любил палить по мишеням и показывал неплохие результаты. Освоил обращение с гранатой и бросал ее точно в окопчики. Мы много ходили по пересеченной местности и научились читать карту. …В поселке охраняли здания райкома и исполкома, железнодорожный вокзал, банк, почту и другие объекты. Курсировали по железнодорожному полотну в сторону станции Батецкая. После налетов немецкой авиации восстанавливали разрушенные объекты»
. 
Создавался Оредежский оборонительный рубеж под руководством председателя Оредежского райсовета В.В. Васильева и секретаря райкома партии по кадрам А.Н.Бухова. Он проходил от высоких берегов реки Луги по Оредежу до речки Те​совой. В его строительстве участвовали сотрудники и студенты нескольких Ленинградских институтов и три тысячи жителей Оредежского района. Немецкая авиация нещадно бомбила и обстреливала строителей оборонительного рубежа. 
Уже в начале июля на бюро Оредежского райкома партии был поставлен вопрос о формировании партизанских отрядов. Подбирались кандидаты в партизаны, закладывались в лесу базы с оружием, продовольствием. 
Из докладной записки Оредежского РК ВКП(б) военному отделу Леноблкома ВКП (б) от 7.07.41 г.: 

 «Оредежский РК ВКП(б) сообщает, что партизанский отряд по Оредежскому району в составе 15 групп организован. Численность отряда 95 человек, из них:

а)членов и кандидатов ВКП(б)   - 54

б)членов ВЛКСМ  - 6

в) беспартийных   -35

красных партизан и участников Гражданской войны – 26

служивших в кадровых частях РККА  - 56

имеющих кружковую военную подготовку и охотников  - 13

женщин – 3

мужчин  - 92

 командиром отряда назначен Исаков И. И.

секретарь Оредежского РК ВКП(б)   Сазанов»

Вооружение отряда при формировании:

150 гранат, 800 бутылок, 50 тысяч патронов, порох, дробь, 200 винтовок, станковый пулемёт, ручной пулемёт. 

  В результате продвижения войск  противника ожесточённые бои развернулись на правом берегу реки Оредеж.  Бойцы ДНО и 110 полка НКВД упорно обороняли рубежи.  В течение 21 и 22 августа противник на разных направлениях провел  до десяти атак, но все  оказались отбитыми. В течение пяти суток защитники сдерживали неприятеля, тем самым давая возможность закрепиться основным силам на подготовленных позициях (о мужестве и стойкости вспоминают политрук 1-й дивизии народного ополчения Иван Крестовский
 и Мамонов в книге «Остановленный блицкриг».

А на Оредежской земле, ставшей вражеским тылом, развернулось мощное партизанское движение, которое сыграло большую роль в защите подступов к Ленинграду. Накануне   оккупации фашистами посёлка партизаны ушли в лес.  Их борьбу возглавил подпольный райком партии во главе с  первым секретарём  райкома партии Сазановым Фёдором Ивановичем (его именем названа улица посёлка). В его состав вошли Васильев Василий Васильевич, председатель Оредежского райисполкома и Володченко Андрей Андреевич, начальник Оредежского РО НКВД. 

   Оредежские партизаны вступили в бой. 
ИЗ ДОНЕСЕНИЯ ШТАБА ПАРТИЗАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ ОРЕДЕЖСКОГО РАЙОНА В ЛЕНИНГРАДСКИЙ ОБКОМ ВКП (б) О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЗАН ЗА ПЕРИОД С НАЧАЛА ИЮЛЯ ДО 14 ДЕКАБРЯ 1941 г. 
«Всеми отрядами района проделано следующее: 1) убито немецких солдат и офицеров — 62 чел., в числе убитых — 5 офицеров; 2) ранено — 25 чел.; 3) уничтожено самолетов-истребителей — 1; 4) подбито транспортных самолетов — 2; 5)уничтожен завязший в грязи танк—1; 6) уничтожено легковых автомашин —4; 7) грузовых автомашин — 8;) захвачено мотоциклов — 1; 9) уничтожено мотоциклов — 1; 10) уничтожен автоприцеп с минометом — 1; 11) уничтожено три склада боеприпасов с количеством: а) артснарядов с зарядами 150-мм —4827, 65—67-мм — 3260, б) мин разного калибра — 9120, в) гранат ручных —9000, г) патронов к автоматам — 232 000, д) патронов к винтовкам — 372 000, е) ракет — 16 600, ж) дополнительных зарядов —267 ящиков; 12) уничтожено на трех складах 312 бочек горючего; 13)испорчен склад фуража в количестве 500 кулей; 14) убито 3 лошади; 15) уничтожено на разных направлениях 4 моста; 16) срывалась связь на участках Луга — Новгород, Новгород— Любань, Луга — Вырица, Вырица — Тосно—17 раз; 17) убрано предателей, наемников фашизма и бандитов – 12 чел.
 
    Кроме боевых действий они вели большую политическую работу среди населения: проводились собрания в деревнях, выпускались листовки, районная газета «Заря коммуны», в 1941году всеми отрядами проделана большая работа по выводу частей Красной Армии из окружения (дивизий 237-й, 70-й, 1-й ДНО, 41-го корпуса). Тысячи красноармейцев, командиров и политработников получили проводников и правильное направление к выходу
Из оперативной сводки Ленинградского штаба партизанского движения   6 июля 1942 г.:

«Партизанский отряд под командованием секретаря Оредежского РК ВКП(б) т. Сазанова за июнь провел следующие боевые операции: проведено крушение 1 железнодорожного эшелона с паровозом. Разбито 20 вагонов с военным грузом. Уничтожено 18 автомашин, из них 11—с боеприпасами, 6—с войсками и 1 —с горючим. Вырезано 1000 м кабеля и 500 м провода, 6 раз порывалась связь противника. Разрушено 2 трансформатора. За то же время отрядом убито 102 солдата и офицера).

Из отчёта о деятельности Оредежского партизанского отряда за период с 1-го июня по 1-го сентября 1942 года:

«…25 июня на дороге между деревнями Надбелье – Моровино уничтожены 2 автомашины с боеприпасами; убито 8 фашистов.

28 июня группой Фишера и Семёнова на железной дороге Батецкая-Дно организовано крушение воинского эшелона. Паровоз и 20 вагонов с военными грузами разбиты.

19-27 июня третьей группой отряда на дороге ВДИЦКО – Апраксин Двор, Вдицко – Ольховка, Вдицко – Финев Луг уничтожено 5 автомашин: 2 с солдатами и 2 с боеприпасами, 1 с горючим, убито 25 гитлеровцев; там же в трёх местах перерезана телеграфная связь.

2 июля на дороге между деревнями Кремено – Никулкино уничтожены 2 автомашины и 1 повозка с боеприпасами; убито 18 гитлеровцев.

5 июля отряд в  районе Жило-Рыдненской базы вёл бой с карательным отрядом до 60 человек. В результате боя убито 4 и ранено 7 гитлеровцев; захвачено: 21 мина, 2 полуавтомата, документы. Наши потери – 1 человек убит ( комиссар группы Самсонов Алексей Иванович)

6 июля вели бой с карателями до 200 человек. В результате боя убито 26 гитлеровцев и около 25 – ранено. Наши потери:1 убитый – Прокофьев Дмитрий Егорович, 1 раненый – Дмитриев Анатолий Ефимович….

Всем отрядом за этот период проделано следующее: пущен под откос 1 воинский эшелон – паровоз и 20 вагонов разбиты, пущена под откос 1 автодрезина, уничтожено: 20 грузовых автомашин (одна из них семитонная): с боеприпасами – 11 автомашин, с солдатами – 8 машин, с горючим – 1 машина; 1 легковая машина, 2 повозки с боеприпасами; истреблено 195 гитлеровцев, из них полковник и 3 офицера, ранено 32 гитлеровца (не включая убитых и раненых при крушении поезда). В разное время в 7 местах вырезано 1500 метров телефонного кабеля, 50 метров провода, разрушено 2 трансформатора…»
В Оредежском историко-краеведческом музее более сотни архивных донесений, подтверждающих участие в боевых действиях оредежских партизанских отрядов в борьбе с фашистами.
 На протяжении периода оккупации Оредежского района  посёлок Оредеж и его  ближние и дальние окрестности  стали  местом борьбы жителей края против немецких оккупантов. О высоком духе патриотизма говорят следующие факты.
В партизаны уходили целыми семьями.  Например: Харюшева Ирина Васильевна ушла в партизаны вместе со своими сыновьями. Иван окончил 10 классов Оредежской средней школы в 1941 году. Погиб, выполняя задание. Саша окончил 6 классов Бельской школы. Погиб в феврале 1944 года. Семья Лебедевых: Мать Лебедева Ульяна Дмитриевна – за помощь партизанам расстреляна 31 декабря 1941 года. Сыновья:  Лебедев Александр Фёдорович – директор Почапской МТС, командир партизанской группы, погиб 31 декабря 1941г. Лебедев Тимофей Фёдорович – партизан, погиб 31 декабря 1941 г., Лебедев Василий Фёдорович – партизан, погиб в 1942 году под Мясным Бором, Лебедева Ольга Леонтьевна – жена Александра, учительница Оредежской средней школы, связная партизанского отряда. После зверских пыток расстреляна 28 ноября 1941 года, похоронена в братской могиле  в Оредеже.
Примером патриотизма местного населения в борьбе с оккупантами является решение Савина Ивана Тимофеевича стать  бургомистром посёлка Оредеж. Под чужой личиной он верно служил Родине. В декабре 1941 года агенты тайной полиции обнаружили его записку у одного из арестованных подпольщиков. Савина арестовали, подвергли  жестоким пыткам. Ничего не добившись от патриота, подручные Брунса отправили его в Лугу, а потом расстреляли.
 
Веселов  Илья Иванович, командир полка 11-й Волховской бригады, а позднее 2-й секретарь Оредежского РК ВКП (б) в своей книге «Три года в тылу врага» отмечает, что прочна и надёжна была связь населения с партизанами. Он пишет: «Архипов Павел Мартьянович, однажды подпоив охранника, вместе с ребятами угнали у немцев 20 лошадей. .»  В разговоре с Сазановым выяснилось, что он с помощницами  Ивановой Татьяной, Парасковьей Волковой и другими припрятали от немцев зерно, жернова, плуги, бороны. 

Дмитриев Тимофей Афанасьевич  тоже помогал партизанам. В 1942 году его арестовали. Немцы хотели узнать расположение партизанских отрядов.  Тимофей Афанасьевич несколько дней водил немцев по лесу, но ничего не показал. Его 10 дней держали под арестом, затем опять заставили идти в лес. Он  опять ничего не показал немцам. Тогда его избили, привели в деревню, на груди вырезали пятиконечные звёзды, отрезали часть языка. Его дважды вешали, т.к. в первый раз оборвалась верёвка. Так погиб патриот, повторивший подвиг Ивана Сусанина».

Население самоотверженно помогало партизанам. Из донесения штаба партизанского движения Оредежского района «Особенно хорошо помогало партизанам население колхозов «Красное Стройно» — председатель Александров, «Осоавиахим» — председатель Егоров, «Производственник» — председатель Кузьмин, «Борец» — председатель Михайлов, «Надбелье» — председатель Туркин, «Красные Холмы» — председатель Петров, «Пролетарий» — председатель Валев. Колхознице Ивановой из колхоза «Стройно» отдельные люди стали угрожать, что она печет хлеб для партизан. Она прямо заявила: «Пекла и печь буду, если меня расстреляют, партизаны за меня отомстят». Председатель колхоза «Пролетарий» Валев помогал отряду Исакова овощами и картофелем, за что был расстрелян немецкими фашистами и его дом сожжен. Колхозник колхоза «Овиновичи» Берзин оказывал активную помощь отряду тов. Бухова в доставке продуктов, в питании и предоставлении ночлега партизанам. Рабочий совхоза-завода «Торковичи» Митрофанов также самоотверженно помогал отряду в питании и доставке продуктов. Новинскому отряду большую помощь оказывали лесники Агеев и Каулен, председатели колхозов «Ракитно» — Бачаев, «Работник» — Трофимов.

Как правило, многие колхозники, рискуя жизнью, сообщали отрядам о продвижении и прибытии немцев в населенные пункты (Григорьев — колхоз «Производственник», Клементьев — «Борец», лесник Агеев и многие другие). Благодаря этому при неоднократном разгроме баз отрядам удавалось своевременно уводить бойцов и переправлять продукты и боепитание на запасные базы». 

В партизанских отрядах бесстрашно сражались учащиеся Оредежской школы. 
ИЗ ДОНЕСЕНИЯ ШТАБА ПАРТИЗАНСКОГО ДВИЖЕНИЯ ОРЕДЕЖСКОГО РАЙОНА В ЛЕНИНГРАДСКИЙ ОБКОМ ВКП(б) О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЗАН ЗА ПЕРИОД С НАЧАЛА ИЮЛЯ ДО 14 ДЕКАБРЯ 1941 г
«В ходе боевых операций наибольшую храбрость и преданность показали:

4.Семенов Николай Семенович, рожд. 1923 г, является лучшим разведчиком и отважным бойцом, занимающим передовое место во всех операциях отряда тов. Исакова,
5.Сахаров Алексей Иванович, 1924 г. рожд., член ВЛКСМ, является лучшим разведчиком и бойцом, принимавшим участие во всех операциях отряда тов. Исакова.
6. Трофимова Тамара Васильевна, 1923 г. рожд., член ВЛКСМ, лучшая санитарка отряда, оказала медицинскую помощь сотням бойцов Красной Армии, выходившим из окружения, участвовала с оружием в руках в большинстве боевых операций».
Саша Матвеев, ученик Оредежской средней школы,  вместе с отцом  Матвеевым Михаилом Матвеевичем с первых дней оккупации ушли в партизанский отряд. Однажды они с Александровым П.А. находились в деревне Гверёздно, куда ворвался карательный отряд. Партизаны вступили в бой с пятьюдесятью карателями. Фашисты не могли взять их в плен и подожгли дом. Выскочив из дома, партизаны продолжали отстреливаться. Отец и сын Матвеевы были убиты, Александров сумел убежать в лес.

Трофимова Тамара Васильевна. Тамара добровольно вступила в Оредежский партизанский отряд в конце июля 1941 года вместе с группой комсомольцев: Голицин Анатолий Иванович /секретарь РК ВЛКСМ/, Лёша Сахаров, Коля Семёнов, Женя Мезис, Саша Матвеев, Володя Николаев и др. Девушка была зачислена в отряд в качестве медицинской сестры. В зависимости от обстановки она выполняла обязанности медицинской сестры, разведчика, связного, бойца и агитатора среди партизан и местного населения, участвовала во всех боевых операциях отряда. 

В январе 1942 года, возвращаясь с задания, уставшая группа партизан в составе В. И. Турилен, Тамары Трофимовой, Алексея Сахарова, Евгения Мезис зашла на хутор Липовый Новоберезенского с/совета и расположилась на отдых в бане, в которой спящими и были схвачены немцами. По дороге в Оредеж Тамара развязала руки всем троим, и они  бросились бежать. В. Турилен и Ж. Мезис  точными выстрелами немцев были тут же убиты, а Алексею Сахарову удалось сбежать. 

Сама же Тамара была доставлена в Оредежскую тюрьму, которая размещалась в Доме Культуры, а затем отправлена в Лугу и там расстреляна.

Алексей Сахаров. Один из лучших разведчиков, участвовал во всех операциях отряда. Трагически сложилась и его судьба. Обмороженный, с воспалением лёгких, переступил он порог избы Гавриловых в деревне Коростынь. Старики надёжно спрятали юношу, выходили, спасли от смерти. К лету 1942 года Алексей поправился и стал готовиться к уходу в лес. В это время в деревне появились провокаторы из ГФП-520, выдававшие себя за партизан. Сахаров открылся им, был арестован и расстрелян за «старой пекарней».

Семёнов Николай Павлович  партизанил до освобождения посёлка Оредеж. После войны работал в Оредежской газете «Заря коммуны», учился в Высшей партийной школе. Навсегда связал свою жизнь с органами госбезопасности. Написал книги о деятельности Оредежских партизан «Выстрел в упор», «Долгая дорога домой»

Николаев Владимир, ученик Оредежской школы. Участвовал во многих разведках и операциях Оредежского партизанского отряда. Владимир расстрелян за старой пекарней вместе с матерью Николаевой Марией Ивановной, руководителем подпольной группы в д. Надбелье. Владимир награждён медалью «За отвагу» 

Наряду со взрослыми на борьбу с врагом встали и дети. 14-летняя подпольщица Галя Комлева. Из воспоминаний 15-летней партизанки  Юськовой Надежды Михайловны: «Мы, подростки, пионеры делали много, помогали  бить врага. Вместе со мной в отряде были пионеры: Надя Степанова, Нина Евграфова, Саша Харюшев, Володя Антонов, Миша Кузьмин, Коля Горячёв, Коля Григорьев и многие другие. Многие из них погибли, некоторые были ранены при выполнении  заданий и стали инвалидами в 14-15 лет». 

В донесении в Ленинградский штаб партизанского движении говорилось: «В ходе боевых операций наибольшую храбрость и преданность показали: 
1. Бородулин Александр Иванович, рожд. 1925г.,ученик 7-го кл., член ВЛКСМ, исключительно смелый и отважный боец, лучший разведчик отряда. При налёте на ст. Чолово занимал самую опасную позицию … Исключительно скромный и дисциплинированный.  
В книге «Остаюсь в заслоне»
  рассказывается о подвиге юного партизана, что в июле 1942г. базу партизан окружил карательный отряд до 500 человек. Было решено, оставив прикрытие, отвести отряд на более безопасное место. В заслон пошли добровольцы. Первым вызвался Бородулин. Когда кончились патроны, Саша подорвал себя и фашистов. Он награждён двумя орденами Красного Знамени. Его именем назван теплоход  Мурманского пароходства, пионерская дружина бывшей Оредежской школы-интерната носила имя героя.  На Бородулинские слёты в Оредеж приезжали пионеры со всего Советского Союза.  В посёлке  рядом с братской могилой, в которой похоронен юный патриот и другие партизаны, находится переулок Саши Бородулина. 

  В газете «Советский партизан» от 20 октября 1942 года  отмечалось, что оредежские партизаны вписали славную страницу в истории партизанского движения Ленинградской области. За год с небольшим с августа 1941года по ноябрь 1942 они провели несколько успешных боевых операций, уничтожив при этом сотни солдат и офицеров противника. Партизаны взорвали и сожгли 8 мостов, 6 складов, разбили 41 автомашину с живой силой и боеприпасами, пустили под откос 3 воинских эшелона врага. Они не только уничтожали технику и живую силу врага, но и выводили из строя оборудование, срывали мобилизацию населения на железнодорожные и лесозаготовительные работы, мешали отправке молодежи в Германию
. 
Страна высоко оценила подвиг партизан. 29 декабря 1941г.   В Смольном они были награждены.

Орден  Ленина вручён Сазанову Ф. И  

Сазанов Фёдор Иванович до войны был первым секретарём Оредежского РК ВКП(б). С первых дней войны Фёдор Иванович  показал себя умелым организатором. Эвакуация, мобилизация, строительство оборонительного рубежа – всё требовало внимания первого секретаря. С приходом врага райком партии перешёл на нелегальное положение. Сазанов Ф. И. возглавил штаб партизанского движения Оредежского района, подпольный райком партии. Под руководством штаба партизанского движения, возглавляемого Сазановым Ф. И., оредежские партизаны оказывали стойкое сопротивление фашистам. С марта 1943 года до освобождения района Сазанов Ф. И был комиссаром 11- й Волховской партизанской бригады. 16 марта 1970 года деревня Кашицы была переименована в улицу имени  Сазанова.

Ордена Красной Звезды получили  Важнов А. Г., Бухов А. Н., Володченко А. А., Сазанов Ф. И, Исаков И. И,, Васильев И. В., Григорьев Н. А, Турилен В. И.

Орденом Красного Знамени награждены Бородулин А. И.(дважды), Болознев И. Г.

Медали «За отвагу» вручены Васильеву В. В., Сахарову А. И., Семёнову Н. П., Трофимовой Т. и «За боевые заслуги» Лаптеву П. П. 

 В условиях жесточайшего оккупационного режима развернулась и велась народная война не только в форме партизанского, но  и подпольного движения. В  деревнях создавались подпольные группы: Торковичская, Чоловская и другие.  Так в деревне Нестерково подпольная группа состояла  из 12 человек, в деревне Кипино группой руководила Горчанова  Нина Дмитриевна. Она награждена медалью «За боевые заслуги». Николаева Мария  Николаевна стояла во главе подпольной организации в деревне Надбелье. Была схвачена карателями и расстреляна. Награждена медалью «За отвагу»

Про подпольную группу в посёлке  Оредеж известно из Докладной Ф. И. Сазанова секретарю Ленинградского обкома ВКП(б) т. Никитину:  «по Вашему заданию мною создано две подпольные организации в посёлке Оредеж и на заводе Торковичи. Всего состоит в них 7 человек. Членов ВКП(б) -2, кандидатов – 1, членов ВЛКСМ – 1, беспартийных – 3. Руководителем ячейки посёлка Оредеж является член ВКП(б)  Шикина Ольга Михайловна, работник райотдела связи (счетовод). До этого работала на заводе Торковичи зав. лабораторией, на почту переведена в июле 1941 года. Руководителем на заводе Торковичи является Смирнова Анна Григорьевна, учительница Торковичской школы. До этого работала учительницей Оредежской средней школы, на завод переведена в июле1941 года. С руководителями организаций районный руководитель ознакомлен. Коммунисты и комсомольцы на нелегальное положение переведены за исключением одного»
                                                      
В другом архивном документе (список коммунистов, направленных на «П» в районы Ленинградской области на 10.2.42 г.) значится Яковлев Александр Николаевич, инкассатор госбанка. Приписка: «со слов Исакова арестован в 10.11. 43. Работал хорошо». А в сообщении Бредникова Н. А., командира 11-й Волховской партизанской бригады в марте 1944 года говорится: «В Оредежском районе была подпольная партийная организация, в её состав входили: Смирнова Анна Григорьевна, учительница Оредежской средней школы, Шикина Ольга Михайловна, завед. лабораторией завода  Торковичи и Яковлев Александр Николаевич, работал инкассатором в госбанке. На своих местах они быть не могли. Смирнова три раза была арестована немцами, сидела в гестапо несколько месяцев и в октябре месяце спаслась тем, что убежала к партизанам. Шикина и Яковлев в начале 1943 года были арестованы и расстреляны».

Комлева Раиса Ивановна рассказывала, что её сестра Галя ходила в Оредеж на связь с Орленок Ириной Александровной, библиотекарем.. 

 Большую известность получила Торковичская подпольная группа. С августа 1941 года по декабрь 1942 года  пятеро отважных  подпольщиц вели борьбу с фашистами. Они  собирали сведения о противнике, передавали их партизанам, распространяли листовки, партизанские и советские газеты. 20 февраля 1943 года после жестоких пыток  были расстреляны на мызе Васильковичи.

На оккупированной территории фашисты зверствовали. Дом Культуры посёлка был превращён в тюрьму, в которой оккупанты пытали, истязали, а затем расстреливали за старой пекарней, улице Лермонтова и в деревне Кашицы (в настоящее время это улица Сазанова) мирное население. С содроганием читаешь откровения второклассника Саши Луц из посёлка Оредеж, ставшего очевидцем зверского избиения и расстрела своих близких, учительницы, пленных советских солдат
. С декабря 1942 года филиал отделения СД обосновался на мызе Васильковичи, что в полутора километрах от Оредежа. Скупые строки архивных документов рассказывают о зверствах на мызе Васильковичи: о пытках, расстрелах, массовых истреблениях советских граждан. Здесь не щадили ни стариков, ни женщин, ни подростков, даже младенцев. За 13 месяцев здесь было уничтожено свыше 500 человек. Рядом в лесочке и на самой мызе было обнаружено десять ям, в каждой их них находилось от 30 до 60 трупов
.

Борьбу с врагом в 1943-1944 годах в оредежских лесах продолжила  11-я Волховская партизанская бригада, комиссаром которой стал первый секретарь Оредежского райкома партии Ф.И.Сазанов  Многие оредежане продолжили сражение с врагом в её рядах. Бригада с неослабевающей силой наносила по врагу один удар за другим. Если на момент выброса партизан на лёд озера Чёрное Оредежского района в марте 1943 года в ней было 427 человек, то к февралю 1944 года насчитывалось более двух тысяч. Бригада оказывала значительную  помощь осажденному Ленинграду. Бойцы наносили удары по коммуникациям врага, нападали на гарнизоны, транспорт, совершали диверсии, нанося существенный вред немецким войскам. Одной из форм диверсионных действий была «рельсовая война».  Подорвано и уничтожено 7905 железнодорожных рельс, 996 вагонов и платформ и многое другое.

Одной из крупных операций бригады было нападение на станцию Оредеж. В последних числах января 1944 года  войска Ленинградского фронта приближались к Луге, а войска  Волховского  фронта -   к посёлку и станции Оредеж. Захват посёлка мог бы отрезать большую отступающую вражескую группировку в районе Любань – Чудово.  Враг отводил свои войска в единственно возможном направлении: Любань- Оредеж – Луга. Посёлок и станция Оредеж были превращены врагом в хорошо оборудованный опорный пункт. Бригада получила радиограмму  начальника оперативной группы Гузеева  занять станцию Оредеж и  держать до прихода войск. В ночь на 31 января 1944 года 600 партизан бригады пошли в атаку против пяти тысяч хорошо вооружённого противника. Бой длился 6 часов. Партизаны сражались с исключительным мужеством и отвагой. Но войска не сумели подойти вовремя. Под давлением превосходящих сил противника они вынуждены были отступить. Погибшие в этом бою 38 партизан покоятся в братской могиле посёлка Оредеж
. В Центр была отправлена шифр-телеграмма: «при захвате Оредежа разбито и уничтожено: вокзал, электростанция, железная дорога, казарма, склад горючего, два продсклада, склад боеприпасов, 129 автомашин со снарядами и военным имуществом, радиостанция на автомашине, две конюшни с 40 лошадьми. Взорван эшелон, два паровоза, 12 вагонов со снарядами, взорвано 1300 м связи, 36 рельс. Убито 493 солдата и офицера, ранено 110, 6 солдат взято в плен. Сдавалось много, но партизаны не брали – били. Наши потери: убитыми 38, ранеными 51».  
В бою принимал участие и отряд имени Комсомола Удмуртии вспоминает Манаков Г.С.,бывший партизан этого отряда. А 3февраля партизаны  - удмурты вновь вступили в сражение с врагом. В этом бою 20 добровольцев из Удмуртии остались лежать в Оредежской земле.

Разгромив оредежский гарнизон противника, Волховская партизанская бригада помогла частям Советской Армии в их стремительном наступлении на Запад, приняла участие в освобождении г. Луги. 
Наступление на Оредеж шло с двух сторон:    с юго-востока  на Оредеж наступали 377 и 310 дивизии 59-й армии на участке Батецкий – Оредеж, с северо-востока полки 281 Любанской стрелковой дивизии 54 армии.  Развернулись ожесточённые бои, деревни переходили из рук в руки. Преодолевая упорное сопротивление противника, части 59 и 54 армий 8 февраля освободили Оредеж. В оредежской земле навечно остались более тысячи воинов. В братских захоронениях посёлка покоятся 214  человек, в Тёсово-4-210 человек, в Белом – 225человек и других. Их фамилии увековечены на гранитных плитах братских могил. Вот что говорится в сводке Совинформбюро: «На Лужском направлении наши войска продолжали наступление и овладели районным центром Ленинградской области и крупной железнодорожной станцией Оредеж. В этом районе немцы, укрепившись на выгодных позициях, оказывали упорное сопротивление. Наши бойцы перерезали железную дорогу Оредеж—Батецкая и усилили нажим на правый фланг противника. Другие наши части, наступавшие вдоль реки Оредеж, охватили немцев с севера. Решительными ударами с различных направлений советские войска разгромили противника и заняли Оредеж. Захвачены большие трофеи». 

29 месяцев  землю посёлка Оредеж топтал гитлеровский сапог. Оредежский край сполна познал все ужасы оккупационного лихолетья. Наша земля обильно полита кровью солдат, партизан и мирного населения. За  29 месяцев 566 человек мирных граждан, расстрелянных, повешенных, сожжённых заживо, более 500 человек, погибших на мызе Васильковичи, 20669 человек, угнанных в немецкое рабство (из Оредежа -2200 человек), 73 деревни, сожжённые дотла
. 
Из акта 1944 г. «До момента немецкой оккупации проживало на территории Пантелеевского с/совета 3909 человек. После освобождения района осталось 733 человека. Угнано в немецкое рабство – 3127 человек» Список

зарегистрированного населения по Оредежскому району

на 24 февраля 1944 года

	Название 

Нас. пункта
	мужчин
	женщин
	Дети
	Итого 

	
	16-60 лет
	Св.60 л
	16-55 л
	Св.55 лет
	Дошк. Возр.
	Школ. Возр.
	

	Оредеж
	52
	11
	126
	45
	70
	61
	365


Уходят эпохи, сменяются поколения. Но не меркнет с годами подвиг наших отцов и дедов. В жестокой схватке с фашизмом они отстаивали каждую пядь родной земли. Жители посёлка Оредеж и близлежащих деревень свято хранят память о своих защитниках. На территории Оредежского поселения находятся 12 братских захоронений, из них 3 в самом посёлке.  В них покоятся тысячи воинов, партизан, подпольщиков и мирного населения. Жители поселения гордятся героизмом смелых, мужественных, преданных своей Отчизне сынов и дочерей, которые спасли нашу страну и весь мир от фашизма, и  считают своим долгом почтить память погибших, собираясь на братских захоронениях в знаменательные даты. 
Навечно в памяти благодарных потомков подвиг освободителей  Оредежа:
День 8 февраля для Оредежского населения – стал Днём священной памяти. Сюда приезжают поклониться праху павших их потомки из Перми, Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля и других мест. Ежегодно 9 Мая - в день всенародного торжества проходит шествие Бессмертного полка. 29 апреля 2019 года  на месте гибели партизан 11-й Волховской партизанской бригады при штурме Оредежа установлена стела, а 22 июня 2019 года в память о защитниках Отечества торжественно открыт Сквер Победы. О Великой Отечественной войне напоминают названия улиц посёлка: Партизанская, имени Ф.И.Сазанова, переулок Саши Бородулина.
Не прерывается связь поколений в посёлке Оредеж, сохраняются героические традиции русского духа.

Составной частью огромной военно-патриотической работы, проводимой в поселении, является и работа историко-краеведческого Центра Оредежской средней школы, в котором создана летопись героического подвига советского человека в годы Великой Отечественной войны. Ведь наша святая обязанность - сохранять и передавать из поколения в поколение правду о самой страшной войне XX века. В музее собрано огромное количество военных экспонатов, архивных документов,  отражающих борьбу населения с врагом на территории Оредежского края, воспоминания участников военных событий. В открытом доступе соцсетей  создано  сообщество «Оредежский краеведческий музей», в котором постоянно обновляется информация о героическом прошлом посёлка Оредеж.
Материалы музея использовались для создания фильма телеканалом «Звезда» - «Без срока давности. № 28», неоднократно проходили съёмки в музее  телеканалами «ЛОТ», «Регион 47», «ЛенТВ24». Создана музейная видеотека очевидцев фашистской оккупации. На основании архивных документов музея с целью сохранить историческую память о Великой Отечественной войне  в 2017 году вышла книга «Оредежский край – моя малая родина» 

В музее имеются книги  о партизанских и военных днях, развернувшихся на Оредежской земле, написанные непосредственными участниками данных событий.( №30 список) Оредежский школьный музей является постоянным участником конкурсов разного уровня, занимая в них 1-3 места в разных номинациях.
Другой составляющей частью гражданско -патриотического воспитания молодёжи в современных условиях является работа местных Советов ветеранов. Совет ветеранов Оредежского сельского поселения эту работу проводит в тесном контакте с музеем, Оредежской средней школой, Домом Культуры, с Лужским отделением Российского Союза ветеранов Афганистана, поисковым объединением «Витязь», оредежскими волонтёрами «Добрыни» через постоянную поисковую, творческую и куьтурно-досуговую практику:
- шефство по уходу за братскими захоронениями на территории поселения;

- оказание  посильной помощи ветеранам войны;

- мероприятия к Дням воинской славы, памятным датам истории посёлка: «Минувших лет святая память», « А на утро была война…», «Здесь Родины моей начало», «За каждым именем Победа»;
- уроки истории: «Пусть знают и помнят потомки», «Это нужно не мёртвым, это нужно живым»; «Подвигом славится наша земля»:
-конференция «Партизанское и подпольное движение в Оредежском крае»;

-видеолекторий «Вехи Победы. 75»;

- уроки мужества «У войны не женское лицо», «Эхо огненных гор»;
-патриотические проекты: «Память поколений. Прикасаясь сердцем к подвигу», «Маленькие герои большой войны»;

- встречи с ветеранами войны: «Медаль за бой и труд из одного металла льют»; «Дети войны - детям мира»; «Вечной памяти рубец»;
- серия рассказов о судьбах ветеранов «Загляните в семейный альбом»;

- ежеквартальные Дни открытых дверей музея для населения;
- акции: свеча памяти, ветеран живёт рядом, письмо ветерану и другие.
Реализация этих и многих других мероприятий способствует  повышению интеллектуального уровня учащихся, развитию стремления заботиться о ветеранах войны и труда, приумножать патриотические традиции Отечества.

   Областной закон «О почётных званиях Ленинградской области « Город воинской доблести», «Населённый пункт воинской доблести», «Рубеж  воинской доблести» - очень нужный закон, который имеет большое значение для патриотического воспитания, для увековечивания исторической памяти о Великой Отечественной войне. Присвоение почётного звания – это и дань памяти тем людям, которые бесстрашно встали на пути захватчиков, своим мужеством и героизмом приблизили Победу Советского Союза в Великой Отечественной войне.
Примечание:

1.Посёлок Оредеж входил в состав  Пантелеевского сельского совета.

2. Посёлок Оредеж до 1959 года был центром Оредежского района до 1959 года.

3. Прилегающие к посёлку Оредеж деревни после войны получили статус улиц:

деревни Пантелеевичи -  улица Пантелеевская,  Щербина – Щербинская, Кашицы  - Сазанова, Караж - исчезла .

�  Алфавитная книга мобилизованных в советскую армию Оредежским РВК с 1941 года


�  «Так было» Воспоминания о войне, очерки о ветеранах» ООО издательство «Летопись» Луга 2010


�  Н. Семёнов  «Выстрел в упор»


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д. 358, л.6


�  А.П. Крюковских «Ленинградское ополчение»


�  О. В. Мамонов «Остановленный блицкриг»


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д. 358 


�  ЦГАИПД  Р116Л, оп.1, д.62, л. 20-21 


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д 358, л.8-14


�  И. И. Исаков «Гроза над Оредежем»


�  И.И. Веселов «Три года в тылу врага»


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д.358


�  «Лужская правда» 4 ноября 1971 г.


�  Оредежский школьный краеведческий центр 


� ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д.358


�  И. Сабило И. Чащин «Остаюсь в заслоне»


�  В.П.Самухин «Волховские партизаны»


�  Оредежский школьный краеведческий центр 


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп.1, д. 358


�  ЦГАИПД  Р-4000, оп.10, д.101


�  ЛОГАВ Р-351, оп.1, д.145, л. 48-49 


�  ЦГА СПБ  Р-9421, оп.1, д.180 


�  ЦГАИПД  Р-116Л, оп. 1-1, д. 626


�  Н.И. Афанасьев «Фронт без тыла »


�  ЦГАИПД Р-4385Л, оп.1, д.58 


�  Центр документации новейшей истории Удмуртской Республики Ф-192, оп.1, д.13


�  Сводка Совинформбюро от 9 февраля 1944 года 


�  ЦГА СПБ Р-9421, оп.1, д. 180


�  «Оредежский край – моя малая родина» изд. «ООО Контраст» 2017 
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