Финансово-экономическое обоснование 

принятия областного закона Ленинградской области

«О внесении изменений в статью 3-1 областного закона «О налоге на имущество организаций» и областной закон «О развитии малого и среднего предпринимательства на территории Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 3-1 областного закона «О налоге на имущество организаций» и областной закон «О развитии малого и среднего предпринимательства на территории Ленинградской области» не приведет к изменению величины расходов областного бюджета и(или) местных бюджетов, которые необходимы для его реализации, а также величины доходов либо выпадающих расходов областного бюджета и(или) местных бюджетов, которые могут возникнуть в результате его реализации.
Проектируемое изменение абзаца первого подпункта «и» пункта 1 статьи 3-1 областного закона от 25 ноября 2003 года № 98-оз «О налоге на имущество организаций» обусловлено исключительно необходимостью приведения используемой формулировки «организации поддержки субъектов малого предпринимательства» в соответствие с применяемой в Федеральном законе от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» формулировкой «организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

На территории Ленинградской области отсутствуют организации, оказывающие поддержку только субъектам малого или только субъектам среднего предпринимательства, соответственно, предлагаемое изменение не приведет к расширению условий для получения налогоплательщиками налоговой выплаты, а также не приведет к изменению величины доходов либо выпадающих расходов областного бюджета и(или) местных бюджетов.
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