ПРОЕКТ
Вносится Губернатором Ленинградской области
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН
«О ГАРАНТИЯХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВА ГРАЖДАН НА ПОЛУЧЕНИЕ

БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ НА ТЕРРИТОРИИ

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
Статья 1
Внести в областной закон от 18 апреля 2012 года № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:
1) часть 2 статьи 3 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) женщины, пострадавшие от любых форм насилия в течение трех лет с момента совершения в отношении них насильственных действий, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, установленным пунктами 1, 3, 5, 6, 8, 10, 14, 15 части 2 статьи 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», а также по вопросам признания права на жилое помещение, предоставления жилого помещения по договору социального найма, прекращения договора социального найма жилого помещения, выселения из жилого помещения (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи); по вопросам назначения, перерасчета и взыскания пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца, пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам, безработице, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком (в случае если они не являются получателями социально-правовых услуг в порядке, определенном Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» и областным законом Ленинградской области от 30 октября 2014 года № 72-оз «О социальном обслуживании граждан в Ленинградской области»).»;

2) часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
«17) копию одного из документов, свидетельствующих о том, что женщина является пострадавшей от любых форм насилия: заявления в органы внутренних дел о совершении преступления с приложенным талоном-уведомлением о регистрации заявления в книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; постановления о возбуждении уголовного дела, постановления о признании потерпевшим, о привлечении лица в качестве обвиняемого; обвинительного акта; обвинительного заключения;  судебного решения, вступившего в законную силу; протокола об административном правонарушении; документа органа или учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, подписанного уполномоченным должностным лицом или лицом его заменяющим (представляются женщинами, пострадавшими от любых форм насилия).».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор

Ленинградской области                                                                                                      А. Дрозденко
