Обоснование

необходимости принятия проекта областного закона 
«О внесении изменения в статью 1 областного закона «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих» (далее – проект, областной закон 
№ 34-оз соответственно) разработан в целях исключения требования к месту жительства родителей погибших военнослужащих на территории Ленинградской области на дату вступления в силу областного закона № 34-оз. 
Так, в настоящее время ежемесячная денежная выплата родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих (далее – ЕДВ, родители, военнослужащие соответственно) предоставляется родителям, которые имеют место жительства на территории Ленинградской области на дату вступления в силу областного закона № 34-оз - 19.06.2017.

Проект предусматривает расширение круга получателей ЕДВ в отношении родителей, имеющих место жительства на территории Ленинградской области на дату подачи заявления о предоставлении услуги, в целях оказания поддержки в виде ЕДВ в том числе переехавшим из других субъектов Российской Федерации и в настоящее время имеющим место жительства на территории Ленинградской области родителям военнослужащих, погибших на территории Чеченской Республики.

В целях разработки Проекта проведен анализ нормативно-правовой базы, регулирующей предоставление аналогичной меры социальной поддержки на территории Санкт-Петербурга. Так, в соответствии с главой 23 Социального кодекса Санкт-Петербурга и Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 02.11.2015 № 986 на территории Санкт-Петербурга установлена дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям военнослужащих и членов семей военнослужащих в Санкт-Петербурге, право на получение которой есть в том числе у родителей погибших на территории Чеченской Республики военнослужащих. Доплата к пенсии в соответствии с пунктом 2 статьи 94 Социального кодекса Санкт-Петербурга предоставляется гражданам, имеющим место жительства или место пребывания в Санкт-Петербурге.

Таким образом, действующая норма областного закона № 34-оз отлична 
от нормы Санкт-Петербурга и не предусматривает возможность получения дополнительной меры поддержки в виде ЕДВ для переехавших на постоянное место жительства в Ленинградскую область родителей погибших военнослужащих.

Вместе с тем, считаем необходимым оказание поддержки наименее защищенной категории граждан из числа проживающих на территории Ленинградской области родителей погибших на территории Чеченской Республики военнослужащих.
Также сообщаем, что миграция среди данной категории граждан не носит массовый характер и представлена единичным случаем, ввиду чего значительный рост количества получателей ЕДВ и соответственно увеличение расходов областного бюджета Ленинградской области не прогнозируются, что также подтверждается сведениями о родителях, полученными из Военного комиссариата Ленинградской области.
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