Финансово-экономическое обоснование

к  проекту областного закона «О внесении изменения в статью 1 областного закона «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих»
В случае принятия проекта областного закона «О внесении изменения 
в статью 1 областного закона «О дополнительной мере социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих» (далее – проект, ЕДВ соответственно) не потребует выделения дополнительных средств областного бюджета Ленинградской области.

По состоянию на 01.02.2021 на основании информации, имеющейся 
в распоряжении комитета по социальной защите населения Ленинградской области, на получение ЕДВ в соответствии с изменениями, которые вносятся проектом, претендует 1 человек. Таким образом, размер дополнительного финансового обеспечения с момента вступления в силу законопроекта до конца 2022 года составит 40 772,55 рублей из расчета 1 человек (количество переехавших родителей)*4017 рублей (размер выплаты)*10 месяцев*1,015 (стоимость банковских услуг и почтовых расходов).
Согласно областному закону Ленинградской области от 21.12.2021 № 148-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию мероприятия «Ежемесячная денежная выплата родителю (отчиму, мачехе) погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) на территории Чеченской Республики военнослужащих» выделены бюджетные ассигнования в размере 4060,9 тыс. рублей из расчета прогнозной численности получателей 84 человека. 
Фактическая численность получателей ЕДВ по состоянию на 01.02.2022 года составляет 78 человек.
На основании изложенного, дополнительная потребность в средствах областного бюджета Ленинградской области для обеспечения выплатой всех проживающих в Ленинградской области отсутствует, предоставление ЕДВ будет обеспечено в рамках выделенного объема финансирования данной меры поддержки на 2022 год.
Расчет обеспечения ЕДВ средствами областного бюджета произведен на основании анализа сведений Военного комиссариата Ленинградской области о родителях погибших военнослужащих, проживающих на территории Ленинградской области в настоящее время.
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