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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона 
«Об определении административного центра Щегловского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области и о внесении изменений в отдельные областные законы»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области на основании предложения, поступившего Губернатору Ленинградской области письмом главы Щегловского сельского поселения от 9 февраля 2022 года № 08 (прилагается). К письму главы сельского поселения приложены мнения в поддержку определения посёлка Щеглово административным центром поселения, выраженные в следующих документах:

решение совета депутатов поселения от 9 июля 2020 года № 5.3/20;

письмо главы Всеволожского муниципального района от 16 июля 2021 года № ИСХ-127/2021;

письмо главы администрации Щегловского сельского поселения от 20 июля 2021 года № 673.

Поступившее предложение содержит мотивацию предлагаемого изменения.

Согласно статье 2 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» - административный центр сельского поселения это населённый пункт, который определён с учётом местных традиций и сложившейся социальной инфраструктуры и в котором в соответствии с законом субъекта Российской Федерации находится представительный орган муниципального образования. Согласно части 3 статьи 4 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» - установление и перенесение административных центров муниципальных образований осуществляется областными законами, проекты которых рассматриваются Законодательным собранием Ленинградской области по представлению Губернатора Ленинградской области.

В отношении настоящего проекта областного закона не требуется проведение оценки регулирующего воздействия.

Приложение: письмо главы Щегловского сельского поселения от 9 февраля 2022 года № 08 на 6 л.
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