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Статья 1
        Внести в абзац четвертый статьи 7 областного закона от 12 декабря                   2021 года № 177-оз «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменение, заменив слова «осуществление мониторинга целевого и рационального использования» словами «участие в осуществлении государственного мониторинга».
Статья 2

 Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 марта 2022 года.

Губернатор

Ленинградской области                                                               А.Ю. Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона 
«О внесении изменения в статью 7 областного закона 
«О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области»
         Проект областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения областного закона от 12.12.2007 № 177-оз «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» (далее – областной закон № 177-оз) в соответствие с нормами федерального законодательства. 

Статьей 1 Федерального закона от 30.12.2021 № 475-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 475-ФЗ) предусмотрены изменения в Федеральный закон от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения» (далее – Федеральный закон № 101-ФЗ) направленные на регламентацию правоотношений по осуществлению государственного мониторинга земель сельскохозяйственного назначения и ведению государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения. 

В частности, в пункте 7 статьи 1 Федерального закона № 475-ФЗ устанавливается, что государственный мониторинг земель сельскохозяйственного назначения является составной частью государственного мониторинга земель и представляет собой систему наблюдений, оценки и прогнозирования, направленных на получение достоверной информации о состоянии и об использовании земель сельскохозяйственного назначения.

Государственный мониторинг земель сельскохозяйственного назначения осуществляется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере агропромышленного комплекса, с участием органов государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере агропромышленного комплекса.

Статьей 1 Федерального  закона  № 475-ФЗ исключается из Федерального закона № 101-ФЗ понятие «мониторинг плодородия земель сельскохозяйственного назначения» и вводится понятие «государственный мониторинг земель сельскохозяйственного назначения». Статьей 4 Федерального закона № 475-ФЗ соответствующие изменения корреспондирующего характера вносятся в статью 17 Федерального закона от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства». 

Законопроект вносит изменение в статью 7 областного закона № 177-оз, заменяя слова «осуществление мониторинга целевого и рационального использования» на слова «участие в осуществлении государственного мониторинга» земель сельскохозяйственного назначения в осуществлении одного из мероприятий, направленном на целевое и рациональное использование земель сельскохозяйственного назначения на территории Ленинградской области.

Поскольку, изменения, предусмотренные Федеральным законом № 475-ФЗ, вступают в силу с 1 марта 2022 года, в статье 2 законопроекта предлагается указать, что настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 марта 2022 года.
Депутат Законодательного

собрания Ленинградской области                                                    В.В.Рыжков      
СПРАВКА

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

1.  Земельный кодекс Российской Федерации.
      2. Федеральный закон от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения».

      3. Федеральный закон от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».

4.  Федеральный закон от 30.12.2021 № 475-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

5.  Областной закон 12.12.2007 № 177-оз «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области»
6.  Приказ Минсельхоза России от 24.12.2015 № 664 «Об утверждении Порядка осуществления государственного мониторинга земель сельскохозяйственного назначения»
Депутат Законодательного

собрания Ленинградской области                                                В.В.Рыжков   
ПЕРЕЧЕНЬ

действующих на территории Ленинградской области 
нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения 
которых потребует принятие областного закона

«О внесении изменения в статью 7 областного закона 
«О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области»
           Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «О плодородии земель сельскохозяйственного назначения Ленинградской области» потребует внесение изменений в Постановление Правительства Ленинградской области от 15.07.2009 № 208 «Об утверждении Положения о комитете по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области». 

Депутат Законодательного

собрания Ленинградской области                                                  В.В.Рыжков  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о разработке нормативно правовых актов, 
принятие которых необходимо для реализации областного закона

«О внесении изменения в статью 7 областного закона 
«О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
Депутат Законодательного

собрания Ленинградской области                                                   В.В.Рыжков
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта  областного закона 
«О внесении изменений  в статью  7 областного  закона 
«О развитии сельского хозяйства в Ленинградской  области»
     
Принятие  настоящего  областного   закона  не  потребует  дополнительных  расходов    из  областного  бюджета  Ленинградской  области.

Депутат Законодательного собрания

Ленинградской области                                                                В.В.Рыжков
