Обоснование

необходимости принятия проекта областного закона 
«О внесении изменения в статью 3.9 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 3.9 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством в связи 
с вступлением в силу Федерального закона от 11.06.2022 № 178-ФЗ «О внесении изменения в статью 83 Федерального закона «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации» (далее – федеральный закон).
Федеральный закон предусматривает предоставление бесплатного проезда 
в поезде пригородного сообщения детям до 7 лет (ранее до 5 лет), в этой связи необходимо внесение изменений в статью 3.9 областного закона  от 17 ноября 2017 года № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области», согласно действующей редакции которой, льготный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения предоставляется членам многодетных семей и многодетных приемных семей, за исключением детей в возрасте до пяти лет, которым в соответствии с законодательством предоставляется бесплатный проезд на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Предоставление льготы осуществляется за счет средств перевозчика, выделение дополнительных средств из регионального бюджета не потребуется.

Срок вступления в силу настоящего закона  предлагается установить  через 
10 дней после его официального опубликования с распространением на правоотношения, возникшие с 22 июня 2022 года.
Председатель комитета 

по социальной защите населения
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