Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон

«О статусе депутата Законодательного собрания

 Ленинградской области» 

Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон 
«О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ).

Законопроектом излагаются в новой редакции положения статьи 4 областного закона от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (далее – областной закон № 62-оз), регулирующей досрочное прекращение полномочий депутата.
Законопроектом предусматривается исчерпывающий перечень оснований для досрочного прекращения полномочий депутата Законодательного собрания Ленинградской области (далее – депутат, Законодательное собрание соответственно), а также новые основания для досрочного прекращения полномочий депутата. В частности, основанием для досрочного прекращения полномочий депутата является неоднократное несоблюдение ограничений, запретов, обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Также определяется порядок применения указанной меры ответственности в соответствии с частью 25 статьи 19 Федерального закона № 414-ФЗ. 
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в статью 6 областного закона № 62-оз в целях приведения положений указанной статьи в соответствие со статьей 17 Федерального закона № 414-ФЗ, согласно которой депутат законодательного органа субъекта Российской Федерации осуществляет депутатскую деятельность на профессиональной (постоянной) основе или без отрыва от основной деятельности (на непостоянной основе). При этом депутат законодательного органа субъекта Российской Федерации замещает государственную должность субъекта Российской Федерации вне зависимости от осуществления им депутатской деятельности на профессиональной основе или без отрыва от основной деятельности.

Из указанной статьи областного закона исключаются ограничения, связанные с депутатской деятельностью, поскольку законопроектом в областной закон № 62-оз вводится новая статья 61, в которой воспроизводятся отдельные ограничения, связанные с депутатской деятельностью, установленные Федеральным законом № 414-ФЗ. В связи с этим законопроектом также исключаются положения части 3 статьи 181 и статья 36 («Ограничения, связанные с осуществлением депутатской деятельности») областного закона № 62-оз.

Положения статьи 16 областного закона № 62-оз, регулирующей вопросы участия депутата в работе депутатских фракций и иных депутатских объединений, не являющихся депутатскими фракциями, в Законодательном собрании Ленинградской области, законопроектом приведены в соответствие с положениями статьи 16 и частей 3 – 5 статьи 19 Федерального закона 
№ 414-ФЗ.

В статье 18 областного закона № 62-оз устанавливается отсылочное регулирование в целях исключения дублирования в законе правил депутатской этики, содержащихся в постановлении Законодательного собрания Ленинградской области от 21 апреля 2010 года № 285 
«Об утверждении Правил этики депутата Законодательного собрания Ленинградской области».

Статья 19 областного закона № 62-оз излагается в новой редакции, предусматривающей сохранение действующих в настоящее время мер воздействия за неисполнение (ненадлежащее исполнение) депутатских обязанностей, установленных указанным областным законом (например, за нарушение правил депутатской этики), а также установление новых мер ответственности (таких как предупреждение, освобождение от занимаемой в Законодательном собрании должности без прекращения депутатских полномочий, запрет занимать должности в Законодательном собрании до прекращения срока его полномочий), и оснований их применения (в частности, использование депутатом своего статуса для деятельности, не связанной с осуществлением депутатских полномочий). 

Указанные меры ответственности и основания их применения установлены частью 22 статьи 19 Федерального закона № 414-ФЗ.

Также статьей 19 областного закона № 62-оз в редакции законопроекта в целях реализации части 24 статьи 19 Федерального закона № 414-ФЗ определяется порядок принятия решения о применении к депутату одной из указанных мер ответственности.

Законопроектом вносятся также иные изменения редакционного характера в связи с изменением формулировок федерального законодательства.
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Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон 

«О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.
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Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» потребует разработки проекта постановления Законодательного собрания Ленинградской области, устанавливающего порядок уведомления депутатом Законодательного собрания Ленинградской области комиссии Законодательного собрания Ленинградской области по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного собрания Ленинградской области, и органов прокуратуры обо всех случаях обращения к нему лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений, а также проекта постановления Законодательного собрания Ленинградской области, устанавливающего порядок деятельности депутатских фракций и порядок формирования и деятельности иных депутатских объединений, не являющихся депутатскими фракциями. 

Депутаты

Законодательного собрания

Ленинградской области                                                            С.И. Алиев











В.А. Густов











С.В. Коняев











В.А. Коваленко

А.Н. Махотин

Д.В. Рытов

Е.В. Тирон

А.А. Перминов

Перечень

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» 

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»  потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:

в постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 23 апреля 2002 года № 186 «О Регламенте Законодательного собрания Ленинградской области»;
в постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 11 апреля 2007 года № 19 «Об утверждении Положения о депутатских фракциях Законодательного собрания Ленинградской области»;

в постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 26 апреля 2012 года № 370 «Об утверждении Положения о комиссии Законодательного собрания Ленинградской области по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного собрания Ленинградской области»;

в постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 30 сентября 2015 года № 1177 «Об утверждении Положения о стимулировании профессиональной служебной деятельности депутатов Законодательного собрания Ленинградской области». 
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Справка 

о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования

1. Федеральный закон от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».
2. Областной закон от 24 апреля 2007 года № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области».
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