Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых

необходимо для реализации областного закона
Для реализации областного закона Ленинградской области "Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" потребуется разработка: 
- проекта постановления Правительства Ленинградской области "О мерах по реализации в 2023 году областного закона "Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов";
- положения о порядке присвоения Почетного звания Ленинградской области "Почетный работник транспорта Ленинградской области" и положение о комиссии по рассмотрению ходатайств и материалов о присвоении Почетного звания и состава комиссии, а также Порядок предоставления единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным Почетного звания Ленинградской области "Почетный работник транспорта Ленинградской области";

- порядка предоставления средств субсидии на возмещение части затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Ленинградской области, на закупку автобусов;
- порядков предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с предоставлением государственных услуг в целях исполнения государственного социального заказа на оказание государственной услуги в соответствующей сфере (здравоохранение, социальная защита населения, труд и занятость населения).
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                   Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
