ПЕРЕЧЕНЬ
областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти Ленинградской области и иных государственных органов Ленинградской области»
Принятие проекта областного закона О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности органов государственной власти Ленинградской области и иных государственных органов Ленинградской области» потребует внесения соответствующих изменений и дополнений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:

постановление Правительства Ленинградской области от 04.02.2013 № 12 «О порядке организации доступа к информации о деятельности Правительства Ленинградской области»;

постановление Правительства Ленинградской области от 15.11.2013 № 411 «О размещении информации о деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет»;
постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 23.11.2011 № 1355 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Законодательного собрания Ленинградской области и Контрольно-счетной палаты Ленинградской области»;

постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 19.12.2012 № 1474 «Об утверждении Порядка организации доступа и контроля за обеспечением доступа к информации о деятельности Законодательного собрания Ленинградской области и Контрольно-счетной палаты Ленинградской области»;

постановление Избирательной комиссии от 09.11.2011 № 82/780 «О Порядке организации доступа и осуществления контроля за обеспечением доступа к информации о деятельности Избирательной комиссии Ленинградской области, в том числе размещаемой в сети Интернет».
Исполнительный директор 
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