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Перечень областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 2 и 4 областного закона «О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков в 
Ленинградской области» 

Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статьи       2 и 4 областного закона «О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области» (далее – законопроект) потребует внесения изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 5 июля 2016 года № 218 «О реализации отдельных положений областного закона от 28 июля 2014 года № 52-оз «О создании и развитии индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области»             (далее – постановление № 218), которым утверждены:

дополнительные требования к индустриальным (промышленным) паркам в Ленинградской области и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области;

порядок присвоения, отказа в присвоении и прекращения статуса индустриального (промышленного) парка в Ленинградской области;

правила подтверждения соответствия индустриального (промышленного) парка в Ленинградской области и управляющей компании индустриального (промышленного) парка в Ленинградской области дополнительным требованиям к индустриальным (промышленным) паркам в Ленинградской области и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков в Ленинградской области;

порядок заключения и расторжения соглашения о предоставлении льготы по арендной плате за использование земельного участка (земельных участков), государственная собственность на который (которые) не разграничена, в Ленинградской области.
Согласно прилагаемой к законопроекту концепции постановления Правительства Ленинградской области о внесении изменений в постановление 
№ 218 в указанном постановлении должны быть учтены следующие особенности экопромышленных парков: 
экопромпарки создаются для переработки отходов и выпуска различных видов промышленной продукции, в состав территории экопромышленных парков могут входить также земельные участки, предназначенные для сбора, и (или) накопления, и (или) обработки, и (или) утилизации, и (или) обезвреживания отходов, удаленные друг от друга более чем на 2 километра, земельные участки с видом разрешенного использования «специальная деятельность», управляющая компания экопромпарка может быть также зарегистрирована в субъекте Российской Федерации, отличном от местонахождения экопромпарка.
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