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О внесении изменения в статью 7 областного закона 
«Об охране здоровья населения Ленинградской области»

Статья 1

Внести в пункт 14 статьи 7 областного закона от 27 декабря 2013 года № 106-оз «Об охране здоровья населения Ленинградской области» (с последующими изменениями) изменение, дополнив
после слов «населения Ленинградской области,» словами «санитарно-гигиеническому просвещению населения Ленинградской области и».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области

А.Дрозденко
Пояснительная записка

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области»

Проектом областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области» (далее – законопроект) предлагается привести областной закон от 27 декабря 2013 года № 106-оз «Об охране здоровья населения Ленинградской области»  в соответствие с Федеральным законом от 4 ноября 2022 года № 429-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее – Федеральный закон № 429-ФЗ).

Согласно указанному Федеральному закону к полномочиям Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения наряду с реализацией мер по гигиеническому воспитанию и обучению населения, пропаганде здорового образа жизни также отнесена реализация мер по санитарно-гигиеническому просвещению населения; к полномочиям субъектов Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения – право осуществления мер по санитарно-гигиеническому просвещению населения.
Как следует из Федерального закона № 429-ФЗ, санитарно-гигиеническое просвещение населения проводится посредством распространения знаний, необходимых для формирования здорового образа жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек, профилактики заболеваний, сохранения и укрепления здоровья, знаний по иным вопросам обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в том числе с использованием средств массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», печатной продукции (памяток, буклетов, плакатов и другой), социальной рекламы, а также при проведении мероприятий в организованных коллективах, индивидуальных консультаций граждан.

В круг субъектов санитарно-гигиенического просвещения населения входят органы и организации, осуществляющие федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, медицинские организации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.

Кроме этого санитарно-гигиеническому просвещению населения содействуют социально ориентированные некоммерческие организации и добровольческие (волонтерские) организации, осуществляющие в соответствии с учредительными документами деятельность в сфере профилактики и охраны здоровья граждан, пропаганды здорового образа жизни.

Областным  законом от 27 декабря 2013 года № 106-оз «Об охране здоровья населения Ленинградской области» (пункт 14  статьи 7) осуществление мер по гигиеническому воспитанию и обучению населения Ленинградской области, пропаганде здорового образа жизни отнесено к компетенции Правительства Ленинградской области.

В   целях   реализации  положений  Федерального   закона   № 429-ФЗ законопроектом предусмотрено уточнение права осуществления Правительством Ленинградской области указанных мер посредством его дополнения возможностью осуществления мер по санитарно-гигиеническому просвещению населения Ленинградской области.
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Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области» не потребует дополнительного расходования средств областного бюджета.
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Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области» не потребует разработки нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Перечень 

законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области» потребует внесения соответствующих изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2012 года № 462 «Об утверждении Положения о Комитете по здравоохранению Ленинградской области» (п. 2.1.30 Положения) в части дополнения полномочий Комитета по здравоохранению Ленинградской области правом осуществления мер по санитарно-гигиеническому просвещению населения Ленинградской области, поскольку в соответствии с частью 1 статьи 9 областного закона от 27 декабря 2013 года № 106-оз «Об охране здоровья населения Ленинградской области» указанный Комитет обеспечивает в пределах компетенции, установленной Правительством Ленинградской области, реализацию государственной политики в сфере охраны здоровья граждан.
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Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменения в статью 7 областного закона «Об охране здоровья населения Ленинградской области»
1. Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» 

 
2. Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

 3. Федеральный закон от 4 ноября 2022 года № 429-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»

 4. Областной закон от 27 декабря 2013 года № 106-оз «Об охране здоровья населения Ленинградской области»

 5. Постановление Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2012 года № 462 «Об утверждении Положения о Комитете по здравоохранению Ленинградской области»
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