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Обоснование необходимости принятия  областного закона «О внесении изменений   в областной  закон    

«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния» и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов»
Законопроект подготовлен в целях приведения  областного законодательства  в соответствие действующему федеральному законодательству.

Постановлением  Правительства Российской Федерации  от  04.12.2019 № 1589 «О внесении изменений в методику распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния» утверждена новая Методики распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.
Постановление вступило в силу 14.12.2019. 
Для применения пунктов 5 - 13 Методики распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 21 августа 2006 г. № 513               «Об утверждении методики распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом                     г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния» (в редакции постановления от 04.12.2019      № 1589) в 2020 - 2022 годах установлен  переходный период.

21.04.2022 принято постановление Правительства Российской Федерации  №  721 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»                          ( вступило в силу 30.04.2022),  которым пункты 5,6  Методики распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и бюджетом г. Байконура на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния признаны утратившими силу.

В соответствии с пунктом 3 статьи 140  Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №  145-ФЗ (в редакции от 02.08. 2019 № 307-ФЗ) 

методики в части положений о распределении субвенций местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются субвенции бюджету субъекта Российской Федерации, предоставленные из федерального бюджета, должны соответствовать требованиям порядков определения и распределения между субъектами Российской Федерации общего объема субвенций, утверждаемых федеральными законами, и (или) нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, и (или) нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации. 
В  целях приведения областного законодательства в соответствие федеральному законодательству  законопроектом разработана новая  редакция Методики распределения субвенций на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.
Проект областного закона не затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной  деятельности, отсутствует необходимость проведения  оценки регулирующего воздействия.

Рассмотрение проекта областного закона на заседании Правительства Ленинградской  области не планируется.
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