
ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в статью 3 и 8 областного закона «О физической культуре и спорте в Ленинградской области»
I. Правовая основа законопроекта.
Предлагаемый проект областного закона разработан по следующим основаниям:

в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – ФЗ № 414) в целях уточнения полномочий Правительства Ленинградской области и уполномоченного органа исполнительной власти Ленинградской области в области физической культуры и спорта.
II. Структурное построение законопроекта.
Законопроект состоит из 2 статей. 
Часть 1 статьи 1 проекта областного закона (далее – проект) вносит изменения в действующую редакцию областного закона Ленинградской области от 30 декабря 2009 года № 118-оз «О физической культуре и спорте в Ленинградской области» (далее – областной закон, ОЗ № 118) в части исключения с 1 января 2023 года полномочия Правительства Ленинградской области по «утверждению программ развития видов спорта в Ленинградской области», в связи с наделением органа исполнительной власти Ленинградской области в области физической культуры и спорта полномочием по «утверждению программ развития видов спорта в Ленинградской области, порядка их разработки и представления», ввиду вступления в силу с 1 января 2023 года главы 7 Федерального закона от 21 декабря 2021 года N 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – ФЗ N 414), устанавливающей  общие принципы разграничения полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъекта Российской Федерации и органами местного самоуправления. Пунктом 63 части 1 статьи 44 главы 7 ФЗ N 414 к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), в том числе относится полномочие по «утверждению программ развития видов спорта в субъектах Российской Федерации, порядка их разработки и представления».
Часть 2 статьи 1 проекта областного закона вносит изменение в целях устранения несоответствия сведений содержащихся в части 2 статьи 8 ОЗ № 118, поскольку полномочие по установлению порядка разработки и утверждения календарных планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в соответствии с  пунктом 8 части 2 статьи 3 ОЗ № 118 отнесено к Правительству Ленинградской области.

Статья 2 определяет порядок вступления в силу настоящего проекта областного закона. 

Законопроект не требует заключение об оценке регулирующего воздействия.
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