Отзыв
на заключения  комитета финансов Ленинградской области и комитета правового обеспечения и Ленинградской области 
на проект областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы, регулирующие вопросы перераспределения полномочий в сфере похоронного дела между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области, и осуществления 

градостроительной деятельности»

Комитет правопорядка и безопасности Ленинградской области рассмотрел заключение Комитета правового обеспечения Ленинградской области                             от 25.11.2022 №ЮК-03-5274/2023 (далее-Комитет 1) и заключение Комитета финансов Ленинградской области  от 18.11.2022  (далее-Комитет 2) и сообщает следующее.

В повторных заключениях Комитета 1 и Комитета 2 не учтены доводы, изложенные в отзывах Комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области.

Считаем, что проект областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы, регулирующие вопросы перераспределения полномочий в сфере похоронного дела между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области, и осуществления градостроительной деятельности» (далее-Законопроект) в предложенной редакции не нуждается в доработке.

В связи с этим и в соответствии с Инструкцией по делопроизводству в органах исполнительной власти Ленинградской области, утвержденной постановлением Губернатора Ленинградской области от 13.02.2018 №4-пг, направляем  Законопроект для дальнейшего согласования.
Первый заместитель  председателя 

Комитета правопорядка и безопасности 

Ленинградской области                                                                          И.В. Гнездилов

Исп. Добровольская С.И. тел.: 539-43-20, 1614   

