ОБОСНОВАНИЕ 
 необходимости принятия областного закона «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области «О субвенциях из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство»»
Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области «О субвенциях из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство»» (далее – Проект областного закона) подготовлен в целях обеспечения деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях.
Проект разработан в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 ноября 2022 года № 2082 «Об утверждении Правил предоставления в 2022 году субсидий из федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по финансовому обеспечению мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях, и Правил предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации  и бюджету г. Байконура в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и г. Байконура по финансовому обеспечению мероприятий по обеспечению деятельности советников директора  по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях».
Указанным постановлением предусматривается выделение субсидий из федерального бюджета в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации и г. Байконура по финансовому обеспечению мероприятий по обеспечению деятельности советников директора  по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях.

В связи с тем, что финансовое обеспечение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора  по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях – фактически выплата заработной платы советникам директоров, предлагается передачу средств в районы производить в виде субвенций.
Проект областного закона не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно п. 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия в Ленинградской области, утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 № 124. 

Проектом областного закона, не охвачены субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Положения Проекта областного закона не вводят запреты, ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержат положения, способствующие возникновению необоснованных расходов областного бюджета Ленинградской области.
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