ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту областного закона  «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области «О субвенциях из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство»»
Для реализации проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области «О субвенциях из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях и на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство»»  (далее – проект областного закона) потребуется выделение дополнительных средств из областного бюджета с целью софинансирования расходов из расчета 57 % средств из федерального бюджета 33 % - из областного бюджета.
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2022 года № 3407-р  из федерального бюджета бюджету Ленинградской области в 2022 году выделено  19 927,5 тыс. руб. Дополнительная потребность на 2022 год – 9 815,1 тыс. руб.

В проекте федерального бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и  2025 годы предусмотрено:

2024 год  -51 654,3 тыс. руб.

2025 год – 171 265,8 тыс. руб.

Таким образом, на софинансирование из областного бюджета Ленинградской области по требуется выделение дополнительных средств:

2024 год  - 25 441,7 тыс. руб.;

2025 год – 84 354,8 тыс. руб.
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