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Обоснование необходимости принятия областного закона 

«О внесении изменений в статью 16 областного закона
«О пожарной безопасности Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменений в статью 16 областного закона

«О пожарной безопасности Ленинградской области» в целях приведения областного законодательства в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О пожарной безопасности» внесены изменения в федеральный закон от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» в части уточнений полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области пожарной безопасности. 

Так, согласно Федеральному закону «О пожарной безопасности» (в действующей редакции) к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области пожарной безопасности относятся:

организация тушения пожаров силами Государственной противопожарной службы (за исключением лесных пожаров, пожаров в закрытых административно-территориальных образованиях, федеральной территории, на объектах, входящих в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень объектов, критически важных для национальной безопасности страны, других особо важных пожароопасных объектов, особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, закрытых административно-территориальных образований, федеральных территорий, а также при проведении мероприятий федерального уровня с массовым сосредоточением людей) – абзац одиннадцатый части 1 статьи 18 Федерального закона;

 осуществление тушения пожаров силами подразделений пожарной охраны, содержащихся за счет средств субъектов Российской Федерации, в населенных пунктах, в том числе в городских лесах (за исключением лесных пожаров, пожаров в закрытых административно-территориальных образованиях, федеральной территории, особо важных и режимных организациях, в которых создаются специальные и воинские подразделения федеральной противопожарной службы, в организациях, в которых создаются объектовые подразделения федеральной противопожарной службы, а также при проведении мероприятий федерального уровня с массовым сосредоточением людей), в соответствии со статьей 22 настоящего Федерального закона – абзац пятнадцатый части 1 статьи 18 Федерального закона.
Проектом областного закона предлагается внести изменения в статью 16 областного закона от 25 декабря 2006 года № 169-оз «О пожарной безопасности Ленинградской области» в части уточнения полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области пожарной безопасности с учетом положений абзацев одиннадцать и пятнадцать части 1 статьи 18 Федерального закона «О пожарной безопасности».
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