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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия проекта областного закона 
«О внесении изменений в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области.

Статья 1 законопроекта направлена на приведение областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения» (далее – областной закон № 32-оз) в соответствие с федеральным законодательством. В статью 3 областного закона № 32-оз включается новый вид административно-территориальной единицы «муниципальный округ», понятие которого введено в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) Федеральным законом от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ. 
Также из статьи 3 областного закона № 32-оз исключается такой обобщенный вид административно-территориальной единицы как «поселение» и в целях приведения его в соответствие с принятой в статье 2 Федерального закона № 131-ФЗ терминологией в областной закона № 32-оз включаются такие виды административно-территориальных единиц как «сельское поселение» и «городское поселение».
Изменение, предлагаемое подпунктом «а» пункта 2 статьи 1 законопроекта, направлено на исключение из областного закона № 32-оз избыточного требования и подготовлено с учетом части 5.1 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации, введённой Федеральным законом от 31 декабря 2017 года № 507-ФЗ. Так, в соответствии с указанной нормой Градостроительного кодекса Российской Федерации Росреестром утверждены формы описания местоположения границ населённых пунктов. Эти формы предусматривают возможность наличия частей границ населённых пунктов (обособленных территорий населённого пункта), что концептуально отрицается существующим требованием областного закона № 32-оз и в отдельных случаях приводит к невозможности внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населённых пунктов. Предлагаемое изменение снимет существующее ограничение с процедуры объединения населённых пунктов, что будет способствовать 100-процентному внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населённых пунктов, которое должно быть завершено до конца 2023 года в связи с необходимостью исполнения Ленинградской областью распоряжения Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р, утвердившего целевые модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации.

Изменения, предлагаемые подпунктами «б» и «в» пункта 2 статьи 1 законопроекта, направлено на приведение областного закона № 32-оз в соответствие с изменениями, которые вносятся пунктом 1 и подпунктом «а» пункта 2 статьи 1 законопроекта.

В отношении настоящего проекта областного закона не требуется проведение оценки регулирующего воздействия.
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