Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации областного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" потребуется разработка Постановлений Правительства Ленинградской области, устанавливающих:
- порядок предоставления субсидии юридическим лицам на мероприятия, направленные на обеспечение комплексного развития сельских территорий в рамках реализации федерального проекта "Современный облик сельских территорий" (приобретение и монтаж модульных очистных сооружений); 
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на обеспечение поддержки общественных инициатив на создание модульных некапитальных средств размещения (кемпингов и автокемпингов);
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на обеспечение поддержки реализации общественных инициатив, направленных на развитие туристической инфраструктуры;
- порядок предоставления субсидий юридическим лицам на государственную поддержку развития инфраструктуры туризма;
- распределение субсидии бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в рамках государственной программы Ленинградской области "Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области;

- распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на реализацию мероприятий по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области";
- полномочие комитета по социальной защите населения Ленинградской области по изготовлению памятного знака Ленинградской области "В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады".
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                  Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
