 ПРОЕКТ
Вносится Губернатором Ленинградской области
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 3 И 5 ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА
«О ГАРАНТИЯХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРАВА ГРАЖДАН НА ПОЛУЧЕНИЕ

БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ НА ТЕРРИТОРИИ

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
Статья 1
Внести в областной закон от 18 апреля 2012 года № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:
1) в части 2 статьи 3:
а) пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4) один из родителей, имеющий ребенка (детей) в возрасте до трех лет на дату обращения за получением бесплатной юридической помощи, если он обращается за бесплатной юридической помощью  по вопросам, связанным с защитой его прав и законных интересов, предусмотренных трудовым законодательством; по вопросам назначения и взыскания пособий по временной нетрудоспособности; по вопросам предоставления мер социальной поддержки; по вопросам установления отцовства, взыскания алиментов на несовершеннолетнего ребенка (детей); по вопросам лишения родительских прав; по вопросам связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов его ребенка (детей);»;
б) дополнить пунктами 13 и 14 следующего содержания:

«13) ветераны боевых действий по вопросам, связанным с защитой их прав и законных интересов, за исключением споров в сфере предпринимательской деятельности;

14) лица, являющиеся членами семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий, по вопросам, связанным с защитой их прав и законных интересов, за исключением споров в сфере предпринимательской деятельности;
2) часть 1 статьи 5 дополнить пунктами 19 и 20 следующего содержания:

«19) копию удостоверения ветерана боевых действий (для категории граждан, указанной в пункте 13 части 2 статьи 3 настоящего областного закона);

20) копию удостоверения члена семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий (для категории граждан, указанной в пункте 14 части 2 статьи 3 настоящего областного закона).
Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор

Ленинградской области                                                                                                      А. Дрозденко
Обоснование необходимости принятия областного закона
 «О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области»
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 12 Федерального закона от 21.11.2011 №324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе издавать законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, устанавливающие дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи.
Проект областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» (далее - Законопроект) разработан с целью расширения категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи.
1. В целях развития государственной поддержки ветеранов боевых действий и членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий Законопроектом предусмотрено право на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области указанным категориям граждан.

В результате мониторинга законодательства субъектов Российской Федерации в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью установлено, что в ряде регионов бесплатная юридическая помощь предоставляется ветеранам боевых действий, членам семьи погибших (умерших) ветеранов боевых действий в целях обеспечения защиты их прав, свобод и законных интересов (областной закон Новгородской области от 30.05.2012 № 74-ОЗ «Об оказании бесплатной юридической помощи на территории Новгородской области»; закон Костромской области от 18.06.2012 № 248-5-ЗКО «О бесплатной юридической помощи в Костромской области»; закон Кировской области от 22.02.2011 № 607-ЗО «О бесплатной юридической помощи в Кировской области»).
Законопроектом вносятся изменения в часть 1 статьи 5 областного закона от 18.04.2012 № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области», и определяется перечень документов, подтверждающих факт наличия у гражданина статуса ветерана боевых действий, члена семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий.
2. В соответствии со статей 38 Конституции Российской Федерации забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей.

Статьей 61 Семейного кодекса Российской Федерации закреплено, что родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей (родительские права).
С учетом неоднократных обращений за получением бесплатной юридической помощи по вопросам защиты прав и свобод несовершеннолетних детей их отцами и в целях соблюдения гарантий равенства прав обоих родителей в отношении общих несовершеннолетних детей, защиты семьи, материнства, отцовства и детства, гарантированного Конституцией Российской Федерации, Законопроектом предлагается внести изменения в пункт 4 части 2 статьи 3 областного закона от 18.04.2012 № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области», и предоставить право на получение бесплатной юридической помощи обоим родителям, имеющим ребенка (детей) в возрасте до трех лет на дату обращения за получением бесплатной юридической помощи. Таким образом, законопроектом уточняется предусмотренная пунктом 4 части 2 статьи 3 областного закона от 18.04.2012 № 29-оз категория.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                                         А.Е. Толмачева

Финансово-экономическое обоснование
к проекту областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 

областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение
 бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области»
Конституцией Российской Федерации гарантировано право граждан на получение квалифицированной юридической помощи бесплатно в установленных законом случаях. 

Основным актом, регламентирующим оказание бесплатной юридической помощи, является принятый 21 ноября 2011 года Федеральный закон № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». 
Областным законом от 18 апреля 2012 года № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» устанавливаются дополнительные гарантии реализации права граждан Российской Федерации на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области. В частности, дополнительные категории граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи и дополнительные случаи ее оказания.
В настоящее время в соответствии с указанными Федеральным законом и областным законом право на получение бесплатной юридической помощи имеют более 20 категорий граждан (малоимущие граждане, инвалиды всех групп, ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Труда Российской Федерации и др.). 

При этом, в 2021 году бесплатную юридическую помощь получили 532 человека, а в 2022 году - 568 человек. Адвокатской палате Ленинградской области предоставлена субсидия в 2021 году в размере 1 311 222 руб., в 2022 году - 1 596 889 рублей.
Согласно сведениям государственной информационной системы «АИС Соцзащита» по состоянию на 01.01.2023 на территории Ленинградской области зарегистрировано       55 190 семей с детьми до трех лет, в которых каждый из родителей потенциально имеет право на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области, в случае внесения изменений в областной закон от 18 апреля 2012 года № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области». 

Вместе с тем, проектом областного закона ограничен перечень вопросов, по которым граждане, относящиеся к данной категории, вправе обратиться за получением бесплатной юридической помощи и соответственно потенциально количество заявителей будет меньше.

Согласно сведениям военного комиссариата Ленинградской области по состоянию на 07.10.2022 следующая численность ветеранов боевых действий: ветераны боевых действий, участники войны в Афганистане (в том числе срочники) - 3 187 чел.; ветераны боевых действий, участники войны в Чечне (в том числе срочники) - 4 757 чел.; ветераны боевых действий различных военных кампаний 2 736 чел., получающих военную пенсию с надбавкой за статус ветерана боевых действий.
Согласно сведениям государственной информационной системы «АИС Соцзащита» в 2022 году статус и удостоверение члена семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий получили 36 человек. 
Областным законом Ленинградской области от 19.12.2022 № 151-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на 2023 год на субсидию Адвокатской палате Ленинградской области на оказание бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области запланировано 1850,0 тыс. руб. На 2024 и 2025 годы на субсидию Адвокатской палате Ленинградской области также запланировано 1850,0 тыс. руб. соответственно.

Ввиду того, что предоставление бесплатной юридической помощи носит заявительный характер, в случае увеличения количества обращений граждан за получением бесплатной юридической помощи в 2023 году и недостаточности запланированного объема бюджетных средств, дополнительные средства будут изысканы за счет перераспределения собственных источников, предусмотренных комитету по социальной защите населения Ленинградской области в ведомственной структуре расходов областного бюджета Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                                         А.Е. Толмачева

Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 

областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» не потребует разработки и принятия правовых актов.
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                                         А.Е. Толмачева

Перечень 
законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие  областного закона 
«О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области» не потребует внесений, дополнений или отмены областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области.
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                                         А.Е. Толмачева

Справка 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области»
1. Конституция Российской Федерации.
2. Федеральный закон от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

3. Областной закон Ленинградской области от 18.04.2012 № 29-оз «О гарантиях реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области».

4. Постановление Правительства Ленинградской области от 07.03.2013  № 65 «Об оказании бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области».
5. Постановление Правительства Ленинградской области от 03.12.2012 № 384 «Об органе исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченном в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью, и внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 25 декабря 2007 года № 337 «Об утверждении штатного расписания и Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградской области».

6. Приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 18.12.2018 № 32 «Об утверждении Порядка выдачи гражданам справки о величине среднедушевого дохода семьи (одиноко проживающего гражданина) для получения бесплатной юридической помощи на территории Ленинградской области».
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                                         А.Е. Толмачева

