Председателю 

Законодательного собрания 

Ленинградской области
С. М. Бебенину 

                                Уважаемый Сергей Михайлович!
В соответствии со статьями 40 и 70-1 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области проект федерального закона                          «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Приложения:
1. Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» на 1 л. в 1 экз.;

2. Пояснительная записка к проекту федерального закона на 1 л. в 1 экз.;

3. Финансово-экономическое обоснование к проекту федерального закона на 1 л. в 1 экз.;

4. Перечень законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием федерального закона «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» на 1 л. в 1 экз.
	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров

	
	


Проект вносит 

Законодательное собрание

Ленинградской области

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 251 Федерального закона 

«О государственной гражданской службе Российской Федерации» 
Статья 1

Внести в часть 1 статьи 251 Федерального закона от 27 июля 2004 года 
N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, N 31, ст. 3215; 2010, N 49, ст. 6413; 2022, N 45, ст. 7669) изменение, дополнив пятое предложение после слова «главной» словами «либо ведущей».  

Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент

Российской Федерации                                                                            В.Путин

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменения 

в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» 
Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» подготовлен в целях сохранения на федеральной государственной гражданской службе высококвалифицированных государственных гражданских служащих, достигших предельного возраста пребывания на государственной гражданской службе (далее – гражданская служба), замещающих должности категории «руководители» ведущей группы.

Законопроектом предусматривается, что гражданскому служащему, достигшему предельного возраста пребывания на гражданской службе категории «руководители» ведущей группы должностей государственной гражданской службы в федеральных органах исполнительной власти, руководство деятельностью которых осуществляется Правительством Российской Федерации, срок гражданской службы с его согласия может быть продлен (но не свыше чем до достижения им возраста 70 лет) назначившим его на должность федеральным органом исполнительной власти или соответствующим должностным лицом по согласованию с Председателем Правительства Российской Федерации. 

Предлагаемые изменения позволят продолжить руководителям, достигшим наивысшего уровня компетентности, продолжить свою профессиональную служебную деятельность, применяя накопленный опыт и имеющийся потенциал в целях максимально эффективного исполнения должностных обязанностей.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта федерального закона «О внесении изменения 

в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» 
Реализация Федерального закона «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств федерального бюджета.

ПЕРЕЧЕНЬ
законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта федерального закона 
«О внесении изменения в статью 251 Федерального закона 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации» 
В связи с принятием Федерального закона «О внесении изменения в статью 251 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» не потребуется признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

