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ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия областного закона  «О внесении изменения в статью 8 областного закона «Об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах»

Проект областного закона «О внесении изменения в статью 8 областного закона «Об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах» (далее – законопроект, областной закон № 4-оз) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством по результатам мониторинга, проведенного Леноблкомимуществом в рамках исполнения положений распоряжения Губернатора Ленинградской области от 21 ноября 2019 года № 868-рг «О мониторинге изменений законодательства и представлении в прокуратуру Ленинградской области информации о нормативных правовых актах Ленинградской области».
Согласно пункту 2 статьи 8 областного закона от 09.03.2000 № 4-оз «Об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах», в действующей редакции, предусмотрено, что полномочия представителя на общем собрании могут быть досрочно прекращены органом по управлению имуществом в случае:

а) однократного грубого нарушения представителем законодательства Российской Федерации или неисполнения письменных указаний органа по управлению имуществом;

б) действий представителя, свидетельствующих о его некомпетентности в вопросах, составляющих предмет деятельности хозяйственного общества;

в) отказа лиц, указанных в пункте 4 статьи 7 областного закона № 4-оз, от исполнения обязанностей представителя;

г) увольнения представителя, замещающего должность государственной гражданской службы Ленинградской области, с занимаемой должности либо досрочного прекращения полномочий представителя, замещающего государственную должность Ленинградской области;

д) по иным основаниям, влекущим за собой утрату представителем доверия.

В соответствии пп. «а» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц), являтся одним из коррупциогенных факторов, устанавливающих для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.
В целях устранения неопределенности при принятии Леноблкомимуществом, как отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим в пределах компетенции, установленной Правительством Ленинградской области, в том числе Положением о Леноблкомимуществе, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2010 года № 102, полномочия по реализации государственной политики в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области, решений о досрочном прекращении полномочий представителя на общем собрании хозяйственного общества, законопроектом предлагается уточнить абзац первый пункта 2 статьи 8 областного закона № 4-оз, изложив его в новой редакции, а именно: «2. Полномочия представителя на общем собрании досрочно прекращаются органом по управлению имуществом в случае:», исключив в частности слова «могут быть», позволяющие расширительно толковать полномочия Леноблкомимущества.
Принятие законопроекта будет способствовать обеспечению обоснованности, объективности и проверяемости принятия уполномоченным органом по управлению государственным имуществом решений о досрочном прекращении полномочий представителя на общем собрании хозяйствующих обществ. 
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