ОБОСНОВАНИЕ 
 необходимости принятия областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательные программы дошкольного образования в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми»
Необходимость принятия областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательные программы дошкольного образования в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми» (далее – Проект областного закона) связана с тем, что организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях относится к полномочиям органов местного самоуправления (п. 1 ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»). 
Проект закона был направлен на согласование ранее (Согл-215068302 от  30.07.2022). Однако, в связи с отсутствием расходного обязательства, установленного законодательно, законопроект не был согласован.

В настоящее время законопроект «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об образовании в Ленинградской области» и статью 2.10 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области»» принят  на законодательном собрании 26 октября 2022 года в первом чтении. Рассмотрен на постоянной комиссии по социальной политике и  трудовым отношениям Законодательного собрания Ленинградской области 15 марта 2023 года и рекомендован к принятию во втором и третьем чтении на Законодательном собрании Ленинградской области, которое состоится 29 марта 2023 года (прилагается).
 Согласно подпункту 27 пункта 1 статьи 44 Федерального закона от 21 декабря 2021  года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», пункту 6 части 1 статьи 8 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ по предметам совместного ведения относятся финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, посредством предоставления указанным образовательным организациям субсидий на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в соответствии с нормативами, определенными для обеспечения упомянутых выше государственных гарантий.

Согласно статье 2 Федерального закона № 273-ФЗ к организациям, осуществляющим образовательную деятельность, приравниваются индивидуальные предприниматели, осуществляющие образовательную деятельность, кроме индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность непосредственно.

В соответствии с пунктом 2 статьи 21 Федерального закона N 273-ФЗ на индивидуальных предпринимателей распространяются все права и обязанности образовательной организации.

С целью обеспечения единого образовательного пространства, на уровень муниципальных районов (городского округа) переданы полномочия по финансовому обеспечению  получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях и у индивидуальных предпринимателей.

Статьей 19 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрено, что полномочия органов местного самоуправления, установленные федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, по вопросам, не отнесенным в соответствии с данным федеральным законом к вопросам местного значения, являются отдельными государственными полномочиями, передаваемыми для осуществления органам местного самоуправления (часть 1). 

Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации законами субъектов Российской Федерации допускается, если это не противоречит федеральным законам (абзац второй части 2).

Пунктом 8 статьи 41 Федерального закона от 21 декабря 2021  года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»  запрет о наделении органов местного самоуправления по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам не установлен.

В соответствии с частями 1, 2 и 3 статьи 41 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ полномочия, осуществляемые органами государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам ведения субъектов Российской Федерации, определяются конституцией (уставом), законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации. Полномочия, осуществляемые органами государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, определяются Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, договорами о разграничении полномочий и соглашениями, а также законами субъектов Российской Федерации. Полномочия, осуществляемые органами государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам ведения Российской Федерации, определяются федеральными законами, издаваемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, а также соглашениями. Конституция Российской Федерации, определяя, что Российская Федерация поддерживает различные формы образования и самообразования (часть 5 статьи 43), гарантирует общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования лишь в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях (часть 2 статьи 43). Пунктом «е» статьи 71 Конституции Российской Федерации установление единых правовых основ системы воспитания и образования, в том числе непрерывного образования отнесено к предметам ведения Российской Федерации. При этом, пункт «е» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации устанавливает, что в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находятся только общие вопросы образования. Из вышеуказанных положений федерального законодательства можно сделать вывод, что решение указанного в Проекте вопроса не относится к предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
Подпунктом 6 пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установлено, что  учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного,  закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района, городского округа относится в полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов по решению вопросов местного значения в сфере образования.
Кроме того, в соответствии с пунктом 13 статьи 98 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в  целях сбора сведений о доступности дошкольного образования, присмотра и ухода за детьми создается информационная система доступности дошкольного образования.

Постановлением Правительства Ленинградской области от 24 ноября 2020 года № 776 «Об утверждении Порядка формирования и ведения региональной информационной системы доступности дошкольного образования Ленинградской области, в том числе порядка предоставления родителям (законным представителям) детей сведений из региональной информационной системы доступности дошкольного образования Ленинградской области»  установлены основные задачи информационной системы: постановка на учет нуждающихся; направление детей для приема; прием, перевод и т.д. Причем задачи системы учитывать контингент как государственных и муниципальных учреждений  так и в иных организациях.
С целью обеспечения более четкого учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также обеспечению достоверности данных информационных систем предлагаем передать полномочия по выделению  субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим основные общеобразовательные программы дошкольного образования, для возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми органам местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области.

Передача полномочий приведет к образованию единого пространства на территории муниципального образования (городского округа) по реализации программ дошкольного образования в муниципальных и частных образовательных организациях. 
Согласно статье 73 Конституции Российской Федерации вне пределов ведения Российской Федерации и полномочий Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации субъекты Российской Федерации обладают всей полнотой государственной власти. Таким образом, для обоснования наличия у субъектов Российской Федерации права по наделению указанным в Проекте полномочием органов местного самоуправления следует обратиться к законодательству Ленинградской области в сфере образования. При этом необходимо исходить из положений части 9 статьи 4 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ, согласно которой полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации устанавливаются Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, конституцией (уставом) и законами субъекта Российской Федерации. Таким образом, органы местного самоуправления Ленинградской области могут быть наделены указанным в Проекте полномочием только в случае, если оно будет предусмотрено в качестве полномочия органов государственной власти Ленинградской области соответствующим областным законом. Полномочия органов государственной власти Ленинградской области в сфере образования установлены главой 2 областного закона от 24.02.2014 № 6-оз «Об образовании в Ленинградской области», действующей редакцией которого такое полномочие не установлено. Комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области разработан проект областного закона, предусматривающий внесение в областной закон от 24.02.2014 № 6-оз изменений, наделяющих Правительство Ленинградской области полномочием по предоставлению финансовой помощи юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим основные образовательные программы дошкольного образования, в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми. Соответственно, органы местного самоуправления могут быть наделены государственным полномочием, предусмотренным этим законопроектом, только в случае его принятия и только после вступления в силу соответствующего областного закона.

В настоящее время частные образовательные учреждения и индивидуальные предприниматели реализуют программы дошкольного на  территориях  отдельных муниципальных районов (Городского округа), однако в соответствии с действующим законодательством, такие учреждения могут возникнуть на территории любого муниципального района. В связи с вышеизложенным считаем необходимым передать полномочия во всем муниципальные районы (Городской округ).
В проекте закона предлагается расчет количества ставок, необходимого для выполнения отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном образовании, определяется по аналогии с методикой, утвержденной областным законом Ленинградской области от 23 ноября 2021 года № 131-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам»  исходя из количества получателей субсидий. Рассчитывается как 1 ставка на 5000 воспитанников.

Проект областного закона не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно п. 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия в Ленинградской области, утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 № 124. 

Проектом областного закона, не охвачены субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Положения Проекта областного закона не вводят запреты, ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержат положения, способствующие возникновению необоснованных расходов областного бюджета Ленинградской области.
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