ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательные программы дошкольного образования в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми»
Для реализации проекта областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по предоставлению субсидий  юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательные программы дошкольного образования в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми» (далее – проект областного закона) потребуется выделение дополнительных средств.
Принятие проекта областного закона повлечет за собой необходимость внесения изменений в областной закон об областном бюджете Ленинградской области в части уточнения вида расходов.

Выделение субсидий частным дошкольных организациям и индивидуальным предпринимателям осуществляется исходя из размера субсидии 11 000 руб. в месяц на человека.

Таким образом, на 2023 год сумма субсидий исходя из плановой численности – 5 803 человек:  5 803 чел. х 11,0 тыс. руб. х 12 мес. = 765 996,0 тыс. руб.

Кроме того, необходимо предусмотреть дополнительно средств на организацию полномочий в сумме 1 949,6 тыс. руб.

В соответствии с областным законом Ленинградской области от 19 декабря  2022 года № 151-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  предусмотрены средства  в виде Субсидий частным дошкольным образовательным организациям и индивидуальным предпринимателям, реализующим основные общеобразовательные программы дошкольного образования для возмещения затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми по КБК 979 0412 11 8 05 07940 

на 2024 год – 260 500,0 тыс. руб.;

на 2025 год  - 260 500,0 тыс. руб.

Таким образом, дополнительная потребность в средствах составит 507 445,6  тыс. руб. на 2024 и  2025 годы соответственно.
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