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Перечень областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены и изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона  
«О внесении изменений   в областной  закон    

«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния»
Принятие   областного закона «О внесении изменений   в областной  закон    «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния» потребует внесения   соответствующих изменений в:

 - в областной закон  Ленинградской области от 19.12.2022 № 151-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;

- постановление Правительства Ленинградской области от 28.07.2020 № 526 «Об утверждении Порядка предоставления субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов и городского округа Ленинградской области на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния».
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