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Финансово-экономическое обоснование  к проекту областного закона 
«О внесении изменений  в  областной закон     «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния»
Принятие областного закона «О внесении изменений  в областной  закон      «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области,  в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния» потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета Ленинградской области в целях недопущения снижения уровня заработной платы работников органов ЗАГС Ленинградской области по сравнению с 2022 годом. 
Областным законом от 19.12.2023г. № 151 «О бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» предусмотрена индексация окладов государственных гражданских служащих на коэффициент 1,09 с 1 сентября 2023 года,  что составляет отношение  фонда заработной 2023 года к 2022 году 5,7%.
В соответствии с прилагаемой методикой для расчета дополнительных средств применено количество окладов 42,5 по должности «специалист первой категории» в соответствии с областным законом от 25 февраля 2005 года № 12-оз «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области» и нормативная численность 95,25 человек.

Расчетный объем дополнительных средств областного бюджета Ленинградской области на финансовое обеспечение отдельных государственных полномочий  Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния составил 33 643,4 тысяч рублей.  
Расчет дополнительных финансовых средств из областного бюджета Ленинградской области прилагается.
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