Председателю 

Законодательного собрания 

Ленинградской области

С. М. Бебенину 

                                      Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области и      статьей 40 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона                          «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области».

Приложения:
1. Проект областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.;

2. Пояснительная записка к проекту областного закона на 2 л. в 1 экз.;

3. Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.;

4. Перечень законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.;

5. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.;

6. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона                    на 1 л. в 1 экз.

	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


Проект

Вносит депутат

Законодательного собрания
О.А. Петров
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»


Статья 1


Внести в статью 5 областного закона от 29 декабря 2012 года № 110-оз «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:


1) в части 3 слова «не ранее чем за 60 дней» заменить словами «не позднее чем за 45 дней»;


2) часть 6 дополнить абзацем следующего содержания:


«В случае, если указанные в настоящей части полномочия Законодательного собрания Ленинградской области не могут быть реализованы в установленный срок в связи с перерывом в деятельности Законодательного собрания Ленинградской области, обусловленным наступлением периода летних каникул, постановление о назначении на должность Уполномоченного принимается на ближайшем заседании Законодательного собрания Ленинградской области.».


Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»


Настоящий законопроект разработан в целях уточнения отдельных положений статьи 5 областного закона от 29 декабря 2012 года № 110-оз «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» (далее – областной закон № 110-оз), касающихся процедуры назначения на должность Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области (далее – Уполномоченный).


Согласно действующей редакции части 3 статьи 5 областного закона № 110-оз предложения о кандидатах на должность Уполномоченного вносятся в Законодательное собрание Ленинградской области не ранее чем за 60 дней до окончания срока полномочий ранее назначенного Уполномоченного.


Проблема заключается в том, что данной нормой не определен срок, по истечении которого прием предложений о кандидатах прекращается.
Отсутствие такого положения, в частности, не позволяет реализовать норму, содержащуюся в части 41 статьи 5 областного закона № 110-оз, согласно которой Законодательное собрание Ленинградской области в течение пяти дней со дня окончания срока, установленного частью 3 данной статьи, размещает на официальном сайте Законодательного собрания Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» список кандидатов на должность Уполномоченного.
Буквальное прочтение нормы, закрепленной в части 3 статьи 5 областного закона № 110-оз, позволяет сделать вывод о том, что предложения о кандидатах на должность Уполномоченного могут направляться в Законодательное собрание Ленинградской области вплоть до окончания срока полномочий ранее назначенного Уполномоченного.

Вместе с тем процедура назначения на должность Уполномоченного является достаточно сложной и включает в себя несколько этапов: 1) согласование кандидатур на должность Уполномоченного с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка; 2) предварительное рассмотрение документов, представленных кандидатами, на заседании профильной постоянной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области; 3) обсуждение кандидатур на должность Уполномоченного на заседании Законодательного собрания Ленинградской области.
Учитывая изложенное, предлагается уточнить содержание части 3 статьи 5 областного закона № 110-оз и установить, что предложения о кандидатах на должность Уполномоченного вносятся в Законодательное собрание Ленинградской области не позднее чем за 45 дней до окончания срока полномочий ранее назначенного Уполномоченного.

Согласно действующей редакции части 6 статьи 5 областного закона № 110-оз постановление Законодательного собрания Ленинградской области о назначении на должность Уполномоченного должно быть принято не позднее даты окончания срока полномочий ранее назначенного Уполномоченного либо не позднее 60 дней со дня принятия постановления Законодательного собрания Ленинградской области о досрочном прекращении полномочий Уполномоченного.

Следует отметить, что в процессе реализации указанных норм могут возникнуть обстоятельства, исключающие возможность принятия соответствующего постановления Законодательного собрания Ленинградской области в установленные сроки (например, в связи с перерывом в деятельности Законодательного собрания Ленинградской области, обусловленным наступлением периода летних каникул).

Учитывая изложенное, часть 6 статьи 5 областного закона № 110-оз предлагается дополнить новым абзацем, в соответствии с которым постановление о назначении на должность Уполномоченного может быть принято за пределами установленных сроков, на ближайшем заседании Законодательного собрания Ленинградской области.

	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


СПРАВКА 

о состоянии законодательства 
в рассматриваемой сфере правового регулирования 

1. Конвенция о правах ребенка;

2. Конституция Российской Федерации;

3. Федеральный закон от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

4. Федеральный закон от 27 декабря 2018 года № 501-ФЗ «Об уполномоченных по правам ребенка в Российской Федерации»;

5. Устав Ленинградской области;

6. Областной закон от 29 декабря 2012 года № 110-оз «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»;

7. Постановление Законодательного собрания Ленинградской области от 6 июня 2013 года № 583 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения кандидатур на должность Уполномоченного по правам ребенка в Ленинградской области».

	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


ПЕРЕЧЕНЬ 

областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» не потребует отмены, изменения или дополнения нормативных правовых актов Ленинградской области.  
	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» не потребует разработки новых нормативных правовых актов.

	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 5 областного закона «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ленинградской области» не потребует привлечения дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области.
	Депутат

Законодательного собрания
	            О.А. Петров


