Перечень 

законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, расположенным полностью или частично на приграничных территориях Российской Федерации в целях оказания мер поддержки граждан, участвующих на добровольных началах в защите Государственной границы в составе добровольных народных дружин».

Принятие областного закона «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, расположенным полностью или частично на приграничных территориях Российской Федерации в целях оказания мер поддержки граждан, участвующих на добровольных началах в защите Государственной границы в составе добровольных народных дружин»  потребует: 

- внесение изменений в областной закон Ленинградской области от 19.12.2022 № 151-оз "Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов";

- издание Постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении правил предоставления и методики распределения иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградкой области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, на оказание мер поддержки гражданам, участвующим на добровольных началах в защите Государственной границы, в составе добровольных народных дружин».
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