Финансово-экономическое обоснование 

принятия областного закона 
«О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, расположенным полностью или частично на приграничных территориях Российской Федерации в целях оказания мер поддержки граждан, участвующих на добровольных началах в защите Государственной границы в составе добровольных народных дружин»
Принятие закона Ленинградской области «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, расположенным полностью или частично на приграничных территориях Российской Федерации, расположенным на приграничных территориях Ленинградской области в целях оказания мер поддержки граждан, участвующих на добровольных началах в защите Государственной границы в составе добровольных народных дружин» (далее – областной закон) потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета Ленинградской области в размере 3500,00 тыс.руб. 

Указанный объем дополнительной потребности на реализацию областного закона определен из расчета на год и потребует внесение изменений в областной закон Ленинградской области от 19.12.2022 № 151-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
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