Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации областного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" потребуется разработка постановлений Правительства Ленинградской области, устанавливающих порядок предоставления субсидий юридическим лицам, источником финансового обеспечения расходов которых являются специальные казначейские кредиты:

- на поддержку приобретения подвижного состава юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими перевозки пассажиров и багажа на автомобильном транспорте по маршрутам регулярных перевозок Ленинградской области;

- на капитальный ремонт:

•
сети канализации на участке от кол.520 по ул. Морская Набережная до кол.530 у РНС на территории Морского торгового порта в г. Выборг Выборгского района Ленинградской области. 3 этап – на участке сети канализации от кол.527 до кол.530 у РНС;

•
 канализации, расположенной в 5 м-не от К 471 до К 5165 в г. Тихвин Тихвинского района Ленинградской области;

•
 канализационного напорного коллектора от КНС № 3 до БХО в г. Сланцы Сланцевского района Ленинградской области (1, 2, 3 этапы).
Первый заместитель

председателя комитета финансов

Ленинградской области                                                                                   И.Г. Нюнин
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
