СПРАВКА
о состоянии законодательства в сфере правового регулирования проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах реализации законодательства в сфере противодействия коррупции гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, а также лицами, замещающими указанные должности» 

Сферу правового регулирования проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах реализации законодательства в сфере противодействия коррупции гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, а также лицами, замещающими указанные должности» составляют:

1) Федеральные законы:

от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

2) Областной закон от 20.01.2020 № 7-оз «Об отдельных вопросах реализации законодательства в сфере противодействия коррупции гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, а также лицами, замещающими указанные должности».
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