Финансово-экономическое обоснование

к   проекту областного закона  «О внесении изменений в статьи 5.6 и 5.7 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области»
Проект областного закона  «О внесении изменений в статьи 5.6 и 5.7 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» подготовлен в целях увеличения вариативности способов обеспечения инвалидов дополнительными средствами реабилитации.

Областным законом Ленинградской области от 17 ноября 2017 года 
№ 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – Социальный кодекс) введены дополнительные меры социальной поддержки инвалидов по обеспечению инвалидов, имеющих место жительства на территории Ленинградской области, дополнительными техническими средствами реабилитации за счет средств областного бюджета Ленинградской области.

В проекте областного закона Ленинградской области «Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на реализацию указанных мер социальной поддержки на 2024 год предусмотрено 8 454,6 тыс. рублей, в том числе:
на ДТСР -1 - 7 660,7 тыс. рублей;

на ДТСР-2 - 793,9 тыс. рублей.
В части дополнительных технических средств реабилитации, стоимость которых меньше трехкратной величины прожиточного минимума в Ленинградской области на душу населения, установленной Правительством Ленинградской области, 
и включенных в утвержденный постановлением Правительства Ленинградской области перечень (далее – ДТСР-2), в настоящее время Социальным кодексом предусмотрен один механизм - предоставление компенсации части расходов на их самостоятельное приобретение.
Предлагаемые изменения вводят дополнительный способ обеспечения инвалидов ДТСР-2 - безвозмездную передачу в собственность.
В качестве механизма безвозмездной передачи в собственность инвалиду ДТСР-2 предлагается использование электронного сертификата.
Инвалид сможет самостоятельно выбирать между существующим механизмом (компенсация) и электронным сертификатом.
Размер сертификата для каждого ДТСР-2 предполагается установить в размере предельного размера компенсации на самостоятельное  приобретение данного ДТСР-2, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 16 апреля 2018 г. № 127
 27, соответственно. 

При этом неизменным остается условие: право на обеспечение ДТСР-2 (не зависимо от выбранного механизма) предоставляется инвалидам, имеющим запись 
о нуждаемости инвалида в данном ДТСР-2 в индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида), выдаваемой федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы.
Учитывая изложенное, принятие проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 5.6 и 5.7 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» не повлечет увеличения стоимости предоставляемых ДТСР-2 и числа получателей ДТСР-2, и, как следствие, не потребует выделения дополнительных бюджетных ассигнований из областного бюджета Ленинградской области, однако может повлечь необходимость внесения изменений в части перераспределения предусмотренных в проекте областного закона об областном бюджете на 2024-2026 годы средств по соответствующим кодам бюджетной классификации.
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� «Об утверждении порядка передачи в собственность инвалидам дополнительных технических средств реабилитации, стоимость которых больше трехкратной величины прожиточного минимума в Ленинградской области на душу населения, установленной Правительством Ленинградской области, порядка предоставления инвалидам компенсации части расходов на самостоятельное приобретение дополнительных технических средств реабилитации, стоимость которых меньше трехкратной величины прожиточного минимума в Ленинградской области на душу населения, установленной Правительством Ленинградской области, перечней дополнительных технических средств реабилитации, сроков использования дополнительных технических средств реабилитации, предельного размера компенсации части расходов инвалида на самостоятельное приобретение дополнительных технических средств реабилитации и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ленинградской области»





