Предложения 

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «Об отдельных вопросах осуществления международных и внешнеэкономических связей органами местного самоуправления Ленинградской области, о внесении изменений в областной закон «О соглашениях об осуществлении международных и внешнеэкономических связей Ленинградской области» и признании утратившим силу областного закона «О заключаемых в Ленинградской области соглашениях о приграничном сотрудничестве»
Для реализации областного закона «Об отдельных вопросах осуществления международных и внешнеэкономических связей органами местного самоуправления Ленинградской области, о внесении изменений в областной закон «О соглашениях об осуществлении международных и внешнеэкономических связей Ленинградской области» и признании утратившим силу областного закона «О заключаемых в Ленинградской области соглашениях о приграничном сотрудничестве»  потребуется принятие следующих нормативных правовых актов Ленинградской области:
- постановления Правительства Ленинградской области, определяющего порядок формирования перечня соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления Ленинградской области муниципального образования Ленинградской области;

- приказа комитета по внешним связям Ленинградкой области, устанавливающего порядок информирования главой муниципального образования Ленинградской области об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления данного муниципального образования Ленинградской области и о результатах осуществления таких связей в предыдущем году.

Председатель комитета  

по внешним связям 

Ленинградской области                                                                              О.А.Коновалов

