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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменения в областной закон

«О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области»
Необходимость принятия областного закона «О внесении изменения 
в областной закон «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в
 Ленинградской области» вызвана вступлением в силу Федерального закона от 29 мая 2023 года № 184-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федерального закона от 14 ноября 2023 года № 531-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
В Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внесены изменения предусматривающие, в частности, возможность при проведении выборов в федеральные органы государственной власти выделения из бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета средств на оказание содействия в подготовке и проведении указанных выборов (включая выплаты членам избирательных комиссий), а также в информировании избирателей.
Аналогичное положение содержится в Федеральном законе от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 14 ноября 2023 года № 530-ФЗ).

Учитывая вышеизложенное, проектом областного закона предлагается регламентировать порядок выделения из областного бюджета Ленинградской области и местных бюджетов средств на оказание содействия в подготовке и проведении выборов в федеральные органы государственной власти.
Депутат
Законодательного собрания 

Ленинградской области                                                                           Д.В.Рытов
	
	


	
	

	
	


