
ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в статью 2 областного закона «О почетном звании «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области»»
Предлагаемый проект областного закона разработан по следующим основаниям:

В целях изменения оснований присвоения почетного звания Ленинградской области «Почётный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» (далее – Почетное звание), установленных Областным законом Ленинградской области от 12.05.2022 № 44-оз «О внесении изменения в статью 2 областного закона «О почетном звании «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» и расширения круга возможных соискателей Почетного звания. 

В условиях санкционного давления на российский спорт и отстранения российских спортсменов от участия в международных спортивных соревнованиях, у российских спортсменов нет возможности в настоящее время выполнить требования Положения о присвоении почетных спортивных званий, в связи с чем, лица, внесшие особый вклад в развитие физической культуры и спорта, по не зависящим от них причинам, не могут быть удостоены  почетного звания «Почетный работник физической культуры и спора в Ленинградской области». 
В настоящее время Министерством Спорта Российской Федерации разработан комплекс мер для поддержки отечественного спорта и создания максимальных условий для защиты материальных и социальных прав российских спортсменов. 

Правительством Российской Федерации прорабатываются возможности поощрения российских спортсменов, тренеров, тренеров-преподавателей и иных специалистов в области физической культуры,  предусматривающие определение видов и форм поощрений и выделение из федерального бюджета дополнительных бюджетных ассигнований.

Таким образом, в целях сохранения мотивации российских спортсменов, тренеров, тренеров-преподавателей и иных специалистов в области физической культуры и спорта, внесших особый вклад в развитие физической культуры и спорта Ленинградской области, проектом областного закона предлагается исключить из числа дополнительных оснований для присвоения Почетного звания требование к наличию у них Почетных спортивных званий, сохранив при этом требование о наличии у соискателя наград и поощрений федеральных органов государственной власти и органов государственной власти Ленинградской области.

Планируемое проектом областного закона изменение приведет к улучшению условий для реализации прав граждан, внесших вклад в развитие физической культуры и спорта Ленинградской области на признание и поощрение их заслуг.
Законопроект состоит из 2 статей.  Статья первая проекта областного закона (далее – проект) вносит изменения в действующую редакцию областного закона Ленинградской области от 16 декабря 2016 года № 102-оз «О почетном звании «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» (далее – областной закон) в части изменения дополнительных оснований присвоения Почетного звания ограничивая требования на наличие у соискателей Почетного звания, любых наград или поощрений федеральных органов государственной власти и органов государственной власти Ленинградской области в связи с профессиональной либо общественной деятельностью в области физической культуры и спорта. Статья вторая определяет порядок вступления в силу областного закона. 

Проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, в связи с чем, не подлежит оценке регулирующего воздействия. 
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