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На основании приглашения Азербайджанской Республики и в соответствии с Положением о Миссии наблюдателей от СНГ на президентских и парламентских выборах, а также референдумах в государствах – участниках Содружества Независимых Государств Исполнительный комитет СНГ формирует Миссию наблюдателей от Содружества Независимых Государств на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики, назначенных на 7 февраля 2024 года.

В этой связи Исполнительный комитет СНГ просит направить представителей субъектов Российской Федерации, в т.ч. Ленинградской области, для включения в состав Миссии.

В соответствии с вышесказанным прошу поручить определить кандидатуру от Законодательного собрания Ленинградской области (1 человек) для участия в выборах в качестве наблюдателя.
Заполненную анкету (прилагается), а также копию заграничного паспорта и
фотографию (в электронном виде) прошу поручить направить в комитет по внешним связям Ленинградской области в срок до 18 января 2024 года для подготовки ответа в Министерство иностранных дел Российской Федерации.
Приложение: анкета наблюдателя на 1 листе.
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