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Проект вносит депутат 
Законодательного собрания 

Ленинградской области

В.А. Густов

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН
О внесении изменений в статью 44 областного закона  

«О государственных должностях Ленинградской области» 
и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Статья 1

Внести в часть 5 статьи 44 областного закона от 16 декабря 2005 года № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» 
(с последующими изменениями) изменение, заменив слова «свои полномочия на профессиональной постоянной основе» словами «депутатскую деятельность на профессиональной (постоянной) основе».

Статья 2

Внести в статью 61 областного закона от 24 апреля 2007 года № 62-оз 
«О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» 
(с последующими изменениями) изменение, дополнив ее частью 81 следующего содержания:

«81. Ответственность за нарушения депутатом ограничений, запретов и обязанностей, установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции, устанавливается федеральным и областным законодательством. 

Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции.

Депутат подает в Комиссию соответствующее уведомление в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа с приложением документов, иных материалов и (или) информации (при наличии), подтверждающих факт наступления не зависящих от него обстоятельств.».

Статья 3
Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Федеральным законом от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 286-ФЗ) были внесены изменения в Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», которыми предусмотрено освобождение физических лиц от ответственности за несоблюдение требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства вследствие не зависящих от таких лиц обстоятельств.

Корреспондирующие изменения внесены также в ряд иных федеральных законов, в частности, в Федеральный закон от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ), согласно которым лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации,  депутат законодательного органа субъекта Российской Федерации освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом № 414-ФЗ и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Проект областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (далее – проект областного закона) разработан в целях приведения в соответствие с Федеральным законом        № 286-ФЗ отдельных положений областного закона от 24 апреля 2007 года    № 62-оз «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» (далее – областной закон № 62-оз) в части, касающейся дополнения нормой об освобождении депутата от ответственности в связи с указанными в Федеральном законе № 286-ФЗ обстоятельствами.

 Также проектом областного закона в областном законе № 62-оз определяется, что уведомление о наступлении не зависящих от депутата обстоятельств с приложением документов, иных материалов (при наличии), подтверждающих данный факт, подается в комиссию Законодательного собрания Ленинградской области по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного собрания Ленинградской области.
Кроме того, проектом областного закона предусматривается приведение в соответствие с Федеральным законом № 414-ФЗ областного закона от 16 декабря 2005 года № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» в части уточнения терминологии.
Депутат 


Законодательного собрания 






В.А. Густов
СПРАВКА

о состоянии законодательства

в данной сфере правового регулирования

1. Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
2. Федеральный закон от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»
Депутат 


Законодательного собрания 






В.А. Густов
ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих на территории 
Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона 
«О государственных должностях Ленинградской области» 
и статью 61 областного закона «О статусе депутата 
Законодательного собрания Ленинградской области»
Принятие данного областного закона не потребует внесения изменений и дополнений в областные законы и иные нормативные правовые акты Ленинградской области.
Депутат 


Законодательного собрания 






В.А. Густов
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» не потребует привлечения финансовых средств из областного бюджета Ленинградской области.

Депутат 


Законодательного собрания 






В.А. Густов
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

о необходимости разработки областных законов и иных 
нормативных правовых актов Ленинградской области в связи с принятием областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статью 44 областного закона «О государственных должностях Ленинградской области» и статью 61 областного закона «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области» не потребует разработки областных законов и иных нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 


Законодательного собрания 






В.А. Густов
