Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации областного закона

Для реализации настоящего областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" потребуется разработка постановлений Правительства Ленинградской области, утверждающих:

порядок предоставления имущественного взноса Ленинградской области автономной некоммерческой организации "Микрокредитная компания Ленинградской области";
порядок предоставления субсидии государственным унитарным предприятиям, осуществляющим свою деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства на техническое обследование централизованных систем водоснабжения и водоотведения;
порядок предоставления субсидии юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением работ по увековечению памяти погибших при защите Отечества;
распределение субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на подготовку проектов межевания земельных участков и проведение кадастровых работ;
перечни объектов, строительство, реконструкция и модернизация которых предусмотрены в рамках государственной программы Ленинградской области "Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области";

перечни объектов теплоэнергетики государственной программы Ленинградской области "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области" и распределение субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на реализацию мероприятий по капитальному строительству (реконструкции) объектов теплоэнергетики, включая проектно-изыскательские работы.
Первый заместитель Председателя
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