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ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона "Об объединении поселений, входящих в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, и о внесении изменений в областной закон "Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения"
Принятие областного закона "Об объединении поселений, входящих в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, и о внесении изменений в областной закон "Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения" потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Ленинградской области:
а) областные законы:

от 6 июля 2001 года № 41-оз "О мировых судьях Ленинградской области";
от 8 декабря 2005 года № 112-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния";
от 29 декабря 2005 года № 124-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере архивного дела";

от 29 декабря 2005 года № 125-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних";

от 18 мая 2006 года № 24-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере жилищных отношений";

от 30 июля 2006 года № 45-оз "О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области";

от 13 октября 2006 года № 116-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений";
от 18 ноября 2009 года № 91-оз "О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства";

от 17 июня 2011 года № 46-оз "О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, расположенных на территории Ленинградской области";

от 17 июня 2011 года № 47-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей";

от 18 июля 2011 года № 57-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Ленинградской области, по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан";
от 18 октября 2011 года № 83-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по предоставлению бесплатного питания обучающимся в образовательных организациях, расположенных на территории Ленинградской области";

от 7 ноября 2012 года № 80-оз "О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области";

от 7 июля 2014 года № 45-оз "О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области";

от 10 июля 2014 года № 48-оз "Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области";

от 29 декабря 2015 года № 153-оз "О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон "Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области";

от 6 июня 2016 года № 44-оз "Об отдельных вопросах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов в Ленинградской области";

от 8 августа 2016 года № 76-оз "О Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года и признании утратившим силу областного закона "О Концепции социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года";

от 10 апреля 2017 года № 25-оз "О требованиях к составу и порядку деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Ленинградской области";

от 15 января 2018 года № 2-оз "Об утверждении Методики распределения бюджетам муниципальных образований Ленинградской области субвенций на осуществление переданных органам местного самоуправления поселений государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета";

от 12 июля 2019 года № 60-оз "О возложении на государственное бюджетное учреждение Ленинградской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния";

от 14 октября 2019 года № 75-оз "О межбюджетных отношениях в Ленинградской области"; 

от 7 февраля 2020 года № 9-оз "О перераспределении полномочий в сфере погребения и похоронного дела между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области";

от 13 апреля 2021 года № 46-оз "Об утверждении Соглашения по перевозке жителей Санкт-Петербурга и жителей Ленинградской области";

от 23 июля 2021 года № 103-оз "О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев";

от 23 ноября 2021 года № 131-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам";
от 18 октября 2023 года № 116-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, реализующим образовательные программы дошкольного образования, в целях возмещения части затрат, связанных с содержанием имущества и оказанием услуг по присмотру и уходу за детьми";

от 28 ноября 2023 года № 139-оз "О наделении органов местного самоуправления Ленинградской области отдельным государственным полномочием Ленинградской области по проведению информационно-аналитического наблюдения за осуществлением торговой деятельности на территории Ленинградской области".
б) постановления Правительства Ленинградской области:

от 22 марта 2012 года № 83 "Об утверждении Региональных нормативов градостроительного проектирования Ленинградской области";

от 25 декабря 2012 года № 442 "Об утверждении Методики распределения между муниципальными образованиями Ленинградской области дотаций на поощрение достижения наилучших показателей оценки качества управления муниципальными финансами и правил их предоставления";

от 29 декабря 2012 года № 463 "О государственной программе Ленинградской области "Развитие сельского хозяйства Ленинградской области";

от 19 июля 2013 года № 216 "Об утверждении Методики распределения дотаций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемых в целях финансового обеспечения исполнения расходных обязательств муниципальных районов (городских округов) при недостатке собственных доходов бюджетов муниципальных районов (городских округов), и правил их предоставления";

от 23 июля 2013 года № 219 "Об утверждении Методики распределения иных дотаций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемых в целях стимулирования муниципальных образований, принимающих меры по увеличению налогового потенциала, и правил их предоставления";

от 31 октября 2013 года № 368 "О государственной программе Ленинградской области "Охрана окружающей среды Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 394 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Стимулирование экономической активности Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 395 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Цифровое развитие Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 396 "О государственной программе Ленинградской области "Безопасность Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 397 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Развитие транспортной системы Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 398 "О государственной программе Ленинградской области "Современное образование Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 399 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 400 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 401 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 402 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Управление государственными финансами и государственным долгом Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 404 "О государственной программе Ленинградской области "Развитие культуры в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 405 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Развитие здравоохранения в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 406 "О государственной программе Ленинградской области "Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области";

от 14 ноября 2013 года № 407 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области";

от 7 декабря 2015 года № 466 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Содействие занятости населения Ленинградской области";

от 29 февраля 2016 года № 49 "Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций Ленинградской области";

от 25 апреля 2016 года № 122 "Об утверждении Методики расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области";

от 20 июля 2016 года № 257 "Об утверждении Правил предоставления субсидий местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области";

от 4 декабря 2017 года № 525 "Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования";

от 30 сентября 2019 года № 442 "О государственной программе Ленинградской области "Развитие внутреннего и въездного туризма в Ленинградской области";

от 27 декабря 2019 года № 636 "О государственной программе Ленинградской области "Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области";

от 26 марта 2020 года № 153 "О соглашениях, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области";
от 17 июня 2021 года № 379 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области промышленной политики и планирования использования земель сельскохозяйственного назначения";
от 17 июня 2021 года № 381 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области электроэнергетики";
от 14 июля 2021 года № 455 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области образования, здравоохранения, социального обслуживания, культуры, физической культуры, спорта, туризма, молодежной политики, межнациональных и межконфессиональных отношений";
от 25 января 2022 года № 41 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий";
от 28 февраля 2023 года № 124 "Об утверждении перечней опорных населенных пунктов, населенных пунктов, расположенных на прилегающих территориях, сельских агломераций и сельских территорий Ленинградской области и о внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 27 декабря 2019 года № 636 "О государственной программе Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области";

от 2 мая 2023 года № 281 "Об установлении требований, при соблюдении которых территории садоводства могут быть включены в границы населенного пункта либо в границах территории садоводства может быть образован новый населенный пункт";
от 11 мая 2023 года № 302 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области обращения с отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами, и признании утратившими силу постановлений Правительства Ленинградской области от 14 декабря 2021 года № 806 и от 26 августа 2022 года № 609";
от 30 мая 2023 года № 341 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области транспорта (железнодорожного, водного, воздушного), автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 17 июня 2021 года № 380";
от 6 июля 2023 года № 465 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области энергетики (за исключением электроэнергетики) и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 8 июня 2021 года № 356";
от 9 ноября 2023 года № 784 "Об утверждении схемы территориального планирования Ленинградской области в области предупреждения чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера, стихийных бедствий, эпидемий и ликвидации их последствий и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области";
в) постановления Законодательного собрания Ленинградской области:

от 23 марта 2016 года № 345 "Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного собрания Ленинградской области".

	Председатель

комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области
	Л. Бурак
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