Обоснование 
необходимости принятия областного закона
 «Об утверждении Соглашения о развитии межрегиональных связей между Ленинградской областью и Донецкой Народной Республикой»

В соответствии с подпунктом 15 пункта 1 статьи 29 Устава Ленинградской области и пунктом 2 части 1 статьи 6 областного закона Ленинградской области от 7 марта 2012 № 16-оз «О соглашениях Ленинградской области об осуществлении межрегиональных связей» соглашения, подписываемые Губернатором Ленинградской области от имени Ленинградской области, утверждаются областным законом Ленинградской области.

Во исполнение требования норм действующего законодательства Ленинградской области в связи с подписанием 11 декабря 2023 года в городе Енакиево Соглашения о развитии межрегиональных связей между Ленинградской областью и Донецкой Народной Республикой подготовлен проект областного закона «Об утверждении Соглашения о развитии межрегиональных связей между Ленинградской областью и Донецкой Народной Республикой» (далее – проект закона).

Проект закона не предусматривает положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской, инвестиционной и иной экономической  деятельности,  проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии  с частью 4 статьи 1 областного закона от 16 февраля 2015 года 
№ 5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области»  не требуется.
Председатель комитета

по внешним связям

Ленинградской области                                                                     О.А.Коновалов       
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