Финансово-экономическое обоснование
 необходимости принятия областного закона 
 «О внесении изменений в статьи 1.7 и 4.2  областного закона 

«Социальный кодекс Ленинградской области»
Количество обучающихся из многодетных семей, обеспеченных бесплатным питанием в общеобразовательных организациях Ленинградской области на  01 октября 2023 года, составляет 7 925 человек. 
В соответствии с областным законом Ленинградской области 
№ 72-оз от 17 ноября 2017 года «Социальный кодекс Ленинградской области» в отношении обучающихся из многодетных семей, в части обеспечения бесплатным горячим питанием, установлен критерий нуждаемости - средний денежный доход члена семьи не превышает 70 % от среднего дохода.
Повышение границы предельного уровня критериев нуждаемости до  100 % от величины  среднедушевого денежного дохода к среднему доходу в Ленинградской области позволит увеличить количество детей данной категории, обеспеченных бесплатным питанием, на 2 190 человек.
Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области в соответствии с методикой расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления отдельных государственных полномочий, утвержденной областным законом Ленинградской области от 18 октября 2011 года 
№ 83-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области по предоставлению бесплатного питания обучающимся в образовательных организациях, расположенных на территории Ленинградской области» произвел расчет в потребности дополнительных финансовых средствах из областного бюджета Ленинградской области по следующей формуле:

Σ=(Nkd*Dn*St) * Ki
где Nkd – количество обучающихся из многодетных семей в Ленинградской области;

Dn – количество дней учебных занятий в среднем по Ленинградской области - 172 дня (периоды весенних, зимних, осенних, летних каникул не учитываются);
St - стоимость горячего питания в день, установленная постановлением Правительства Ленинградской области;
Ki - коэффициент посещаемости обучающихся в общеобразовательных организациях Ленинградской области;
46,4 млн.рублей=(2190*172*137)* 0,9
По результатам введения данной категории в областной закон 
«О внесении изменений в статьи 1.7 и 4.2  областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» потребуется дополнительное финансирование из областного бюджета Ленинградской области на 2024 год в размере 46,4 млн. рублей.
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