ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

                               принятия проекта областного закона
«О внесении изменений в областной закон «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» (далее – Законопроект, областной закон № 65-оз) разработан в целях устранения несоответствия Федеральному закону от 2 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Федеральный закон), возникшего в связи с принятием Федерального закона от 04.08.2023 № 461-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Областным законом №65-оз не предусмотрена возможность сокращения срока действия договора найма специализированного жилого помещения, а также не предусмотрены положения о предоставлении лицам, включенным в соответствующий список, достигшим 23 лет, выплат на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой.
Статьей 5 областного закона № 65-оз предусмотрены дополнительные гарантии прав на имущество и жилое помещение, в том числе предоставление благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений и частично дублируют положения Федерального закона, в том числе, в которые внесены изменения.

Законопроектом предусмотрено дополнение статьи 5 областного закона          № 65-оз частью 21, устанавливающей порядок внесения изменений в список, а также частями 91 – 93, устанавливающими возможность по заявлению лиц, категории которых определены пунктом 6.1 статьи 8 Федерального закона, сокращать срок действия договора найма специализированного жилого помещения.

Также Законопроектом предусмотрены изменения в части дополнения областного закона № 65-оз статьей, предусматривающей случаи, при которых дети-сироты, дети, оставшихся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, исключаются из списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – список).

Кроме того, областной закон № 65-оз настоящим Законопроектом дополняется статьей 81, предусматривающей возможность получения лицами, включенными в список, достигшими 23 лет, выплат на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой. 

Законопроект призван способствовать обеспечению гарантий прав детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на имущество и жилое помещение.
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