Пояснительная записка (обоснование) 

необходимости принятия областного закона
Статьей 36 областного закона от 26 сентября 2002 года № 36-оз 
"О бюджетном процессе в Ленинградской области" (с изменениями) предусмотрено ежегодное представление Правительством Ленинградской области в Законодательное собрание Ленинградской области годового отчета об исполнении областного бюджета Ленинградской области. 

Одновременно с годовым отчетом об исполнении областного бюджета представляются:

проект областного закона об исполнении областного бюджета Ленинградской области за отчетный финансовый год;

баланс исполнения областного бюджета;

отчет о финансовых результатах деятельности;

отчет о движении денежных средств;

пояснительная записка;

отчеты об использовании ассигнований резервных фондов Ленинградской области  и о распределении зарезервированных бюджетных ассигнованиях, об использовании бюджетных ассигнований дорожного фонда Ленинградской области, о предоставлении и погашении бюджетных кредитов, о состоянии государственного внешнего и внутреннего долга Ленинградской области на начало и конец отчетного финансового года, о предоставленных государственных гарантиях Ленинградской области, об исполнении приложений к областному закону об областном бюджете за отчетный финансовый год;

отчетность об исполнении консолидированного бюджета Ленинградской области и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда за отчетный финансовый год;
аналитическая записка об итогах исполнения областного и консолидированного бюджетов Ленинградской области.

Проект областного закона "Об исполнении областного бюджета Ленинградской области за 2023 год" составлен в соответствии с требованиями статьи 2646 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и статьи 37 областного закона от 26 сентября 2002 года № 36-оз "О бюджетном процессе в Ленинградской области" (с изменениями) и предусматривает утверждение отчета об исполнении областного бюджета за 2023 год.

По своему содержанию проект областного закона 
"Об исполнении областного бюджета Ленинградской области за 2023 год" включает показатели исполнения:

доходов областного бюджета Ленинградской области за 2023 год в разрезе кодов классификации доходов бюджетов;

расходов областного бюджета Ленинградской области за 2023 год по ведомственной структуре расходов областного бюджета Ленинградской области;

расходов областного бюджета Ленинградской области за 2023 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов;

источников внутреннего финансирования дефицита областного бюджета Ленинградской области за 2023 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов.
Проект областного закона не затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной  деятельности, проводить процедуру оценки регулирующего воздействия не требуется.

Первый заместитель

Председателя Правительства

Ленинградской области  - 

председатель комитета финансов 
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