
Финансово-экономическое 
обоснование проекта областного закона 
«О внесении изменения в статью 3-1 областного закона «О налоге 
на имущество организаций 


Принятие проекта областного закона не повлечет необходимость дополнительного выделения средств областного бюджета Ленинградской области.
В случае принятия проекта областного закона 98-оз, объем недополученного налога на имущество по вновь создаваемому объекту (ВСМ) для Ленинградской области может составить 29,4 млрд. рублей. 
При этом, доходы Ленинградской области в качестве дивидендов 
на акционерный капитал, как региона-участника, к 2063 году могут составить 445 млрд. рублей. 
Кроме того, на основании Методики оценки социально-экономических эффектов от проектов строительства (реконструкции) и эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры, планируемых к реализации 
с привлечением средств федерального бюджета, а также с предоставлением государственных гарантий Российской Федерации и налоговых льгот, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2019 года № 1512, была проведена оценка социально-экономических и бюджетных эффектов от реализации ВСМ для Ленинградской области. Письмом от 06.12.2023 № 45417-КМ/Д18и Министерством экономического развития Российской Федерации был согласован методический подход для декомпозиции результатов оценки социально-экономических и бюджетных эффектов по Методике № 1512 от реализации проекта ВСМ-1 на различные регионы прохождения магистрали.
Суммарный бюджетный эффект Ленинградской области за период строительства и первые 20 лет эксплуатации (в ценах соответствующих лет) составит 68 млрд. рублей, что полностью компенсирует объем недополученных налогов на имущество. 
Сокращение поступлений от налога на имущество не увеличит нагрузку на областной бюджет.
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