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Уважаемый Станислав Германович!
Избирательная комиссия Ленинградской области направляет Вам Мониторинг правоприменения областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз 
«О муниципальных выборах в Ленинградской области».

Приложение: на 9 л.

Заместитель председателя

Избирательной комиссии

Ленинградской области                                                                        Ф.Г. Замятин

Вовчок Ирина Михайловна

4963930

+79030991080

Мониторинг

правоприменения областного закона

от 15 марта 2012 года № 20-оз 

«О муниципальных выборах в Ленинградской области»

Подготовка и проведение выборов в органы местного самоуправления на территории Ленинградской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 67-ФЗ, областным законом от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» и областным законом от 15 мая 2013 года № 26-оз «О системе избирательных комиссий и избирательных участках в Ленинградской области».
Областным законом от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» (далее – областной закон № 20-оз) в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом Ленинградской области, другими областными законами регулируется порядок назначения, подготовки и проведения выборов депутатов представительных органов муниципальных образований (за исключением муниципальных районов), членов выборного органа местного самоуправления и глав муниципальных образований в Ленинградской области.
С учетом положений Федерального закона № 67-ФЗ областной закон № 20-оз сбалансирован, при этом полностью не дублирует нормы Федерального закона № 67-ФЗ.

Областной закон №20-оз определяет виды избирательных систем при проведении муниципальных выборов, сроки и порядок назначения выборов, порядок составления списков избирателей, включения граждан в список избирателей и их исключения из списка избирателей, порядок участия избирательных объединений в выборах, требования к выдвижению кандидатов, перечень документов представляем при выдвижении кандидатами и избирательными объединениями, а также документов на регистрацию, определены условия поддержки выдвижения кандидатов, муниципальных списков кандидатов, определены гарантии прав граждан на получение и распространение информации о выборах, устанавливает порядок финансирования выборов как  избирательных комиссий, так и для кандидатов и избирательных объединений.
Установление ряда отдельных положений связанных с подготовкой и проведением выборов отнесено Федеральным законом № 67-ФЗ к компетенции субъектов Российской Федерации.

В частности, пунктом 3 статьи 43 Федерального закона № 67-ФЗ число доверенных лиц кандидата, избирательного объединения устанавливается законом. 
Законом устанавливаются предельные размеры перечисляемых в избирательные фонды собственных средств кандидата, избирательного объединения, средств, выделенных кандидату выдвинувшим его избирательным объединением, добровольных пожертвований граждан и юридических лиц, а также предельные размеры расходования средств избирательных фондов.  Законом может быть установлен минимальный размер добровольных пожертвований граждан и юридических лиц, который не может составлять более 3 процентов от величины прожиточного минимума на душу населения в целом по Российской Федерации (пункт 10 статьи 58 Федерального закона № 67-ФЗ).  
Законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено, что на выборах в органы местного самоуправления строка "Против всех кандидатов" ("Против всех списков кандидатов") в избирательном бюллетене не помещается (пункт 8 статьи 63 Федерального закона № 67-ФЗ).  
Ленинградской областью реализованы вышеуказанные правомочия субъекта Российской Федерации в избирательном законодательстве, предусмотренные положениями Федерального закона № 67-ФЗ, с некоторыми особенностями.  Данные нормы прошли свою апробацию на прошедших выборах электорального периода 2023 и 2024
При этом в областном законе № 20-оз содержатся нормы по ситуациям, не урегулированным Федеральным законом 67-ФЗ, например:
- часть 1 статьи 37 областного закона № 20-оз предусматривает основания финансирования расходов избирательных комиссий на подготовку и проведение муниципальных выборов за счет средств областного бюджета Ленинградской области;
- часть 2 статьи 74 областного закона № 20-оз определяет, что при равном числе полученных зарегистрированными кандидатами голосов избранным считается кандидат, зарегистрированный раньше (на муниципальных выборах достаточно распространённый случай, когда по итогам голосования кандидаты набирают одинаковое количество голосов). Данная норма применялась на прошедших муниципальных выборах 2024 года, что исключило возникновение спорной ситуации.
За весь период действия в областной закон № 20-оз восемнадцать раз вносились изменения, в основном изменения были направлены на приведение областного закона в соответствие с Федеральным законом № 67-ФЗ.

В Избирательную комиссию Ленинградской области обращений о необходимости внесения изменений областной закон № 20-оз не поступало. У участников избирательного процесса (избирательных комиссий, избирательных объединений, кандидатов, наблюдателей и др.) проблем с правоприменением областного закона № 20-оз не возникало. Практика применения областного закона №20-оз является единообразной.

Положения областного закона №20-оз не оспаривались в судебном порядке. 

По итогам избирательных кампаний Избирательной комиссией Ленинградской области формируются предложения по внесению изменений в Федеральный закон № 67-ФЗ и направляются в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации.

