
Обоснование 
необходимости принятия областного закона
 «О внесении изменений в областной закон «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Ленинградской области
Проект разработан в связи с принятием Федерального закона от 29 мая 2023 года № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Концепция областного закона –  исполнение обязанности Ленинградской области по приведению нормативных правовых актов в соответствие с требованиями  Федерального закона.
Статьей 2 Федерального закона в Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 220-ФЗ) внесены вступающие в силу 1 сентября 2025 года изменения, затрагивающие полномочия субъектов Российской Федерации в сфере транспортного обслуживания населения.

Так, в статье 21 Федерального закона № 220-ФЗ в редакции, вступающей в силу 1 сентября 2024 года, конкретизировано, что конкурсная документация при проведении открытого конкурса на получение свидетельств об осуществлении перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок или смежным межрегиональным маршрутам регулярных перевозок утверждается организатором открытого конкурса – уполномоченным исполнительным органом субъекта Российской Федерации в сфере транспорта. 

Пункт 1 части 5 статьи 32 предоставляет уполномоченным исполнительным органам субъектов Российской Федерации в сфере транспорта полномочия по направлению в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти заявления о прекращении функционирования остановочного пункта по межрегиональным и международным маршрутам регулярных перевозок .

Федеральный закон № 220-ФЗ с 1 сентября 2024 года дополняется новой статьей 18.1, регулирующей правоотношения при изменении вида маршрута регулярных перевозок, в связи с чем необходимо закрепить отдельные полномочия уполномоченных исполнительных органов субъектов Российской Федерации в сфере транспорта на уровне региональных нормативных правовых актов.

При этом часть 13 статьи 4 Федерального закона № 220-ФЗ в редакции, вступающей в силу 1 сентября 2024 года изменяется – полномочия по установлению в границах субъекта Российской Федерации остановочных пунктов (в том числе расположенных на территориях автовокзалов или автостанций), которые разрешается использовать в качестве начальных остановочных пунктов и (или) конечных остановочных пунктов по межрегиональным маршрутам регулярных перевозок остаются закреплены лишь для субъектов Российской Федерации – городов федерального значения.
Указанное изменение требует также исключения таких полномочий у исполнительного органа субъекта Российской Федерации, не являющегося городом федерального значения.
Вышеуказанные изменения требуют привести действующее законодательство Ленинградской области в соответствие с федеральным законодательством.

Непринятие данного проекта закона Законодательным Собранием Ленинградской области повлечет за собой несоответствие областного законодательства Ленинградской области федеральному законодательству.
Учитывая, что указанный проект областного закона направлен на приведение в соответствие областного законодательства Ленинградской области федеральному законодательству и не предусматривает положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и иной экономической деятельности,  проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии  с частью 1-1 статьи 2 областного закона от 16.02.2015г. №5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области»  не требуется.
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