Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона "О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных городских поселений Ленинградской области отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
 и о внесении изменений в областной закон "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних"
В связи с исключением с 1 января 2025 года из перечня городских поселений, местные администрации, которых наделены отдельными государственными полномочиями в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:

Коммунарского городского поселения (пункт 7 приложения к областному закону Ленинградской области № 125-оз) расчетная численность количества ставок специалистов, обеспечивающих деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Гатчинского муниципального округа в соответствии с действующей методикой расчета составит – 7,8 ставок (в настоящее время количество ставок специалистов, обеспечивающих деятельность комиссии  при администрации Гатчинского муниципального района – 7 ставок, комиссии г. Коммунар – 2 ставки);

Сертоловского городского поселения (пункт 15 приложения к областному закону Ленинградской области № 125-оз) расчетная численность количества ставок специалистов, обеспечивающих деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Всеволожского муниципального округа в соответствии с действующей методикой расчета составит – 17,7 ставок (в настоящее время количество ставок специалистов, обеспечивающих деятельность комиссии  при администрации Всеволожского муниципального района – 15,5 ставок, комиссии г. Сертолово – 2,2 ставки).

Таким образом, экономия средств областного бюджета Ленинградской области в рамках реализации областного закона "О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных городских поселений Ленинградской области отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и о внесении изменений в областной закон "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних" составит – 1,7 млн. руб. в год. 

Реализация проекта будет осуществляться в пределах выделенных ассигнований за счет средств областного бюджета Ленинградской области на 2025 и плановый период 2026-2027 годы в следующем объеме:










(тыс. руб.)

	Наименование
	Ассигнования 2025 год
	Ассигнования 2026 год
	Ассигнования 2027 год

	Субвенции на обеспечение выполнения органами местного самоуправления муниципальных образований отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
	108131300 руб.
	108131300 руб.
	108131300 руб.
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