Обоснование необходимости принятия проекта областного закона
«О внесении изменения в статью 1.5 областного закона 

«Социальный кодекс Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 1.5 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – проект) разработан в целях совершенствования подхода к предоставлению мер социальной поддержки семей с детьми и иных категорий граждан.
Согласно действующей редакции абзаца второго части 1 статьи 1.5 областного закона от 17.11.2017 № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – Социальный кодекс) место жительства и место пребывания гражданина для получения мер социальной поддержки, государственной социальной помощи устанавливаются на основании данных органов регистрационного учета, либо на основании решения суда, либо на основании нотариально удостоверенного соглашения между родителями об определении места жительства ребенка.
В соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации (пункт 3 статьи 65 Семейного кодекса Российской Федерации, статьи 153 и 163 Гражданского кодекса Российской Федерации) нотариально удостоверенное соглашение  между родителями об определении места жительства ребенка не требуется.
В связи с тем, что некоторые семьи не могут реализовать свое право на меры социальной поддержки, а также на присвоение статуса и выдачи удостоверения многодетной семьи ввиду различных жизненных ситуаций, проектом предлагается актуализировать абзац второй части 1 статьи 1.5 Социального кодекса, исключив слова «нотариально удостоверенного». 
Проектом предусмотрен срок вступления в силу в течение 10 дней с момента официального опубликования.

Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области




                             А. Толмачева
