ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ПРИНЯТИЯ 

ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 2.2. ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА «ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ»
Проект предполагает внесение изменений в статью 2.2. областного закона от 02.07.2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» (далее областной закон № 47-оз) в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 30.11.2024 года № 440-ФЗ "О внесении изменений в статью 8.52 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (закон № 440-ФЗ) полномочия органов исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющих региональный государственный контроль (надзор) в области обращения с животными были дополнены положениями по рассмотрению дел об административных правонарушениях за несоблюдение требований к содержанию домашних животных (изменения вступили в силу с 11.12.2024 года).

Требования к содержанию домашних животных, а также к их выгулу, предусмотрены статьей 13 Федерального закона от 27.12.2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – закон 
№ 498-ФЗ).
Частью 8 статьи 13 закона № 498-ФЗ Органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу.
В настоящее время на территории Ленинградской области к административной ответственности привлекаются лица, не соблюдающие требования к содержанию и выгулу домашних животных предусмотренные региональным законодательством.

Так, в соответствии со статьями 7 и 11 закона Ленинградской области от 26.10.2020 года № 109-оз "О содержании и защите домашних животных на территории Ленинградской области" (далее – областной закон № 109-оз), установлены требования к содержанию и выгулу домашних животных.


За нарушение установленных законодательством Ленинградской области требований, предъявляемых к содержанию и выгулу домашних животных, предусмотрена административная ответственность в соответствии со статьей 2.2 областного закона № 47-оз.

В соответствии со статьей 1.9. областного закона № 47-оз, протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 2.2. областного закона №47-оз, уполномочены составлять должностные лица органов местного самоуправления, в том числе являющиеся членами административных комиссий муниципальных образований, перечень которых устанавливается органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области, наделенных отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в соответствии с областным законом от 13.10.2006 года № 116-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений", в пределах своей компетенции.
В связи с вступлением в силу закона № 440-ФЗ, полномочия по привлечению к административной ответственности лиц за нарушения требований в области содержания домашних животных, предусмотренных статьей 13 закона № 498-ФЗ возложены на Управление ветеринарии Ленинградской области.
Поскольку федеральным законодателем установлена административная ответственность за нарушение положений статьи 13 закона № 498-ФЗ, а ряд положений совпадает с положениями, установленными областным законом 
№ 109-оз, за которые предусмотрена административная ответственность на уровне Ленинградской области (части 1, 3 и 6 статьи 2.2. областного закона 
№ 47-оз), положения областного закона № 47-оз в этой части необходимо признать утратившими силу, а в часть 2 статьи 2.2 областного закона № 47-оз внести изменение.
Законопроектом не затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем, необходимость проведения процедуры регулирующего воздействия законопроекта отсутствует.
Вместе с тем, принятие областного закона потребует увеличения расходной части областного бюджета Ленинградской области, что изложено в финансово-экономическом обосновании к проекту.
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