ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ПРИНЯТИЯ 

ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА

"О внесении изменения в статью 2 областного закона                               "О возложении на государственное бюджетное учреждение Ленинградской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния"
Законопроект подготовлен в целях приведения областного закона                 от 12 июля 2019 года № 60-оз "О возложении на государственное бюджетное учреждение Ленинградской области "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" отдельных государственных полномочий Российской Федерации, переданных органам государственной власти Ленинградской области, в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния" (далее – Областной закон                  № 60-оз) в соответствие с областным законом от 2 мая 2024 года № 50-оз "Об объединении поселений, входящих в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о внесении изменений в областной закон "Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения".

В абзаце втором статьи 2 Областного закона № 60-оз уточняется статус Гатчинского муниципального округа Ленинградской области. 

Законопроектом не затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем необходимость проведения процедуры регулирующего воздействия законопроекта отсутствует.
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