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Вносится Губернатором 

        Ленинградской области 

                                                                                                                 ПРОЕКТ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков на территории Ленинградской области» 
Статья 1

Внести в областной закон от 14 октября 2008 года № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков на территории Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:
1) пункт 32 части 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«32) гражданам Российской Федерации, являющимся медицинскими работниками, имеющим общий трудовой стаж работы не менее пяти лет в медицинских организациях государственной системы здравоохранения Ленинградской области, расположенных на территории Ленинградской области или внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Ломоносов;»;
2) часть 1 статьи 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Гражданам, указанным в пункте 32 части 1 статьи 1 настоящего областного закона, состоящим в трудовых отношениях с медицинской организацией, расположенной на территории внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Ломоносов, земельные участки для индивидуального жилищного строительства предоставляются в границах населенных пунктов любых поселений Ломоносовского муниципального района Ленинградской области, либо по их выбору в границах населенных пунктов поселений, на территории которых расположено структурное подразделение указанной медицинской организации, земельные участки для ведения садоводства для собственных нужд предоставляются по выбору гражданина в границах населенных пунктов любых поселений либо на землях сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Ломоносовского муниципального района Ленинградской области.»;
3) в части 1 статьи 4:

а) в первом предложении слова «пункте 32» заменить словами «пунктах  32 и 4»;
б) во втором предложении после слов «настоящего областного закона» дополнить словами «(за исключением граждан, состоящих в трудовых отношениях с медицинской организацией государственной системы здравоохранения Ленинградской области, расположенной на территории внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Ломоносов)»;

в) дополнить новыми предложениями третьим и четвертым следующего содержания: «Граждане, состоящие в трудовых отношениях с медицинской организацией, расположенной на территории внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Ломоносов, подают заявление в орган учета Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. Граждане, указанные в пункте 4 части 1 статьи 1 настоящего областного закона, подают заявление в орган учета, на территории которого погибшие граждане постоянно проживали до момента гибели.».

Статья 2

1. Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

2. Граждане, указанные в пункте 32 части 1 статьи 1 областного закона от 14 октября 2008 года № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков на территории Ленинградской области», принятые на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, до вступления в силу настоящего областного закона, сохраняют право на бесплатное получение земельных участков.

Губернатор 

Ленинградской области                                                                     А. Дрозденко
