Обоснование необходимости принятия проекта областного закона
«О внесении изменения в статью 2.2 областного закона 

«Социальный кодекс Ленинградской области»
Проект областного закона «О внесении изменения в статью 2.2 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области» (далее – проект) разработан в целях совершенствования мер социальной поддержки семей с детьми и иных категорий граждан и сокращения административных барьеров к их предоставлению.
В настоящий момент согласно части 4 статьи 2.2 областного закона от 17 ноября 2017 года № 72-оз «Социальный кодекс Ленинградской области» пособие назначается семьям, если заявление о его назначении было подано не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка.

Данный срок представляется недостаточным и не учитывает ряд объективных обстоятельств, которые могут препятствовать своевременному обращению за данной мерой социальной поддержки.
Единовременное пособие предназначено для приобретения товаров детского ассортимента и продуктов детского питания, необходимых для полноценного развития ребенка. Потребность в таких товарах сохраняется и после 6 месяцев со дня рождения ребенка, поэтому увеличение срока обращения за пособием позволит семьям использовать его по назначению в наиболее актуальный период.
Ввиду вышеизложенного в целях совершенствования мер социальной поддержки семей с детьми проектом предлагается внести изменения в части увеличения срока обращения за предоставлением единовременного пособия при рождении ребенка на приобретение товаров детского ассортимента и продуктов детского питания до полутора лет со дня рождения ребенка.
Проектом предусмотрен срок вступления в силу в течение 10 дней с момента официального опубликования.
Председатель комитета 

по социальной защите населения

Ленинградской области




                             А. Толмачева
