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Уважаемая Татьяна Викторовна! 
Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области в ответ 
на Ваше  письмо от 17.04.2025 вх. № 01-2361/2025-АК о рассмотрении проекта  федерального закона «О внесении изменения в статью 123 Трудового кодекса Российской Федерации» (далее - законопроект) сообщает следующее.

Законопроектом предлагается внести изменение в статью 123 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), предусматривающее расширение полномочий субъектов Российской Федерации в части установления дополнительных гарантий в сфере предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска. В настоящее время часть 4 статьи 123 ТК РФ закрепляет возможность использования ежегодного оплачиваемого отпуска в удобное для работника время только для определенных категорий граждан, перечень которых установлен федеральным законодательством.

В пояснительной записке к законопроекту не содержится статистических 
и иных данных, подтверждающих заявленную проблематику и, как следствие, свидетельствующих о необходимости корректировки действующего правового регулирования. Прогноз социально-экономических последствий принятия законопроекта, позволяющий оценить влияние реализации предлагаемых положений на рынок труда, также отсутствует. 

Согласно статье 123 ТК РФ очередность предоставления оплачиваемых отпусков определяется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации. 

При этом ТК РФ и иными федеральными законами предусматривается, 
что отдельным категориям работников ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время (например, женщинам перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него, работникам в возрасте до восемнадцати лет, работникам, усыновившим ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев, супругам военнослужащих). 

Расширение перечня таких отдельных категорий работников может неблагоприятно отразиться на деятельности организации, индивидуального предпринимателя.

Также возложение на работодателей дополнительных обязательств 
по обеспечению предлагаемых социальных гарантий без учета их интересов приведет к снижению конкурентоспособности на рынке труда отдельных категорий работников.

Вопрос предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска по желанию работника в удобное для них время может быть решен коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами работодателя.

В связи с тем, что данные правоотношения достаточно урегулированы 
на федеральном уровне, считаем излишним расширение полномочий субъектов Российской Федерации в установлении дополнительных гарантий в сфере предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска.
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