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ОБОСНОВАНИЕ
необходимости принятия областного закона 

«О внесении изменений в #M12293 0 901739196 1956973107 2612027816 664057709 436776661 4294967274 2320869384 3557893641 4областной закон
«Об  образовании в Ленинградской области» 

Необходимость принятия проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об образовании в Ленинградской области» (далее - проект областного закона) вызвана необходимостью приведения отдельных положений областного закона Ленинградской области от 24 февраля 2014 года № 6-оз «Об образовании в Ленинградской области» (далее - областной закон № 6-оз) в соответствие с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

Федеральным законом от 28 февраля 2025 года № 29-ФЗ «О внесении изменений в статьи 19 и 20 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 29-ФЗ) откорректированы положения статьи 19 Федерального закона № 273-ФЗ об учебно-методических объединениях в системе образования.

В частности, уточнено, что учебно-методические объединения в системе образования, которые могут создаваться исполнительными органами субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в сфере образования, являются региональными и создаются в системе общего и среднего профессионального образования. 

Федеральным законом № 29-ФЗ также определено, что исполнительные органы субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, утверждают положения о региональных учебно-методических объединениях с учетом типовых положений, утвержденных федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования.

Проектом областного закона в пункт 1 статьи 6 областного закона № 6-оз, содержащий полномочия комитета общего и профессионального образования  Ленинградской области по созданию учебно-методических объединений в системе образования Ленинградской области и утверждению положений о них предлагается внести соответствующие корректировки. 

Изменению также подлежит пункт 6 части 1 статьи 7 областного закона № 6-оз в части указания на региональный статус учебно-методических объединений, входящих в систему образования Ленинградской области. 
Кроме того, отдельные положения областного закона № 6-оз приведены в соответствие с актуальными редакциями положений Федерального закона № 273-ФЗ (обоснование внесения изменений приведены в приложении в форме таблицы). 

Проект областного закона не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
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