Вносится Губернатором 
Ленинградской области 

ПРОЕКТ

Закон Ленинградской области

«О внесении изменений в статью 6 областного закона «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую в Ленинградской области» 
Статья 1
Внести в статью 6 областного закона от 22 июня 2005 года № 51-оз  «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую в Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:
1) в абзаце третьем подпункта 2 пункта 1 после слов «юридических лиц» слова «нотариально удостоверенные копии учредительных документов и» исключить;
2) изложить абзац второй пункта 3 в следующей редакции:

«Документы, указанные в подпунктах 1 - 8 пункта 1 настоящей статьи, за исключением предусмотренных подпунктами 2 (копии документа, удостоверяющего личность заявителя - физического лица), 5 и 7 пункта 1 настоящей статьи, запрашиваются исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления в органах и подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы, если заинтересованное лицо не представило указанные документы по собственной инициативе».

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней с даты его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области

А. Дрозденко
