Обоснование 
необходимости принятия областного закона
«О предоставлении в пользование участков недр местного значения 

на территории Ленинградской области»

Проект областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» разработан в целях приведения законодательства Ленинградской области, регулирующего порядок предоставления в пользование участков недр, распоряжение которыми отнесено к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ, в соответствие с Законом РФ от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 30.11.2011 № 364-ФЗ «О внесении изменений в Закон РФ «О недрах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральным законом от 30.11.2011 № 364-ФЗ внесены изменения в Закон РФ «О недрах», касающиеся полномочий органов государственной власти субъектов РФ по распоряжению участками недр. До внесения указанных изменений эти полномочия распространялись на участки недр, содержащие месторождения общераспространенных полезных ископаемых, и участки недр местного значения. При этом законодательством не было определено, какие участки недр относятся к участкам недр местного значения.
С принятием Федерального закона от 30.11.2011 № 364-ФЗ определены содержание понятия «участки недр местного значения» и порядок их выделения. С введением указанной правовой новеллы уточнены полномочия органов государственной власти субъектов РФ по распоряжению участками недр. Согласно статье 4 (п. 7) Закона РФ «О недрах» к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ в сфере регулирования отношений недропользования, наряду с другими полномочиями, отнесено предоставление права пользования участками недр местного значения.
В силу статьи 10.1 (п. 6) Закона РФ «О недрах» предоставление указанного права осуществляется в соответствии с законодательством субъекта РФ. Согласно статье 18 Закона РФ «О недрах» порядок предоставления участков недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых, для геологического изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых устанавливается законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

В настоящее время законодательство Ленинградской области, регулирующее порядок предоставления в пользование участков недр, распоряжение которыми отнесено к компетенции субъектов РФ, состоит из областного закона от 30 мая 2000 года № 13-оз «О порядке предоставления недр для разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории Ленинградской области» (далее – областной закон) и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов.

Поскольку областной закон ранее подвергался многократным изменениям, часть его статей были признаны утратившими силу, другие утратили практическую значимость (в том числе как дублирующие федеральное законодательство), и, учитывая, что для приведения областного закона в соответствие с федеральным законодательством вновь требуется внесение многочисленных изменений, как в наименовании, так и по тексту, представляется целесообразным областной закон отменить и принять новый.

В этой связи подготовлен проект областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» (далее – законопроект).
Реализацию полномочий и функций Ленинградской области по предоставлению в пользование участков недр местного значения предлагается возложить на отраслевой орган исполнительной власти Ленинградской области. К указанным полномочиям относятся:

подготовка и утверждение перечней участков недр местного значения (ч. 2 статьи 2.3; п. 4 ч. 3 статьи 16 Закона РФ «О недрах»);
принятие решений о проведении конкурсов или аукционов на право пользования участками недр местного значения, определение порядка и условий этих состязательных процедур, принятие решений об утверждении их результатов (п. 1 ч. 2 статьи 13.1 Закона РФ «О недрах»);

установление порядка рассмотрения заявок на получение права пользования участками недр местного значения без проведения состязательных процедур (п. 1 ч. 3 и ч. 7 статьи 16 Закона РФ «О недрах»);
принятие решений о предоставлении права пользования участками недр местного значения (п. 6 статьи 10.1 Закона РФ «О недрах»);
установление порядка оформления, государственной регистрации и выдачи лицензий на пользование участками недр местного значения (ч. 6 статьи 16 Закона РФ «О недрах»);
установление порядка переоформления лицензий на пользование участками недр местного значения  (ч. 5 статьи 17.1 Закона РФ «О недрах»).
Принятие законопроекта необходимо для реализации Ленинградской областью полномочий по предоставлению в пользование участков недр, распоряжение которыми делегировано субъектам РФ.
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