П Е Р Е Ч Е Н Ь

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых 

потребует принятие закона

Принятие областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» потребует признания утратившими силу областных законов:

областного закона от 30 мая 2000 года № 13-оз «О порядке предоставления недр для разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории Ленинградской области»; 

областного закона от 18 мая 2006 года № 23-оз «О внесении изменений в областной закон «О порядке предоставления недр для разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории Ленинградской области»; 

областного закона от 28 июля 2009 года № 67-оз «О внесении изменений в областной закон «О порядке предоставления недр для разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых на территории Ленинградской области». 

Потребуется внесение изменений в положение о комитете по природным ресурсам Ленинградской области, утвержденное постановлением Правительства Ленинградской области от 08.06.2009 г. № 164, в части наделения его полномочиями: 

по подготовке и утверждению перечней участков недр местного значения в отношении участков недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых;

по установлению порядка рассмотрения заявок на получение права пользования участком недр местного значения:

· для его геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, 

· для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, 

· для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр, проводившим работы по геологическому изучению такого участка недр в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом; 

по установлению порядка рассмотрения заявок на получение краткосрочного (сроком до одного года) пользования участком недр местного значения для осуществления юридическим лицом (оператором) деятельности на участке недр местного значения, право пользования которым досрочно прекращено.

Потребуется внесение изменений в нормативные правовые акты, принятые комитетом по природным ресурсам Ленинградской области:

приказ от 03.08.2011 №  34 «Об утверждении Административного регламента комитета по природным ресурсам Ленинградской области по исполнению государственных услуг по осуществлению выдачи, оформления и регистрации лицензий на пользование участками недр, распоряжение которыми относится к компетенции Ленинградской области, внесения изменений в лицензии на пользование участками недр, а также переоформления лицензий и принятия, в том числе по представлению уполномоченных органов, решений о досрочном прекращении, приостановлении и ограничении права пользования участками недр»;

приказ от 27.10.2011 № 45 «Об утверждении Административного регламента по исполнению комитетом по природным ресурсам Ленинградской области государственной функции по организации и проведению в установленном порядке конкурсов или аукционов на право пользования участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых на территории Ленинградской области»;

приказ от 12.08.2009 № 89 «Об утверждении Порядка рассмотрения заявок на получение краткосрочного (сроком до одного года) права пользования участком недр, содержащим месторождение общераспространенных полезных ископаемых, на территории Ленинградской области».

Председатель комитета 

по природным ресурсам 

Ленинградской области                                                                         А.А.Эглит
