Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области,

принятие которых необходимо для реализации закона 
«О предоставлении в пользование участков недр местного значения 

на территории Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О предоставлении в пользование участков недр местного значения на территории Ленинградской области» потребуется разработка и принятие комитетом по природным ресурсам Ленинградской области нормативных правовых актов, устанавливающих:

порядок рассмотрения заявок на получение права пользования участком недр местного значения:

· для геологического изучения в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, 

· для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, 

· для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых открытого месторождения при установлении факта его открытия пользователем недр, проводившим работы по геологическому изучению такого участка недр в целях поисков и оценки месторождений общераспространенных полезных ископаемых, за исключением проведения указанных работ в соответствии с государственным контрактом;
порядок рассмотрения заявок на получение краткосрочного (сроком до одного года) пользования участком недр местного значения для осуществления юридическим лицом (оператором) деятельности на участке недр местного значения, право пользования которым досрочно прекращено.

.

Председатель комитета 

по природным ресурсам 

Ленинградской области                                                                         А.А.Эглит
