ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту областного закона
«О внесении изменений в областной закон

«Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в 
Ленинградской области»

Внесение изменений в областной закон от 21.06.2013 г.  №  35-оз «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в Ленинградской области» обусловлено необходимостью регулирования одичавших животных в охотничьих угодьях Ленинградской области.

Суть предлагаемых изменений заключается в следующем:

В статью 3 части 2 ввести понятие «одичавшие животное».

Отнести к охотничьем ресурсам Ленинградской области одичавших животных, путем внесение изменения в часть 1 статьи 6 закона.
Часть 2 статьи 6 закона изложить в следующей редакции «В отношении охотничьих ресурсов, указанных в пунктах 1 и 2 части 1 настоящей статьи, серой вороны и одичавших животных, может осуществляться промысловая охота».
В соответствии со статьей 11 «Охотничьи ресурсы» Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» только законом субъекта Российской Федерации допускается отнесение к охотничьим ресурсам млекопитающих и (или) птиц, не предусмотренных частями 1 и 2 указанной выше статьи.

Постановлением Губернатора Ленинградской области от 29 декабря 2012 года № 145-пг «Об определении видов разрешенной охоты и параметров осуществления охоты на территории Ленинградской области» не может быть определен перечень охотничьих ресурсов. 

Поэтому во исполнение поручения Губернатора Ленинградской области по итогам совещания года по вопросу определения уполномоченного органа исполнительной власти в сфере обращения с безнадзорными животными от 18.04.2013 года, комитетом разработан проект областного закона о внесении изменений в областной закон от 21 июня 2013 года № 35-оз «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов Ленинградской области», в который включены понятия «одичавшие животные». 

Статью 16 дополнить абзацем следующего содержания:

«Погибшие охотничьи животные, их части, разделка, транспортировка или использование которых производятся в охотничьих угодьях, приравниваются к добытой продукции охоты».

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» продукция охоты - это отловленные или отстреленные дикие животные, их мясо, пушнина и иная продукция, определяемая в соответствии с Общероссийским классификатором продукции.

Данным абзацем конкретизируется, что относится к продукции охоты.
Председатель комитета  по охране,

контролю и регулированию использования

объектов животного мира 

Ленинградской области                                                                     И.В. Прохоров

