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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Правительства  Ленинградской области

«О проекте областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании 

в Ленинградской области»

Проект распоряжения Правительства Ленинградской области «О проекте областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области» подготовлен в соответствии с протоколом № 3 заседания Антинаркотической комиссии при Губернаторе Ленинградской области от 24.09.2012.

Проект областного закона «О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области» (далее – законопроект) был разработан и проходил согласование в 2012 году. По результатам поступивших замечаний законопроект был существенно переработан, изменено наименование законопроекта.

Законопроект разработан в соответствии со статьями 41, 72 Конституции Российской Федерации, Федеральным законом от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», статьями 12, 16, 17, 46 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», пунктом 2 статьи 3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 18 октября 2007 года № 1374 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров», Указом Президента Российской Федерации от 9 июня 2010 года  № 690 «Об утверждении Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года», пунктом 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы».

Целью принятия законопроекта является определение основ правоотношений в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области (ст. 1-4, 6-8 законопроекта), объектов правоотношений (ст. 5 законопроекта), субъектов правоотношений (ст. 9-15 законопроекта), основных направлений деятельности в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании (ст. 16-17 законопроекта), источников финансирования профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и оказания наркологической помощи (ст. 18 законопроекта).

Реализация конкретных мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании в Ленинградской области будет осуществляться в рамках государственных программ согласно отдельно принятым нормативным правовым актам. Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов областного бюджета Ленинградской области.
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