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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»
Федеральным законом от 21.11.2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» внесены изменения в Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

В том числе, Федеральный закон «О противодействии коррупции» дополнен статьей 13.1, устанавливающей случаи увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, в связи с утратой доверия.

Согласно положениям данной статьи, для лиц, замещающих такую группу должностей, в случае непринятия мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, предусмотрено увольнение (освобождение от должности» в связи с утратой доверия в порядке, предусмотренном федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.
Однако федеральное законодательство норм, определяющих порядок увольнения, равно как и порядок предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов лицами, замещающими государственные должности субъектов Российской Федерации, не содержит. 

Законодательством Ленинградской области рассматриваемый вопрос полностью урегулирован в отношении лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в Администрации Ленинградской области, Избирательной комиссии Ленинградской области, Уполномоченного по правам ребёнка в Ленинградской области и Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ленинградской области.
При этом согласно действующей редакции пункта 4 статьи 1 областного закона от 16.12.2005 № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» к лицам, замещающим государственные должности Ленинградской области, помимо перечисленных, относятся также лица, замещающие государственные должности Ленинградской области в Законодательном собрании Ленинградской области, председатель Контрольно-счётной палаты Ленинградской области и Уполномоченный по правам человека в Ленинградской области.
Проектом предусмотрено внесение изменений в областные законы «О государственных должностях Ленинградской области», «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области», «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области» и «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» в части установления порядка предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов лицами, замещающими государственные должности Ленинградской области в Законодательном собрании Ленинградской области, председателем Контрольно-счётной палаты Ленинградской области и Уполномоченным по правам человека в Ленинградской области.

Областной закон «О государственных должностях Ленинградской области» предлагается дополнить статьей, регламентирующей рассмотрение вопросов, связанных с соблюдением ограничений и запретов, требований о предотвращении и (или) урегулировании конфликта интересов лицами, замещающими государственные должности Ленинградской области.

В областные законы «О статусе депутата Законодательного собрания Ленинградской области», «Об Уполномоченном по правам человека в Ленинградской области» и «О Контрольно-счетной палате Ленинградской области» предлагается внести изменения, связанные с установлением порядка рассмотрения вопросов, связанных с соблюдением ограничений и запретов, требований о предотвращении и (или) урегулировании конфликта интересов лицами, замещающими государственные должности Ленинградской области, а также установлением дополнительного основания досрочного освобождения от занимаемой должности Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области и председателя Контрольно-счетной палаты Ленинградской области в соответствии с положениями статьи 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции».
Проект разработан в целях устранения пробелов законодательства, выявленных в ходе надзорной деятельности, и будет способствовать реализации основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции.
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