Вносится Губернатором

Ленинградской области

   Проект
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в некоторые законодательные акты 
Ленинградской области

Статья 1. Прекратить осуществление органами местного самоуправления муниципальных образований Алеховщинское сельское поселение Лодейнопольского муниципального района, Аннинское сельское поселение Ломоносовского муниципального района, Бегуницкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района, Беседское сельское поселение Волосовского муниципального района, Большеврудское сельское поселение Волосовского муниципального района, Большеижорское городское поселение Лодейнопольского муниципального района, Большелуцкое сельское поселение Кингисеппского муниципального района, Бугровское сельское поселение Всеволожского муниципального района, Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района, Вахновокарское сельское поселение Лодейнопольского муниципального района, Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района, Волосовское городское поселение Волосовского муниципального района, Выборгское городское поселение Выборгского муниципального района, Вындиноостровское сельское поселение Волховского муниципального района, Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района, Город Волхов Волховского муниципального района, Город Всеволожск Всеволожского муниципального района, Город Гатчина Гатчинского муниципального района, Город Ивангород Кингисеппского муниципального района, Город Коммунар Гатчинского муниципального района, Губаницкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Дружногорское городское поселение Гатчинского муниципального района, Дубровское городское поселение Всеволожского муниципального района, Елизаветинское сельское поселение Гатчинского муниципального района, Ефимовское городское поселение  Бокситогорского муниципального района, Заневское сельское поселение Всеволожского муниципального района, Запорожское сельское поселение Приозерского муниципального района, Зимитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Изварское сельское поселение Волосовского муниципального района, Иссадское сельское поселение Волховского муниципального района, Калитинское сельское поселение Волосовского муниципального района, Каложицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Кикеринское сельское поселение Волосовского муниципального района, Кисельнинское сельское поселение Волховского муниципального района, Клопицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Котельское сельское поселение Кингисеппского муниципального района, Кузнечнинское городское поселение Приозерского муниципального района, Курское сельское поселение Волосовского муниципального района, Лебяженское городское поселение Лодейнопольского муниципального района, Лесколовское сельское поселение Всеволожского муниципального района, Лодейнопольское Лодейнопольского муниципального района, Лужское городское поселение  Лужского муниципального района, Любанское городское поселение Тосненского муниципального района, Мгинское городское поселение Кировского муниципального района, Мельниковское сельское поселение Приозерского муниципального района, Мичуринское сельское поселение Приозерского муниципального района, Морозовское городское поселение Всеволожского муниципального района, Назиевское городское поселение Кировского муниципального района, Низинское сельское поселение Лодейнопольского муниципального района, Никольское городское поселение Тосненского муниципального района, Новодевяткинское сельское поселение Всеволожского муниципального района, Новоладожское городское поселение  Волховского муниципального района, Новосветское сельское поселение Гатчинского муниципального района, Опольевское сельское поселение Кингисеппского муниципального района, Отрадненское городское поселение Кировского муниципального района, Пашское сельское поселение Волховского муниципального района, Петровское сельское поселение Приозерского муниципального района, Плодовское сельское поселение Приозерского муниципального района, Потанинское сельское поселение Волховского муниципального района, Приозерское городское поселение Приозерского муниципального района, Пудомягское сельское поселение Гатчинского муниципального района, Пудостьское сельское поселение Гатчинского муниципального района, Пчевжинское сельское поселение  Киришского муниципального района, Рабитицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Рахьинское городское поселение Всеволожского муниципального района, Рождественноское городское поселение Гатчинского муниципального района, Романовское сельское поселение Всеволожского муниципального района, Ромашкинское сельское поселение Приозерского муниципального района, Сабское сельское поселение Волосовского муниципального района, Светогорское городское поселение Выборгского муниципального района, Свирьстройское городское поселение Лодейнопольского муниципального района, Сельцовское сельское поселение Волосовского муниципального района, Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района, Сиверское городское поселение Гатчинского муниципального района, Советское городское поселение Выборгского муниципального района, Сосновское сельское поселение Приозерского муниципального района, Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района, Сясьстройское городское поселение Волховского муниципального района, Тельмановское сельское поселение Тосненского муниципального района, Терпилицкое сельское поселение Волосовского муниципального района, Толмачевское городское поселение Лужского муниципального района, Тосненское городское поселение Тосненского муниципального района, Усть-Лужское сельское поселение Кингисеппского муниципального района, Фалилеевское сельское поселение Кингисеппского муниципального района, Федоровское сельское поселение Тосненского муниципального района, Шлиссельбургское городское поселение Кировского муниципального района, Янегское Лодейнопольского муниципального района отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений, которыми органы местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области были наделены согласно части 2 статьи 2 областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений», в связи с наступлением обстоятельств, при которых дальнейшее осуществление указанных отдельных государственных полномочий Ленинградской области становится нецелесообразным.
Статья 2. Неиспользованные остатки средств межбюджетного трансферта на исполнение указанных отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений подлежат возврату в областной бюджет Ленинградской области органами местного самоуправления указанных в статье 1 настоящего областного закона муниципальных образований не позднее одного месяца со дня вступления в силу настоящего областного закона на балансовый счет 40201 «Средства бюджетов субъектов Российской Федерации» для отражения данных поступлений как восстановления кассовых расходов, произведенных комитетом правопорядка и безопасности Ленинградской области.

Статья 3. Внести в областной закон от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» (с последующими изменениями) следующие изменения: 

1) часть вторую статьи 2 изложить в следующей редакции:

«2. Органы местного самоуправления муниципальных районов, Сосновоборского городского округа и муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского муниципального района наделяются отдельными государственными полномочиями:
1) по формированию и обеспечению деятельности административных комиссий муниципальных районов и городского округа, городского поселения (далее - административные комиссии);

2) по осуществлению административными комиссиями производства по делам об административных правонарушениях.»;
2) в части второй статьи 6:

а) слова «Нi = Ф + C + Р x k» заменить словами «Нi = Ф + М+ C + Р x k»;

б) после восьмого абзаца добавить абзац следующего содержания:

«М - годовой фонд оплаты труда члена административной комиссии, осуществляющего свою деятельность на постоянной основе в должности ведущего специалиста, рассчитанный в соответствии с нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования на основании областных законов, устанавливающих порядок оплаты труда муниципальных служащих;»;

3) приложение «Перечень городских и сельских поселений Ленинградской области, администрации которых наделяются отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в соответствии с частью 2 статьи 2 настоящего областного закона» признать утратившим силу.
Статья 4. Внести в областной закон от 2 июля 2003 года №47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) часть тринадцатую статьи 1.7 изложить в следующей редакции:

«Председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь и члены областной административной комиссии осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе. Ответственный секретарь и один из членов административной комиссии муниципального образования осуществляют свою деятельность на постоянной основе и являются муниципальным служащим. Председатель, заместитель председателя и другие члены административной комиссии муниципального образования осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе.»; 
2) в статье 1.9:

а)  в части второй: 
в абзаце двенадцатом слова «статьей 7.11» заменить словами «статьями 7.5 и 7.11»;

в абзаце шестнадцатом слова «статьей 7.2-1» заменить словами «статьями 7.2-1, 7.6 и 7.7, а также частью второй статьи 6.4»;

дополнить новыми абзацами следующего содержания:

«председатели, заместители председателя, ответственные секретари и другие члены административных комиссий муниципальных образований – об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.6, 7.1 и 7.2 настоящего областного закона;

председатели, заместители председателя, ответственные секретари и другие члены комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах, городских округах и городских поселениях – об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.7, 2.8 и 2.9 настоящего областного закона.»;
б) дополнить частью шестой следующего содержания:

«Протоколы об административном правонарушении, предусмотренной частью первой статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, вправе составлять председатели, заместители председателя и ответственные секретари комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и административных комиссий, вынесших постановление о наложении административного штрафа.»;
3)  в приложении «Типовое положение об административной комиссии муниципального образования Ленинградской области»:
а) пункт 2.3 изложить в следующей редакции:
«Ответственный секретарь и один из членов административной комиссии муниципального образования осуществляют свою деятельность на постоянной основе и являются муниципальным служащим. Председатель, заместитель председателя и другие члены административной комиссии муниципального образования осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе.»;

б) абзац четвертый пункта 3.1 изложить в следующей редакции:

«принимать решение о временном возложении обязанностей ответственного секретаря комиссии на члена комиссии, являющегося муниципальным служащим и содержащегося за счет средств областного бюджета (субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий);».

Статья 5.  Настоящий областной закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
Губернатор 
Ленинградской области                                                                             А. Дрозденко
