Финансово-экономическое обоснование  
к проекту областного закона «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области»  
Принятие закона Ленинградской области «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области» не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета Ленинградской области. 
Финансовое обеспечение отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, осуществляется за счет предоставляемых местным бюджетам субвенций из областного бюджета Ленинградской области (в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).
Областным законодательством предусмотрено, что в настоящее время муниципальным образованиям выделяются субвенции на осуществление переданных государственных полномочий в сфере административных правоотношений в размере 54 439 тыс. руб.

В настоящее время создано 104 административные комиссии муниципальных образований. В случае принятия областного закона на территории Ленинградской области должны быть созданы 19 административных комиссий муниципальных образований (17 муниципальных районов, Сосновоборского городского округа, муниципального образования «Город  Пикалёво» Бокситогорского муниципального района).
Уменьшение количества муниципальных образований, которым переданы государственные полномочия по созданию административных комиссий, повлечет уменьшение размера субвенций, выделяемых муниципальных образованиям на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере административных правоотношений, размер субвенций прогнозируется не более 11 944,5 тыс. руб.: 

- на осуществление полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях – 429 тыс. руб.;
- на осуществление полномочий по созданию административных комиссий – 11 515,5 тыс. руб. (включает себя годовой фонд оплаты труда ответственного секретаря административной комиссии в должности главного специалиста – 10846,7 тыс. руб., и норматив текущих расходов на обеспечение деятельности ответственного секретаря административной комиссии – 668,8 тыс. руб.).
При введении в административную комиссию муниципального образования будет дополнительной (второй) штатной должности (при сокращении численности административных комиссий муниципальных образований до 19, как предлагается проектом областного закона), то размер субвенций на осуществление переданных государственных полномочий в сфере административных правоотношений не будет превышать 22 791,2 тыс. руб.:
- на осуществление полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях – 429 тыс. руб.;

- на осуществление полномочий по созданию административных комиссий – 22 362,2 тыс. руб. (включает себя годовой фонд оплаты труда ответственного секретаря административной комиссии в должности главного специалиста и члена административной комиссии, осуществляющий свою деятельность на постоянной основе в должности ведущего специалиста – 21 693,4 тыс. руб., и норматив текущих расходов на обеспечение деятельности штатных работников административной комиссии – 668,8 тыс. руб.).
Планируемый размер субвенций муниципальным образованиям на осуществление переданных государственных полномочий в сфере административных правонарушения в случае принятия проекта областного закона (22 791,2 тыс. руб.) не превышает размер субвенций муниципальным образованиях на осуществление переданных государственных полномочий в сфере административных правонарушениях, предусмотренных областным законом об областном бюджете на 2014 года и на плановый период 2015 и 2016 годов (54 439 тыс. руб.). 
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