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Обоснование
необходимости принятия областного закона «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области»

В соответствии с резолюцией Губернатора Ленинградской области к служебному документу от  27 января 2014 года №72-12627/13, с учетом позиции комитета правового обеспечения и контроля Ленинградской области комитетом правопорядка и безопасности Ленинградской области подготовлен проект областного закона «О прекращении осуществления органами местного самоуправления отдельных муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений и внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области».

1. Проектом областного закона предлагается внести изменения в областной закон от 2 июля 2003 года №47-оз «Об административных правонарушениях» в части определения должностных лиц, уполномоченных на составление протоколов об административных правонарушениях (статья 4 проекта областного закона).

1.1. Областным законом от 23 декабря 2013 года №93-оз «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» внесены изменения, в соответствии с которыми из компетенции органов внутренних дел исключены полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом.

Ранее, в соответствии со ст.1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» сотрудники полиции вправе были составлять протоколы по всем административных правонарушениях, предусмотренных областным законом. При этом, составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных следующими статьями областного закона, относилось исключительно к компетенции органов внутренних дел и в настоящее время оказалось вне юрисдикции каких-либо органов:

 - ст.2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан в период с 23.00 до 7.00 часов»;

- ст.2.7 «Нарушение возрастных ограничений при демонстрации аудиовизуальных произведений»;

- ст.2.8 «Допущение нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»;

- ст.2.9 «Допущение нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей»;

- ч. 2 ст.6.4 «Нарушения в сфере организации обслуживания пассажиров наземным пассажирским транспортом общего пользования» (в части нарушения порядка организации транспортного обслуживания, установленного муниципальным правовым актом);

- ст.7.1 «Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Ленинградской области»;

- ст.7.2 «Нарушение порядка официального использования герба и флага Ленинградской области»;

- ст. 7.5 «Непринятие мер по изданию правовых актов органов местного самоуправления, издание которых требуется для реализации решений, принятых на местном референдуме, собрании (сходе) граждан»;

- ст. 7.6. «Создание препятствий в осуществлении деятельности органов местного самоуправления»;

- ст.7.7 «Неисполнение нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области».
Таким образом, существует необходимость определить круг лиц, к компетенции которых будет отнесено составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных вышеуказанными статьями областного закона «Об административных правонарушениях».

Проектом областного закона предлагается полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях наделить:

- членов административных комиссий муниципальных образований – по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.6, 7.1, 7.2;

- членов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований - по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.7, 2.8, 2.9;

- должностных лиц органов местного самоуправления - по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 6.4 и статьями 7.6 и 7.7;

- должностных лиц комитета по местному самоуправлению межнациональных и межконфессиональным отношениям Ленинградской области как органа исполнительной власти, осуществляющего обеспечение государственных гарантий прав населения на осуществление местного самоуправления, - по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 7.5.

В соответствии со ст.1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) субъект Российской Федерации вправе определять перечни должностных лиц, в том числе органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом субъекта Российской Федерации.

В соответствии с областным законом от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» 220 муниципальных образований Ленинградской области наделены отдельными государственными полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом.

В настоящее время каждому муниципальному образованию на осуществление переданного государственного полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях ежегодно выделяются субвенции.

Учитывая вышеизложенное, полагаем возможным наделить органы местного самоуправления Ленинградской области полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.6. «Создание препятствий в осуществлении деятельности органов местного самоуправления» и ст.7.7 «Неисполнение нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области», а также предусмотренного ч.2 ст.6.4 «Нарушения в сфере организации обслуживания пассажиров наземным пассажирским транспортом общего пользования» (в части нарушения порядка организации транспортного обслуживания, установленного муниципальным правовым актом).

На основании областного закона от 29 декабря 2005 года №125-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» органы местного самоуправления наделены полномочиями по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и административных комиссий.

В настоящее время на территории Ленинградской области созданы 104 административные комиссии муниципальных образований и 34 комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований.

К компетенции административных комиссий муниципальных образований отнесено рассмотрение протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных, в том числе, ст.2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан в период с 23.00 до 7.00 часов» и ст.7.1 «Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Ленинградской области».

К компетенции комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований отнесено рассмотрение протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ст.2.8 «Допущение нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» и ст.2.9 «Допущение нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей».

Областным законодательством предусмотрено, что муниципальным образованиям выделяются субвенции на осуществление переданных государственных полномочий, которые включают в себя годовой фонд оплаты труда ответственного секретаря административной комиссии и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также текущие расходы на обеспечение деятельности ответственного секретаря  комиссии, а именно:

- на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений - 54 439 тыс. руб.;

– на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних - 39 620 тыс. руб.

Следует также отметить, что КоАП РФ не устанавливает запрет, что в состав органа, уполномоченного рассматривать протоколы об административных правонарушениях, не может быть включено должностное лицо, уполномоченное составлять протоколы об административных правонарушениях. Наоборот, в КоАП РФ содержатся примеры, когда рассмотрение некоторых дел об административных правонарушениях отнесено к компетенции органа, должностные лица или члены которого составили протокол об административном правонарушении. 

Например, пунктом 2 части 5 статьи 28.3 КоАП РФ определено, что протоколы об административных правонарушениях вправе составлять члены комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.35 - 5.37, 6.10 настоящего Кодекса.

При этом статьей 23.2. КоАП РФ установлено, что комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривают дела об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, а также дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.35, 5.36, 6.10, 20.22 КоАП РФ.

Следует отметить, что в законах некоторых субъектов Российской Федерации содержатся положения о том, что члены административных комиссий и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях. 

Например, закон Ярославской области от 3 декабря 2007 года №100-з «Об административных правонарушениях» (статья 8), Кодекс Республики Башкортостан об административных правонарушениях от 23 июня 2011 года №413-з (ст.15.1), Кодекс Липецкой области об административных правонарушениях от 31 августа 2004 года №119-ОЗ (статья 13.2), Кодекс Республики Саха (Якутия) об административных правонарушениях от 14 октября 2009 года 726-З №337-IV (ст. 15.2), закон Калужской области от 28 февраля 2011 года №122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области» (ст.9.1), закон Курской области от 4 января 2003 года №1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области» (ст.7) и др.

Учитывая вышеизложенное и принимая во внимание, что члены комиссий рассматривают дела об административных правонарушениях и знают специфику рассматриваемых административных правоотношений, а также то, что материально-техническое обеспечение комиссий и содержание ответственного секретаря осуществляется за счет средств областного бюджета, полагаем возможным наделить членов административных комиссий муниципальных образований и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях.

1.2. Проектом областного закона предлагается определить, что председатели, заместители председателя и ответственные секретари административных комиссий и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав уполномочены составлять протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

В соответствии со ст.1.6 областного закона Ленинградской области «Об административных правонарушениях» комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципальных образований Ленинградской области, административные комиссии муниципальных образований Ленинградской области и  административная комиссия Ленинградской области наделены полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях и принятию решений о наложении денежных взысканий (штрафов) по результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях.

Согласно ч. 5 ст.32.2 КоАП РФ: 

-  при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа по истечении шестидесятидневного срока для уплаты штрафа судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения; 

- должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

Кроме того, п.12 ч.5 ст.28.3 Кодекса также установлено, что протоколы об административных правонарушениях вправе составлять должностные лица органов, вынесших постановление о наложении административного штрафа, либо уполномоченные лица коллегиальных органов, вынесших постановление о наложении административного штрафа, - об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.25 Кодекса.

 Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их  прав и  административные комиссии, в соответствии с Положениями об этих комиссиях, являются коллегиальными органами, уполномоченными рассматривать дела об административных правонарушениях.

Таким образом, в соответствии с КоАП РФ комиссии по делам несовершеннолетних и защите их  прав и  административные комиссии в лице уполномоченного лица вправе составлять протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. Иных положений, в части уточнения кто может выступать от имени комиссий в рамках составления протоколов об административных правонарушениях, КоАП РФ не содержит. Иными правовыми актами также не определено, кто вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.25 КоАП РФ. 
В связи с этим, проект областного закона предлагает установить, что председатели, заместители председателя и ответственные секретари административных комиссий и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.
2. Проект областного закона предусматривает внесение изменение в областной закон от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» в части сокращения количества городских и сельских поселений, которые наделяются государственными полномочиями по созданию и осуществлению деятельности административной комиссии муниципальных образований (статьи 1, 2 и 3 проекта областного закона).
В настоящее время на территории Ленинградской области созданы 104 административных комиссий муниципальных образований:

- 16 административных комиссий муниципальных районов;

- административная комиссия Сосновоборского городского округа;

- 87 административных комиссий городских и сельских поселений.
В соответствии со статьей 7 областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, органы местного самоуправления представляют в уполномоченный орган исполнительной власти ежеквартальные, полугодовые и годовые отчеты об осуществлении отдельных государственных полномочий (результаты деятельности административных комиссий муниципальных образований, включая городские и сельские поселения за 2013 год прилагается). 
Из отчетов о деятельности административных комиссий видно не большой объем работы административных комиссий городских и сельских поселений (прилагается): 

·  7 административных комиссий городских (сельских) поселений в 2013 году рассмотрели ни одного протокола об административном правонарушении;

·  32 административные комиссии поселений – от 1 до 10 протоколов об административных правонарушениях;

·  15 административные комиссии поселений – от 11 до 20 протоколов об административных правонарушениях;

·  7 административные комиссии поселений – от 21 до 30 протоколов об административных правонарушениях;

·  6 административные комиссии поселений – от 31 до 40 протоколов об административных правонарушениях;

·  5 административные комиссии поселений – от 41 до 50 протоколов об административных правонарушениях;

·  3 административные комиссии поселений – от 51 до 60 протоколов об административных правонарушениях;

·  2 административные комиссии поселений – от 71 до 80 протоколов об административных правонарушениях;

·  административная комиссия муниципального образования «Город Всеволожск» - 98 протоколов об административных правонарушениях;

·  3 административные комиссии поселений – от 100 до 145 протоколов об административных правонарушениях;

·  административная комиссия муниципального образования «Город Пикалево» - 422 протокола об административных правонарушениях.

Учитывая не большой объем работы административных комиссий городских и сельских поселений, а также принимая во внимание, что на содержание административной комиссии муниципальному  образованию выделяются субвенции в среднем размере 600 тыс. рублей, в целях оптимизации деятельности административных комиссий проектом областного закона предлагается рассмотреть вопрос об уменьшении количества административной комиссии поселений и основную нагрузку возложить на административные комиссии муниципальных районов. Кроме того, осуществление полномочий по созданию административной комиссий оставить за Сосновоборским городским округом и муниципальным образованием «Город Пикалево» Бокситогорского муниципального района.
Следует отметить, что в случае принятия проекта областного закона у органов местного самоуправления останется возможность наиболее своевременно реагировать на совершенные административные правонарушения и содействовать привлечению к ответственности виновных лиц их совершивших.
Обращаем внимание, что административные комиссии муниципальных образований рассматривают протоколы об административных правонарушениях, составленные уполномоченными должностными лицами.

В соответствии с частью 1 статьи 2 областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз и статьёй 1.9 областного закона от 2 июля 2003 год №47-оз «Об административных правонарушениях» должностные лица органов местного самоуправления городских и сельских поселений наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях. Должностные лица органов местного самоуправления поселений областным законом наделены полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, которые должны направляться на рассмотрение в административные комиссии.

3. В соответствии с ч.2 ст.2 областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями:

1) по формированию и обеспечению деятельности административных комиссий муниципальных районов и городского округа, городских и сельских поселений (далее - административные комиссии);

2) по осуществлению административными комиссиями производства по делам об административных правонарушениях;

3) по рассмотрению административными комиссиями дел об административных правонарушениях.

Вместе с тем, согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях «производство по делам об административных правонарушениях» включает себя осуществление действий по рассмотрению дел об административных правонарушениях.  
Учитывая вышеизложенное, проектом областного закона предлагается в ч.2 ст.2 областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз внести редакционные правки в части, что органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями: 

- по формированию и обеспечению деятельности административных комиссий муниципальных районов и городского округа, городских и сельских поселений (далее - административные комиссии);

- по осуществлению административными комиссиями производства по делам об административных правонарушениях.
4. Проектом областного закона предусматривается введение дополнительной штатной должности в административной комиссии муниципального образования.
В соответствии с действующей редакцией областного закона от 2 июля 2003 года №47-оз и областного закона от 13 октября 2006 года №116-оз ответственный секретарь административной комиссии муниципального образования осуществляет свою деятельность на постоянной основе, является муниципальным служащим, субвенции на осуществлении переданных государственных полномочий в сфере административных правоотношений включают в себя расходы на денежное содержание ответственного секретаря административной комиссии.  
Учитывая, что законопроектом предлагается существенно сократить численность административных комиссий и основную нагрузку по рассмотрению дел об административных комиссий возложить на административные комиссии муниципальных районов, наделить административные комиссии полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, что повлечет дополнительный (существенный) объем работы на административную комиссию, а также принимая во внимание жестко регламентированную процедуру и короткие сроки по составлению протоколов об административных правонарушениях и рассмотрению дел об административных правонарушениях, в целях повышения эффективности деятельности по привлечению виновных к административной ответственности, полагаем целесообразным в административные комиссии муниципальных образованиях ввести еще одну штатную единицу.
Председатель комитета правопорядка и 
безопасности Ленинградской области                                                          С.Н. Смирнов
