ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в части осуществления государственного финансового контроля»
Предлагаемый проект областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в части осуществления государственного финансового контроля» (далее – Проект) направлен на приведение областных законов о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в соответствие с действующим бюджетным законодательством.
Так, Федеральным законом от 23.07.2013 N 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» были внесены существенные изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в том числе, был введен новый участник бюджетного процесса – орган государственного (муниципального) финансового контроля. Указанным федеральным законом были определены полномочия такого органа финансового контроля по осуществлению внутреннего финансового контроля, и, таким образом, ранее осуществляемые только финансовым органом Ленинградской области полномочия по финансовому контролю за использованием средств, выделенных органам местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области на реализацию переданных отдельных государственных полномочий Ленинградской области, разделены в настоящее время между финансовым органом Ленинградской области - комитетом финансов Ленинградской области, и органом финансового контроля Ленинградской области – комитетом государственного финансового контроля Ленинградской области.
Проект, кроме того, направлен на унификацию всех областных законов, в соответствии с которым органы местного самоуправления Ленинградской области наделены отдельными государственными полномочиями, в части фиксации фактически существующего единого подхода к контролю за целевым использованием материальных и финансовых средств областного бюджета, выделенных органам местного самоуправления Ленинградской области для исполнения соответствующих полномочий.

Следует также отметить, что финансовый контроль с учетом вышеуказанных изменений федерального законодательства, осуществляется органом государственного финансового контроля Ленинградской области в отношении отдельных объектов такого контроля, вне зависимости от указания на его осуществление в рассматриваемых областных законах, и не является предметом регулирования данных законов, в силу чего ссылка на его осуществление подлежит исключению.

Проект доработан с учетом замечаний и предложений комитета государственного финансового контроля Ленинградской области и комитета финансов Ленинградской области.
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