ПЕРЕЧЕНЬ

законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения и дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в областные законы «О гербе и флаге Ленинградской области» и «Об административных правонарушениях» в связи с принятием гимна Ленинградской области»

В связи с принятием областного закона «О внесении изменений в областные законы «О гербе и флаге Ленинградской области» и «Об административных правонарушениях» в связи с принятием гимна Ленинградской области» не потребуется отмены законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов. 

Вместе с тем, потребуется внесение изменений в положения об отраслевых органах исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченных контроль за правильностью его воспроизведения, а также в регламенты Законодательного собрания Ленинградской области и Правительства Ленинградской области (при выборе соответствующего варианта нормативного регулирования).
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