ПРЕДЛОЖЕНИЯ

разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений 

в областные законы «О гербе и флаге Ленинградской области» и «Об административных правонарушениях» в связи с принятием гимна Ленинградской области»

Для реализации областного закона «О внесении изменений в областные законы «О гербе и флаге Ленинградской области» и «Об административных правонарушениях» в связи с принятием гимна Ленинградской области» потребуется принятие:
постановления Законодательного собрания Ленинградской области либо внесение изменений в Регламент Законодательного собрания Ленинградской области, определяющий порядок исполнения гимна Ленинградской области на заседаниях Законодательного собрания Ленинградской области;

постановления Правительства Ленинградской области, определяющего порядок исполнения гимна Ленинградской области на заседаниях   Правительства Ленинградской области (о внесении изменений в Регламент Правительства Ленинградской области или отдельного);

постановления Правительства Ленинградской области, определяющего органы, уполномоченные на хранение оригиналов герба и флага Ленинградской области  контроль за правильностью воспроизведения гимна Ленинградской области (о внесении изменений в положения об  органах исполнительной власти Ленинградской области или отдельного);
постановление губернатора Ленинградской области, определяющего иные (не указанные в законе) случаи исполнения гимна Ленинградской области .
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