Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых 

необходимо для реализации данного закона

Для реализации настоящего областного закона "Об областном бюджете Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов" потребуется разработка следующих нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления средств по следующим направлениям:
· предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере народных художественных промыслов и ремесел, субсидий для возмещения части затрат, связанных с приобретением расходных материалов, инструментов, необходимых для изготовления продукции и изделий;

· предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере народных художественных промыслов и ремесел, субсидий для возмещения части затрат, связанных с организацией и (или) развитием товаропроводящей сети по реализации ремесленных изделий и продукции;

· предоставление субсидии на создание и (или) обеспечение деятельности организации инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в области ремесел и народных художественных промыслов;

- предоставление субсидии на создание и(или) развитие индустриальных парков и(или) технопарков, в том числе для размещения субъектов малого и среднего предпринимательства;

- предоставление субсидий муниципальным образованиям на разработку и актуализацию документов стратегического планирования муниципальных образований Ленинградской области;

· предоставление субсидий юридическим лицам, находящимся в собственности общественных организаций инвалидов, осуществляющим деятельности на территории Ленинградской области, в целях возмещения затрат на приобретение производственного оборудования и (или) технологической оснастки;

· предоставление субсидий юридическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим инвестиционную деятельность;

- предоставление субсидий субъектам предпринимательской деятельности, осуществляющим трейдерскую деятельность на территории Ленинградской области;

· предоставление субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность на территории Ленинградской области, для возмещения части процентной ставки по кредитам, привлекаемым предприятиями текстильного и швейного производства, производства кожи, изделий из кожи и производства обуви.
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