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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области»

Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» (далее - законопроект) необходимо по следующим основаниям.
1. 01.08.2014 вступил в силу Указ Президента РФ от 23.06.2014 №453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», которым, в частности, внесены изменения в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению (далее – Положение), утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года №1065, а именно:

увеличен временной период, который будет охвачен проверкой достоверности и полноты сведений, т.е. будут проверяться сведения за отчетный период и за два года, предшествующие отчетному периоду (ранее проверка осуществлялась по состоянию на конец отчетного периода);
установлен конкретный временной период, который будет охвачен проверкой соблюдения государственными служащими требований к служебному поведению, т.е. будет проверяться соблюдение служащими в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, требований к служебному поведению (ранее указанный срок был не установлен).
В связи с тем, что областным законом от 11 марта 2008 года № 14-оз «О правовом регулировании муниципальной службы в Ленинградской области» (далее – Закон №14-оз) порядок проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, установлен по аналогии с порядком проведения проверки в отношении федеральных государственных служащих в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065, следовательно, вышеперечисленные изменения необходимо внести в приложение 21 Закона №14-оз.

Полномочия субъекта в регулировании данного вопроса определены в статье 15 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
2. В Типовом положении о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим, утвержденного Законом 14-оз:

а) в пункте 5 дается уточнение, что первый классный чин присваивается муниципальному служащему, если он не имеет классного чина муниципального служащего муниципального образования в Ленинградской области;
б) в пункте 16 определено, что квалификационный экзамен при решении вопроса о присвоении муниципальному служащему классного чина муниципального служащего муниципального образования в Ленинградской области 1, 2 или 3 класса проводится аттестационной комиссией, сформированной при главе муниципального образования.

Согласно статье 91 Закона №14-оз классный чин 1, 2 или 3 класса присваивается муниципальным служащим, замещающим должности высшей группы, а также установлено, что классные чины 1, 2 или 3 класса, относящиеся к высшей группе присваиваются муниципальным служащим без сдачи квалификационного экзамена.

Следовательно, пункт 16 Типового положения о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим противоречит статье 91 Закона №14-оз и в законопроекте признается утратившим силу.
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