Справка

 о состоянии законодательства в данной сфере 
правового регулирования

Полномочия по вопросам местного значения сельских поселений определены ст. 14 Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 

Законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных частью 1 статьи 14 вопросов местного значения городских поселений.
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Перечень

 областных законов и иных действующих нормативных правовых 

актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области»

При принятии областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области»  отмены, изменения или дополнения областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области не требуется.
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Предложения 

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области»


Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области» разработка следующих нормативных правовых актов Ленинградской области не потребуется.
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Финансово-экономическое обоснование

принятия областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области»


Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 областного закона «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области» средств бюджета Ленинградской области не потребуется
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