ОБОСНОВАНИЕ 
необходимости принятия областного закона 
«Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»

Принятие областного закона «Об особенностях формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области» (далее – законопроект) необходимо по следующим основаниям.

Законопроект разработан в связи с принятием Федерального закона от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон).

В соответствии с Федеральным законом порядок формирования представительных органов муниципальных районов, а также порядок избрания глав муниципальных образований устанавливаются законами субъектов Российской Федерации, которые подлежат принятию в течение шести месяцев со дня вступления в силу Федерального закона.

Законопроектом предлагается установить, что глава муниципального образования избирается советом депутатов из своего состава и исполняет полномочия председателя совета депутатов. При этом законопроектом установлено, что в случае, предусмотренном уставом муниципального образования, имеющего статус сельского поселения, глава муниципального образования избирается советом депутатов из своего состава, является главой администрации и исполняет полномочия председателя совета депутатов.
Практика избрания главы муниципального образования из состава депутатов на территории области наряду с введением должности «сити-менеджера» показала эффективность данной модели в целях решения вопросов местного значения и улучшения социально-экономической ситуации на территории муниципальных образований: наряду с экономией бюджетных средств и организационных ресурсов, появляется возможность четкой регламентации полномочий главы администрации в контракте. Кроме того, должность «сити-менеджера» необходимо в целях реализации положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предусматривающих возможность создания «объединенной» администрации муниципального района и поселения, являющегося его административным центром, а также в целях перехода к формированию представительного органа района путем «делегирования».

В целях усиления роли городских и сельских поселений в организации обеспечения деятельности муниципальных районов, повышения эффективности межмуниципальной кооперации и межмуниципального сотрудничества в муниципальных районах законопроектом предлагается установить единственный способ формирования представительных органов муниципальных районов области - из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов указанных поселений, избираемых представительными органами поселений из своего состава в соответствии с равной независимо от численности населения поселения нормой представительства, определяемой уставом данного муниципального района.
Уставы муниципальных образований области должны быть приведены в соответствие с законом области в течение трех месяцев со дня вступления данного закона в силу. 
Учитывая, что в Ленинградской области во всех муниципальных образованиях принята и действует на основе уставов муниципальных образований единообразная схема формирования органов местного самоуправления (за исключением Новодевяткинского СП), а именно:

- глава поселения избирается из состава представительного органа;

- представительный орган муниципального района формируется из глав поселений и депутатов представительных органов поселений по равной норме представительства;

- глава муниципального района избирается из состава представительного органа муниципального района, 

то необходимость приведения уставов муниципальных образований в соответствие с принятым областным законом будет отсутствовать.

Срок вступления областного закона в силу – 1 января 2015 года.
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