ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона "О внесении дополнений в областной закон

"О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинградской области"
Федеральным законом от 23.12.2010 № 387-ФЗ "О внесении изменений в статью 22.1 Федерального закона "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" и Трудовой кодекс Российской Федерации" в Трудовой кодекс Российской Федерации были внесены изменения, ограничивающие возможность допуска ранее судимых граждан к работе с детьми. 

Учитывая особую социальную значимость деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, целесообразно установить дополнительные требования к членам муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ленинградской области. 
Закон в действующей редакции позволяет войти в состав муниципальной комиссии гражданам, имеющим неснятую или непогашенную судимость, в том числе за преступления в отношении несовершеннолетних, а также лицам, которые привлекались или привлекаются в настоящий момент к уголовной ответственности за аналогичные преступления.
Законопроектом предлагается устранить данную возможность путем установления дополнительных требований к членам муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ленинградской области.
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