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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статью 263 Федерального закона «О политических партиях»
В целях совершенствования организации и деятельности органов государственной власти сложносоставных субъектов Российской Федерации предлагается предусмотреть, что в автономном округе (автономных округах), входящем (входящих) в состав области, высшее должностное лицо автономного округа (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти автономного округа) избирается депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти автономного округа.

Кандидаты для избрания на указанную должность представляются в законодательный (представительный) орган государственной власти автономного округа Президентом Российской Федерации по предложениям высшего должностного лица области (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области), в состав которой входит автономный округ (входят автономные округа).

В связи с этим предусматривается дополнение статьи 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» соответствующим пунктом 32-1, в котором предлагается закрепить положение о том, что если уставом автономного округа, входящего в состав области, предусмотрено, что высшее должностное лицо автономного округа (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти автономного округа) избирается депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти автономного округа, входящего в состав области, то кандидаты для избрания на должность высшего должностного лица автономного округа (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти автономного округа) представляются в законодательный (представительный) орган государственной власти автономного округа Президентом Российской Федерации по предложениям высшего должностного лица области (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области), в состав которой входит автономный округ (входят автономные округа).

До внесения Президенту Российской Федерации предложений о кандидатурах для избрания на указанную должность высшее должностное лицо области (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти области) проводит консультации с региональными отделениями политических партий. Высшее должностное лицо области (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти области) предлагает Президенту Российской Федерации не менее трёх кандидатур.

Данным пунктом в соответствии с законодательством Российской Федерации устанавливаются определённые требования к кандидатам и регулируются другие вопросы, связанные с порядком формирования органов государственной власти сложносоставных субъектов Российской Федерации.

Законопроектом предусматривается также внесение изменения в статью 263 Федерального закона «О политических партиях».
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