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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
принятия областного закона Ленинградской области

«Об участии граждан в охране общественного порядка 

на территории Ленинградской области»
Проект областного закона Ленинградской области «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области» (далее законопроект) разработан в целях реализации полномочий Ленинградской области в решении вопросов поддержки граждан и их объединений, участвующих в охране общественного порядка, предоставленных пунктом 51.2 части 2 статьи 26.3 Федерального закона Российской Федерации «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» от 06.10.1999 № 184-ФЗ, а также статьёй 6, частью 2 статьи 21, частями 1, 2, 6, 7 статьи 26 Федерального закона Российской Федерации «Об участии граждан в охране общественного порядка» от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ.
Федеральный закон Российской Федерации «Об участии граждан в охране общественного порядка» от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ позволяет, но не обязывает органы исполнительной власти и органы местного самоуправления выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения и стимулирование деятельности народных дружин.

Учитывая предельный дефицит областного бюджета Ленинградской области, принятие новых расходных обязательств по полному перечню предлагаемых федеральным законом форм материальной и финансовой поддержки деятельности народных дружин значительно увеличит нагрузку на областной бюджет Ленинградской области. В этой связи межведомственная комиссия по разработке проекта областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области», образованная Распоряжением Губернатора Ленинградской области от 18.07.2014 № 539-рг, рекомендует ограничиться в законопроекте регулированием мер стимулирования деятельности народных дружин и народных дружинников по результатам проведения ежегодных конкурсов на звание «Лучшая народная дружина муниципального образования», «Лучший народный дружинник муниципального образования»; «Лучшая народная дружина Ленинградской области», «Лучший народный дружинник Ленинградской области».

Исходя из этого, законопроект предусматривает выделение финансовых средств из бюджета Ленинградской области только для материального стимулирования деятельности народных дружин и народных дружинников по результатам проведения ежегодных конкурсов на звание «Лучшая народная дружина Ленинградской области» и «Лучший народный дружинник Ленинградской области».

После принятия законопроекта, подзаконными нормативными правовыми актами Правительства Ленинградской области планируется включение вышеуказанных расходных обязательств в областной закон Ленинградской области об областном бюджете Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, а также в Государственную программу «Безопасность Ленинградской области», утверждённую Постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 г. № 396.
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