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П Р О Т О К О Л

заседания Межведомственной комиссии по разработке проекта областного закона 
«Об участии граждан в охране общественного порядка

на территории Ленинградской области»
(с аудио стенограммой)
г. Санкт-Петербург
02 октября 2014 года









        № 2 
	Председательствовал:
	Первый заместитель председателя  комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области А.Н. Жолобов.

	Присутствовали:

(Суворовский пр., д.67, ауд. «Галерея славы», 15.00 час.)
	Члены Межведомственной комиссии по разработке проекта областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области» и приглашенные лица (по списку).




О рассмотрении доработанного проекта областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области»
Жолобов А.Н., Иванов Л.В., Суханов С.П., Ильин М.М. (комитет правопорядка и безопасности Ленинградской области), Герасименко С.А. (комитет правового обеспечения и контроля Ленинградской области), Фаридонова С.А. (комитет финансов Ленинградской области), Александрова Е.А. (комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области), Уткин М.Ю. (комитет по социальной защите населения Ленинградской области), Тихонов М.Ю., Кобзеева Г.А. (ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области), Волков И.Г. (ГКУ ЛО «Государственный экспертный институт регионального законодательства»).
Межведомственной комиссией рассмотрен доработанный проект областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области». 

Отмечено, что в целом замечания и предложения, поступившие в ходе предыдущего заседания Межведомственной комиссии от 26 августа 2014 года учтены. 

Сокращена глава «Общие положения», с учётом позиции Государственного экспертного института регионального законодательства изменены формулировки и терминология в статьях законопроекта. 

Принимая во внимание, что содействие народных дружин органам внутренних (в рамках статьи 8 и части 5 статьи 12 федерального закона) организовано через единый федеральный орган – ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области, с целью унификации регионального законодательства в законопроекте учтены положения уже принятых законов Санкт-Петербурга: «О разграничении полномочий Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и Правительства Санкт-Петербурга в сфере регулирования участия граждан в охране общественного порядка» от 02.07.2014 № 360-66; «О штабе по координации деятельности народных дружин в Санкт-Петербурге» от 02.07.2014 № 364-67; «Об удостоверении и форменной одежде народного дружинника в Санкт-Петербурге» от 09.07.2014 № 429-87.

В частности, в областном проекте закона разграничены полномочия государственных органов и органов местного самоуправления, конкретизированы и разграничены полномочия координирующих органов (штабов) народных дружин, создаваемых Правительством Ленинградской области и муниципальными образованиями. Определена их организационная форма (коллегиальная основа). 

Образец удостоверения, народного дружинника приведён в соответствие с образцом, ранее установленным Постановлением Правительства Ленинградской области от 5 октября 2009 г. № 304, что позволит избежать дополнительных издержек со стороны народных дружин, связанных изготовлением новых бланков удостоверений и сохранить налаженные контакты с производителями.

Исключены главы законопроекта, связанные с ведением регионального реестра народных дружин и порядком согласования органами местного самоуправления и органами внутренних дел командиров, границ территорий и планов работы народных дружин.

Основной формой поддержки народных дружин законопроектом определено моральное и материальное стимулирование их деятельности в форме проведения ежегодных конкурсов на звание лучшей дружины и лучшего дружинника на муниципальном и областном уровнях.

Иные формы поддержки народных дружин, указанные в федеральном законе (в т.ч. личное страхование, бесплатный проезд, изготовление формы, символики, бланков удостоверений, иное материально-техническое обеспечение), законопроектом не закрепляются в виду крайнего дефицита областного бюджета.

Участники заседания Межведомственной комиссии согласились, что законопроектом необходимо обеспечить реализацию базовых правовых основ регулирования деятельности народных дружин, обязательных для исполнения на законодательном уровне, в т.ч.: разграничить полномочия органов государственной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления в сфере регулирования участия граждан в охране общественного порядка (глава 2), установить единые образцы удостоверения, отличительной символики и форменной одежды народных дружинников (глава 3), определить порядок создания и функционирования координирующих органов (штабов) народных дружин (глава 4), а также закрепить на областном уровне меры поддержки и стимулирования деятельности народных дружин (глава 5). 
Выражена общая позиция, что работа над иными формами материальной поддержки народных дружин будет осуществляться при наличии в областном бюджете необходимых финансовых средств, с внесением соответствующих изменений в областной закон. 

Участники заседания резюмировали, что концептуально, с учётом ряда отдельных поправок, проект областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области» готов к процедуре согласования
С учетом изложенного решено:
1. Информацию членов межведомственной комиссии и приглашенных лиц, принять к сведению.
2. Проект областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области», разработанный комитетом правопорядка и безопасности ленинградской области принять за основу.

3. Рекомендовать комитету правопорядка и безопасности Ленинградской области:
3.1. В трёхдневный срок внести поправки, поступившие в Межведомственную комиссию в ходе её заседания, в принятый за основу проект областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области».
3.2. В первой декаде октября 2014 года инициировать, в установленном порядке, процедуру согласования проекта областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области» с заинтересованными органами.

3.3. Копии протоколов заседаний Межведомственной комиссии приобщить к материалам на согласование проекта областного закона «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ленинградской области».
Руководитель Межведомственной комиссии – 

первый заместитель председателя комитета 

правопорядка и безопасности Ленинградской области



А.Н. Жолобов
Секретарь Межведомственной комиссии. Ильин М.М. 
тел/факс (8-812) 576-63-49 
e-mail: mm_ilin@lenreg.ru
