ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

принятия областного закона 

«О внесении изменений в  областные законы «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, Реестре должностей государственной гражданской службы Ленинградской области и денежном содержании государственных гражданских служащих Ленинградской области» и 

«О государственных должностях Ленинградской области»
В результате реализации областного закона «О внесении изменений в  областные законы «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, Реестре должностей государственной гражданской службы Ленинградской области и денежном содержании государственных гражданских служащих Ленинградской области» и «О государственных должностях Ленинградской области» дополнительных средств из областного бюджета не потребуется, в связи с тем, что:

размер ежемесячного денежного вознаграждения по вновь вводимой государственной должности Ленинградской области «Член Правительства Ленинградской области –  председатель комитета» соответствует существующему в настоящее время размеру ежемесячного денежного вознаграждения по государственной должности Ленинградской области «Председатель комитета»;

вводимые должности «Вице-губернатор Ленинградской области – председатель комитета» и «Вице-губернатор Ленинградской области – руководитель аппарата Губернатора и Правительства» конкретизируются по наименованию замещаемой государственной должности, предусмотренной в штатном расписании Правительства Ленинградской области. 
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