ПЕРЕЧЕНЬ

областных законов и иных действующих нормативных правовых актов 

Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых 

потребует принятие областного закона 
«О внесении изменений в  областные законы «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, Реестре должностей государственной гражданской службы Ленинградской области и денежном содержании государственных гражданских служащих Ленинградской области» и 

«О государственных должностях Ленинградской области»

В случае принятия областного закона «О внесении изменений в  областные законы «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, Реестре должностей государственной гражданской службы Ленинградской области и денежном содержании государственных гражданских служащих Ленинградской области» и «О государственных должностях Ленинградской области» потребуются изменения:

областного закона  от 25.02.2005 №11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области»;

иных нормативных правовых актов Губернатора Ленинградской области и Правительства Ленинградской области, регулирующих статус лиц, замещающих государственные должности в Администрации Ленинградской области.  
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