Вносится Губернатором

Ленинградской области

П р о е к т

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 

 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований  Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, и отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере социальной защиты населения»

Статья 1.
Внести в областной закон от 30 декабря 2005 года № 130-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований  Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, и отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере социальной защиты населения» (с изменениями) следующие изменения:

1)в статье 2:
        а) пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) по организации социального обслуживания граждан, в том числе по выплате поставщику (поставщикам) социальных услуг компенсации, если гражданин, получает социальные услуги (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием), предусмотренные индивидуальной программой предоставления социальных услуг, у поставщика (поставщиков) социальных услуг, который включен в реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, но не участвует в выполнении государственного задания (заказа);»;
        б) дополнить пунктами 27,28,29 следующего содержания:   

«27) по принятию решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием), в том числе, по принятию решения об оказании гражданину срочных социальных услуг, либо об отказе гражданину в социальном обслуживании;
28) по составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием),

 29) по выплате, включая доставку, компенсаций и других выплат гражданам, подвергшимся воздействию радиации (за исключением компенсаций и других выплат, осуществляемых военнослужащим, сотрудникам органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации, федеральных органов налоговой полиции и пенсионерам из их числа, в том числе работающим (независимо от места работы), а также гражданскому персоналу указанных федеральных органов исполнительной власти), предусмотренных пунктами 5 (в части дополнительного оплачиваемого отпуска), 12 (в части ежемесячной денежной компенсации на питание ребенка) и 13 части первой и частью четвертой (в части пособия на погребение) статьи 14, пунктами 3 и 4 части первой статьи 15, пунктами 3 (в части среднего заработка), 5 - 6 и 13 статьи 17, пунктами 5 и 7  (за исключением ежемесячного пособия по уходу за ребенком в двойном размере, выплачиваемого гражданам, подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в части, приходящейся на его выплату до достижения ребенком возраста полутора лет), 10 части первой статьи 18, пунктами 1 и 2, абзацем вторым пункта 3, пунктами 4, 6 и 7 части второй статьи 19,  пунктом 3 части первой статьи 25, частями первой, второй и четвертой статьи 39, статьями 40 и 41 Закона Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-I "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, ежемесячных денежных компенсаций, предусмотренных статьями 8 и 9 Федерального закона от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" (за исключением ежемесячной денежной компенсации, осуществляемой военнослужащим, сотрудникам органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации, федеральных органов налоговой полиции и пенсионерам из их числа, в том числе работающим (независимо от места работы), а также гражданскому персоналу указанных федеральных органов исполнительной власти), компенсаций и других выплат, предусмотренных пунктами 6 и 15 (в части дополнительного оплачиваемого отпуска) части первой статьи 2 Федерального закона от 10 января 2002 года № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне" (за исключением компенсаций и других выплат, осуществляемых военнослужащим, сотрудникам органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, Федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов Российской Федерации, федеральных органов налоговой полиции и пенсионерам из их числа, в том числе работающим (независимо от места работы), а также гражданскому персоналу указанных федеральных органов исполнительной власти).»;
2) пункт 12 части 2 статьи 3 изложить в новой редакции:
а) организовывать социальное обслуживание граждан, в том числе по выплате поставщику (поставщикам) социальных услуг компенсации, если гражданин, получает социальные услуги (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием), предусмотренные индивидуальной программой предоставления социальных услуг, у поставщика (поставщиков) социальных услуг, который включен в реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, но не участвует в выполнении государственного задания (заказа);

 б) дополнить пунктами 15,16 в следующей редакции:
«15) принимать решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием), в том числе решения об оказании срочных социальных услуг, либо об отказе в социальном обслуживании;
16) составлять индивидуальную программу предоставления социальных услуг (кроме социальных услуг, предоставляемых поставщиками в стационарной форме социального обслуживания с постоянным  проживанием)»
3) пункт 5 части 2 статьи 4 признать утратившим силу;
4) в Приложении 1 (Методика расчета норматива расходов на осуществление отдельных государственных полномочий по организации социальной помощи и социальной защиты населения) 
абзацы десятый и одиннадцатый изложить в следующей редакции:

 «муниципальные служащие, обеспечивающие принятие органом местного самоуправления решения о признании гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (кроме стационарной формы социального обслуживания при постоянном проживании в организации социального обслуживания), в том числе решения о предоставлении срочных социальных услуг, либо об отказе в социальном обслуживании, а также осуществляющие информирование заявителя о принятом решении в письменной или электронной форме,

муниципальные служащие, обеспечивающие выплату поставщику или поставщикам социальных услуг компенсации, если гражданин, получает социальные услуги (кроме стационарной формы социального обслуживания при постоянном проживании в организации социального обслуживания), предусмотренные индивидуальной программой предоставления социальных услуг, у поставщика (поставщиков) социальных услуг, который включен в реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, но не участвует в выполнении государственного задания (заказа)»;

абзацы девятнадцатый и двадцатый изложить в следующей редакции:

  «один ведущий специалист на 1000 человек, постоянно проживающих в муниципальном районе, городском округе: 

  муниципальные служащие, обеспечивающие составление и подписание органом местного самоуправления индивидуальной программы предоставления социальных услуг (кроме стационарной формы социального обслуживания при постоянном проживании в организации социального обслуживания), а также передаче ее экземпляра гражданину или его законному представителю;»;

 дополнить новым абзацем двадцать первым следующего содержания:

 «муниципальные служащие, обеспечивающие выплату поставщику (поставщикам) социальных услуг компенсации, если гражданин, получает социальные услуги (кроме стационарной формы социального обслуживания при постоянном проживании в организации социального обслуживания), предусмотренные индивидуальной программой предоставления социальных услуг, у поставщика (поставщиков) социальных услуг, который включен в реестр поставщиков социальных услуг в Ленинградской области, но не участвует в выполнении государственного задания (заказа)»;

абзацы двадцать первый, двадцать второй, двадцать третий, двадцать четвертый, двадцать пятый, двадцать шестой, двадцать седьмой, двадцать восьмой, двадцать девятый, тридцатый, тридцать первый, тридцать второй, тридцать третий считать соответственно абзацами двадцать вторым, двадцать третьим, двадцать четвертым, двадцать пятым, двадцать шестым, двадцать седьмым, двадцать восьмым, двадцать девятым, тридцатым, тридцать первым, тридцать вторым, тридцать третьим, тридцать четвертым.»;
5) приложение 33 изложить в новой редакции (прилагается);
       6) дополнить приложением 40 (прилагается).
Статья 2.
Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года. 

Губернатор 

Ленинградской области                                                                             А.Ю. Дрозденко
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