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ПЕРЕЧЕНЬ 
областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона 

«О внесении изменений в областной закон «Об охране
 здоровья населения Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об охране здоровья населения Ленинградской области» потребует внесения изменений в:

- областной закон от 28 июля 2005 года № 65-оз «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» (в часть 1 статьи 4); 

- следующие постановления Правительства Ленинградской области:

от 27 декабря 2005 года № 338 «О порядке установления и выплаты единовременного пособия выпускникам медицинских высших и средних учебных заведений, поступающим на работу в учреждения здравоохранения Ленинградской области»;
от 29 декабря 2012 года № 462 «Об утверждении Положения о Комитете по здравоохранению Ленинградской области»;

от 29 апреля 2013 года № 127 «О социальной поддержке медицинских работников дефицитных специальностей в Ленинградской области»;

от 13 мая 2013 года № 130 «Об осуществлении единовременных компенсационных выплат средним медицинским работникам»;
от 14 ноября 2013 года № 405 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Развитие здравоохранения в Ленинградской области»;
от 24 декабря 2013 года № 491 «О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Ленинградской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

от 14 марта 2014 года № 61 «О Концепции демографического развития Ленинградской области на период до 2025 года».
Отмена или дополнение областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области не потребуется.
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