ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона  «О внесении изменений в областной закон « О выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области» 
         Принятие областного закона «О внесении изменений в областной закон «О выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области» вызвано вступлением в силу Федеральных законов от 5 мая 2014 года № 95-ФЗ«О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие  в референдуме граждан Российской Федерации» (далее- Федеральный закон № 95-ФЗ), от 4 июня 2014 года № 146-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обеспечении конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранным в органы местного самоуправления» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее- Федеральный закон № 146-ФЗ), от 24 ноября 2014 года № 355-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу финансовой отчетности политических партий, избирательных объединений, кандидатов на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления» (далее- Федеральный закон № 355-ФЗ), от 1 декабря  2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (далее- Федеральный закон № 419-ФЗ), принятием 16 декабря 2014 года постановления Конституционного Суда Российской Федерации № 33-П, которым признаны противоречащими Конституции Российской Федерации пункт 17 и подпункт «д» пункта 18 статьи 71 Федерального закона № 67-ФЗ, предусматривающие возможность установления законом права кандидата, включенного в список кандидатов, участвовать в замещении (получении) депутатских мандатов не более двух раз и соответствующего случая исключения кандидата из списка кандидатов, а также необходимостью уточнения отдельных правовых норм.
       Поскольку часть 51 и пункт 4 части 52  статьи 47 областного закона от 1 августа 2006 года № 77-оз «О выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области» (с последующими изменениями) содержат такие же положения, какие были признаны неконституционными вышеназванным постановлением Конституционного Суда Российской Федерации, предлагается внести в эти нормы необходимые изменения.
        С учетом правовых позиций, изложенных в определении Конституционного Суда Российской Федерации от 6 марта 2013 года № 324-О и постановлениях Конституционного Суда Российской Федерации от 19 декабря 2013 года № 28-П и от 16 декабря 2014 года № 33-П, которые являются общеобязательными, предлагается предусмотреть, что при замещении вакантного депутатского мандата (в случае досрочного прекращения депутатом полномочий)  должна быть соблюдена очередность расположения кандидатов в списке и рейтинг территориальных групп. 
       В соответствии с Федеральным законом № 95-ФЗ законопроектом предусматривается необходимость указания в заявлении о согласии баллотироваться идентификационного номера налогоплательщика (при наличии), а также сведений о профессиональном образовании (при наличии) с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года ее окончания и реквизитов документа об образовании и о квалификации. Уточняется, что к заявлению прилагаются копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, месте работы или службы, занимаемой должности, а также о том, что кандидат является депутатом. Предусматривается возможность приложения вместо копии паспорта копий отдельных страниц паспорта, определенных ЦИК России. Изменяются требования к оформлению документа, подтверждающего статус и членство в партии или ином общественном объединении – он должен быть подписан уполномоченным лицом партии, общественного объединения или их структурного подразделения.

     В связи с необходимостью сбора подписей в поддержку выдвижения кандидатов, выдвинутых политическими партиями, в случаях, определенных статьей 351 Федерального закона № 67-ФЗ, предусматривается внесение изменений в ряд норм, регламентирующих условия выдвижения кандидатов, общеобластных списков кандидатов, сбор подписей, проверку достоверности данных, содержащихся в подписных листах. Изменяется количество подписей, необходимых для регистрации кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам, с 0,5 процента до 3 процентов, но не менее 60 подписей. Исключается требование о представлении протокола об итогах сбора подписей в двух экземплярах.
    Вводится требование об уведомлении кандидата, избирательного объединения об отсутствии каких-либо документов, представление которых в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении кандидата, общеобластного списка кандидатов и их регистрации предусмотрено законом (ранее предусматривалось уведомление только о неполноте сведений или несоблюдении требований закона к оформлению документов). При этом предусматривается возможность в случае отсутствия копий документов, прилагаемых к заявлению о согласии баллотироваться, представить их не позднее, чем за один день до дня заседания комиссии, на котором будет рассматриваться вопрос о регистрации. 

      В соответствии с Федеральным законом № 95-ФЗ вводится норма о том, что отсутствие таких документов кандидата, выдвинутого в составе общеобластного списка кандидатов, как заявление о согласии баллотироваться, сведения о доходах и расходах, сведения, представляемые в соответствии с пунктом 31 статьи 33 Федерального закона № 67-ФЗ, является основанием  для исключения этого кандидата из списка кандидатов до его заверения. При предоставлении списка кандидатов по одномандатным избирательным округам предлагается исключить требование о предоставлении одновременно со списком заверенной уполномоченным представителем партии копии паспорта каждого кандидата и соответственно изменить основания для исключения кандидата из списка кандидатов, выдвинутых по одномандатным избирательным округам, до его заверения.
      Предлагается заменить использование открепительных удостоверений на процедуру досрочного голосования в помещении соответствующей окружной избирательной комиссии (за 10-4 дня до дня голосования) или участковой комиссии (не ранее чем за 3 дня до дня голосования).

      В соответствии с Федеральным законом № 95-ФЗ законопроектом предусматривается необходимый для допуска к  распределению между списками кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями, депутатских мандатов минимальный процент голосов избирателей, полученных списком кандидатов - 5 и более процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании (в действующей редакции –7 и более процентов). 
    В связи с вступлением в силу Федерального закона № 355-ФЗ, который обязывает избирательную комиссию субъекта Российской Федерации размещать подробные сведения на своем сайте, предлагается сократить объем сведений, подлежащих опубликованию в соответствии с пунктом 8 статьи 59 Федерального закона, при этом подробные сведения будут размещаться на сайте Избирательной комиссии Ленинградской области.

       В связи с принятием Федерального закона № 419-ФЗ (вступает в силу с 1 января 2016 года) действующий областной закон предлагается дополнить требованием при оборудовании помещений для голосования обеспечить условия для беспрепятственного доступа к данному помещению избирателей, являющихся инвалидами.
Председатель

Избирательной комиссии

Ленинградской области                                                          В.П. Журавлёв
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