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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона «О внесении изменений в областные законы, регулирующие порядок подготовки и проведения референдума в Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в областные законы, регулирующие порядок подготовки и проведения референдума в Ленинградской области» обусловлено необходимостью приведения областных законов «О референдуме Ленинградской области» и «О местном референдуме в Ленинградской области» в соответствие с федеральным законодательством, а также в целях уточнения отдельных норм этих законов с учетом правоприменительной практики.

В частности, законопроектом учтены изменения, внесенные в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» федеральными законами от 5 мая 2014 года № 95-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», от 14 октября 2014 года № 306-ФЗ «О внесении изменения в статью 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Федеральным законом от  24 ноября 2014 года № 355-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу финансовой отчетности политических партий, избирательных объединений, кандидатов на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления», а также Федеральным законом от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов».
Так, Федеральным законом от 5 мая 2014 года № 95-ФЗ изменены нормы, регламентирующие проведение досрочного голосования, при этом возможно выбрать и установить законом субъекта Российской Федерации, где именно будет проводится процедура досрочного голосования.

С учетом изложенного, законопроектом предлагается предоставить участнику референдума Ленинградской области возможность досрочно проголосовать в помещении соответствующей территориальной комиссии референдума Ленинградской области  (за 10-4 дня до дня голосования) или участковой комиссии референдума Ленинградской области (не ранее чем за 3 дня до дня голосования) в случае, если он в день голосования по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на участке референдума, на котором он включен в список участников референдума. При этом из областного закона «О референдуме Ленинградской области» исключаются нормы, регламентирующие голосование по открепительным удостоверениям.

Схожие изменения в части правового регулирования процедуры досрочного голосования вносятся и в областной закон «О местном референдуме в Ленинградской области» (ранее в данном областном законе содержалась лишь отсылочная норма по данному вопросу). Такие изменения позволят обеспечить единообразие в части применения досрочного голосования при проведении местного референдума и муниципальных выборов в Ленинградской области (с учетом уже внесенных в июне 2014 года в областной закон от 15.03.2012 № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» изменений).
Исключен запрет на сбор подписей участников референдума по месту учебы.
Также областные законы «О референдуме Ленинградской области» и «О местном референдуме в Ленинградской области» дополнены нормой о том, что после окончания сбора подписей уполномоченные представители инициативной группы по проведению референдума Ленинградской области (местного референдума) подсчитывают общее число собранных подписей участников референдума и составляют протокол об итогах сбора подписей по форме, установленной Избирательной комиссией Ленинградской области (муниципальной комиссией местного референдума). При этом протокол подписывается уполномоченным представителем инициативной группы по проведению референдума, а подписные листы представляются в комиссию в сброшюрованном и пронумерованном виде. Вместе с подписными листами в комиссию представляется протокол об итогах сбора подписей на бумажном носителе и в машиночитаемом виде.
Скорректирован перечень оснований для отказа в проведении местного референдума с учетом изменений в федеральном законодательстве.
В связи с изменением, внесенным в статью 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Федеральным законом от 14 октября 2014 года № 306-ФЗ, уточнены требования к оформлению ходатайства инициативной группы по проведению референдума Ленинградской области (местного референдума) в случае, если инициатива выдвинута избирательным объединением, иным общественным объединением.
В связи с принятием Федерального закона от 24 ноября 2014 года № 355-ФЗ в областные законы «О референдуме Ленинградской области» и «О местном референдуме в Ленинградской области» вносятся изменения, предусматривающие запрет для некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению инициативы проведения и проведению референдума Ленинградской области либо местного референдума, достижению определенного результата на референдуме Ленинградской области или местном референдуме, а также в иных формах участвовать в кампаниях референдума Ленинградской области или местного референдума. В частности, предусматривается запрет на внесение пожертвований в фонды референдума Ленинградской области и местного референдума некоммерческим организациям, выполняющим функции иностранного агента.
Также предусматривается обязательное размещение Избирательной комиссией Ленинградской области сведений о поступлении средств на специальный счет фонда референдума Ленинградской области (либо местного референдума) и расходовании этих средств на официальном сайте Леноблизбиркома в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 
Одновременно предлагается сократить общий объем сведений, подлежащих опубликованию в средствах массовой информации в соответствии с пунктом 8 статьи 59 Федерального закона. 
В связи с принятием Федерального закона от 1 декабря 2014 года 
№ 419-ФЗ (вступает в силу с 1 января 2016 года) действующие областные законы, регулирующие вопросы проведения референдума в Ленинградской области, дополняются требованием об обеспечении условий для беспрепятственного доступа участников референдума, являющихся инвалидами, к помещениям для голосования.
Также проектом предлагается по тексту областных законов «О референдуме Ленинградской области» и «О местном референдуме в Ленинградской области» заменить наименования подразделений Сбербанка и Главного управления Центрального банка Российской Федерации в Ленинградской области с учетом согласования такой замены с соответствующими кредитными организациями.
Отдельные уточнения предлагается внести в статьи областных законов, регулирующие вопросы отчетности по расходованию средств фондов референдума иными группами участников референдума (инициативными агитационными группами), а также опубликование указанных сведений в средствах массовой информации.
Председатель

Избирательной комиссии

Ленинградской области                                                                   В.П. Журавлёв
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