ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона  «О внесении изменений в областной закон « О выборах Губернатора Ленинградской области» 
         Необходимость принятия областного закона «О внесении изменений в областной закон «О выборах Губернатора Ленинградской области» вызвана вступлением в силу Федерального закона от 28 июня 2014 года № 196-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», Федерального закона от 24 ноября 2014 года № 355-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу финансовой отчетности политических партий, избирательных объединений, кандидатов на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления», принятием  Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 417-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 9 Федерального закона «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», а также необходимостью уточнения отдельных правовых норм с учетом практики правоприменения.
        Так, предлагается уточнить, что решение избирательного объединения о выдвижении кандидата оформляется документом, предусмотренным уставом политической партии, а если уставом не определена форма данного документа, то выпиской из протокола. Предусматривается также представление соответствующего документа в случаях, когда уставом политической партии предусмотрено согласование выдвигаемой кандидатуры, и конкретизируется время представления документов для выдвижения кандидатуры в последний день периода выдвижения.
       Предлагается уточнить, что в поддержку выдвижения кандидата должны быть собраны подписи депутатов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, то есть кандидат может собирать в свою поддержку только подписи депутатов или подписи депутатов и глав муниципальных образований. При этом уточняется, что депутат представительного органа муниципального района, состоящего из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов указанных поселений, может поддержать кандидата только как депутат представительного органа муниципального района. Предлагается также определить, что сведения, необходимые для расчета количества подписей, собираемых в поддержку кандидата, будут представляться в Избирательную комиссию Ленинградской области главами муниципальных образований через территориальные избирательные комиссии не позднее чем на третий день со дня, следующего за днем принятия решения о назначении выборов. Количество подписей ,собираемых кандидатом в поддержку своего выдвижения, будет обнародоваться Избирательной комиссией Ленинградской области  в течение шести дней со дня принятия решения о назначении выборов (ранее было – в течение трех дней). Предлагается уточнить вопросы представления некоторых документов при выдвижении кандидата. 
       В связи с внесением изменений 28.06.2014 года и 1 декабря 2014 года  в Федеральный закон от 03.12.2012 № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» (введены нормы, устанавливающие, что кандидат для наделения полномочиями члена Совета Федерации должен проживать на территории соответствующего субъекта Российской Федерации в течение пяти лет, непосредственно предшествующих выдвижению кандидатом для наделения полномочиями члена Совета Федерации, либо в совокупности в течение двадцати лет, предшествующих выдвижению кандидатом для наделения полномочиями члена Совета Федерации, а также дополнены случаи, когда требование о постоянном проживании кандидата на территории субъекта Российской Федерации не требуется), действующий областной закон предлагается дополнить нормами, регламентирующими представление в Избирательную комиссию Ленинградской области соответствующей информации. 
     Законопроектом вводятся нормы, регламентирующие вопросы представления документов для регистрации кандидатов. Законопроектом дополняется, что при проверке подписей подпись может быть не зачтена (а не только признана достоверной или недостоверной), поскольку в части 8 статьи 28 действующего областного закона предусмотрены случаи, когда подпись не засчитывается.
      Предусматривается, что в итоговом протоколе проверки подписей указывается не  количество заявленных и представленных листов, на которых проставлены подписи, а количество заявленных и представленных подписей, а также количество  достоверных подписей.
       Уточняется начало течения срока принятия решения Избирательной комиссии Ленинградской области об аннулировании регистрации кандидата при снятии им своей кандидатуры или отзыва кандидата избирательным объединением.
      Исключаются повторные нормы, регламентирующие установление перечня информации о зарегистрированном кандидате, подлежащей опубликованию, так как в целом этот вопрос регламентирован абзацем 2 части 2 статьи 28 действующего областного закона. Кроме того, вопрос размещения информации о зарегистрированных кандидатах предлагается перенести в статью о досрочном голосовании, а также дополнить ее порядком размещения информации о лицах, выдвинутых в члены Совета Федерации Российской Федерации, поскольку на этом этапе уже требуется размещать такую информацию.
      В законопроекте уточняется, что гражданину, которого назначают доверенным лицом, в заявлении о согласии быть доверенным лицом надо дополнительно указать является ли он государственным или муниципальным служащим, номер телефона. Также в этом заявлении делается запись об отсутствии ограничений, предусмотрены пунктом 2 статьи 43 Федерального закона от 12 июня 2012 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон). Уточнено, что документы, касающиеся назначения доверенных лиц, представляются одновременно. Предлагается не публиковать информацию об отзыве доверенных лиц, а размещать ее на сайте Леноблизбиркома, что является достаточным для полноты информирования, при этом в федеральном законодательстве не содержится требований о публикации данных сведений.
      Предлагается расширить права кандидатов по назначению уполномоченных по финансовым вопросам, предусмотрев их право, а не обязанность, по назначению данных уполномоченных, как предусмотрено  в аналогичных нормах областного закона «О выборах депутатов Законодательного собрания Ленинградской области» и в пункте 3 статьи 58 Федерального закона.
        Предлагается заменить наименования подразделений Сбербанка и ГУ ЦБ РФ в Ленинградской области, с учетом согласования такой замены с соответствующими банковскими организациями.
       В связи с вступлением в силу Федерального закона от 24.11.2014 года № 355-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу финансовой отчетности политических партий, избирательных объединений, кандидатов на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления», который обязывает избирательную комиссию субъекта Российской Федерации размещать подробные сведения на своем сайте, предлагается сократить объем сведений, подлежащих опубликованию в соответствии с пунктом 8 статьи 59 Федерального закона. Также предусматривается запрет на внесение пожертвований в избирательные фонды кандидатов некоммерческим организациям, выполняющим функции иностранного агента.
       Предлагается предусмотреть в законе возможность производства расчетов между кандидатом и физическими лицами за выполнение работ (оказание услуг), связанных с избирательной кампанией кандидата, как в безналичном порядке, так и за наличный расчет.
      В связи с принятием Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (вступает в силу с 1 января 2016 года) действующий областной закон дополняется требованием  при оборудовании помещений для голосования обеспечить условия для беспрепятственного доступа к данному помещению избирателей, являющихся инвалидами.
      В связи с рекомендациями Центральной избирательной комиссии Российской Федерации предлагается избирательные бюллетени изготавливать по решению Избирательной комиссии Ленинградской области в два этапа:

1) для обеспечения досрочного голосования в соответствии со статьей 581 настоящего областного закона - не позднее чем за 14 дней до дня голосования;

2) для обеспечения голосования в день голосования – не позднее чем за 8 дней до дня голосования.
       Предлагается предусмотреть возможность каждому зарегистрированному кандидату или не менее чем одному доверенному лицу каждого зарегистрированного кандидата присутствовать при  передаче избирательных бюллетеней вышестоящей комиссией нижестоящей комиссии. Исключается право уполномоченного представителя кандидата по финансовым вопросам присутствовать в помещении для голосования, на основании пункта 1 статьи 30 и пункта 3 статьи 64 Федерального закона.
      Предлагается предусмотреть размещение информации о кандидатах, о лицах, выдвинутых в члены Совета Федерации, в помещениях соответствующих комиссий при проведении досрочного голосования.
      В случае проведения повторного голосования по одной кандидатуре, при подведении итогов голосования предлагается указывать число голосов избирателей по каждой из позиций, содержащихся во всех избирательных бюллетенях (то есть по позиции «ЗА» и по позиции «ПРОТИВ»).
       Также предлагается уточнить и более четко прописать формулировки ряда правовых норм в целях устранения правовой неопределенности. 

Председатель

Избирательной комиссии

Ленинградской области                                                          В.П. Журавлёв
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