Проект

Внесен 

Избирательной комиссией

Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

«О внесении изменений  в  областной закон «О выборах Губернатора Ленинградской области»

       Статья 1

       Внести в областной закон от 29 июня 2012 года № 54-оз «О выборах Губернатора Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

        1) В части 4 статьи 22 слова «,а также избиратели из числа военнослужащих, находящихся вне места расположения воинской части, не имевшие возможности получить открепительное удостоверение» исключить;
       2) в статье 25:
       а) в части 1 слово «после» заменить словами «со дня, следующего за днем»;

       б) в абзаце первом части 5 слова «протоколом (иным документом в соответствии с уставом политической партии),» заменить словами «документом, предусмотренным уставом политической партии (если уставом не определена форма данного документа - выпиской из протокола),»;

       в) в части 6:

 слова «заверяется подписью руководителя» заменить словами « подписывается руководителем»,
после слов « политической партии и» дополнить словом «заверяется»;
      г) в части 7  после слова «кандидатом» дополнить словами «по единому избирательному округу»;
       д) часть 8 изложить в следующей редакции: «8. Кандидат не позднее чем через 20 дней со дня, следующего за днем официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов Губернатора Ленинградской области (в последний день – до 18 часов по местному времени) представляет в Избирательную комиссию Ленинградской области решение съезда политической партии либо конференции (общего собрания) регионального отделения политической партии о выдвижении кандидата, а также нотариально удостоверенную копию документа о государственной регистрации избирательного объединения, выданного федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений, документ, подтверждающий согласование соответствующим органом избирательного объединения кандидатуры, выдвигаемой в качестве кандидата, если такое согласование предусмотрено уставом политической партии.»;
        е) в части 9:

        третий абзац пункта 1 изложить в следующей редакции: «При указании принадлежности к иному общественному объединению кандидат представляет в Избирательную комиссию Ленинградской области согласованное с соответствующим органом данного общественного объединения краткое (состоящее не более чем из семи слов) наименование данного общественного объединения, которое используется в избирательных документах. Если избирательным объединением является региональное отделение политической партии, кандидат представляет в Избирательную комиссию Ленинградской области согласованное с соответствующим органом данного избирательного объединения краткое (состоящее не более чем из семи слов) наименование данного избирательного объединения, которое используется в избирательных документах.»;
        пункт 2 изложить в следующей редакции: «2) сведения о размере и об источниках доходов кандидата, а также об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной  собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах. Указанные  сведения представляются по форме согласно приложению 1 к Федеральному закону. Кандидат также представляет сведения о размере и об источниках доходов и имуществе своих супруга и несовершеннолетних детей.»;
        ж) в  части 10: 

слова «находится в местах» заменить словами « содержится в местах»,
слова «он содержится под стражей в качестве подозреваемого или обвиняемого» заменить словами « содержатся под стражей подозреваемые и обвиняемые»;
        з) в части 14 после слова «кандидату» дополнить словами « либо лицу, представившему эти документы в случаях, указанных в части 10 настоящей статьи,»;
3) В статье 26:

        а) в первом абзаце части 1 слова «и избранных» заменить словами «и (или) избранных»;
б) дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. Данные о числе депутатов представительных органов муниципальных образований, предусмотренном уставами этих муниципальных образований на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Ленинградской области, и числе избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия вышеуказанного решения глав этих муниципальных образований, находящихся на территории Ленинградской области, а также данные, предусмотренные частью 4 настоящей статьи по состоянию на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Ленинградской области, представляются в Избирательную комиссию Ленинградской области главами муниципальных образований через территориальные избирательные комиссии, не позднее чем на третий  день со дня, следующего за днем принятия решения о назначении выборов Губернатора Ленинградской области.»;
       в) в части 5 слова «муниципальных районов, городского округа» заменить словами «муниципальных районов и городского округа»;
       г) в части 6  слова « в течение трех дней со дня назначения» заменить словами «в течение шести дней со дня принятия решения о назначении»;

       д) часть 7 дополнить предложением следующего содержания: «Депутат представительного органа муниципального района, состоящего из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов указанных поселений, может поддержать кандидата только как депутат представительного органа муниципального района.»;
      4) в статье 27:

      а) в части 1:

       слова «, выдвинутый избирательным объединением, » исключить;

       пункт 2 дополнить словами «(на бумажном носителе и в машиночитаемом виде)»;

        пункт 3 дополнить словами «либо уведомление о том, что такие изменения отсутствуют»;

       б) в части 11 :
 после слов «в письменной форме» дополнить словами « (на бумажном носителе и в машиночитаемом виде)»,
      слова «федеральным законом» заменить словами «Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» ;
       после слов «полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» дополнить словами « (далее- члена Совета Федерации)»,

       в) в части 13 :
       пункт 3 после слов «пяти лет,» дополнить словом «непосредственно»;
       дополнить пунктом 31 следующего содержания: «31) сведения об адресе (адресах) места жительства на территории Ленинградской области в совокупности в течение двадцати лет, предшествующих выдвижению кандидатом для наделения полномочиями члена Совета Федерации (указываются в случае, если представляемое лицо в течение пяти лет, непосредственно предшествующих дате составления заявления, не имело регистрации по месту жительства на территории Ленинградской области);»,

       пункт 6 изложить в следующей редакции: «6) основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий), а также сведения о замещаемых должностях (государственных должностях или должностях государственной гражданской службы Ленинградской области, о муниципальных должностях или должностях муниципальной службы Ленинградской области), сведения о прохождении службы (военной службы, службы в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органах, налоговых органах, Следственном комитете Российской Федерации, органах прокуратуры Российской Федерации на территории Ленинградской области), о прохождении дипломатической службы и наличии дипломатического ранга Чрезвычайного и Полномочного Посла в совокупности в течение пяти лет, предшествующих выдвижению кандидатом для наделения полномочиями члена Совета Федерации;»,
     в пункте 7 слова «федеральным законом» заменить словами «Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации»;

       г) часть 2 дополнить словами следующего содержания: «Документы, предусмотренные настоящей статьей, кандидат обязан представить в Избирательную комиссию Ленинградской области лично, за исключением случаев, когда он болен, содержится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых (при этом подлинность подписи кандидата на заявлении должна быть удостоверена нотариально либо администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения, в котором кандидат находится на излечении, администрацией учреждения, в котором  содержатся под стражей  подозреваемые или обвиняемые). В указанных случаях документы, предусмотренные настоящей статьей, могут быть представлены по просьбе кандидата иными лицами.

      В случае выдвижения кандидатом лица, являющегося инвалидом, и в связи с этим не имеющего возможности самостоятельно написать заявление о согласии баллотироваться, заполнить или заверить иные документы, предусмотренные настоящим областным законом, данное лицо вправе воспользоваться помощью другого лица. При этом полномочия лица, оказывающего помощь в заполнении или заверении документов, указанных в настоящей статье, должны быть нотариально удостоверены.»;
      5) в статье 28:
      а) часть 5 дополнить предложением следующего содержания: «По результатам проверки подпись признается достоверной или недостоверной либо не засчитывается.»; 
       б) в части 9 второе предложение изложить в следующей редакции: «В протоколе указываются количество заявленных и представленных подписей, проставленных в листах поддержки кандидата, количество подписей, проставленных в листах поддержки кандидата, признанных недостоверными, с указанием оснований признания их таковыми, количество подписей, не зачтенных в соответствии с частью 8 настоящей статьи с указанием оснований признания их таковыми, количество достоверных подписей, проставленных в листах поддержки кандидата.»;
        в) третий абзац части 10 после цифры «3» дополнить словами «(за исключением случая, когда подпись лица, поддержавшего кандидата, поставлена до выдвижения кандидата)»;
        6) часть 4 статьи 29 изложить в следующей редакции: «4. Каждому зарегистрированному кандидату выдается удостоверение о регистрации с указанием даты регистрации, форма которого устанавливается Избирательной комиссией Ленинградской области. После регистрации кандидатов Избирательная комиссия Ленинградской области передает в средства массовой информации сведения о зарегистрированных кандидатах в объеме, установленном Избирательной комиссией Ленинградской области.»; 
        7) в статье 33:

        а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Каждый кандидат, каждое избирательное объединение, выдвинувшее кандидата, вправе назначить не более 200 доверенных лиц. 

Указанные лица регистрируются Избирательной комиссией Ленинградской области. 

Регистрация доверенных лиц осуществляется в течение трех дней со дня поступления в Избирательную комиссию Ленинградской области письменного заявления кандидата (представления избирательного объединения) о назначении доверенных лиц и письменных заявлений самих граждан о согласии быть доверенными лицами. 

В заявлении гражданина о согласии быть доверенным лицом кандидата (избирательного объединения) указываются фамилия, имя и отчество, дата рождения, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий), адрес места жительства доверенного лица, а также серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, является ли он государственным или муниципальным служащим, номер телефона, а также  делается запись об отсутствии ограничений, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Указанные в настоящей части документы представляются  кандидатом, избирательным объединением, выдвинувшим кандидата, в Избирательную комиссию Ленинградской области одновременно.»;
        б) в части 5 слова «публикуется Избирательной комиссией Ленинградской области» заменить словами «размещается на сайте Избирательной комиссии Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
        8) в статье 34:

        а) в части 1 слово «обязан» заменить словом «вправе»;
б) первое предложение части 4 изложить в следующей редакции: «Регистрация уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата производится Избирательной комиссией Ленинградской области на основании заявления кандидата, письменного согласия уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата, доверенности, указанной в части 1 настоящей статьи, в трехдневный срок со дня поступления в Избирательную комиссию Ленинградской области указанных документов при предъявлении уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.»;
        в) часть 5 изложить в следующей редакции: «5. Кандидат вправе  в любое время прекратить полномочия своего уполномоченного представителя по финансовым вопросам, письменно известив его об этом и направив уведомление о прекращении полномочий этого уполномоченного представителя по финансовым вопросам в Избирательную комиссию Ленинградской области и во внутреннее структурное подразделение Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России», в котором открыт специальный избирательный счет.»; 
         9) в статье 35:

 а) третье предложение части 1 изложить в следующей редакции: «Если кандидат был зарегистрирован, то на основании полученного заявления Избирательная комиссия Ленинградской области не позднее чем в трехдневный срок со дня поступления указанного заявления в Избирательную комиссию Ленинградской области, а за три и менее дня до дня голосования - в течение суток со дня поступления вышеназванного заявления, принимает решение об аннулировании регистрации подавшего заявление кандидата.»;
         б) часть 2 изложить в следующей редакции: «2.Избирательное объединение по решению органа, выдвинувшего кандидата, вправе в любое время, но не позднее чем за пять дней до дня голосования (в том числе повторного голосования) отозвать этого кандидата, представив это решение в Избирательную комиссию Ленинградской области. Если кандидат был зарегистрирован, то на основании полученного решения Избирательная комиссия Ленинградской области не позднее чем в трехдневный срок со дня поступления указанного решения в Избирательную комиссию Ленинградской области принимает решение об аннулировании регистрации кандидата.»;
        в) в части 6 слова «всеми избирательными комиссиями» заменить словами «Избирательной комиссией Ленинградской области»;
        10) в статье  43:
        а) третье предложение части 10 изложить в следующей редакции: «При проведении жеребьевки вправе присутствовать  зарегистрированные кандидаты либо их доверенные лица, работники аппарата Избирательной комиссии Ленинградской области.»;
        б) в части 13 слова «в части 1 статьи 18» заменить словами « в части 10 статьи 43»;
         в) в части 14 слова «в части 1 статьи 18» заменить словами « в части 10 статьи 43»;
        г) в части 18:

         в первом предложении слово «филиалу» заменить словами «внутреннему структурному подразделению Северо-Западного банка»;

        во втором предложении слово «филиала» заменить словами «внутреннего структурного подразделения Северо-Западного банка»;
        д) в части 19:

 слово «Филиал» заменить словами «Внутреннее структурное подразделение Северо-Западного банка»,
слово «обязан» заменить словом «обязано»;

        11) в статье  44:
       а) в части 3 слова «в части 1 статьи 18» заменить словами « в части 10 статьи 43»;
       б) в части 6 слова «в части 1 статьи 18» заменить словами « в части 10 статьи 43»;
       в) в части 7«в части 1 статьи 18» заменить словами « в части 10 статьи 43»;
       г)  в части 10:

        в первом предложении слово «филиалу» заменить словами «внутреннему структурному подразделению Северо-Западного банка»;

         во втором предложении слово «филиала» заменить словами «внутреннего структурного подразделения Северо-Западного банка»;

       д) в части 11:
 слово «Филиал» заменить словами «Внутреннее структурное подразделение Северо-Западного банка»,

слово «обязан» заменить словом «обязано»;

        12) в статье 48:
        а) в части 3 слова « Главным управлением Центрального банка Российской Федерации в Ленинградской области» заменить словами « Отделением по Ленинградской области Северо-Западного главного управления Центрального банка  Российской Федерации»,
       слова « в филиалах» заменить словами «во внутренних структурных подразделениях Северо-Западного банка»;
         б) часть 11 признать утратившей силу;
        13) пункт 14 части 5 статьи 49 дополнить словами «, а также некоммерческим организациям, выполняющим функции иностранного агента»;
        14) в статье 50:

        а) в части 2 слова « в филиале ОАО «Сбербанк России»» заменить словами « во внутреннем структурном подразделении Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России».;
        б) в части 4:
       слово «документа» заменить словом «разрешения»,
       слова «его уполномоченному представителю по финансовым вопросам» заменить словами «иному лицу»;
        в) в части 5:
        слово «филиал» заменить словами «внутреннее структурное  подразделение Северо-Западного банка»,
         слово «обязан» заменить словом «обязано»;
        г) в части 6 слово «филиалом» заменить словами «внутренним структурным подразделением Северо-Западного банка»;

        д) в части 11 слова «Главным управлением Центрального банка Российской Федерации в Ленинградской области» заменить словами « Отделением по Ленинградской области Северо-Западного главного управления Центрального банка  Российской Федерации»;
       15) часть 6 статьи 51 изложить в следующей редакции:«6. Граждане и юридические лица вправе оказывать финансовую поддержку кандидату только через его избирательный фонд. Расходование с целью достижения определенного результата на выборах Губернатора Ленинградской области денежных средств, не перечисленных в избирательный фонд кандидата, запрещается. 
     Запрещаются без документально подтвержденного согласия кандидата или его уполномоченного представителя по финансовым вопросам и без оплаты из средств избирательного фонда соответствующего кандидата выполнение оплачиваемых работ, реализация товаров, оказание платных услуг, прямо или косвенно связанных с выборами Губернатора Ленинградской области и направленных на достижение определенного результата на выборах. 

     Расчеты между кандидатом и юридическими лицами за такое выполнение работ (оказание услуг) производятся только в безналичном порядке. 
      Расчеты между кандидатом и физическими лицами за выполнение работ (оказание услуг), связанных с избирательной кампанией кандидата, производятся как в безналичном порядке, так и за наличный расчет.»;
        16) в статье 52:
         а) в первом предложении части 1 после слов « расходовании этих средств» дополнить словами «, в том числе по каждой операции»;
         б) в части 5 слово «Филиал» заменить словами «Внутреннее структурное  подразделение Северо-Западного банка»;

         в) в части 6:
         слово «Филиал» заменить словами «Внутреннее структурное  подразделение Северо-Западного банка»,

         слово «обязан» заменить словом «обязано»;
         г) дополнить частью 61  следующего содержания:
«61 . Сведения о поступлении средств на специальный избирательный счет и расходовании этих средств размещаются Избирательной комиссией Ленинградской области на своем сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

       Обязательному размещению подлежат сведения:

       1) о финансовой операции по расходованию средств из избирательного фонда кандидата в случае, если ее размер превышает 50 тысяч рублей;

       2) о юридических лицах, перечисливших в избирательный фонд кандидата добровольные пожертвования в сумме, превышающей 25 тысяч рублей;

       3) о количестве граждан, внесших в избирательный фонд кандидата добровольные пожертвования в сумме, превышающей 20 тысяч рублей;

       4) о средствах, возвращенных жертвователям из избирательного фонда кандидата, в том числе об основаниях возврата;

       5) об общей сумме средств, поступивших в избирательный фонд кандидата, и об общей сумме израсходованных средств.

        Размещение сведений, указанных в настоящей части, осуществляется в объеме и в сроки, определяемые Избирательной комиссией Ленинградской области.»;
         д) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Избирательная комиссия Ленинградской области до дня голосования на выборах Губернатора Ленинградской области периодически направляет в средства массовой информации для опубликования  сведения об общей сумме средств, поступивших в избирательный фонд кандидата, об общей сумме израсходованных средств, об общей сумме средств, возращенных жертвователям из соответствующего избирательного фонда кандидата.

     Редакции региональных государственных периодических печатных изданий обязаны публиковать указанные сведения, передаваемые им Избирательной комиссией Ленинградской области для опубликования, в течение трех дней со дня получения.»;
        17) в   части 2 статьи 53:
         слово «филиал» заменить словами «внутреннее структурное  подразделение Северо-Западного банка»,
        слово «обязан» заменить словом «обязано»;
18) в статье 55:
а) в части 9 слова «3, 4 и 9» заменить словами «3, 31, 4 и 8»;
б) дополнить частью 13 следующего содержания: «13. При оборудовании помещения для голосования должны обеспечиваться предусмотренные законодательством Российской Федерации условия для беспрепятственного доступа к данному помещению избирателей, являющихся инвалидами, и голосования в нем. При проведении голосования осуществляется оказание помощи таким лицам в целях реализации ими активного избирательного права с соблюдением требований, предусмотренных федеральным законодательством.";
        19) в статье 56:
        а) в части 5:

        пункт пятый после слов «с указанием » дополнить словом «краткого»;

       пункт шестой после слов « к иному общественному объединению,-» дополнить словом «краткое»;
        б) в части 11 второе предложение изложить в следующей редакции: «Избирательные бюллетени изготавливаются по решению Избирательной комиссии Ленинградской области в два этапа:
        1) для обеспечения досрочного голосования в соответствии со статьей 581 настоящего областного закона не позднее чем за 14 дней до дня голосования;

         2) для обеспечения голосования в день голосования – не позднее чем за восемь дней до дня голосования.»;

         в) часть 12 изложить в следующей редакции: « 12. Изготовленные полиграфической организацией избирательные бюллетени передаются по акту членам избирательной комиссии с правом решающего голоса, осуществившей закупку бюллетеней. В этом акте указываются дата и время его составления, а также количество передаваемых избирательных бюллетеней. 
      После передачи упакованных в пачки избирательных бюллетеней в количестве, соответствующем контракту, работники полиграфической организации уничтожают лишние избирательные бюллетени (при их выявлении), о чем составляется акт. 
       Избирательная комиссия, осуществившая закупку бюллетеней, обязана не позднее чем за два дня до получения ею избирательных бюллетеней от соответствующей полиграфической организации принять решение о месте и времени передачи избирательных бюллетеней членам данной избирательной комиссии, уничтожения избирательных бюллетеней. 
      Любой член данной избирательной комиссии, зарегистрированный кандидат (его доверенное лицо), вправе подписать акты, указанные в настоящей части.»;
  г) часть 15 изложить в следующей редакции: «15. О передаче избирательных бюллетеней вышестоящей избирательной комиссией нижестоящей избирательной комиссии составляется акт в двух экземплярах. В данном акте указываются дата и время его составления, количество передаваемых избирательных бюллетеней. 

При передаче избирательных бюллетеней вышестоящей избирательной комиссией нижестоящей избирательной комиссии, а также при их выбраковке и уничтожении (если таковые производятся) вправе присутствовать изъявившие на то желание члены указанных избирательных комиссий, зарегистрированные кандидаты, сведения о которых внесены в избирательный бюллетень, либо их доверенные лица.

Соответствующая избирательная комиссия обязана оповестить всех членов данной избирательной комиссии и указанных зарегистрированных кандидатов либо их доверенных лиц о месте и времени передачи избирательных бюллетеней, а также предоставить возможность каждому зарегистрированному кандидату или не менее чем одному доверенному лицу каждого зарегистрированного кандидата, присутствовать при проведении указанной передачи. При этом каждое из перечисленных лиц вправе подписать акты, составляемые при передаче избирательных бюллетеней, а также при их выбраковке и уничтожении (если таковые производятся).»;
        20) в статье 58:

        а) в части 6 цифру «60» заменить на цифру «59»;

        б) в части 14 слова «, или его уполномоченный представитель по финансовым вопросам» исключить;

        21) часть 3 статьи 581 дополнить новым вторым предложением следующего содержания: «Территориальные избирательные комиссии (участковые избирательные комиссии) не позднее дня, предшествующего дню начала досрочного голосования, размещают на стендах в помещениях соответствующих избирательных комиссий информацию, предусмотренную частями 3-5 статьи 55 настоящего областного закона.»;
        22) в статье 60:

        а) в пункте 5 части 2  слова « по позиции «Против» заменить словами «по позициям «За» и «Против»;
        б) часть 3 признать утратившей силу;

        в) в части 4 слова «в частях 2 и 3» заменить словами «в части 2»;

        23) в статье 61:

        а) в части 15 слова « по позиции «Против» заменить словами «по позициям «За» и «Против»;
        б) в части 17 цифру «14» заменить цифрой «13»

        в) в части 18 слова «по позиции «Против» заменить словами «по позициям «За» и «Против»;
 г) часть 23 изложить в следующей редакции: «23. После завершения подсчета избирательные бюллетени упаковываются в отдельные пачки по зарегистрированным кандидатам, за которых поданы голоса в соответствующих избирательных бюллетенях. В отдельные пачки упаковываются недействительные и погашенные избирательные бюллетени, а также в случае, предусмотренном частью 7 статьи 56 настоящего областного закона избирательные бюллетени, в которых поданы голоса по позициям «За» и «Против». На каждой пачке указываются число содержащихся в ней избирательных бюллетеней, фамилия зарегистрированного кандидата, отмеченная в соответствующих избирательных бюллетенях, либо ставится соответствующая отметка: "Недействительные бюллетени" или «Против», «За» и другие. Сложенные таким образом избирательные бюллетени, а также избирательные бюллетени, упакованные в соответствии с частями 12 и 13 настоящей статьи, список избирателей помещаются в мешки или коробки, на которых указываются номер избирательного участка, общее число всех упакованных избирательных бюллетеней. Мешки или коробки опечатываются и могут быть вскрыты только по решению вышестоящей избирательной комиссии или суда. На указанных мешках или коробках вправе поставить свои подписи члены участковой избирательной комиссии как с правом решающего, так и с правом совещательного голоса, иные лица, указанные в части 14 статьи 58 настоящего областного закона.»;
        24) в пункте 4 части 6 статьи 62 слова «частями 2 и 3» заменить словами «частью 2»;
        25) в пункте 6 части 2 статьи 63 слова « по позиции «Против» заменить словами «по позициям «За» и «Против»;
26) приложение 2 после слов «8 + 9 равно 10 + 11» дополнить словами « 8+9 меньше или равно 3+5+6, 3 больше или равно 4».
          Статья 2

       1.Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования, за исключением подпункта «б» пункта 18 статьи 1, который вступает в силу с 1 января 2016 года.
 Губернатор 

 Ленинградской области                                                       А. Дрозденко
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