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Пояснительная записка 
к проекту областного закона «О внесении изменений в областной закон 

«Об административных правонарушениях»

Областным законом от 23 декабря 2013 года №93-оз «О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» внесены изменения в областной закон от 2 юля 2003 года №47-оз «Об административных правонарушениях», в соответствии с которыми из компетенции органов внутренних дел исключены полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом.

Ранее, в соответствии со ст.1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» сотрудники полиции вправе были составлять протоколы по всем административных правонарушениях, предусмотренных областным законом. При этом составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных следующими статьями областного закона, относилось исключительно к компетенции органов внутренних дел и в настоящее время оказалось вне юрисдикции каких-либо органов:

 - ст.2.6 «Нарушение тишины и покоя граждан в период с 23.00 до 7.00 часов»;

- ст.2.8 «Допущение нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»;

- ст.2.9 «Допущение нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей»;

- ч. 2 ст.6.4 «Нарушения в сфере организации обслуживания пассажиров наземным пассажирским транспортом общего пользования» (в части нарушения порядка организации транспортного обслуживания, установленного муниципальным правовым актом);

- ст.7.1 «Нарушение установленных органами государственной власти Ленинградской области правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Ленинградской области»;

- ст.7.2 «Нарушение порядка официального использования герба и флага Ленинградской области»;

- ст. 7.5 «Непринятие мер по изданию правовых актов органов местного самоуправления, издание которых требуется для реализации решений, принятых на местном референдуме, собрании (сходе) граждан»;

- ст. 7.6. «Создание препятствий в осуществлении деятельности органов местного самоуправления»;

- ст.7.7 «Неисполнение нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области».
Таким образом, существует необходимость определить круг лиц, к компетенции которых будет отнесено составление протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных вышеуказанными статьями областного закона «Об административных правонарушениях».

Проектом областного закона предлагается полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях наделить должностных лиц органов местного самоуправления, определенные в соответствии с областным законом от 13 октября 2006 года № 116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений».
В соответствии со ст.1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) субъект Российской Федерации вправе определять перечни должностных лиц, в том числе органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом субъекта Российской Федерации.

В соответствии с областным законом от 13 октября 2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере административных правоотношений» 220 муниципальных образований Ленинградской области наделены отдельными государственными полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом.

Учитывая вышеизложенное, полагаем возможным наделить органы местного самоуправления Ленинградской области полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных указанными выше составами административных правонарушений: ст. 2.6, ст. 2.8, ст. 2.9, ч.2 ст.6.4, ст. 7.1, ст. 7.2, ст. 7.5, ст. 7.6., ст. 7.7.   
Проектом областного закона также предлагается определить, что председатели, заместители председателя и ответственные секретари административных комиссий и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав уполномочены составлять протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.
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