ОБОСНОВАНИЕ 
необходимости принятия закона Ленинградской области
«О дополнительных мерах социальной поддержки инвалидов 

в Ленинградской области» 

 Согласно ст.10 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» государство гарантирует инвалидам получение технических средств реабилитации, предоставляемых ему за счет средств федерального бюджета. Федеральный перечень технических средств реабилитации, предоставляемых инвалидам, утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 2347-р. 

 В  десяти  субъектах Российской Федерации, в том числе в Санкт-Петербурге, инвалидам предоставляются дополнительные технические средства реабилитации, которые не предусмотрены федеральным перечнем технических средств реабилитации (далее - ДТСР).  В п. 6 ст. 5 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»  субъектам Российской Федерации предоставлено право вводить дополнительные меры социальной поддержки инвалидов за счет региональных бюджетов.
ДТСР подразделяются:

1) на специальные средства для ухода, быта и досуга (например, сиденье для ванной, нескользящий коврик под посуду, манжета-держатель на кисть и т.д.).

2) на специальные средства для ориентирования, общения и обмена информации (например, часы будильник с синтезатором речи, прибор для письма рельефно-точечным шрифтом Брайля и т. д.).

3) на специальные средства передвижения  (например, ходунки для детей, доски для пересадки, подъемники и т.д.).

По данным Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ленинградской области»  в ДТСР нуждаются 5 029 инвалидов, в том числе 3 504 – в специальных средствах для ухода, быта и досуга, 804 – в специальных средствах для ориентирования, общения и обмена информации  и 721 – в специальных средствах для передвижения.

По состоянию на 1.01.2015 в базу данных АИС «Соцзащита» уже внесены сведения о 155 032 инвалидах, проживающих в Ленинградской области, в том числе о 3 614 ребенке-инвалиде и 151 418 инвалидах старше 18 лет (из них в трудоспособном возрасте 31 507 инвалида). Поэтому количество инвалидов, нуждающихся в ДТСР, в Ленинградской области в ближайшие годы будет расти.

Проект закона Ленинградской области «О дополнительных мерах социальной поддержки инвалидов в Ленинградской области» (далее – Проект) разработан комитетом по социальной защите населения Ленинградской области с учетом:

- норм п. 6 ст. 5, ст. 8 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»,

- норм п. 24 ч. 2 ст. 26.3 Федерального закона от 06 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»,

- распоряжения Правительства Российской Федерации  от 30 декабря 2005 года №  2347-р «О федеральном перечне реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду»,

- положений Главы 10 закона Санкт-Петербурга от 22 ноября 2011 года № 728-132  «Социальный кодекс Санкт-Петербурга» (далее – Социальный кодекс СПб),

- постановления Правительства Ленинградской области от 07 ноября 2014 года № 510 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ленинградской области за третий квартал 2014 года», 

- замечаний и предложений государственного казенного учреждения Ленинградской области «Государственный экспертный институт регионального законодательства», содержащихся в его письме от 03.02.2015 № 02-01/15.  

В Проекте пять статей.

Статья 1 Проекта содержит определения терминам, понятиям и сокращениям, которые не определены и не применяются в действующем федеральном и областном законодательстве. 

При формулировании определения термина «ДТСР» учитывалось содержание преамбулы Главы 10 Социального кодекса СПб в части, относящейся к дополнительным техническим средствам реабилитации.

Наиболее востребованными являются ДТСР, стоимостью до 20 тыс. руб., которые в Проекте сокращенно именуются «ДТСР-2». Дорогостоящими ДТСР стоимостью более 20 тыс. руб., именуемые в Проекте «ДТСР-1», как правило, являются специальные средства передвижения, например, подъемники, годовая потребность в которых не превышает нескольких сотен штук. Поэтому для отнесения технического средства реабилитации к ДТСР-1 или ДТСР-2 в Проекте предложено сопоставить его стоимость с трехкратной величиной прожиточного минимума в Ленинградской области на душу населения, утвержденную Правительством Ленинградской области.
Термин «стоимость ДТСР» не применяется для целей государственных закупок такого рода товара, его введение обусловлено необходимостью сформировать перечни ДТСР-1 и ДТСР-2 исходя из их стоимости.  Для определения стоимости ДТРС в Проекте предлагается применить положения Раздела III  Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Минэкономразвития России от 02 октября 2012 года № 567. 

В Проекте предлагается считать «Инвалидом» гражданина Российской Федерации, признанного в установленном порядке инвалидом (ребенком-инвалидом), имеющего индивидуальную программу реабилитации, разработанную  в установленном порядке
, в которой указано одни или несколько ДТСР-1 и/или ДТСР-2, и постоянно проживающего в Ленинградской области на дату подач им (законным представителем) документов для получения дополнительных мер социальной поддержки.  Постоянное проживание необходимо для предотвращения злоупотребления правом на получение дополнительных технических средств реабилитации со стороны жителей иных регионов, в которых уже введены такие дополнительные меры социальной поддержки инвалидов.  

Необходимость введения в Проект термина «заявленный доход» обусловлено тем, что в условиях ограниченности бюджетных средств их целесообразнее направить на обеспечение ДТСР-2 Инвалидов, месячный доход которых менее 10 тыс. руб. При этом предприняты меры для упрощения предоставления Инвалидами сведений для определения величины заявленного ими дохода.

Введение сложных и многопозиционных методик определения величины  среднедушевого или иного дохода гражданина нецелесообразно, так как все действующие методики построены на том, что заявитель добросовестно сообщил обо всех доходах. На практики проверить наличие определенного вида доходов практически невозможно.       

Обеспечение Инвалидов дорогостоящими ДТСР-1 осуществляется без относительно величины их доходов. Дети-инвалиды получат дополнительные меры социальной защиты, предусмотренные будущим областным законом, вне зависимости от их доходов и доходов их родителей (законных представителей).

Необходимость устанавливать сроки использования ДТСР-1 и  ДТСР-2 Правительством Ленинградской области обусловлено необходимостью обеспечить доступность этих технических средств реабилитации для большего количества Инвалидов. 

В части 3 статьи 3 Проекта предлагается определять сроки использования ДТСР-1 и  ДТСР-2 с учетом сроков службы таких изделий, которые установлены их изготовителями в соответствии с правилами п.2 ст.5  Закона Российской Федерации от 07 февраля 1992 года № 2300-1 (ред. от 01.07.2014) «О защите прав потребителей».
Статьей 2 Проекта вводятся дополнительные меры социальной защиты Инвалидов, а также основные условия их повторного предоставления исходя из сроков использования ДТСР. 
В качестве дополнительных мер социальной защиты Инвалиду может быть предоставлено дорогостоящее ДТСР-1, а также компенсация части его расходов на самостоятельное приобретение ДТСР-2, которая в проекте именуется «Компенсация». Одним из основных условий предоставления Инвалиду ДТСР-1 и Компенсации является упоминание ДТСР-1 и/или ДТСР-2 в индивидуальной программе реабилитации инвалида, выданной ему в соответствии с положениями ст.8 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Предложение передавать  дорогостоящие ДТСР-1 в собственность Инвалида обусловлено необходимостью избежать неэффективных административных расходов, в том числе расходов на содержание штата работников, которые будут вести учет и проверку целевого использования ДТСР-1. Эти средства целесообразно использовать на обеспечения большего числа Инвалидов ДТСР.            

В статье 3 Проекта содержится описание полномочий Правительства Ленинградской области и определенного им уполномоченного органа.

Право заключать договоры (соглашения) с целью организации приема документов на предоставление ДТСР-1 и Компенсации необходимо предоставить уполномоченному органу для привлечения к этой работе многофункциональных центров (МФЦ), сеть которых создается в Ленинградской области. 

 Содержание статьи 4 Проекта обусловлено положениями  п. 6 ст. 5 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и п. 24 ч.2 ст. 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», согласно которым финансирование дополнительных мер социальной поддержки должно осуществляться за счет бюджета региона, который ввел эти меры.

Вступление в силу областного закона с 1 сентября 2015 года обусловлено необходимостью внесения изменений в закон Ленинградской области от 22 декабря 2014 года № 96-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» с целью предусмотреть в областном бюджета расходы на его реализацию. 

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект областного закона был размещен на сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области www.social.lenobl.ru с 29 января 2015 года по 6 февраля 2015 года.   
Проект областного закона прошел публичные консультации по оценке регулирующего воздействия 27 января 2015 года.
Председатель комитета                                                                          

по социальной защите населения
Ленинградской области




Л.Н. Нещадим     
� Индивидуальная программа реабилитации инвалида - разработанный на основе решения уполномоченного органа, осуществляющего руководство федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, комплекс оптимальных для инвалида реабилитационных мероприятий, включающий в себя отдельные виды, формы, объемы, сроки и порядок реализации медицинских, профессиональных и других реабилитационных мер, направленных на восстановление, компенсацию нарушенных или утраченных функций организма, восстановление, компенсацию способностей инвалида к выполнению определенных видов деятельности.


(в ред. Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ)


ст. 11, Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ (ред. от 21.07.2014, с изм. от 01.12.2014) «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» {КонсультантПлюс}








