Справка о состоянии законодательства 
в сфере правового регулирования вопросов производства по делам об административных правонарушениях
В соответствии с пунктом «к» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации, административное, административно-процессуальное законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. 
В соответствии с частью 1 статьи 1.1. Кодекса Российской Федерации                об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), законодательство        об административных правонарушениях состоит из настоящего Кодекса                     и принимаемых в соответствии с ним законов субъектов Российской Федерации       об административных правонарушениях.
В целях реализации указанной нормы КоАП РФ в Ленинградской области принят областной закон от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» (с последующими изменениями).
В силу пункта 7 части 1 статьи 1.3.1. КоАП РФ, к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях, в частности, относится регулирование законами субъектов Российской Федерации иных вопросов в соответствии с настоящим Кодексом.
С учетом указанной нормы КоАП РФ Федеральным законом от 05.05.2014        № 125-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации                           об административных правонарушениях» статья 28.3 КоАП РФ дополнена частью 7 следующего содержания:

«7. Должностные лица органов местного самоуправления, перечень которых устанавливается законами субъектов Российской Федерации, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 настоящего Кодекса, при осуществлении муниципального контроля.».
Областной закон «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона                             «Об административных правонарушениях» будет принят в целях реализации пункта 7 части 1 статьи 1.3.1.,  части 7 статьи 28.3. КоАП РФ. 
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