Пояснительная записка 
к проекту областного закона  «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях»

Комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области представляет на согласование проект областного закона  «О внесении изменений в статьи 1.3 и 1.9 областного закона «Об административных правонарушениях» (далее – Проект).      
Внесение Проекта обусловлено необходимостью реализации нормы Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ), уполномочивающей должностных лиц органов местного самоуправления составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП РФ,  при осуществлении муниципального контроля. При этом перечень таких должностных лиц должен устанавливаться законами субъектов Российской Федерации.
Так, в соответствии с частью 7 статьи 28.3. КоАП РФ, должностные лица органов местного самоуправления, перечень которых устанавливается законами субъектов Российской Федерации, вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.4.1, частью 1 статьи 19.5, статьей 19.7 настоящего Кодекса, при осуществлении муниципального контроля.
Принятие данного областного закона позволит должностным лицам органов местного самоуправления, осуществляющим муниципальный контроль, реализовать их право на осуществление производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных указанными статьями КоАП РФ.
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