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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области, регулирующие вопросы пенсионного обеспечения за выслугу лет, выплаты ежемесячной доплаты к назначенной трудовой пенсии и государственных гарантий государственных гражданских служащих Ленинградской области и лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области»

Проект областного закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области, регулирующие вопросы пенсионного обеспечения за выслугу лет, выплаты ежемесячной доплаты к назначенной трудовой пенсии и государственных гарантий государственных гражданских служащих Ленинградской области и лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области» (далее - законопроект) подготовлен в целях приведения в соответствие федеральному законодательству.
В связи с вступлением в силу с 1 января 2015 года Федерального закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее – Федеральный закон «О страховых пенсиях»  Федеральный закон от 17.12.2001 N 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный Закон «О трудовых пенсиях» не применяется с 1 января 2015 года.
Трудовые пенсии, назначенные в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях по состоянию на 31.12.2014 года подлежат перерасчету с учетом требований Федерального закона «О страховых пенсиях». Страховая и накопительная части трудовой пенсии трансформированы в два самостоятельных вида пенсий – страховую пенсию и накопительную пенсию. Понятие «трудовая пенсия» с 1 января 2015 года не применяется. Понятие «фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии» заменено понятием «фиксированная выплата к страховой пенсии».
Федеральным законом от 31.12.2014 №510-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации», в применяемой правовой конструкции «стаж гражданской службы (государственной службы иных видов)» исключены слова «(государственной службы иных видов)».

Федеральным законом от 21.11.2011 года №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» установлена новая терминология, отличная от ранее действовавшей, а именно, понятие «государственные учреждения здравоохранения» заменено понятием «медицинскими организациями государственной системы здравоохранения», понятие «медицинское учреждение» заменено понятием «медицинская организация», а «медицинское обслуживание» понятием «медицинское обеспечение». 

В связи с чем, возникла необходимость приведения областных актов в соответствие терминологии федерального законодательства.
Предлагаемый к рассмотрению законопроект состоит из пяти статей.

В первой статье предусмотрены изменения, которые вносятся в областной закон от 25 ноября 2002 года №52-оз «О доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим государственные должности Ленинградской области категории «А», государственные должности Ленинградской области и высшие должности в органах государственной власти и управления Союза ССР и РСФСР на территории Ленинградской области», в части замены понятия «трудовая пенсия» на понятие «страховая пенсия» и уточнения процедуры возобновления приостановленной выплаты.

Вторая статья вносит изменения в областной закон от 25 февраля 2005 года №11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» в части приведения в соответствие терминологии федеральному законодательству.
Третья статья вносит изменения в областной закон от 16 декабря 2005 года 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» с целью приведения в соответствие действующему федеральному законодательству.
В четвёртой  статье предусмотрены изменения, которые вносятся в областной закон от  5 июля 2010 года №34-оз «О пенсии за выслугу лет, назначаемой лицам, замещавшим государственные должности государственной службы Ленинградской области и должности государственной гражданской службы Ленинградской области».
Законопроект не изменяет оснований возникновения и условий предоставления права, а также размеры данных выплат.
Пятая статья определяет порядок вступления настоящего областного закона в силу.
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