ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ
             принятия областного закона «О предельных  размерах  земельных участков, 
                   предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) 
            хозяйством его деятельности и  для ведения личного подсобного хозяйства 
                                     на территории  Ленинградской области»

Проект областного закона  «О предельных  размерах земельных участков, предоставляемых для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности и для ведения личного подсобного хозяйства на территории Ленинградской области» разработан в связи с принятием Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которым внесены  изменения в Земельный кодекс Российской Федерации и в Федеральный закон от 11 июня 2003 года № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», а также в соответствии с частью 5 статьи 4 Федерального закона от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве».
[bookmark: Par2]Так, в Земельном кодексе Российской Федерации признана утратившей силу статья 33, согласно которой предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых в собственность из находящихся в государственной или муниципальной собственности земель для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, ведения садоводства, огородничества, животноводства, дачного строительства, устанавливались законами субъектов Российской Федерации, для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства.
В соответствии с пунктом 6.1 статьи 12 Федерального закона от 11 июня 2003 года № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве»  предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставляемых для осуществления фермерским хозяйством его деятельности, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.».
Кроме того, в соответствии с частью 5 статьи 4 Федерального закона от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и(или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, установленный в размере 0,5 га, может быть увеличен законом субъекта Российской Федерации, но не более чем в пять раз. 
Вместе с тем согласно части 20 статьи 34 Федерального закона от  23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» до утверждения в установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации порядке правил землепользования и застройки для целей образования и предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, применяются установленные до дня вступления в силу названного Закона в соответствии со статьей 33 Земельного кодекса Российской Федерации предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков.

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и  инвестиционной деятельности.


         Председатель Леноблкомимущества                                                      Э.В.Салтыков 		 
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