ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия проекта областного закона «Об установлении цены продажи земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, при условии отсутствия на таком земельном участке зданий или сооружений»
Проект областного закона «Об установлении цены продажи земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, при условии отсутствия на таком земельном участке зданий или сооружений» (далее – проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом в соответствии с положениями Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон).

Согласно пункту «е» статьи 11 Закона статья 3 Федерального закона  от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» дополнена подпунктом 3.1 следующего содержания:

«3.1. В случае, если на земельном участке, расположенном в границах населенного пункта (за исключением территорий субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) и предназначенном для ведения сельскохозяйственного производства, отсутствуют здания или сооружения и такой земельный участок предоставлен сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству на праве постоянного (бессрочного) пользования или на праве пожизненного наследуемого владения, указанные лица вправе приобрести земельный участок в собственность по цене, установленной законом субъекта Российской Федерации в размере не более пятнадцати процентов его кадастровой стоимости.

Данные изменения в Федеральный закон  от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» вступили в силу с 1 марта 2015 года.

С учетом изложенного, в Ленинградской области необходимо законодательное утверждение проекта устанавливающего цену продажи земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства, при условии отсутствия на таком земельном участке зданий или сооружений.  

В связи с наличием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект нуждается в проведении процедуры оценки регулирующего воздействия.              
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