В Законодательное собрание

                                                                                  Ленинградской области

         В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы проект областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога».
Приложения: 

1. Проект областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»  на 1 л. в 1 экз.

2. Пояснительная записка к проекту «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» на 2 л. в 1 экз.

3. Финансово-экономическое обоснование к проекту областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» на 1 л. в 1 экз.

4. Перечень областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»  на 1 л. в 1 экз.

5. Предложения о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» на 1 л. в 1 экз.

6. Справка о состоянии законодательства в сфере правового регулирования проекта областного закона на 1 л. в 1 экз.
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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О признании утратившим силу областного закона 
«Об установлении единых нормативов отчислений
 от транспортного налога»
Статья 1


Признать утратившим силу областной закон от 14 октября 2008 года № 102-оз «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога».
Статья 2


Настоящий областной закон вступает в силу с 1 января 2016 года.

Губернатор 

Ленинградской области                                                                     А.Дрозденко

Перечень

законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие  областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»
В случае принятия областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» признание утратившими силу, приостановление, изменение, дополнение или принятие иных актов областного законодательства не потребуется.
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Предложения

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»
Для реализации областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» не потребуется принятие дополнительных нормативных правовых актов Ленинградской области.
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Справка

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования по установлению единых нормативов отчислений от отдельных региональных налогов 

Право органов государственной власти субъекта Российской Федерации по установлению единых нормативов отчислений в местные бюджеты от отдельных региональных налогов, подлежащих зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации, определено статьями 56 и 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
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Финансово-экономическое обоснование

к проекту областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»

Принятие и реализация областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога» не потребует дополнительных расходов областного бюджета.
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Пояснительная записка 

к проекту областного закона «О признании утратившим силу областного закона «Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога»
Проект областного закона подготовлен в рамках работы по совершенствованию межбюджетных отношений с муниципальными образованиями Ленинградской области.

Согласно положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Налогового кодекса Российской Федерации транспортный налог является региональным налогом и подлежит зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации по нормативу 100 процентов.

В соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации формируется, в том числе, исходя из доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от транспортного налога.

Таким образом, в настоящее время объем расходов дорожного фонда Ленинградской области исчислен исходя из 100% поступлений транспортного налога, тогда как фактически указанный налог поступает в областной бюджет по нормативу 50%, а остальные 50% компенсируются за счет других доходных источников.

При передаче 50% транспортного налога в муниципальные образования Ленинградской области с 2009 года основными задачами являлись:

- повышение собираемости транспортного налога;

- снижение недоимки по транспортному налогу;

- повышение финансовых возможностей муниципальных образований по направлению средств в дорожную отрасль.

За истекший период времени поступления транспортного налога в консолидированный бюджет Ленинградской области ежегодно в среднем увеличивались на 17,9%, однако одновременно наблюдалась и устойчивая тенденция к росту недоимки по данному налогу. С 2009 года по 2014 года ежегодно рост её в среднем составлял 15,7 процента. 

Таким образом, ожидаемого результата передача транспортного налога бюджетам муниципальных образований не принесла. 

При этом из областного бюджета Ленинградской области ежегодно оказывается финансовая помощь на финансирование дорожного хозяйства муниципальных образований, так за 2014 год объём данной финансовой помощи составил 798,7 млн.руб., планируемый объем в 2015 году составляет 1 153,2 млн.рублей.

Принятие областного закона позволит обеспечить поступление дополнительных доходов в областной бюджет в объеме порядка 1,1 млрд.руб.

В качестве компенсации выпадающих доходов бюджетов городских поселений (городского округа) в объеме 778 млн.руб. предлагается передать указанным бюджетам с 1 января 2016 года дополнительно 3 процента отчислений от налога на доходы физических лиц (в настоящее время норматив отчислений равен 10 процентам), что составит порядка 682 млн.руб., а также увеличить объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности на сумму не менее 96 млн.руб. 

Для сельских поселений компенсацию выпадающих доходов по транспортному налогу в размере 292 млн.руб. предлагается осуществить путем увеличения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в объеме, не менее указанной суммы.
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