Финансово-экономическое обоснование 
к  проекту областного закона 

«О внесении изменения в статью 12 областного закона
«О  звании «Почетный гражданин Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 12 областного закона «О  звании «Почетный гражданин Ленинградской области»  потребует дополнительных затрат из областного бюджета Ленинградской области.
По состоянию на 01.05.2015 года ежегодная денежная выплата может быть выплачена 21 гражданину, удостоенному звания «Почетный гражданин Ленинградской области».
Согласно статье 6 областного закона от 20.03.2009 г. № 21-оз «О звании «Почетный гражданин Ленинградской области» ежегодно звание «Почетный гражданин Ленинградской области» присваивается не более чем двум лицам.
Проектом областного закона «О внесении изменения в статью 12 областного закона «О  звании «Почетный гражданин Ленинградской области» предлагается увеличить до 75000 рублей размер ежегодной денежной выплаты, установленной лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин Ленинградской области».

75000 рублей х 23 чел. = 1725000 рублей.

Таким образом, в 2015 году расходы на денежную выплату, установленную лицам,  удостоенным звания «Почетный гражданин Ленинградской области», не могут превысить 1725000 рублей.
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