ОБОСНОВАНИЕ
необходимости принятия областного закона 
«О внесении изменения в статью 12 областного закона
«О  звании «Почетный гражданин Ленинградской области»
По поручению временно исполняющего обязанности Губернатора Ленинградской области представленным проектом областного закона  предлагается  внести следующее изменение в областной закон от 20 марта 2009 года №21-оз «О  звании  «Почетный гражданин Ленинградской области»:
- увеличить до 75000 рублей размер ежегодной денежной выплаты, установленной лицу, удостоенному звания «Почетный гражданин Ленинградской области».

Принятие областного закона «О внесении изменения в статью 12 областного закона «О  звании «Почетный гражданин Ленинградской области» позволит оказать дополнительную материальную поддержку лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин Ленинградской области».

По состоянию на 01.09.2015 года звание «Почетный гражданин Ленинградской области» присвоено 29 чел., ежегодная денежная выплата может быть произведена 23 чел.
Согласно статье 12 областного закона Ленинградской области от 20 марта 2009 года №21-оз «О  звании  «Почетный гражданин Ленинградской области» ежегодная денежная выплата лицу, удостоенному звания «Почетный гражданин Ленинградской области», производится во вторую декаду августа. 
Проектом предусматривается до 31.12.2015 года выплатить 25000 рублей лицу, удостоеннному звания «Почетный гражданин Ленинградской области, которому была произведена ежегодная денежная выплата в размере 50000 рублей до вступления в силу настоящего областного закона.      
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