ПРОЕКТ
Вносится  временно исполняющим обязанности 

Губернатора Ленинградской области

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ  4 и 5 ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА 

«О РАЗВИТИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
Статья 1
Внести в областной закон от 12 декабря 2007 года № 177-оз «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1)   в статье 4:

 а) в части 1 слова «сельскохозяйственного производства» заменить словами «сельского хозяйства»;

б) в пункте 3 части 2 слова «сельскохозяйственного производства» заменить словами «сельского хозяйства»;

в) пункт 2 части 2 после слов «повышение конкурентоспособности» дополнить словами «и обеспечение качества»;

г) пункт  2  части 3  дополнить словами  «, а также организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции в Ленинградской области;»;
          2) абзац четвертый статьи 5 дополнить словами  «, а также организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции в Ленинградской области;». 

Статья 2
Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности 

Губернатора Ленинградской области                                                  А.Ю.Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту областного закона
«О внесении изменений в статьи 4 и 5 областного закона «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области»

         Комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области подготовлен проект областного закона Ленинградской области о  внесении изменений в областной закон Ленинградской области от 12.12.2007 года № 177-оз «О развитии сельского хозяйства в Ленинградской области» (далее – областной закон) в  целях приведения его в соответствие с действующим Федеральным законом от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства» (далее – Закон № 264-ФЗ).

     Внесение изменений в областной закон  связано с  изменениями Федерального закона от 29.12.2006  № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», которые были внесены Федеральным законом от 29.12.2014 № 467-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон  «О развитии сельского хозяйства».

  В соответствии с изменениями, внесенными в  статьи 5 и  11 Закона № 264-ФЗ, государство с 1 января 2015 года может оказывать поддержку не только сельскохозяйственным производителям, но и организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, т.е. организациям перерабатывающей промышленности в сфере сельского хозяйства.

В пункт 2  части 3 статьи 4 областного закона внесены дополнения, согласно которым,  одним из принципов региональной аграрной политики является доступность государственной поддержки как сельскохозяйственным производителям Ленинградской области, так и организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции в Ленинградской области.

В абзац четвертый статьи 5 областного закона внесены изменения, предусматривающие в качестве одной из мер реализации региональной аграрной политики оказание государственной поддержки сельскохозяйственным производителям Ленинградской области, а также организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции в Ленинградской области.

В часть 1 статьи  4 областного закона внесены изменения редакционного характера в целях приведения в соответствие с частью 1 статьи 5 Закона № 264-ФЗ.

Вице-губернатор Ленинградской области –

председатель комитета 
по агропромышленному

и рыбохозяйственному комплексу                                                                 С.В.Яхнюк

Исп. Светлова Л.А., тел. 274-59-43
