ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту областного закона "О внесении изменений в статьи 1 и 3
областного закона "О транспортном налоге"
В соответствии со статьей 356 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) транспортный налог устанавливается Кодексом и законами субъектов Российской Федерации о налоге, вводится в действие в соответствии с Кодексом и обязателен к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

При установлении налога законами субъектов Российской Федерации могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

        Настоящим законопроектом предлагается уменьшить налоговые ставки транспортного налога:

       -   для легковых автомобилей с мощность двигателя до 100 лошадиных сил            с 18,0 рублей до 0,0 рублей;

      - для легковых автомобилей с мощность двигателя от 100 до 150        лошадиных сил с 35,0 рублей до 15,0 рублей.

       В указанные диапазоны входят автомобили эконом класса и среднего класса. В основном это автомобили советского и российского производства, а также некоторые марки иностранного производства. 

      Указанные транспортные средства находятся в собственности у категории населения с невысокими доходами, поэтому изменения призваны снизить расходы граждан по данному налогу, что в дальнейшем будет способствовать улучшению уровня жизни.

      Также, фактическая отмена налога для владельцев легковых автомобилей с мощность двигателя до 100 л.с. призвана компенсировать им рост цен на бензин в результате повышения акцизов на нефтепродукты.

Подобные нормы содержатся в законодательстве ряда субъектов Российской Федерации, и их принятие было широко поддержано в обществе. Например, Оренбургской и Свердловской области, Ханты-Мансийском автономном округе и других субъектах Российской Федерации данные категории автовладельцев полностью или частично освобождены от уплаты транспортного налога.
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