
ОБОСНОВАНИЕ 

необходимости принятия областного закона «О внесении изменений в областной закон «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и порядке их включения в такие списки»
Проект областного закона разработан на основании Федеральных законов от 24.11.2014 № 356-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О содействии развитию жилищного строительства» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 08.03.2015 N 48-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О содействии развитию жилищного строительства» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральные законы).
Федеральными законами внесены изменения в часть 36 статьи 16.6 Федерального закона от 24.07.2008 №161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства», на основании которого разработан областной закон Ленинградской области от 18.10.2013 № 71-оз «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и порядке их включения в такие списки».

Настоящий проект областного закона Ленинградской области размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Ленинградской области с целью обеспечения проведения его независимой антикоррупционной экспертизы.
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