Справка

 о состоянии законодательства в данной сфере 

правового регулирования

Проект областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  подготовлен на основании статьи 8.2 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
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Перечень

 областных законов и иных действующих нормативных 
правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
При принятии проекта областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  не потребуется внесение изменений в областные законы иные действующие нормативные правовые акты Ленинградской области.
Председатель комитета

по архитектуре и градостроительству

Ленинградской области                                                                    Е.В.Домрачев

Предложения 

о разработке нормативных правовых актов Ленинградской области, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»» не потребуется разработка нормативных правовых актов для реализации областного закона.
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Финансово-экономическое обоснование

принятия областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»»  
Для реализации областного закона «О внесении изменений в статью 1 Областного закона «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области»» потребуется увеличение средств бюджета Ленинградской области в связи с необходимостью увеличения штатной численности комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области.
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