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ОБОСНОВАНИЕ

необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в статью 6 областного закона «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения»
Настоящий законопроект разработан комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области в связи с возникающими обращениями органов местного самоуправления по упразднению отдельных населённых пунктов.

В соответствии со статьёй 1 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения», населённый пункт – это территория «служащая постоянным или преимущественным местом проживания и жизнедеятельности людей». В Ленинградской области имеются населённые пункты, не соответствующие понятию населённого пункта, установленному в статье 1 областного закона от 15 июня 2010 года № 32-оз, при этом областной закон не содержит положений о процедуре, необходимой для реализации предложений по упразднению отдельных населённых пунктов.

Вопросы учёта населённых пунктов и их исключения из учётных данных урегулированы в Указе Президиума Верховного Совета РСФСР от 17 августа 1982 года «О порядке решения вопросов административно-территориального устройства РСФСР». Согласно статье 34 Указа Президиума Верховного Совета РСФСР, учёту подлежат населённые пункты, имеющие закреплённую за ними территорию и постоянно проживающее население; в статье 38 установлено, что населённые пункты, из которых выехали или переселились жители, подлежат исключению из учётных данных. При этом, Указ (его терминология) заметно устарел, его практическое применение затруднено; кроме того, в настоящее время полномочиями в данной сфере наделены субъекты Российской Федерации.
Процедура упразднения населённого пункта – в случае отсутствия проживающего в нём населения – предусматривает обращение органов местного самоуправления к Губернатору Ленинградской области, являющемуся инициатором принятия закона.
Предлагается, также, упростить для органов местного самоуправления процедуру подготовки предложений по объединению населённых пунктов, - исключить предварительное утверждение таких предложений генеральными планами. При рассмотрении соответствующего предложения сохраняется необходимость учёта мнения представительного органа поселения. Реализация данной позиции законопроекта позволит существенно сократить сроки принятия решений по вопросам объединения населённых пунктов (в настоящее время для этого требуются годы), а также исключить затраты, возникающие в связи с предварительным утверждением таких предложений генеральными планами. В настоящее время у органов местного самоуправления имеются предложения по объединению населённых пунктов, в том числе – присутствующие в утверждённых генеральных планах поселений.
Законопроект состоит из двух статей:

В первой статье вносятся изменения в областной закон от 15 июня 2010 года № 32-оз «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения».

Во второй статье устанавливается срок вступления в силу областного закона.
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