ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту областного закона Ленинградской области 

 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями

Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года»

Принятие и реализация областного закона Ленинградской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными органам государственной власти Ленинградской области, по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» не потребует дополнительных расходов областного бюджета.

Финансирование осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельных государственных полномочий Ленинградской области по подготовке и проведению переписи будет производиться за счет средств областного бюджета Ленинградской области, полученных в виде субвенций из федерального бюджета.

В соответствии с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» от 01.12.2014 № 384-ФЗ в ред. от 13.07.2015 (таблица 23 приложения 36) сумма субвенций на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи бюджету Ленинградской области на 2016 год составляет 34 413,9 тыс. рублей. 
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