ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ
принятия областного закона «Об  определении территорий Ленинградской области, на которых договор аренды земельного участка  заключается без проведения  торгов в случае предоставления земельного участка          религиозным организациям и казачьим обществам» 
Проект областного закона  «Об  определении территорий Ленинградской области, на которых договор аренды земельного участка  заключается без проведения  торгов в случае предоставления земельного участка религиозным организациям и казачьим обществам» разработан в связи с  принятием Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которым внесены  изменения в Земельный кодекс Российской Федерации, в частности, введена статья 39.6.

Статьей 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации установлены случаи предоставления земельных участков,  находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду на торгах и без проведения торгов.

В соответствии с подпунктом 17 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договор аренды земельного участка заключается без проведения торгов в случае предоставления  земельного участка религиозным организациям, казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, для осуществления сельскохозяйственного производства, сохранения и развития традиционного образа жизни и хозяйствования казачьих обществ на территории, определенной в соответствии с законами субъектов Российской Федерации. 
 Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и  инвестиционной деятельности.
         Председатель
         Леноблкомимущества                                                      Э.В.Салтыков  

 
