Проект вносят депутаты Законодательного собрания Ленинградской области

П.В. Воробьев и В.О. Цой 

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в  областной закон

«Об образовании в Ленинградской области»

Статья 1 

Внести в областной закон от 24 февраля 2014 года № 6-оз                           «Об образовании в Ленинградской области» следующие изменения: 

1) в статье 5:

а) пункт 24 изложить в следующей редакции:

«24) установление случаев и порядка обеспечения форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) обучающихся государственных образовательных организаций Ленинградской области за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Ленинградской области;»;

б) в пункте 46 исключить слова «а также установление формы одежды обучающихся указанных образовательных организаций, правила ее ношения и знаки различия;»;

в) дополнить пунктом «54 ²» следующего содержания:

«54²) создание условий для организации проведения независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность;»;

2) в пункте 6 статьи 6 слова «в сети Интернет» заменить словами «в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

3) в статье 9 слова «в сети «Интернет» заменить словами «в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

4) в статье 12:

а) наименование изложить в следующей редакции:

«Статья 12. Обеспечение обучающихся питанием, форменной одеждой  и  иным вещевым имуществом (обмундированием)»;

б) в  части 4 слова «обеспечиваются вещевым имуществом (обмундированием), в том числе форменной одеждой» заменить словами «обеспечиваются форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием)».

Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор         

Ленинградской области                                                                    А.Ю. Дрозденко

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту областного закона 

«О внесении изменений в  областной закон 

  «Об образовании в Ленинградской области»

Настоящий проект областного закона «О внесении изменений в  областной закон   «Об образовании в Ленинградской области» (далее – законопроект) разработан с целью  приведения отдельных положений областного закона «Об образовании в Ленинградской области»  (далее – областной закон № 6-оз) в соответствие с требованием  Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании в РФ № 273-ФЗ) и других федеральных законов.

В частности, в Закон об образовании в РФ № 273-ФЗ внесены изменения Федеральным законом от 4 июня 2014 года № 148-ФЗ                           «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон № 148-ФЗ),  в соответствии с которым                         статья 38 Закона об образовании № 273-ФЗ, регулирующая вопросы одежды обучающихся, а также форменной одежды и иного вещевого имущества (обмундирования) обучающихся, изложена в новой редакции. 

В части 6 статьи 38 Закона об образовании № 273-ФЗ установлено, что  обеспечение форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием) обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации осуществляется в случаях и в порядке, которые установлены органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

В связи с этим  пункт 24 статьи 5, а также наименование и часть 4 статьи 12  областного закона № 6-оз  излагаются в новой редакции:

Законом № 148-ФЗ признана утратившей силу часть  5 статьи 86 Закона об образовании в РФ № 273-ФЗ, в соответствии с которой учредители  образовательных организаций со специальными наименованиями «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус» и «казачий кадетский корпус» устанавливали форму одежды обучающихся, правила ее ношения и знаки различия.

В связи с чем, из пункта 46 статьи 5 областного закона № 6-оз  исключены слова «а также установление формы одежды обучающихся указанных образовательных организаций, правила ее ношения и знаки различия;».

Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования отнесено  создание условий  для организации проведения независимой оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность. В связи с этим  статья 5 областного закона  № 6-оз дополнена новым пунктом «54²», в соответствии с которым указанное полномочие отнесено к полномочиям Правительства Ленинградской области.

Кроме того, в областном законе № 6-оз понятие «сеть Интернет» заменяется на понятие «информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» в связи с приведением терминологии в соответствие с  нормами  Федерального закона от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ (редакция                            от 13 июля 2015 года) «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Депутаты                                                                     П.В. Воробьев

В.О. Цой

ПЕРЕЧЕНЬ 

законов и иных, действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона
 «О внесении изменений в  областной закон 

  «Об образовании в Ленинградской области»

Принятие областного закона   потребует внесения  изменений в следующие нормативные правовые акты:

1. Постановление  Правительства  Ленинградской  области                        от 07 июля 2014 года № 279 «Об утверждении Порядка обеспечения вещевым имуществом (обмундированием), в том числе форменной одеждой, обучающихся образовательных организаций Ленинградской области за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Ленинградской области»;

2. Постановление Правительства Ленинградской области                           от 11 августа 2008 года № 238 «Об утверждении Положения о комитете общего и профессионального образования Ленинградской области».
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ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона «О внесении изменений в  областной закон   «Об образовании в Ленинградской области»

Принятие проекта областного закона  не потребует принятия нормативных правовых актов.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

проекта областного закона «О внесении изменений 

в областной закон «Об образовании в Ленинградской области»

Реализация проекта областного закона  не потребует дополнительных финансовых средств из областного бюджета.
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СПРАВКА 

о состоянии законодательства 

в данной сфере правового регулирования

1. Федеральный закон от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

2. Федеральный закон от 21 июля 2014 года № 256-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования».

3. Федеральный закон от 29 декабря 2015 года № 388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости».

4. Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ (редакция  от 13 июля 2015 года) «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
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