ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия областного закона
«О признании утратившими силу областного закона
«Об участии Ленинградской области в государственно-частных партнерствах» и отдельных положений законодательных актов Ленинградской области»
Цель принятия областного закона «О признании утратившими силу областного закона «Об участии Ленинградской области в государственно-частных партнерствах» и отдельных положений законодательных актов Ленинградской области» – отмена регионального закона о государственно-частном партнерстве.

В соответствии с ч.1 ст.47 Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ 
«О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – 224-ФЗ) нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в сфере государственно-частного партнерства подлежат приведению в соответствие с положениями 224-ФЗ до 1 июля 2016 года.
224-ФЗ устанавливает единый подход к государственно-частному партнерству
на всей территории Российской Федерации и предусматривает федеральное регулирование концептуальных вопросов развития и применения государственно-частного партнерства в субъектах. Данный закон определяет основы правового регулирования отношений, возникающих в связи с подготовкой проекта государственно-частного партнерства, заключением, исполнением и прекращением соглашения о государственно-частном партнерстве, в том числе соответствующие полномочия органов государственной власти, устанавливает гарантии прав и законных интересов сторон соглашения о государственно-частном партнерстве. 
Таким образом, областной закон, регулирующий вопросы участия Ленинградской области в государственно-частных партнерствах, не требуется. Достаточно будет принять отдельные подзаконные акты, регламентирующие применение федерального законодательства о государственно-частном партнерстве в Ленинградской области в установленный законодательством срок.
Согласно ч.2 ст.47 224-ФЗ к соглашениям, заключенным в соответствии
с нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в сфере государственно-частного партнерства, применяются положения указанных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, такие соглашения действуют до окончания срока их действия на условиях, на которых они были заключены. Однако Ленинградская область не заключала соглашения
в соответствии с областным законом «Об участии Ленинградской области
в государственно-частных партнерствах».
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