ОБОСНОВАНИЕ
необходимости принятия проекта областного закона Ленинградской области 

«О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления в сфере регулирования оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области»
Принятие проекта областного закона «О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении реализации полномочий органов государственной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления в сфере регулирования оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ленинградской области» обусловлено необходимостью приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством.

Федеральными законами от 31 декабря 2014 года № 490-ФЗ и от 29 июня 2015 года № 182-ФЗ внесены изменения в статью 6 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Закон № 171-ФЗ) в части полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а именно:
1) внесены изменения, связанные с:

- распространением действия Закона № 171-ФЗ на крестьянские (фермерские) хозяйства без образования юридического лица, а также индивидуальных предпринимателей, признаваемых сельскохозяйственными товаропроизводителями;
- установлением нового вида деятельности, подлежащего лицензированию: производство, хранение, поставки и розничная продажа произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции;
- определением понятия «винодельческая продукция с защищенным географическим указанием»;

- заменой слов «ведение государственной регистрации» на слово «регистрация»;
2) введены дополнительные полномочия по:

- ведению реестра виноградных насаждений;

- определению географических объектов, в границах которых осуществляется производство винодельческой продукции с защищенным географическим указанием, с защищенным наименованием места происхождения по предложению саморегулируемой организации виноградарей и виноделов;

- утверждению перечня поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Согласно подпункту 3 пункта 2.1 статьи 8 Закона № 171-ФЗ (в редакции Федерального закона от 29.06.2015 № 182-ФЗ) перечень таких поселений определяется законом субъекта Российской Федерации.
Поскольку законопроектом предусматривается исключительно приведение его в соответствие с действующим федеральным законодательством в части полномочий органов государственной власти Ленинградской области в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и не затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской деятельности, данный проект не подлежит проведению процедуры оценки регулирующего воздействия.
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