ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ

принятия областного закона  «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области»
С 1 марта 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 23.06.2014 № 171-ФЗ  «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 171-ФЗ), в соответствии с которым в Федеральный закон от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (далее – Закон № 137-ФЗ) введена новая статья 3.3.

Согласно части 3 статьи 3.3 Закона № 137-ФЗ полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляет орган местного самоуправления поселения с даты утверждения правил землепользования и застройки поселения.

Вместе с тем, передача поселениям полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в большинстве районов повлекла к снижению качества предоставления муниципальных услуг по причине отсутствия в поселениях квалифицированных кадров и практического опыта.

На основании пункта 4 статьи 2 Закона № 137-ФЗ указанные полномочия могут быть перераспределены между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации в порядке, предусмотренном частью 1.2 статьи 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В соответствии с вышеуказанными положениями федерального законодательства областным законом от 22.12.2015 № 137-оз «О перераспределении между органами местного самоуправления Ленинградской области и органами государственной власти Ленинградской области отдельных полномочий в области земельных отношений» (далее – областной закон № 137-оз), реализовано право по перераспределению полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации, в части распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

В целях реализации единой политики в сфере земельных правоотношений и обеспечения эффективного управления и распоряжения земельными участками на территории Ленинградской области, также принят областной закон от 28.12.2015 № 141-оз «О наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области» (далее – областной закон № 141-оз), наделяющий органы местного самоуправления муниципальных районов государственными полномочиями по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. 
Указанные выше областные законы № 137-оз и № 141-оз вступили в действие с 1 января 2016 года.
Вместе с тем, в соответствии с положениями областного закона от 14.10.2008 № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – областной закон № 105-оз) граждане, обладающие правом на бесплатное предоставление земельных участков в собственность, подают заявление о постановке его на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно в уполномоченный орган местного самоуправления городского поселения, сельского поселения, городского округа по месту жительства.

Проект областного закона «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – законопроект), разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом, в целях унификации определения органа местного самоуправления, уполномоченного на распоряжение земельными участками, как в соответствии с положениями Земельного кодекса Российской Федерации (ст. 11 ЗК РФ), так и в случаях, если полномочия  в области земельных отношений, перераспределены между органами местного самоуправления и органом государственной власти субъекта Российской Федерации (ст. 10.1 ЗК РФ).  
Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение в абзац первый части 1 статьи 4 областного закона, заменив слова «уполномоченный орган местного самоуправления городского поселения, сельского поселения, городского округа» словами «орган местного самоуправления, уполномоченный на распоряжение земельными участками, находящимися в государственной или муниципальной собственности»  в целях приведения областного закона № 105-оз в соответствие с областным законом №141-оз.Дата и время электронного опубликования: 23.12.2015 16:37:40
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Учитывая изложенное, принятие проекта будет способствовать совершенствованию процесса бесплатного предоставления земельных участков на территории Ленинградской области для индивидуального жилищного строительства.    
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