Перечень областных законов и иных действующих нормативных правовых актов Ленинградской области, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона «О Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года и признании утратившим силу областного закона «О Концепции социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года»

Принятие областного закона «О Стратегии социально-экономического развития Ленинградской области до 2030 года и признании утратившим силу областного закона «О Концепции социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года» потребует:

1) отмены областного закона Ленинградской области от 28 июня 2013 N 45-ОЗ «О Концепции социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года»;

2) изменения: 

постановления Правительства Ленинградской области от 19.02.2014 N 29 «Об утверждении Инвестиционной стратегии Ленинградской области на период до 2025 года»;
постановления Правительства Ленинградской области от 08.04.2013 N 95 «Об утверждении Перечня государственных программ Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 394 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 07.12.2015 N 466 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 400 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 397 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 405 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Развитие здравоохранения в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 395 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Информационное общество в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 403 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Повышение эффективности государственного управления и снижение административных барьеров при предоставлении государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 399 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 402 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Управление государственными финансами и государственным долгом Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 401»Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 407 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 396 «О государственной программе Ленинградской области «Безопасность Ленинградской области»;

постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 398 «О государственной программе Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 406 «О государственной программе Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 404 «О государственной программе Ленинградской области «Развитие культуры в Ленинградской области»;
постановления Правительства Ленинградской области от 31.10.2013 N 368 «О государственной программе Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области»;

постановления Правительства Ленинградской области от 29.12.2012 N 463 «О государственной программе Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области».
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