
                                      


Председателю








Законодательного собрания








Ленинградской области








С.М. Бебенину

Уважаемый  Сергей Михайлович!

         В соответствии со статьей 31 Устава Ленинградской области вношу на рассмотрение Законодательного собрания Ленинградской области в качестве законодательной инициативы  проект   областного   закона «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области».


Приложение:

1. Проект областного закона  «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» на 1 л. в 1экз.;

2. Обоснование необходимости принятия  областного закона «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» на 1 л. в 1экз.; 

3. Справка о состоянии законодательства в данной сфере правового регулирования  на 1 л. в 1 экз.;

4. Перечень областных законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов,  отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона   на 1 л. в 1 экз.;

5. Финансово-экономическое обоснование   принятия   областного закона на 1 л. в 1 экз.;

6. Предложения о необходимости разработки нормативных правовых актов, принятие которых необходимо для реализации областного закона  на 1 л. в 1 экз.

Депутат Законодательного собрания


         Ю.В. Соколов
Проект 
Вносит депутат ЗСЛО Ю.В. Соколов      

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 
        Статья 1

Внести в областной закон от 25 февраля 2005 года № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 19 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Законодательным собранием Ленинградской области утверждается положение о кадровом резерве в Законодательном собрании Ленинградской области.».

2) абзац четвертый части 2 статьи 20 изложить в следующей редакции:

«положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Ленинградской области, устанавливающее порядок формирования кадрового резерва Ленинградской области и кадрового резерва государственного органа Ленинградской области (за исключением Законодательного собрания Ленинградской области) и работы с ними».

       Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области

         



     А.Дрозденко

ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ПРИНЯТИЯ 

областного закона «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 

Настоящий проект областного закона разработан с целью установления правовых оснований для создания и функционирования кадрового резерва государственных гражданских служащих Законодательного собрания Ленинградской области.

В соответствии  со статьей 64 Федерального закона  от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»  для замещения вакантных должностей гражданской службы из числа гражданских служащих (граждан) формируется кадровый резерв государственного органа субъекта Российской Федерации. 

В развитие указанного положения федерального законодательства статьей 20 областного закона от 25.02.2005 № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» (далее – областной закон № 11-оз) к полномочиям Губернатора Ленинградской области отнесено утверждение положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Ленинградской области, устанавливающее порядок формирования кадрового резерва Ленинградской области и кадрового резерва государственного органа Ленинградской области и работы с ними. 

Постановлением Губернатора Ленинградской области от 16.10.2008               № 204-пг «О кадровом резерве Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области» утверждено Положение о кадровом резерве Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области, действие которого не распространяется на Законодательное собрание Ленинградской области.  

Законопроектом предлагается дополнить статью 19 областного закона № 11-оз новым полномочием Законодательного собрания Ленинградской области  по утверждению положения о кадровом резерве в Законодательном собрании Ленинградской области.

Создание кадрового резерва государственных гражданских служащих Законодательного собрания Ленинградской области необходимо для  эффективного выполнения задач, стоящих перед представительным органом государственной власти Ленинградской области.  

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области



                 
Ю.В. Соколов


ПЕРЕЧЕНЬ 

областных законов и иных, действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие областного закона 

 «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области»
Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» не  потребует отмены, изменения или дополнения действующих нормативных правовых актов Ленинградской области.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области


                             Ю.В. Соколов       




ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

о разработке нормативных правовых актов, 

принятие которых необходимо для реализации областного закона                        «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 
Принятие областного закона «О внесении изменений в статьи 19 и 20 областного закона «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» потребует разработки и принятия постановления Законодательного собрания Ленинградской области «Об утверждении положения о кадровом резерве на государственной гражданской
 службе Законодательного собрания Ленинградской области».  
Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области




           Ю.В. Соколов


СПРАВКА О СОСТОЯНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
     В ДАННОЙ СФЕРЕ ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ

1. Конституция Российской Федерации.

2. Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

3. Областной закон от 27.10.1994 № 6-оз «Устав Ленинградской области».

4. Областной закон от 25.02.2005 № 11-оз «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области».
5. Постановление Губернатора Ленинградской области от 16.10.2008 № 204-пг «О кадровом резерве Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области».

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области





Ю.В. Соколов

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 

принятия областного закона 

«О внесении изменений в областной закон  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 
Реализация областного закона «О внесении изменений в областной закон  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» не потребует дополнительных бюджетных средств.

Депутат 

Законодательного собрания

Ленинградской области



                  
Ю.В. Соколов     

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от  ____ апреля 2016 года  № ____

	Об областном  законе «О внесении изменений в областной закон «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 
 


Законодательное собрание Ленинградской области    п о с т а н о в л я е т: 

1. Принять областной закон «О внесении изменений в областной закон  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области» 
2. Направить принятый областной закон Губернатору Ленинградской области для подписания и опубликования.

3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Законодательного собрания                                                           С.М. Бебенин

Председателю                                                                                              постоянной комиссии по государственному административно– территориальному

устройств и местному

самоуправлению

                                            Ю.В. Соколову

Уважаемый Юрий Васильевич!

По результатам мониторинга областного законодательства правовым управлением подготовлен проект областного закона «О внесении изменений в областной закон  «О правовом регулировании государственной гражданской службы Ленинградской области»  (прилагается).

Приложение на 6 л. в 1 экз.

Начальник 

правового управления                                                                             Д. Малкин 

