Вносится Губернатором

Ленинградской области

Проект

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

 «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области

 за 2015 год»
Статья 1

Утвердить отчет об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области (далее – Фонд) за 2015 год  по доходам в сумме  16 915 959,7 тысяч рублей, по расходам в сумме 17 238 366,9 тысяч рублей с превышением расходов над доходами в сумме 322 407,2 тысяч рублей со следующими показателями:

по источникам финансирования дефицита бюджета Фонда за 2015 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему областному закону; 

по доходам бюджета Фонда за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 2 к настоящему областному закону;

по расходам бюджета Фонда за 2015 год по ведомственной структуре расходов бюджета Фонда согласно приложению 3 к настоящему областному закону;

по расходам бюджета Фонда за 2015 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему областному закону;

по межбюджетным трансфертам, получаемым из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, за 2015 год согласно приложению 5 к настоящему областному закону.
Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального  опубликования. 

Губернатор

Ленинградской области                                                     А. Дрозденко
