ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ
             принятия областного закона «О внесении изменений в некоторые областные законы»
Федеральным законом от 03.07.2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон) внесены изменения в статью 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (далее – Закон № 137-ФЗ) в части установления объема полномочий органов местного самоуправления различного уровня по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
Законом предусмотрено, что с 1 января 2017 года полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории сельских поселений осуществляются органом местного самоуправления соответствующего муниципального района. При этом в границах городских поселений такие полномочия осуществляет орган местного самоуправления соответствующего городского поселения.

В свою очередь, п. 3 ст. 3.3 Закона № 137-ФЗ, согласно которому полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, прекращаются у органа местного самоуправления муниципального района и возникают у органа местного самоуправления поселения с даты утверждения правил землепользования и застройки поселения, признается утратившим силу.
Таким образом, в соответствии с внесенными изменениями реализация полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, уже не ставится в зависимость от наличия или отсутствия утвержденных правил землепользования и застройки поселения.

При этом положения п. 4 ст. 2 Закона № 137-ФЗ сохраняют свое действие и дают право субъектам Российской Федерации вышеуказанные полномочия перераспределять между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации в порядке, предусмотренном п. 1.2 ст. 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В этой связи, необходимо ст. 1 областного закона от 22 декабря 2015 года № 137-оз «О перераспределении между органами местного самоуправления Ленинградской области и органами государственной власти Ленинградской области отдельных полномочий в области земельных отношений» и ст. 1 областного закона от 28 декабря 2015 года № 141-оз «О наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области» привести в соответствие с нормами федерального законодательства, исключив слова «при наличии утвержденных правил землепользования и застройки поселений». 
Кроме того, Законом также предусмотрено внесение изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и Закон № 137-ФЗ в части замены дефиниции «распоряжение земельными участками» словами «предоставление земельных участков», что также влечет необходимость внесения соответствующих изменений в указанные выше областные законы.

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и  инвестиционной деятельности.
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